
La motte castrale de Kerbernard a été élevée vers 950

La famille Thébaud puis ses descendants Talguern ont été propriétaires de Kerbernard pendant presque deux cents ans (depuis avant 1450 jusqu'en 1623)

La famille Le Tresle et ses descendants sont propriétaires de Kerbernard depuis presque quatre cents (depuis 1623)

-------------------------------------

La famille Thébaud de Kerbernard est propriétaire de Kerbernard depuis au moins les années 1450.

Le 18 janvier 1547, Nicolas Thébaud rend aveu pour les terres de Kerbernard.

Le 12 avril 1562, Ysabeau Thébaud, épouse de N. de Talguern, rend aveu pour les terres de Kerbernard.

Le 2 août 1612, Ysabeau de Téhillac, veuve d'Hélie de Talguern, rend aveu pour Kerbernard.

Le 24 mars 1623, Renée de Talguern, épouse de François de Lesquen, vendent Kerbernard à Marc et Claude Le Tresle.

Le 7 août 1627, Marc Le Trelle rend aveu pour les terres de Kerbernard.

Le 11 avril 1640 puis le 18 janvier 1648, Jan Le Tresle rend aveu pour les terres de Kerbernard.

Depuis Marc Le Tresle de Kerbernard et sa femme Claude de Kerpoisson, Kerbernard a été transmis de génération en génération.

-------------------------------------

1450-1465 : Pierre Le Tresle, châtelain-receveur, seigneur de Kerolland en Herbignac

Thébaud : De sable au croissant d'or accompagné de trois croix ancrées d'argent
18 janvier 1547 : Aveu par Nicolas Thébaud, sieur de Kerbernard

Vassault : D'or à la croix de gueules engrêlée de sable
veuve de François de Vessant (Vassault), sieur de Martimont

12 avril 1562 : Aveu rendu par Ysabeau Thébaud, dame du Plessis et de Kerbernard (à Jean de Rieux)

demeurant à Casso (Pontchâteau)

Talguern : 
Téhillac : 

[archives de l'hôtel de Limur] et [succession 1696]

2 août 1612 : Aveu rendu par Isabeau de Téhillac, dame de Casso, veuve d'Hélie de Talguern, sieur du Plessis Cabeno et de Kerbernard (au Marquis d'Assérac)

   Marc Le Trezle et Claude de Kerpoisson achètent Kerbernard le 24 mars 1623   

[texte disponible] et [succession 1696]
7 août 1627 : Aveu rendu par Marc Le Trelle, sieur de Kerhaudre et de Kerbernard (à Jean de Rieux)

héritier de Marc Le Tresle, résidant en son vivant en son manoir de Querbernart, et Claude de Kerpoisson
11 avril 1640 : Aveu rendu par Jan Le Tresle, sieur de Querbernard et Querhaudre

[succession 1696]
18 janvier 1648 : Aveu rendu par Jan Le Trelle, sieur de Kerbernard
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Nicolas Thébaud est dit "de Kerbernard" vers 1450

En 1562, Ysabeau Thébaud rend aveu pour les terres de Kerbernard
(actuellement, le lien entre Nicolas et Ysabeau n'est pas établi)

Les solives de plancher de Kerbernard ont été posée en 1513 dans des murs déjà existants
(source : Dendrotech)

de sable au croissant d'or, accompagné de trois croix ancrées d'argent 

Nicolas Thébaud de Kerbernard

Épouse en 1464 (contrat du 24 septembre 1464)
Pierre de Sécillon

Matheline Thébaud de Kerbernard

Dont :
Guillaume de Sécillon

      http://gw.geneanet.org/croixbreny?lang=fr&m=N&v=de%20S%C3%A9cillon

Parut en 1427 et anobli en 1441
Jean Thébaud (paroisse de Mauron)

      Dont :
      |Laurent Thébaud, seigneur de Boyac en 1464
      |      Dont :
      |      |Nicolas Thébaud, seigneur de Boyac (qui suit)

      |      |Nicolas Thébaud, seigneur de Langle ? Seigneur du Parc
      |      |      vivant en 1420 (lisse des gendarmes qui s'armèrent pour le recouvrement du duc Jean V)
      |      |      et en 1479
      |      |      Épouse en 1479
      |      |      Jeanne-Perrine du Parc [Réformation]
      |      |
      |      |      Dont : 
      |      |      |-=-=-=-
      |      |      |Jean Thébaud, seigneur de Boyac
      |      |      |      Épouse Armelle de la Fontaine, fille de Pierre (veuve en 1513?)
      |      |      |      Héritière :
      |      |      |      |Jeanne de La Fontaine, dame de Boyac, épouse vers 1560 Jean Cado, seigneur de La Chapelle
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Jean Cadot, épouse Louise Le Moyne
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Françoise Cado, dame de Boyac, épouse vers 1649 Pierre Le Goaësbe, sr de La Grée-Bernard (vivant en 1676)
      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance

Nicolas Thébaud

      Épouse le 13 avril 1458
      Jeanne du Port

      Dont : 
      |
      |Nicolas Thébaud
       |       Adulte en 1547 - Montre en 1467 et 1481

Thébaud
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       |       Adulte en 1547 - Montre en 1467 et 1481
       |       Épouse (contrat du 20 octobre 1464)
       |       Marie (ou Perrine) Mahé
       |             fille d'Éon Mahé, seigneur de Vaudurant
       |             
       |
       |       Dont (plusieurs enfants) :
       |       |Jean Thébault, seigneur de Kerolivier
       |       |       Épouse
       |       |       Françoise de Muzillac (Mezuillac)
       |       |             (acte de transaction pour succession le 3 septembre 1561)
       |       |
       |       |       Dont :
       |       |       |
       |       |       |François Thébault
       |       |       |       (décédé avant son cadet)
       |       |       |       Épouse
       |       |       |       Perrine Péan
       |       |       |       Dont (fille unique) :
       |       |       |       |Françoise Thébault (aurait possédé un Kerolivier en 1536)
       |       |       |       |      Épouse (~1549)
       |       |       |       |      Jacques de Launai
       |       |       |
       |       |       |Julien Thébault
       |       |       |       Épouse
       |       |       |       Michelle Guihart (ou Guihart ou Guiart)
       |       |       |
       |       |       |       Dont (enfant unique) :
       |       |       |       |
       |       |       |       |Julien Thébault, sieur de la Sauvagere
       |       |       |       |      Baptisé le 26 décembre 1540
       |       |       |       |
       |       |       |       |      Épouse
       |       |       |       |      Isabeau (ou Jeanne) André de Raulée
       |       |       |       |      
       |       |       |       |       Dont (enfant unique) :      
       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |François Thébault, sieur de La Guiondaie
       |       |       |       |       |       Baptisé le 6 août 1564 à Herbignac (Loire-Atlantique)
       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |        Épouse (1564)
       |       |       |       |       |        Jeanne Rio
       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |        Dont :
       |       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |       |Abel Thébault, sieur de la Guiondaie et de la Grée
       |       |       |       |       |       |       Épouse en 1632 (contrat du 4 juillet 1632)
       |       |       |       |       |       |       Jeanne Ferron de la Ville Audon
       |       |       |       |       |       |            (fille de Bertrand Ferron, sieur de la Sauvagère
       |       |       |       |       |       |            (et de Servanne de Launai
       |       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |       |       Dont :
       |       |       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |       |       |Bertrand Thébault
       |       |       |       |       |       |       |      Mort "en âge fort tendre" (réformation)
       |       |       |       |       |       |       |----------
       |       |       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |       |       |Guillaume Thébault, sr de La Grée Harlet (demandeur pour la réformation de 1669)
       |       |       |       |       |       |       |       Épouse (contrat du 15 ou 25 octobre 1666)
       |       |       |       |       |       |       |       Anne de Quejau, Dame de Trevegat
       |       |       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |       |       |       Dont :
       |       |       |       |       |       |       |       |Gille Thebaut, sieur de Langle
       |       |       |       |       |       |       |       |      Baptisé le 8 septembre 1667 à Carentais (Morbihan)
       |       |       |       |       |       |       |       |      Épouse en 1684
       |       |       |       |       |       |       |       |      Renée Guillemot
       |       |       |       |       |       |       |       |            (fille de Jean Guillemot, sieur de Vauvert
       |       |       |       |       |       |       |       |            (et d'Hélène Charnier
       |       |       |       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |       |       |       |       Dont :
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       |       |       |       |       |       |       |       |       Dont :
       |       |       |       |       |       |       |       |       |Jean-François Thebaut, sieur de Boisgnovel
       |       |       |       |       |       |       |       |       |      capitaine de cavalerie
       |       |       |       |       |       |       |       |       |      Né le 20 juin 1685 (baptisé le 21) à Brehant-Moncontour (près Saint-Brieuc)
       |       |       |       |       |       |       |       |       |      Épouse en 1712 (contrat du 5 mars 1712)
       |       |       |       |       |       |       |       |       |      Jeanne-Marthe Biet
       |       |       |       |       |       |       |       |       |            (fille de Jean-Baptiste Biet
       |       |       |       |       |       |       |       |       |            (et de Marthe Thibalier
       |       |       |       |       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |       |       |       |       |       Dont :
       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |Marie-Jeanne Thébaut de Boisgnovel
       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |      née et baptisée le 2 juillet 1713 à Préfontaine-en-Gatinois (Yonne)
       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |            (admise au nombre des filles demoiselles de Saint-Cyr le 29 novembre 1720)
       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |            (http://gallica.bnf.fr/ark:/12148/btv1b90068191
       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |       |Jean Thébault
       |       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |       |Louis Thébault, sieur du Frenet
       |       |       |       |       |       |
       |       |       |
       |       |       |
       |       |       |Marguerite Thébault
       |       |       |
       |       |       |Catherine Thébault
       |       |       |
       |       |       |?
       |       |       |Jeanne Thébaud
       |       |       |       Épouse
       |       |       |       Guillaume Rado, seigneur du Linio
       |       |       |            (épouse en seconde noces en 1542 Marie Bocan)
       |       |       |
       |       |       |       Dont :
       |       |       |       |Alain Rado, seigneur du Matz
       |       |       |       |      (comparait à l'arrière-ban de Vannes en 1555 et 1562) réside à Caden
       |       |       |       |       Épouse
       |       |       |       |       Jeanne Michiel, dame du Matz
       |       |       |       |
       |       |       |       |       Dont :
       |       |       |       |       |Jean Rado, seigneur du Matz
       |       |       |       |       |       * 1561
       |       |       |       |       |       Épouse le 16 mai 1587
       |       |       |       |       |       Louise de Carheil, dame du Matz
       |       |       |       |       |             (fille ainée de François et d'Olive Le Bourg)
       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |        Dont :
       |       |       |       |       |       |Pierre Rado, seigneur du Matz
       |       |       |       |       |       |       Épouse
       |       |       |       |       |       |       Péronnelle Le Cadre, dame de la Porte
       |       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |       |       Dont :
       |       |       |       |       |       |       |François Rado
       |       |       |       |       |       |       |      * 1622
       |       |       |       |       |       |       |      Épouse en 1622
       |       |       |       |       |       |       |      Anne-Perrine Coué, dame de Tréhuen
       |       |       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |       |       |      Épouse le 8 mai 1653
       |       |       |       |       |       |       |      Françoise de Forges
       |       |       |       |       |       |       |            (fille de Guillaume de Forges, sr de Cournon et la Villejanvier
       |       |       |       |       |       |       |            (      fils de Michel de Forges et de Françoise Sorel, dame de Villejanvier
       |       |       |       |       |       |       |            (et de Péronnelle Gouro
       |       |       |       |       |       |       |            (      dont : Charles, Marguerite, Françoise, Madeleine, tous sans postérité
       |       |       |       |       |       |       |            Inhumée le 28 avril 1695 à Cournon (Morbihan)
       |       |       |       |       |       |       |----------
       |       |       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |Jeanne Rado
       |       |       |       |       |      Épouse
       |       |       |       |       |      René du Fresche, sr de La Cossays
       |       |       |       |       |
       |       |       |       |       |       
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       |       |       |       |       |       
       |       |       |       |       |Claude Rado
       |       |
       |       |
       |       |
       |
       |Guillemette Thébault
       |       Épouse (contrat du 13 avril 1458)
       |       Jean de Penbulzo

Isabeau Thébault, dame de Querbernart
      Décédée après le 6 septembre 1566
      propriétaire de Kerbernard en 1562  
      Rend aveu pour Kerbernard le 12 avril 1562

       Épouse

D'or à la croix engreslée de sable, chargée de cinq coquilles d'argent
(en premier lit (1539) : Épouse Jeanne Brouet)

Philippe de Vassault, sieur de Martimont, un membre de l’Église de La Roche-Bernard,
réfugié à Vitré dans les années 1590

Fils de Pierre de Vassault et d'Alice (ou Marguerite) Le Boullonois (vivants en 1500)

       François de Vassault, sieur de Martimont

            Décédé (?) en 1577, inhumé sur les terres de M. de Trégus à Férel
            son cadavre étant ensuite déterré par les habitants d'Herbignac et jeté dans la Vilaine

            François de Vaussault avait épousé en 1539 en premières noces :
            Jeanne Brouet, décédée avant le 6 septembre 1566

      Dont : (premières noces ?)
      |
      |François de Vassault, sr de Martimont
      |
      |      (premier lit
      |      Épouse en mars 1587
      |      Gillette Aubert
      |
      |       (second lit)
      |      Épouse
      |      Suzanne Greslier
      |
      |      Dont : (du premier mariage ?)
      |      |
      |      |Benjamin de Vassault, sgr de la Bouffetière
      |      |      Né avant 1643
      |      |      Décédé avant le 30 août 1672
      |      |
      |      |      Épouse (avant 1659
      |      |      Catherine du Tertre
      |      |            Née avant 1646
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |Philippe de Vassault, sr de la Bouffetière, épouse Olive Augard, dont Marie-Suzanne de Vassault
      |      |      |Benjamin de Vassault, sr de Martimont
      |      |      |François de Vassault
      |
      |Claude de Vassault, dame de Martimont (fille puinée de François)
      |
      |       Épouse le 23 août 1556 (acte de mariage le 27 aout 1566)
      |       Jean Le Boteuc, sieur de la Cruaudière
      |              fils aîné de Michel Le Boteuc sieur de Couessal (Guérande)
      |                     Épouse entre 1525 et 1545
      |              et de Perronelle de Bohal
      |                     Décédée en 1576
      |                     Fille ainée d'Olivier de Bohal, sr de La Ville-Bonnet
      |                     et de Jeanne de La Jou
      |      Dont:
      |      |Michel Le Botteuc
      |      |      Décédé le 15 février 1628 à Nantes (Loire-Atlantique) [Saint-Saturnin]
      |      |      Épouse le 15 août 1616
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      |      |      Épouse le 15 août 1616
      |      |      Marie Renoul de Boistenet
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |Michel Le Boteuc
      |      |      |      Né et baptisé le 26 février 1618 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      Épouse le 21 mai 1646 à Pipriac (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      René Le Sage
      |      |      |      Dont : Jeanne Le Boteuc (1648)
      |      |      |
      |      |      
       |      |Jeanne Le Botteuc
       |

--------------------------------------
Généalogie Le Botteuc

Renan Le Boteuc
Épouse le 9 août 1471
Jeanne de Querguisec, fille puisée de Jean de Querguisec et de Jeanne du Teno

-

X Le Boteuc
Épouse
Blanche Garnier (testament le 30 novembre 1496 pour Pierre, Michel, Olivier et Guillemette)

-

Jean Le Botteuc
Épouse
Mahaude Mouraud
      fille de Roland Mouraud, seigneur du Jourassais (fils de Pierre Mouraud (>1400-) et de Mahaud de Gahil
      et de Jeanne de Bellouan

Dont :
Olivier Le Boteuc, sr de Coessal
Épouse
Olive-Guillemette Lescaudron (? Fille de Hervé Lescaudron et de Marie de Muzillac [1461/1480)

Dont :
Pierre (qui suit)
Michel
Olivier
Guillemette

Pierre Le Botteuc
Épouse le 24 octobre 1508
Julienne Rogon de Noyal
      fille de feu Jean Rogon, lui-même fils ainé de Guillaume Rogon, sr de Noyal
     et de Jeanne de Sécillon, elle-même fille de Guillaume de Sécillon et de Jeanne de la Bouëre

Dont :

Épouse
Perronnelle de Bohal
      fille d'Olivier de Bohal et de Jeanne de la Jou, de la Ville-Bonnet et de la Jou

Michel Le Botteuc (1er du nom)

                   Décédée en 1576
       Dont :
       |Jean Le Botteuc, seigneur de Coëssal et de La Cruaudière
       |
       |       Épouse vers 1563
       |       Jehanne de La Tertrée
       |

   KB-Généalogie Page 6    



       |
       |       Épouse le 23 août 1566
       |       Claude de Vassault (de Martimont)
       |             fille puinée de François de Vassault de Martimont
       |             et d'Isabeau Thébault, dame de Querbernart
       |             Kerbernard
       |
       |       Dont :
       |       |Jeanne Le Boteuc
       |       |       Épouse le 2 mars 1615
       |       |       Georges de Guémadeuc, sr de Trevecart
       |       |
       |       |       Dont :
       |       |       |Louise de Guémadeuc
       |       |       |      Épouse le 28 novembre 1641
       |       |       |       Guillaume de Sécillon, sr du Cosquer (20 janvier 1646)
       |       |       |             Aurait été propriétaire du Manoir de Calon (Guérande) héritage en 1640
       |       |       |       ->>>
       |       |
       |       |Michel Le Botteuc (2e du nom)
       |       |       Épouse le 15 août 1616
       |       |       Marie Renoul du Boistenel (2e lit : veuve d'André Bali, sr de La Dorinière)
       |       |
       |       |       Dont :
       |       |       |Michel Le Botteuc (3e du nom)
       |       |       |       Épouse le 21 mai 1645
       |       |       |       Renée Le Sage
       |       |       |
       |       |       |       Dont :
       |       |       |       |Michel Le Botteuc (4e du nom)
       |       |       |       |
       |       |       |       |Philippe Le Botteuc 
       |       |       |       |
       |       |
       |
       |Pierre Le Botteuc
       |(voir à Vannes)
       |-

Références : réformation de 1669 (Talguern, Le Boteuc, Rado, etc.)
Aveux de 1547, 1562, 1612, 1627, 1640 et 1648
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Les Talguern sont propriétaires de Kerbernard après les Thébaud.

La femme d'Hélie de Talguern (actuellement non raccordée à la généalogie) rend aveu pour Kerbernard en 1612.

N. de Talguern
      Capitaine à Saint-Malo?

      Épouse

      Ysabeau Thébaud, dame de Kerbernard
            En 1562, Ysabeau Thébaud rend aveu pour les terres de Kerbernard

      Dont :
      |Guillaume de Talguern, Seigneur du Cabeno (Herbignac)
      |
      |      Épouse
      |      Marie de Penbulzo, Dame du Cabeno
      |
      |      Dont (6 enfants) :
      |      |Élisabeth (Isabelle) de Talguern, dame de Faugaret en Assérac (preuves de noblesses René Gouéon)
      |      |       Née vers 1553
     |      |           Marraine au Croisic en 1593

      |      |      Décédée un peu avant le 28 novembre 1639 (succession)
      |      |
      |      |      Épouse [contrat de mariage du 13 mars 1578 à Guérande (Loire-Atlantique)]
      |      |      Bertrand Gouéon, seigneur de la Bouëtardaye (Gouyon ou Goyon)
      |      |            Né en 1542
      |      |            Décédé vers 1600 (58 ans ?)
      |      |                  Fils puiné de Jean Gouéon (~1490-~155à)
      |      |                  et de Hardouine de Saint-Méleuc (Saint-Meloir?) (preuves de noblesse Gouéon)
      |      |                  mariage 3/06/1535 à La Bellière
      |      |                  Née en 1515 à Saint-Germain-de-la-Mer (Côtes-du-Nord)
      |      |                  (Jeanne Gouéon, sœur de Bertrand, épouse le 15 octobre 1569 Laurent de Lesquen)
      |      |
      |      |       Dont :     
      |      |      |=========
     |      |      |Françoise Gouéon            

      |      |      |Pierre Gouéon, seigneur de la Bouétardaye (~1590-1651) + Faugaret
     |      |      |Charlotte Gouéon
     |      |      |Élisabeth Gouéon            

      |      |      |=========
      |      |      |
      |      |      |
     |      |      |Françoise Gouéon            

      |      |      |
      |      |      |
     |      |      |Pierre Gouéon, seigneur de la Bouétardaye (~1590-1651) + Faugaret

      |      |      |      Épouse le 2 mai 1612 à Saint-Brieuc (Côtes-d'Armor)
      |      |      |      Marguerite Le Bigot (-1649)
      |      |      |            fille de Noël Le Bigot et de Jeanne Gelin
      |      |      |
      |      |      |     Dont (14 enfants) :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |Françoise Gouéon
      |      |      |      |Renée Gouéon
      |      |      |      |Jan Gouéon
      |      |      |      |Charles Gouéon
      |      |      |      |Guy Gouéon, seigneur de La Villenéant

Talguern
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      |      |      |      |Guy Gouéon, seigneur de La Villenéant
      |      |      |      |Gilette Gouéon
      |      |      |      |Suzanne Gouéon
      |      |      |      |René Goueon, seigneur de La Bouëtardais
      |      |      |      |Pierre Gouéon
      |      |      |      |Mathurin Gouéon, sieur de La Porte
      |      |      |      |Philippe, sieur de Faugaret
      |      |      |      |Jacques Gouéon
      |      |      |      |Claude Gouéon
      |      |      |      |Hiérosme Gouéon
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      |Françoise Gouéon
      |      |      |      |      Née le 6 juillet 1613 à La Bouëtardais, baptisée le 7 à Bourseul
      |      |      |      |            Parrain : écuyer François de La Villéon, sieur de Boisfeuillet
      |      |      |      |            Marraine : demoiselle Marguerite Budes, dame de Brangolo
      |      |      |      |            religieuse ursuline au couvent Saint-Charles, à Dinan
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |             
      |      |      |      |Renée Gouéon
      |      |      |      |      Née le 23 mars 1615 à La Bouëtardais, baptisée à Bourseul le 29
      |      |      |      |            Parrain : Gilles de Lesquen, sieur de La Villemeneuc
      |      |      |      |            Marraine : Renée de La Vallée, dame de La Caunelaye
      |      |      |      |      Décédée à six semaines le 7 mai 1615 (inhumée le 8) dans l'église de Bourseul, aux enfeux scéans
      |      |      |      |            dans le cœur sous la prochaine tombe du maître autel
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jan Gouéon
      |      |      |      |      Né à La Bouëtardais le 6 juin 1616 (baptisé le 7 à Bourseul
      |      |      |      |            Parrain : écuyer Jan Labbé, sieur de La Villedelès, son oncle
      |      |      |      |            Marraine : Élisabeth Talguern, dame de La Porte Gouëon, sa grand-mère
      |      |      |      |      Décédé à 25 ans de maladie (au siège d'Aire, de Bapaume ou de La Bassée)
      |      |      |      |      Inhumé à Arras (Pas-de-Calais) aux environs du 1er novembre 1641
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Charles Gouéon
      |      |      |      |      Né à La Bouëtardais le 12 octobre 1617 (baptisé le 16) à Bourseul
      |      |      |      |            Parrain : Charles Toulan, sieur dudit lieu et de la Robelinais
      |      |      |      |            Marraine : demoiselle Jeanne Gouëon, sa grand tante, dame de La Villemeneuc
      |      |      |      |       Décédé le 28 septembre 1628 et inhumé aux enfeux de La Villenéant
      |      |      |      |            en l'église paroissiale de Langueux
      |      |      |      |           Tombé malade à 10 ans
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Guy Gouéon, seigneur de La Villenéant
      |      |      |      |      Né à La Bouëtardais le 27 mai 1619 (baptisé le 7 juin) à Bourseul
      |      |      |      |            Parrain : Guion Gouret, sieur des Nos
      |      |      |      |            Marraine : Élisabeth Goueon, dame de La Villeoris, sa tante
      |      |      |      |                   Recteur d'Évran
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Gilette Gouéon dame de La Villemartin
      |      |      |      |      Née à La Villenéant le 25 octobre (et non le 15) 1620, baptisée le 28 à Langueux
      |      |      |      |            Parrain : Alain Le Forestier, sieur de La Hassaye
      |      |      |      |            Marraine : demoiselle Gilette Berthelot, fille de Saint Ilan, dame de Callouet
      |      |      |      |      Décédée en 1655?
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 6 août 1640 à Bourseul (Côtes-d'Armor)
      |      |      |      |      Pierre de Bedée sr de la Mettrie-Martin en Pluduno et des Bignons
      |      |      |      |                  (veuf de Guillemette Boüan du Chef-du-Bos)
      |      |      |      |            Né le 5 décembre 1622
      |      |      |      |            Décédé en 1669
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont (14 enfants) >>> ou http://meriadecdegouyon.com/bouetard.html
      |      |      |      |      |     https://www.yumpu.com/fr/document/view/17398843/monographie-histogen-dol/31
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |René de Bédée
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      |      |      |      |      |René de Bédée
      |      |      |      |      |      Né le 1er avril 1623 à Bourseul (Côtes-d'Armor)
      |      |      |      |      |      Décédé le 9 janvier 1685 à Langueux (Côtes-d'Armor)
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Bonaventure Visdelou (-1664)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Guy de Bédée
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Claude de Bédée née en 1631
      |      |      |      |      |      Épouse le 9 janvier 1654 à Bourseul (Côtes-d'Armor)
      |      |      |      |      |      Maurice Peronne
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Mathurin de Bédée
      |      |      |      |      |      Épouse le 9 février 1669 à Rennes (contrat du 6 février 1669 à Rennes)
      |      |      |      |      |      Corentine du Disquay
      |      |      |      |      |            (fille de Clause de Bodilio
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Jean-Marie de Bédée, sr de La Bouetardaye (après son oncle René Gouëon)
      |      |      |      |      |      |      Né le 16 novembre 1674 à Quimper
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 18 août 1693 à Bourbiac
      |      |      |      |      |      |      Jeanne de Begaignon
      |      |      |      |      |      |            (Voir les Mémoires d'Outre-Tombe de Châteaubriand Tome IV)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Philippe de Bédée
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Suzanne Gouéon
      |      |      |      |      Née à la Bouëtardais le 30 janvier 1622 et baptisée à Bourseul (Côtes-d'Armor) le 2 février
      |      |      |      |            Parrain : écuyer François de La Fruglais, sieur de La Guiomarais
      |      |      |      |            Marraine : demoiselle Suzanne de La Villéon
      |      |      |      |       Décédée le 15 mai 1622 et inhumée le 16 en nos enfeux du cœur dans l'église de Bourseul
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |René Goueon, seigneur de La Bouëtardais
      |      |      |      |      Né le 1er avril 1623 à La Bouëtardais et baptisé le 8 à Bourseul (Côtes-d'Armor)
      |      |      |      |            Parrain :Jan de Lesquen, sieur de La Ferté, recteur d'Evran
      |      |      |      |            Marraine : demoiselle Renée de La Villéon, dame de Gardiseul
      |      |      |      |      Décédé en 1674 et 1693
      |      |      |      |            (dernier Gouëon de La Bouétardaye)
      |      |      |      |            (maintenu en 1669)
      |      |      |      |            Assiste aux États de Bretagne à Vitré en 1663 à la demande du roi, du maréchal de Milleraye et du duc de Mazarin.
      |      |      |      |            Le 9 novembre 1665, présente ses preuves en vue de son admission
      |      |      |      |                  dans l'ordre de Notre-Dame du Mont-Carmel et de Saint-Lazare de Jérusalem
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse en 1649 (contrat du 10 novembre 1649, notaire à Lamballe)
      |      |      |      |      Bonaventure Visdelou
      |      |      |      |            (troisième fille de Claude Visdelou, président du parlement de Bretagne
      |      |      |      |            (chevalier, seigneur de La Goublaye, Bienassis, l'Hostellerie Abraham, etc.,
      |      |      |      |           (et de Jeanne de Guer
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Pierre Gouéon
      |      |      |      |      Né à La Villenéant le 15 février 1625, baptisé le 28 à Langueux 
      |      |      |      |            Parrain : noble homme Guillaume Guyto, sieur de La Brosse
      |      |      |      |            Marraine : dame Renée Heder, dame de Leslovart
      |      |      |      |       Décédé et inhumé le 27 octobre 1625 dans l'église paroissiale de Langueux, aux enfeus de La Villenéant
      |      |      |      |            à huit mois chez sa nourrice
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Mathurin Gouéon, sieur de La Porte-Gouéon
      |      |      |      |      Né à La Villenéant le 22 octobre 1626, baptisé le 25 à Langueux
      |      |      |      |            Parrain : Alain Bedel
      |      |      |      |            Marraine : demoiselle Claude Poullain, fille aînée du Terte Pontlà
      |      |      |      |
      |      |      |      |                  
      |      |      |      |Philippe Gouéon, sieur de Faugaret (et Faucigac)
      |      |      |      |      Né le 30 janvier 1628 à Saint-Brieuc dans leur logis de la Grand rue et baptisé dans cette ville le 1er février

   KB-Généalogie Page 10    



      |      |      |      |      Né le 30 janvier 1628 à Saint-Brieuc dans leur logis de la Grand rue et baptisé dans cette ville le 1er février
      |      |      |      |            Parrain : écuyer Philippe de La Motte, sieur du Saint-Esprit
      |      |      |      |            Marraine : demoiselle Marie du Jardin, épouse du sieur de La Brosse-Guyto
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jacques Gouéon
      |      |      |      |      Né à La Villenéant le 30 juillet 1630 et baptisé à Langueux
      |      |      |      |            Parrain : Jan Gelin, sieur de Bienassis, alloué royal de Saint-Brieuc
      |      |      |      |            Marraine : demoiselle Renée Cormier, dame de La Lande Rufflet, veuve de l'alloué royal précédent
      |      |      |      |      Décédé à La Bouëtardais, le 16 janvier 1632, et fut inhumé à Bourseul (avant deux ans)
      |      |      |      |            en nos enfeus du Chanseau, sous la prochaine tombe du maistre autel, au-dessous de l'escabeau de la Motte au Morais
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Claude Gouéon
      |      |      |      |      Née à La Bouëtardais le 30 octobre 1631 et baptisée à Bourseul
      |      |      |      |            Parrain : Alain de Lesquen, sieur de La Villemeneuc
      |      |      |      |            Marraine : demoiselle Claude Ferron, dame de Lachet et de La Robelinais
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Hierosme Gouéon
      |      |      |      |      Né à Saint-Brieuc dans leur logis de la grand rue le 1er avril 1633 et baptisé le 7 en l'église Saint-Michel
      |      |      |      |            Parrain : Hierosme Bernard, seigneur de Lislavard
      |      |      |      |            Marraine : dame Ysabeau de Querquesangor (Kerguezancor), dame de Saint-Lautes, Laubé (?)
      |      |      |      |       Décédé le 28 mai 1633 à La Bouëtardais et inhumé le même jour dans l'église de Bourseul
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |
     |      |      |Charlotte Gouéon dame de la Ville-Dolen

      |      |      |
     |      |      |Élisabeth Gouéon  dame de la Ville-Rio

      |      |      |

Hélie de Talguern, seigneur du Plessis-Cabeno et de Casso
? héritier de Kerbernard en provenance des Thébaud  

      Décédé avant 1604 (mainlevée d'une saisie du Cabeno)

      Épouse
      Ysabeau de Téhillac, dame de Kerbernard (protestante zélée)
            Décédée à Casso, à Pontchâteau (Loire-Atlantique)
            (rend aveu le 12 août 1612 notamment pour Kerbernard)
            (aveu mentionné dans l'inventaire de 1696 et Archives de l'hôtel de Limur)

      Dont :
      |==========
      |Prégent de Talguern (8 février 1594-)
      |
      |Renée de Talguern (13 mars 1595-)
      |      Épouse François de Lesquen (1579-1649)
      |
      |Suzanne de Talguern (4 février 1597-)
      |==========
      |
      |Prégent de Talguern, fils de Hélie
      |      Né le 8 février 1594 à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [table décennale à Pontchâteau]
      |
      |
      |Renée de Talguern (de Casso), dame du Plessis-Cabeno
      |      Née le 13 mars 1595 à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [table décennale à Pontchâteau]
      |            toujours vivante en 1631 à Casso
      |
      |      Épouse le 11 (9?) avril 1616 à Saint-Laurent de Nantes (Loire-Atlantique)
      |      François de Lesquen, seigneur de La Duchays (1579-1649)
      | Vendent Kerbernard le 24 mars 1623   
      |
      |      Dont :
      |      |Claude de Lesquen ->
      |      |
      |      |      (premier lit)
      |      |      Épouse en 1644
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      |      |      Épouse en 1644
      |      |      Julienne Rogon de Kermartin
      |      |            Baptisée le 1er août 1628 à Péaule (Morbihan)
      |      |                  (fille de Jacques Rogon (1595-)
      |      |                 (et de Renée Gibon, dame de Quehellec (1605-)
      |      |                  (Jacques était le fils de Jean et d'Olympe de Besné, sœur de d'Anne de Besné, épouse de Georges Le Tresle)
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |Jérôme de Lesquen
      |      |
      |      |      (second lit)
      |      |      Épouse le 11 janvier 1688
      |      |      Louise de La Garde
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |Alexandre-Marie de Lesquen, sr du Plessis-Casso
      |      |      |      Né le 28 octobre 1675, ondoyé puis baptisé le 22 mars 1676 à Dréféac (Loire-Atlantique)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 18 janvier 1700 à Stival (Morbihan)
      |      |      |      René-Pélagie du Bahuno
      |      |      |            Baptisée en 1662
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |François de Lesquen
      |      |      |      |      Inhumé en 1705
      |      |      |      |
      |      |      |      |Claude-Louis de Lesquen, sr de Casso
      |      |      |      |      Baptisé le 14 mars 1701 à Stival (Morbihan)
      |      |      |      |      Inhumé en 1761
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marc-François de Lesquen
      |      |      |      |      Baptisé en 1703
      |      |      |      |
      |      |      |      |Louise-Pélagie de Lesquen
      |      |      |      |      Baptisée en 1706
      |      |      |      |
      |      |      |      |Alexandre-Gabriel de Lesquen
      |      |      |      |      Baptisé en 1707
      |      |      |      |      Décédé en 1734
      |      |      |      |
      |Suzanne de Talguern 
      |      Baptisée le 4 février 1597 à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [table décennale à Pontchâteau]
      |            Célibataire en mars 1631
      |

      |      |      |
      |      |      |Antoinette de Lesquen
      |      |      |      Née le 8 septembre 1645 à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [citation à Pontchâteau]
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |

Références : réformation de 1669 (Talguern, Le Boteuc, Lesquen, etc.)
Aveux de 1547, 1562, 1612, 1627, 1640 et 1648

René de Gouëon :
http://www.tudchentil.org/IMG/pdf/1665_-_Rene_Goueon.pdf

Laurent de Lesquen, seigneur de La Ville-Menu
Épouse

Parents :
Jehan Gouéon, seigneur de La Bouëtardaye

(la Bouëtardaye : Corseul, Côte d'Armor)
Autres enfants : Gilles et Bertrand

Hardouine de Saint-Meleuc

Jehanne de Gouéon de la Bouetardaye (ca 1544-1624)

Dont :
Gilles de LESQUEN
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Gilles de LESQUEN
François de LESQUEN , seigneur du Vau-Moran 1578-
François de LESQUEN
Jean de LESQUEN
Vincent de LESQUEN
Julienne de LESQUEN
Marc de LESQUEN
Bonne de LESQUEN
Jean de LESQUEN
Gilles de LESQUEN
Vincent de LESQUEN
François (branche du Plessis-Casso à Pontchâteau) de LESQUEN , sieur de La Duchays
Jehan de LESQUEN
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En 1612, Ysabeau de Téhillac, épouse d'Hélie de Talguern, rendait aveu pour la terre de Kerbernard [texte de l'aveu]

Le 24 mars 1623, Renée de Talguern et François de Lesquen (mariés en 1616) vendent Kerbernard à Marc Le Tresle et Claude de Kerpoisson. 
Renée de Talguern tenait la terre de Kerbernard de son père Hélie de Talguern, mariée avec Ysabeau de Téhillac

X. de Téhillac
       Épouse
       Y

      Dont (4 enfants) :
      | http://gw.geneanet.org/ponalz?lang=fr&p=guillaume+ier&n=de+thehillac
      |Guillaume 1er de Téhillac, seigneur du Plessix et de Peillac
      |      vivant en 1354, 1377, 1380, 1389
      |
      |      Épouse
      |      Jeanne de La Motte
      |             Fille de Robert de La Motte, sieur de Bossac, La Thébaudaye et Sourdéac (vivant en 1378)
      |
      |      Dont :
      |      |==========
      |      |Marguerite de Théhillac
      |      |Gilles de Théhillac
      |      |Guillaume de Théhillac
      |      |Jean de Théhillace
      |      |==========
      |      |
      |      |
      |      |Marguerite de Téhillac
      |      |      Épouse vers 1415
      |      |      Briand 1er de Châteaubriand, sire de Beaufort et du Plessix-Bertrand
      |      |      Dont : Postérité
      |      |
      |      |
      |      |Guillaume de Téhillac
      |      |       Décédé en 1415 à la Bataille d'Azincourt, sans postérité
      |      |       Épouse
      |      |       Jeanne de Questembert
      |      |       ------------
      |      |
      |      |
      |      |Jean de Téhillac, seigneur de Beaumont
      |      |      Né en 1380
      |      |       Décédé vers 1429
      |      |
      |      |      Épouse
      |      |      Guyonne de Sévigné
      |      |            Née en 1407
      |      |            Décédée vers 1438
      |      |            Sans postérité
      |      |      ------------
      |      |
      |      |
      |      |Jeanne de Téhillac, dame de Beaumont, dame du Plessis de Peillac
      |      |      Née en 1383
      |      |      Décédée en 1438
      |      |
      |      |      Épouse avant le 17 septembre 1401

Téhillac
mardi 8 novembre 2016 20:00
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      |      |      Épouse avant le 17 septembre 1401
      |      |      Tristan de La Lande, seigneur de Guignen, La Jaille et le Vaurouaut
      |      |             Né en 1365         
      |      |             Décédé en 1431
      |      |             Fils de Guillaume de La Lande (l'un des champions du Combat des Trente)
      |      |                dit Le Noir (1320-1351)
      |      |             et de Jeanne de Guignen (1340-1425)
      |      |             Veuf de Marguerite de Bruc, dame de la Bouteveillaye (~1369-~1400)
      |      |             (un fils Jean de la Lande       
      |      |             (un fils Tristan II (1385-1441), époux de Jeanne de Maure)
      |      |             (une fille Jeanne de La Lande
      |      |            Capitaine de Saint-Malo, puis Gouverneur de Nantes, grand maître et grand fauconnier de Bretagne
      |      |
      |      |      Dont (5 enfants 4?) :
      |      |      |François de Téhillac (reprise du nom imposée par la mère)
      |      |      |      Né en 1420
      |      |      |      Décédé en 1479
      |      |      |      
      |      |      |      Épouse (sous curatelle de son oncle Guillaume de La Motte, seigneur de Sourdéac)
      |      |      |      Aliénor de Volvire
      |      |      |             Fille de Nicolas de Volvire, baron de Ruffec et du Fresnay, décédé en 1479
      |      |      |             et de Marie Foucher (fille de Regnault Foucher et de Aliette de Buor
      |      |      |             Nicolas était conseiller et chambellan du duc de Bretagne et signataire du traité de Senlis (Louis XI)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |Jean de Téhillac (1442-~1534)
      |      |      |      |      Épouse Marguerite de Muzillac
      |      |      |      |Mathurine de Téhillac ()
      |      |      |      |      Épouse Guillaume de Bogier, seigneur de Bogier et du Vaudeguip (Allaire)
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jean de Téhillac
      |      |      |      |      Né vers 1442
      |      |      |      |      Décédé vers 1534
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      Marguerite de Muzillac, dame de Séréac
      |      |      |      |            Née vers 1438
      |      |      |      |            Décédée en 1481
      |      |      |      |                  (fille de Jean de Muzillac (lui-même fils de Jean de Muzillac, fils de Pierre
      |      |      |      |                                      Jean a une seul Perrine qui épouse en 1410 Pierre de l'Hôpital)
      |      |      |      |                  (et de Jeanne de Malestroit
      |      |      |      |                  (Frère et sœur : Jeanne (~1440->1481) et Ne? (~1445->1481)
      |      |      |      |
      |      |      |      |ou
      |      |      |      |      Épouse : (Catalogue général de la noblesse bretonne)
      |      |      |      |      1° Guyonne de Sévigné
      |      |      |      |      2° ? Levesque, dame de Kersallio
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Jehan de Téhillac
      |      |      |      |      |      Né en 1465
      |      |      |      |      |            Maître d'hôtel des Montfort-Laval en 1528      
      |      |      |      |      |      Décédé vers 1534
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse en 1540 ??
      |      |      |      |      |      Françoise de Saint-Gilles, dame du Pordor
      |      |      |      |      |            Née en 1465 ou 1470
      |      |      |      |      |            Fille de Robert de Saint-Gilles, troisième seigneur du Pordor, capitaine du Croisic le 1er avril 1506
      |      |      |      |      |            Sœur de Jean de Saint-Gilles, quatrième et dernier seigneur du Pordor, capitaine de Blain
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont (5 enfants) :
      |      |      |      |      |       Jacques, Nicolas (1505), Péronnelle (1510) ?
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Jacques de Téhillac, seigneur du Plessis-Peillac et du Pordor [protestant]
      |      |      |      |      |      |      Né en 1500      
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 21 janvier 1545
      |      |      |      |      |      |      Inhumé dans l'église paroissiale de Théhillac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse vers 1520
      |      |      |      |      |      |      Christine du Houx, dame du Bodel et du Boschet
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      |      |      |      |      |      |      Christine du Houx, dame du Bodel et du Boschet
      |      |      |      |      |      |             Fille de François du Houx
      |      |      |      |      |      |             et de Renée de Mauléon, décédée en 1544
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont : (10 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |René de Téhillac
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Louise d'Espinay
      |      |      |      |      |      |      |Nicolas de Téhillac
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Jeanne du Loquet du Cosquer?
      |      |      |      |      |      |      |Isabeau de Téhillac
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Jean de Cancoët
      |      |      |      |      |      |      |Péronnelle de Téhillac
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Jean de Chateautro
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Gilles Gouyon, sgr de Pont Normand et de Canzo, capitaine de Josselin
      |      |      |      |      |      |      |Bonaventure de Téhillac
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Charles Ferré
      |      |      |      |      |      |      |Guillaume de Téhillac, sgr de La Roche
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Isabeau Cybouault de Trégaret ->>>>
      |      |      |      |      |      |      | 
      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |René de Téhillac, seigneur du Pordor (catholique)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse vers 1560
      |      |      |      |      |      |      |      Louise d'Espinay dame du Boisdulier
      |      |      |      |      |      |      |             Fille de Jean et de Radegonde des Déserts, seigneur et dame de Séverac
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : (5 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Gabriel de Téhillac
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      |      Marie de Sévigné
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Jean de Téhillac
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse 
      |      |      |      |      |      |      |      |      Jacquemine de Bourgneuf de Cucé
      |      |      |      |      |      |      |      |             Fille du René de Bourgneuf de Cucé
      |      |      |      |      |      |      |      |     Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Gabrielle de Téhillac (dernière héritière du Pordor)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse en 1609 (1614)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Balthasard Le Breton de Villandry
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Pierre de Téhillac Sgr du Pordo
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      |      Julienne de France
      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Charlotte de Téhillac (fille puinée)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse (contrat du 19 décembre 1618)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Pierre Huart, sieur de la Heuselais (fils de François, sgr de la Noë)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Jeanne de Téhillac, dame de Pleugriffet
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 25 septembre 1579
      |      |      |      |      |      |      |      |      François II de Coëtlogon, seigneur de Coëtlogon (†3 avril 1591)
      |      |      |      |      |      |      |      |            Fils de François de Coëtlogon et de Gilette de Coëtquen
      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |René de Coëtlogon, seigneur de Coëtlogon †1636
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Jean de Coëtlogon, seigneur de la Lande
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Marie Madeleine de Coëtlogon 
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Jean de Téhillac
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Nicolas de Téhillac, seigneur de Beaumont en Redon (calviniste puis catholique)
      |      |      |      |      |      |      |      Capitaine du château de la Bretesche en 1567
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      Jeanne du Loquet du Cosquer?
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
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      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |Jacques de Téhillac
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse avant 1592
      |      |      |      |      |      |      |      |      Renée Maubec, dame du Maupas
      |      |      |      |      |      |      |      |           (tous deux vivants en 1606)
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont:
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Georges de Téhillac
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      (plusieurs fois parrain à Pontchâteau en 1620 et 1629)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      (avec Jeanne et Isabelle Cyboüault)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Charles de Téhillac
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Postérité (catholiques)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Françoise de Téhillac
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Pierre de Porcarpo
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Judith de Téhillac, dame de La Haye et de Lestun
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 22 septembre 1598
      |      |      |      |      |      |      |      |      Georges de Johannès, seigneur du Chesne
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Guillaume de Téhillac, seigneur de La Roche-Hervé et de la Borgnière (protestant)
      |      |      |      |      |      |      |      Vivant en 1584
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      Isabeau Cybouault de Trégaret
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : (2 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |      |Ysabeau de Téhillac
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Hélie de Talguern
      |      |      |      |      |      |      |      |Suzanne de Téhilllac
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Gilles Thomail ou Thourail
      |      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Ysabeau de Téhillac, dame de Kerbernard (protestante zélée) [veuve déjà en 1612]
      |      |      |      |      |      |      |      |      Propriétaire de Casso [Pontchâteau]
      |      |      |      |      |      |      |      |      Douairière du Plessis-Cabeno [Herbignac] et de Kerbernard [Assérac]
      |      |      |      |      |      |      |      |      Décédée à Casso, à Pontchâteau (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      |      |      (rend aveu le 12 août 1612 notamment pour Kerbernard)
      |      |      |      |      |      |      |      |      (aveu mentionné dans l'inventaire de 1696)
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      |      Hélie de Talguern, seigneur du Plessis Cabeno et de Casso
      |      |      |      |      |      |      |      |       ? héritier de Kerbernard en provenance des Thébaud  
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Prégent de Talguern
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Renée de Talguern
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Suzanne de Talguern
      |      |      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Prégent de Talguern
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Baptisé le 8 février 1594 à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [table décennale à Pontchâteau]
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Renée de Talguern (de Casso) [dernière héritière du nom Talguern]
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le 13 mars 1595 à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [citation à Pontchâteau]
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 9 (11?) avril 1616
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      François de Lesquen, seigneur de La Duchays
      |      |      |      |      |      |      |      |      |             Né en 1579
      |      |      |      |      |      |      |      |      |             Décédé en 1649
      |      |      |      |      |      |      |      |      |             Capitaine du château de La Bretesche, à Missillac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |             Fils (4e) de Laurent de Lesquen et de Vaumovan
      |      |      |      |      |      |      |      |      |                    Décédé en 1593
      |      |      |      |      |      |      |      |      |             et de (mariage le 15 octobre 1569) Jehanne de Goyon de la Bouetardaye 
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      |      |      |      |      |      |      |      |      |             et de (mariage le 15 octobre 1569) Jehanne de Goyon de la Bouetardaye 
      |      |      |      |      |      |      |      |      |                    Fille unique de Jean Gouéon (preuves de noblesse)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |                           Né en 1544
      |      |      |      |      |      |      |      |      |                           Décédé le 20 octobre 1624 (80 ans)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      | Vendent Kerbernard le 24 mars 1623   
      |      |      |      |      |      |      |      |      | >>> vers Le Tresle -2b- >>> 
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |Claude de Lesquen
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse en 1644
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Julienne Rogon de Kermartin (maison de Coasquet)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |            Née le 1er août 1618 à Péaule (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |            Fille de Jacques Rogon (1595-)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |            et de Renée Gibon (1605-1630), mariés le 4/10/1617 à Vannes
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |            Petite fille de Jean Rogon (-1612)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |            et d'Olympe de Besné (sœur d'Anne, femme de Jean Le Trezle)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont : un enfant
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |Jérôme de Lesquen
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 11 janvier 1668
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Louise de La Garde  (en 1er lit : Gille Peschart, sgr de la Durantais
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont : un enfant
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      [actes de naissance de six enfants à Missillac] [ff]
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |Alexandre-Marie de Lesquen
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Né et ondoyé le 28 octobre 1675 [citation à Pontchâteau?]
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Baptisé le 22 mars 1676 à Dréfféac (Loire-Atlantique) [acte à Dréfféac] 
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : Alexandre Rogon, sgr de Coisquel
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Marie Ciboüault, femme de Louis de Bouëxic, sgr de la Chapelle
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 10 avril 1707
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Renée-Pélagie de Bahuno de Berrien
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |Renée de Lesquen
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Baptisé le 14 juin 1680 à Dréfféac [citation à Pontchâteau] [acte à Dréfféac]
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      | 
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Suzanne de Talguern
      |      |      |      |      |      |      |      |      |       Baptisée le 4 février 1597 à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [table décennale à Pontchâteau]
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Suzanne de Téhilllac dame de la Brognière en Fougeray
      |      |      |      |      |      |      |      |      
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      |      Gilles Thomail ou Thourail
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Bonaventure de Téhillac
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse en février 1548
      |      |      |      |      |      |      |      Bertrand Charles Ferré, seigneur de La Garaye (†1567)
      |      |      |      |      |      |      |             Fils de Bertrand Ferré et de Péronnelle de Guémadeuc
      |      |      |      |      |      |      |             (converti au calvinisme
      |      |      |      |      |      |      |             (condamné à comparaître devant le parlement de Bretagne, accusé d'avoir brûlé des images
      |      |      |      |      |      |      |             (pieuses en sa chapelle de la Ville-es-Blancs
      |      |      |      |      |      |      |             (préféra s'exiler après échanges de ses terres contre d'autres en Poitou
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : (un enfant)
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |René Ferré, seigneur de La Ville-es-Blancs
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
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      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      |      X
      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Françoise Ferré
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Alain de Lesquen (Mari en premières noces de Marie de Plœuc)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      | (protestant)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Péronnelle de Téhillac
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      Jacques de Châteautro (protestant)
      |      |      |      |      |      |      |             Dont : (un enfant)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      Gilles Gouyon, sr de Pontnormand et de Canzo
      |      |      |      |      |      |      |            9e fils de Lancelot Gouyon, sr de Vaurouault
      |      |      |      |      |      |      |            et de Renée Lambert
      |      |      |      |      |      |      |                  Capitaine de Josselin
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |       Dont : (2 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Arrière-petit-fils : 
      |      |      |      |      |      |      |      |Charles-Alexandre Gouyon, sr de la Raimbaudière
      |      |      |      |      |      |      |      |Maintenu en 1669
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |René de TÉHILLAC, Seigneur de Téhillac , du Pordor, le Boschet (catholique)
      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      Radegonde DES DESERTS, Dame de Boisduliez
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Pierre de TÉHILLAC, Seigneur du Pordor de Bodel et du Beysit
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse en 1594
      |      |      |      |      |      |      |      Julienne de FRANCE, Dame de France †1614
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |Charlotte de TÉHILLAC 
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      |      Pierre Huart, sieur de La Heuselais
      |      |      |      |      |      |      |      |      Fils de Fraçois Huart, seigneur e la Noë et de Louise Gouault
      |      |      |      |      |      |      |      |René de TÉHILLAC (7 décembre  1595 à Caro-19 mars 1599 à Avessac) 
      |      |      |      |      |      |      |      |Renée de TÉHILLAC
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      |      N Botherel
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Guillaume de Téhillac, prêtre?  [protestant]
      |      |      |      |      |      capitaine de Blain
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Guyonne de Téhillac [protestant]
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      François du Houlle, seigneur du Châtellier 
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jeanne de Téhillac
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Guillaume du Plessix, seigneur du Plessix Saint-Dolay
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Mathurine de Téhillac ()
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      Guillaume de Bogier, seigneur de Bogier et du Vaudeguip (Allaire)
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Guillaume de Bodier
      |      |      |      |      |      Epouse ? Y. de Comblessac
      |      |      |      |      |Péronnelle de Bodier
      |      |      |      |      |      Epouse Guyon de Quengo, fils de Roland et de Béatrix Madeuc, seigneur et dame du Rochais
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      |      |      |      |      |      Epouse Guyon de Quengo, fils de Roland et de Béatrix Madeuc, seigneur et dame du Rochais
      |      |      |      |      |Marguerite de Bodier
      |      |      |      |      |      Epouse N. de Boisbrassu
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Arthur de La Lande
      |      |      |      Né en 1405
      |      |      |      Décédé sans postérité
      |      |      |
      |      |      |Jacquette de La Lande
      |      |      |      Née en 1410
      |      |      |      Épouse
      |      |      |     Jean Le Parisy, seigneur de Kerivallan et d'Espinefort
      |      |      |      Dont : seigneurs de Séverac
      |      |      |
      |      |      |Jeanne de La Lande
      |      |      |      Née en 1415
      |      |      |      Épouse en 1423
      |      |      |      Pierre de Maure, sire de Quéhillac
      |      |      |
      |      |      |Tristan II de la Lande
      |      |      |      Décédé en 1441
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      Jeanne de Maure
      |      |      |      Dont (2 enfants)
      |      |      |      |Jeanne de La Lande épouse en 1470 Guillaume de Châteaugiron
      |      |      |      |Jean de La Lande épouse Michelle du Perrier
      |      |      |
      |      |
      |      |
      |
      |Payen de Téhillac
      |
      |Alain de Téhillac (frère cadet de Guillaume)

Isabelle de Téhillac, née le 26 juin 1594 à Pontchâteau (Loire-Atlantique), fille de Jacques de Téhillac [table décennale à Pontchâteau]

      |      |      |      |      |      |      |      |      |François de Lesquen
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |Jeanne de Lesquen
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le 12 mai 1618 à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [table décennale à Pontchâteau]
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |René de Lesquen
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Né le 24 octobre 1619 à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [table décennale à Pontchâteau]
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |

Références : réformation de 1669 (Talguern, Le Boteuc, etc.)
Aveux de 1547, 1562, 1612, 1627, 1640 et 1648

Rogon
http://gw.geneanet.org/jcbo?i=15226&lang=fr
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Nicolas Le Trelle
      Défaillant lors de la montre du 21 avril 1477 à Ploemeur (diocèse de Vannes)
      Présent lors de la montre du 4 septembre 1481 à Ploemeur

Pierre Le Trezle, seigneur de Kerolland
      Décédé après 1493
            Il eut son hébergement de Kerrolland franchi en 1486 par François II, duc de Bretagne (transmis aux La Bourdonnaye)
                  (La Forêt de Kerolland, à Allaire, Morbihan ?)
            En mars 1487, il a fait une proclamation en faveur du duc François II : le 26 août 1487, une enquête est menée
            et ses biens sont confisqués et son arrestation est ordonnée.
            Figure dans le Compte du "beguin" (deuil) de François II (décédé le 9 septembre 1488 à Couëron) 
                comme conseiller et maître des requêtes à l'extraordinaire
                et reçoit à ce titre 4 aulnes de tissu noir (pour "robbes") à 8 livres l'aulne
            Il transigea en 1493 avec Jean Le Verrier, abbé de Prières, à propos de coutumes d'Herbignac

            En 1494, Louis II de Rohan, seigneur de Guéméné et de Lanvaux, achète des salines à Pierre Le Tresle
                dans le cadre d'un échange avec les chartreux d'Auray pour reconstituer la juridiction de Lanvaux.
            
            Figure dans le manuscrit des anciennes réformations de la noblesse bretonne de 1425 à 1513,
            (page 269) comme noble demeurant au bourg d'Herbignac lors de la réformation de 1453.

      Épouse en 1453
      Françoise de Muzillac, dame de Keralio

      Dont :
      |
      |Jean Le Trezle, seigneur de Kerolland
      |      
      |
      |      (premier lit)
      |      Épouse (vers 1479)
      |      Jeanne Gouëze (ou Gouëre ou Gouëré ou Gouëzo)
      |
      |      (second lit)
      |      Épouse
      |      Guillemette Sorel
      |
      |      Dont :
      |      |==========
      |      |Jean Le Trezle, seigneur de Kerolland
      |      |      Épouse Gillette Goullard, dame de Vaudepierre
      |      |Anthonnie Le Tresle
      |      |      Épouse Jean Le Bouteiller
      |      |==========
      |      |
      |      |Jean Le Trezle, seigneur de Kerolland
      |      |      Décédé avant le 25 septembre 1542
      |      |            (transaction faite le 25 septembre 1542 entre Anthonnie Le Tresle, sœur de Jean et Gillette Goullard, veuve de Jean) [JJLT]
      |      |            (transaction faite le 21 mars 1568 pour la succession de Jean Le Tresle, entre Jean et Jacques son frère juvigneur) [JJLT]
      |      |            (le 17 décembre 1537, Jehan Le Tresle et Gillette Goullard, sont dits Sr et De de Vaudepierre [Vaudeguip, Allaire)
      |      |
      |      |      Épouse
      |      |      Gillette Goullard, dame de Vaudepierre
      |      |            Décédée après le 25 septembre 1542 et après le 25 octobre 1558
      |      |            (25 octobre 1558, à Caden (Morbihan) : marraine de Nicolas Corno, fils d'Antoine et d'Adelice Le Trelle

Le Tresle (1450-1580) -1-
samedi 16 juin 2012 15:28

   KB-Généalogie Page 21    



      |      |            (25 octobre 1558, à Caden (Morbihan) : marraine de Nicolas Corno, fils d'Antoine et d'Adelice Le Trelle
      |      |                  Fille de Vincent Goullart, seigneur de Vaudepierre (Allaire) en 1514 |archives Trédion]
      |      |            (parrains noble homme Pierre Corno, sieur de Trévic, et dom Nicolas Dento
      |      |            (marraine demoiselle Gillette Goullart, dame de Kerrollant.
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |Jean Le Trezle, seigneur de Kerolland
      |      |      |
      |      |      | >>> d'où Le Trezle -2a- >>>  
      |      |      |
      |      |      |Jacques Le Trezle, seigneur de Kerandré
      |      |      |
      |      |      | >>> d'où Le Trezle -2b- >>>  
      |      |
      |      |
      |      |Anthonnie Le Tresle
      |      |      Décédée après le 5 septembre 1542 (transaction entre Anthonnie, sœur de Jean et Gillette Goullard, veuve de Jean) [JJLT]
      |      |
      |      |      Épouse
      |      |      Jean Le Bouteiller

Références : réformation de 1669
      et Preuves de noblesse de Jacques-Jean Le Tresle de Kerbernard pour la Grande Écurie du Roi
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  <<< Le Trezle -1- <<<  

Jean Le Trezle, seigneur de Kerolland et seigneur du Vaudepierre
(parrain le 28 décembre 1560)
        (20 avril 1579 : aveu pour le Vaudepierre en Allaire à François de Quengo, sr du Vaudeguip [archives Trédion])

Épouse
Anne de Besné
      (sœur d'Olympe de Besné, inhumée le 11 novembre 1617 à Péaule, Morbihan)

      Dont :
      |Georges Le Trezle, seigneur de Kerolland
      |            Parrain à Péaule le 5 avril 1601 de Marie Rogon (qui épousera en 1631 Gilles de Forges)
      |            fille de nobles gens Jean Rogon el Olympe de Besné, sieur et dame de Kermartin et de Couesquel
      |            (marraine de Marie de Besné, dame de la Ville-au-Blanc, sœur paternelle de ladite Olympe
      |            (14 mai 1603 : aveu pour le Vaudepierre [Allaire], la Forest, etc., Georges résidant à la maison noble de Kerolland, en Herbignac)
      |
      |      (premier lit)
      |      Épouse
      |      Jeanne de Kerpoisson, dame de Trevenegat
      |            Née le 8 décembre 1562 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |                  Parrain : Pierre Jouan, sr de Kercassin, époux d'Anne de Martymonle?
      |                  Marraines : Jehanne de Le Tertrée, épouse d'Isaac Le Boteuc, sr de Lessac?
      |                  et Catherine de Kerpoisson, fille de Guillaume de Kerpoisson, et Guyonne Rogon
      |            (apparemment vivante à Allaire en juillet 1648)
      |
      |      Dont : (premier lit)
      |      |==========
      |      |Jan Le Trezle
      |      |      Épouse xx du Fresne, de Marbre
      |      |==========
      |      |
      |      |
      |      |Jan Le Trezle
      |      |      Épouse
      |      |      xx du Fresne, de Marbre
      |      |
      |      |
      |
      |      (second lit)
      |      Épouse (en 1609 Herbignac ?)
      |            contrat du 26 juin 1609      
      |      Renée de Forges, dame de Villejanvier et de Cournon, dame du Vaudepierre
      |      Née vers 1570  ou née le 15 décembre 1592 à Glénac (Morbihan)
      |            Fille de Michel de Forges, seigneur de Villejanvier de la Gaudinais (1550/1596)
      |                  Fils de Jean de Forges et de Perrine Martin [27 octobre 1576], sieur et dame de Kerglas en Saint-Nolff]
      |                  Né vers 1530
      |                  et de Françoise Sorel, dame de La Villejanvier (en 2e noces sur 3)
      |                  (ou Jehanne Le Tenour (décédée en 1596), mariage le 25/11/1590 à Glénac (Morbihan)
      |                        Fille de Jean Sorel, sieur de Cournon +>>>
      |                        et de Jeanne du Bois de La Salle +>>>
      |                              fille de François, seigneur de Cournon, du Bois de La Salle et e la Ville-Janvier
      |                                    fils de Jean et d'Aliette de la Bouëxière
      |                                    http://www.infobretagne.com/cournon.htm
      |                          mariés le 18 mai 1567 (dont 5 enfants)
      |            (autre fille Guillemette, baptisée le 19 décembre 1568 à Cournon)
      |            (autre fils Yves, baptisé le 29 mars 1574 à La Gacilly)
      |           (autre fille Jeanne, baptisée le 26 juillet 1575 à La Gacilly)
      |            (autre fille avec Jeanne Le Tenours baptisée le 21 décembre 1592 à La Gacilly)?
      |            (autre fils baptisé le 12 août 1596 à La Gacilly)
      |            (aurait fait aveu le 20 octobre 1623 pour le Vaudepierre)

Le Tresle (1580-1650) -2a-
mardi 8 novembre 2016 20:00
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      |            (aurait fait aveu le 20 octobre 1623 pour le Vaudepierre)
      |            (aurait habité "le bois de la Salle" en 1625)
      |      Décédée le 9 avril 1650 (inhumée le 10) à Allaire (Morbihan) [acte à Allaire]
      |
      |      Dont : (second lit)
      |      |==========
      |      |Louise Le Tresle
      |      |Jacques Le Trezle
      |      |      Épouse Renée de Trévelec
      |      |Jacquemine Le Tresle
      |      |      Épouse François Le Tonoux
      |      |==========

      |      |Fille de Jacques Le Tresle et de Renée ? de Trévélec ? fille de dame de la Forge
      |      |Louise Le Tresle
      |      |      Née et baptisée le 23 octobre 1640 à Allaire (Morbihan) [acte à Allaire]
      |      |            Parrain : Claude Le Trelle
      |      |            Marraine : Demoiselle  Renée Le Trelle (tante)
      |      |            Signent aussi : Jacques Le Trelle, Renée de Forges, Jacquemine Le Trelle
      |      |

      |      |   la branche aînée fondue en 1656 dans La Bourdonnaye (Nobiliaire et armorial de Bretagne)

      |      |
      |      |Jacques Le Trezle sgr de Queroland
      |      |      
      |      |      Décédé antérieurement au 8 février 1670
      |      |
      |      |      Épouse
      |      |      Renée de Trévelec
      |      |            Marraine de Jean-Louis de la Bourdonnaye, fils de Louis, né en 1665, baptisé le 8 février 1670
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |==========
      |      |      |Claude Le Tresle (26 avril 1628-)
      |      |      |Louise Le Tresle (1631-1er novembre 1703)
      |      |      |      Épouse le 2 octobre 1656 Louis de La Bourdonnaye de Coëtion
      |      |      |Jacquemine Le Tresle
      |      |      |      Épouse le 8 février 1655 Julien Aubin, seigneur de La Rochelaudo
      |      |      |
      |      |      |? Jacques Le Tresle ?
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |Claude Le Tresle
      |      |      |      Né le 26 avril 1628 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |            Parrain : Claude du Masle
      |      |      |            Marraine : Donnatienne
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Louise Le Tresle
      |      |      |      Née en 1631 [pas à Guérande ?]
      |      |      |            (qualifiée de fille unique)
      |      |      |      Décédée le 1er novembre 1703 à Rennes (Ille-et-Vilaine) (72 ans) [acte à Rennes (St-Etienne p. 296)]
      |      |      |            Inhumée dans l'abbatiale du Couvent Notre-Dame de Bonne-Nouvelle,
      |      |      |            aujourd'hui connu en tant que Couvent des Jacobins
      |      |      |
      |      |      |      Épouse (second lit pour Louis) le 2 octobre 1656 à Guérande (Loire-Atlantique) [aucun acte trouvé]
      |      |      |            voir Notre-Dame de Guérande?
      |      |      |            Contrat de mariage du 2 octobre 1656 devant Le Panlai, notaire à Guérande
      |      |      |                  [preuve de noblesse de François-René de La Bourdonnaye - Page de la Grande Écurie du Roi]
      |      |      |      Louis de La Bourdonnaye de Coëtion
      |      |      |            Né le 12 janvier 1627 à Maure-de-Bretagne (Ille-et-Vilaine) [acte à Maure-de-Bretagne]
      |      |      |                 Fils de Charles de La Bourdonnaye de Coëtion (-10 août 1646) et de Yvonne du Bouëxic
      |      |      |                 Conseiller au Parlement de Bretagne en 1651
      |      |      |            Décédé le 7 février 1699 à Rennes (Ille-et-Vilaine) (69 ans) [acte à Rennes (St-Etienne)] (72 ans)
      |      |      |            Inhumé le 9 février 1699 dans l'église de Bonne-Nouvelle, chez les Pères Jacobins à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |                  Son cœur est déposé le 17 février 1699 dans l'église de Ruffiac (Morbihan)
      |      |      |                  (il serait dans un moule en étain qui se trouve dans un mur de l'église sous le vitrail offert par la famille)
      |      |      |                  Achète la seigneurie de Blossac en 1671
      |      |      |                  Acte notarié en date du 17 octobre 1670 (AN P1714-1)
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      |      |      |                  Acte notarié en date du 17 octobre 1670 (AN P1714-1)
      |      |      |                  http://www.geneanet.info/archives/registres/view/?idcollection=21355&page=315
      |      |      |
      |      |      |  >>> vers La Bourdonnaye >>>  
      |      |      |
      |      |      |       Épouse (premier lit pour Louis) le 25 juin 1651 à Sainte-Croix de Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |       Anne du Bot, décédée après 1654
      |      |      |
      |      |      |      Dont (premier lit pour Louis) :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |Yves-Marie de La Bourdonnaye de Coëtion (21 août 1653-17 août 1726)
      |      |      |      |      Épouse le 12 janvier 1687 Catherine de Ribeyre (-1711)
      |      |      |      |Anne de La Bourdonnaye de Coëtion (1654-19 janvier 1743)
      |      |      |      |      Épouse le 31 janvier 1672 Gabriel de Boisgelin de Cucé (1649-1730)
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      Dont (second lit pour Louis) :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |Jacques-Renaud de La Bourdonnaye, Seigneur de Blossac (et Kerolland) (1660-1724)
      |      |      |      |      Épouse Louise-Claude Le Gonidec de Penlan (1668-1723)
      |      |      |      |Marie-Françoise de La Bourdonnaye (1664 ou 1665-1715)
      |      |      |      |      Épouse (premier lit) Florian-Louis Jacquelot , seigneur de La Motte (1655 (1656?), baptisé le 30 avril 1667-1692)
      |      |      |      |      Épouse (second lit) Jean de Vay
      |      |      |      |Renée-Louise de La Bourdonnaye (~1663-1693)
      |      |      |      |Françoise-Péronnelle (ou Perrine) de La Bourdonnaye (1664-1668)
      |      |      |      |Jean-Louis de La Bourdonnaye (27 octobre 1665, baptisé le 8 février 1670)
      |      |      |      |Jean-Louis de La Bourdonnaye (25 février 1667, baptisé le 8 février 1670-21 février 1745)
      |      |      |      |Charles de La Bourdonnaye (-avant 1672)
      |      |      |      |==========
      |      |      | 
      |      |      |      Dont (premier lit pour Louis) :
      |      |      |      |Yves-Marie de La Bourdonnaye de Coëtion
      |      |      |      |      Né le 21 août 1653 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |            Conseiller au Parlement de Bretagne en 1699
      |      |      |      |      Décédé le 17 août 1726 à Paris [couvent des Camaldules, à Grosbois, Brunoy] [Wikipédia]
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 12 janvier 1687
      |      |      |      |      Catherine de Ribeyre
      |      |      |      |            Décédée le 1er juin 1711
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Catherine de La Bourdonnaye (1688-1758)
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Henri-François Lefevre d'Ormesson
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Louise-Antoinette de La Bourdonnaye
      |      |      |      |      |      Née en 1697
      |      |      |      |      |      Décédée le 9 mars 1720 (23 ans)
      |      |      |      |      |      Épouse le 29 septembre 1712
      |      |      |      |      |      Paul-Esprit de Feydeau de Brou (1682-1767) (île Feydeau, à Nantes)
      |      |      |      |      |            sans postérité
      |      |      |      |      |            remarié en 1729 avec Marie-Anne Le Jay de Tilly
      |      |      |      |      |            Dont : (4 enfants) 
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Louis-François de La Bourdonnaye (1702-1779) [sans postérité]
      |      |      |      |      |      Épouse le 28 août 1725
      |      |      |      |      |            Célébré par Louis de La Bourdonnaye, évêque de Léon
      |      |      |      |      |      Marie-Françoise Talon
      |      |      |      |      |            Fille d'Omer Talon, marquis du Boulay
      |      |      |      |      |            et Marie-Louise Molé
      |      |      |      |      |      Dont : >>>
      |      |      |      |      |      |? Matthieu-Louis de La Bourdonnaye
      |      |      |      |      |      |      Né le 21 juillet 1735
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Marie-Marguerite de La Bourdonnaye
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Anne-Catherine de La Bourdonnaye de Coëtion
      |      |      |      |      Née le 8 octobre 1654 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      Décédée le 19 janvier 1743 au château de Maurepas (Yvelines) (88 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 31 (26) juillet 1672 à Saint-Sauveur de Rennes (Ille-et-Vilaine)
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      |      |      |      |      Épouse le 31 (26) juillet 1672 à Saint-Sauveur de Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      Gabriel de Boisgelin de Cucé
      |      |      |      |            Né le 18 août 1649 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |            Décédé le 27 février 1730 à Rennes (Ille-et-Vilaine) (80 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont : (deux enfants)
      |      |      |      |      |Renaud-Gabriel de Boisgelin ->>>
      |      |      |      |      |Marguerite-Louise de Boisgelin ->>>
      |      |      |
      |      |      |      Dont (second lit pour Louis) :
      |      |      |      |Jacques Renaud de La Bourdonnaye, Seigneur de Blossac (et Kerolland)
      |      |      |      |      Né le 30 décembre 1660
      |      |      |      |            Conseiller au Parlement de Bretagne en 1688
      |      |      |      |            Président à mortier en 1722
      |      |      |      |      Décédé le 14 décembre 1724 à Blossac, inhumé à Goven (63 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 30 octobre 1681 à Saint-Etienne de Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      Louise-Claude Le Gonidec de Penlan
      |      |      |      |            Née le 31 août 1668
      |      |      |      |            Décédée le 22 décembre 1723
      |      |      |      |                  Fille unique d'Ignace Le Gonidec des Aulnays et de Françoise Budes de Guébriand
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont (9 enfants) :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Louis-Gabriel de La Bourdonnaye, comte de Blossac
      |      |      |      |      |      Né le 8 février 1691 à Rennes (25 août 1691 ?)
      |      |      |      |      |      Commissaire des requêtes au Parlement de Bretagne en 1713
      |      |      |      |      |      Président à mortier en 1722
      |      |      |      |      |      Décédé le 26 août 1729 à Rennes (19 août 1729) (38 ans)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 7 février 1713 en l'église Saint-Jean de Rennes
      |      |      |      |      |      Françoise Charlotte Ferret du Tymeur (9 novembre 1692-1758)
      |      |      |      |      |            Fille de Jean Ferret du Tymeur (1645-1710) et de Marie-Anne Pélissier
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Paul-Esprit-Marie de la Bourdonnaye de Blossac
      |      |      |      |      |      |      Né le 26 août 1716 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      |      |      Conseiller au Parlement de Bretagne en 1627
      |      |      |      |      |      |      Maître des requêtes en 1642
      |      |      |      |      |      |      Intendant de Soissons en 1784
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 13 septembre 1800 à Blossac (Goven ?)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 1er mai 1740 (3 mai ?) à Saint-Sulpice, Paris
      |      |      |      |      |      |      Madeleine-Louise-Charlotte Le Pelletier de La Houssaye
      |      |      |      |      |      |            Baptisée le 7 mai 1723 en l'église Saint-Sulpice, à Paris
      |      |      |      |      |      |            Décédée le 3 avril 1764 à Poitiers, inhumée en la Cathédrale Saint-Pierre
      |      |      |      |      |      |                  Fille de Félix-Claude Le Pelletier de La Houssaye et de Charlotte Lallemand
      |      |      |      |      |      |                  Émigré
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont : (huit enfants)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Esprit-Charles-Clair de La Bourdonnaye de Blossac
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 6 juin 1752 à Paris
      |      |      |      |      |      |      |            Émigré en Angleterre
      |      |      |      |      |      |      |            Maire de Rennes de 1808 à 1814
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse en 1781 Mlle de Chauvelin
      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 17 mai 1829 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Arthur, né en 1785, épouse Mlle de Lantivy, décédé en 1844
      |      |      |      |      |      |      |            Dont : Roger, né en 1817 à Rennes, marié à Mlle de Lapasse en 1847, décédé en 1891 ->>>
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Charles-Esprit-Marie de La Bourdonnaye de Blossac
      |      |      |      |      |      |      |      Né en 27 août 1753 à Poitiers
      |      |      |      |      |      |      |            Intendant de Soissons en 1784
      |      |      |      |      |      |      |            Émigré en Angleterre
      |      |      |      |      |      |      |            Conseiller d'État
      |      |      |      |      |      |      |            Pair de France le 17 août 1815
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse en 1782 (une fille de Bertier de Sauvigny)
      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 22 mai 1840 à Arcy-sur-Yonne
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Amédée-Eugène, né en 1785, épouse en 1818 Mlle de Villefranche ->>>
      |      |      |      |      |      |      |            Épouse en 1813 à Londres Charlotte de Sainte-Hermine, veuve du comte de Grailly
      |      |      |      |      |      |      |                  Dont : Gaston-Henri, né en 1814, épouse Mlle du Tertre ->>>
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      |      |      |      |      |      |      |                  Dont : Gaston-Henri, né en 1814, épouse Mlle du Tertre ->>>
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Françoise-Marie-Agathe de la Bourdonnaye de Blossac (1719-1741)
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 5 février 1733 François Le Gouvello de La Porte (1706-1779)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Marie-Gabrielle de la Bourdonnaye de Blossac
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Louis-Jacques de la Bourdonnaye de Blossac (1724-1783)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Anne-Marie-Charles de la Bourdonnaye de Blossac (19/02/1726 à Rennes-10/09/1758 à Pondichéry)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Jeanne de la Bourdonnaye de Blossac
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Louise Agathe de la BOURDONNAYE ca 1684-1755
      |      |      |      |      |Marie Louise de la BOURDONNAYE ca 1689-1714
      |      |      |      |      |François René de la BOURDONNAYE 22/02/1696-1723
      |      |      |      |      |      (preuves de noblesse pour la Grande Écurie en 1712) 
      |      |      |      |      |François Anne de la BOURDONNAYE 1697-1730
      |      |      |      |      |Olivier Hyppolite Louis de la BOURDONNAYE
      |      |      |      |      |Marie Rose de la BOURDONNAYE ca 1699-
      |      |      |      |      |Louise Modeste de la BOURDONNAYE †1761
      |      |      |      |      |Françoise Thérèse de la BOURDONNAYE
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      | Marie-Françoise de La Bourdonnaye 
      |      |      |      |      Née vers 1664/1665
      |      |      |      |      Décédée le 23 avril 1715 (maison de retraite) à Saint-Léonard de Nantes (Loire-Atlantique) [acte à Nantes] (~50 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      |      Épouse le 20 décembre 1676 à Goven (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      Florian-Louis Jacquelot , seigneur de La Motte
      |      |      |      |                  Conseiller et commissaire au Parlement de Bretagne 
      |      |      |      |            Né en 1655 (1656?) (le 15 janvier 165x illisible sur l'acte de baptême)
      |      |      |      |            Baptisé le 30 avril 1667 à Guidel (Morbihan) [acte à Guidel]
      |      |      |      |                  Signent, Louis Jacquelot, Pierre-Ignace des Vaulx et d'autres
      |      |      |      |                  Mis en curatelle à partir de 1674/1676?
      |      |      |      |            Décédé en 1692
      |      |      |      |
      |      |      |      |  >>> vers Jacquelot du Boisrouvray >>>  
      |      |      |      |
      |      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      Jean de Vay
      |      |      |      |            (sans postérité ?)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Renée-Louise de La Bourdonnaye
      |      |      |      |      Née vers 1663
      |      |      |      |      Décédée le 24 août 1693 (peut-être 30 ans)
      |      |      |      |            Religieuse hospitalière
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Françoise-Péronnelle (ou Perrine) de La Bourdonnaye
      |      |      |      |      Née et baptisée le 27 décembre 1664 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      Cérémonies de baptême le 5 novembre 1668 à Ruffiac (Morbihan) (4 ans) [acte à Ruffiac]
      |      |      |      |            [le manoir de Coëtion est à Ruffiac]
      |      |      |      |            Parrain : Pierre de Kerpoisson, sgr de Benerezit?, chevlier de l'Ordre de Saint-Jean de Jérusalem
      |      |      |      |            Marraine : Anne-Françoise de La Bourdonnaye, fille de Julien de La Bourdonnaye, seigneur de Keroset
      |      |      |      |            Signent plusieurs personnes dont Jacquemine Le Tresle
      |      |      |      |            Yves-Marie, Anne, Jean, Louis de La Bourdonnaye, Louise Le Tresle
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jean-Louis de La Bourdonnaye de Coëtion
      |      |      |      |      Né et baptisé le 27 octobre 1665 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      Cérémonies de baptême le 8 février 1670 à Ruffiac (Morbihan) [acte à Ruffiac]
      |      |      |      |            Parrain : Jean de La Bourdonnaye, seigneur de Boërie
      |      |      |      |            Marraine : Renée de Trévelec, veuve de Jacques Le Tresle, seigneur de Queroland
      |      |      |      |      Décédé ?
      |      |      |      |
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      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jean-Louis de La Bourdonnaye de Coëtion
      |      |      |      |      Né et baptisé le 25 février 1667 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      Cérémonies de baptême le 8 février 1670 à Ruffiac (Morbihan) [acte à Ruffiac]
      |      |      |      |            Parrain : Jean de La Bourdonnaye, seigneur de Boërie
      |      |      |      |            Marraine : Renée de Trévelec, veuve de Jacques Le Tresle, seigneur de Queroland
      |      |      |      |      Décédé le 21 février 1745 (inhumé le 22) à Brest (Finistère)
      |      |      |      |            Chanoine de la cathédrale de Vannes le 5 avril 1687
      |      |      |      |            Grand vicaire général du diocèse de Nantes le 18 avril 1694
      |      |      |      |            Évêque de Léon le 21 octobre 1701 (par Louis XIV), sacré le 23 avril 1702 jusqu'en 1745
      |      |      |      |            Inhumé dans la chapelle du couvent de la communauté des Filles du Sacré-Cœur-de-Jésus de Brest 
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Charles de La Bourdonnaye
      |      |      |      |      Décédé avant 1672
      |      |      |      |------------
      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jacquemine Le Tresle, dame du Plessis
      |      |      |      Née à Allaire (Morbihan)
      |      |      |             Témoin au baptême de Henry Desforges en 1634
      |      |      |             Marraine le 27 novembre 1746 d'Henri Couëssin
      |      |      |             Marraine de Jacquemine Blanchaut le 5 février 1671 à Ruffiac
      |      |      |             Marraine le 31 juillet 1655 à Cournon (Morbihan) de René Rado, fils de Jean Rado et de Françoise des Forges
      |      |      |                    (Jacquemine est notée comme tante)
      |      |      |
      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      Épouse le 8 février 1655 à Allaire (Morbihan) [acte à Allaire]
      |      |      |            Signent : Jacquemine Le Trelle, Julien Aubin, Henri Couëssin, Mathurine Allix, Jean Desprez, Gilles du Maz,
      |      |      |            Guillaume Desforges, Jean Rado, Barthélémy Lambard, De Lesquen,  Charlotte-Marie Bernard,
      |      |      |            Jean Couëssin et quelques autres
      |      |      |      Julien Aubin, seigneur de La Rochelaudo
      |      |      |            Né le 10 juillet 1615 à Saint-Vincent-sur-Oust (Morbihan)
      |      |      |                  Parrain : Julien Sorel, recteur de Saint-Vincent (décédé le 24 juillet 1632 à Saint-Vincent)
      |      |      |                  Marraine : Bertrande Aubin, dame de Lescran
      |      |      |                        Émancipé le 21 avril 1635 avec son frère aîné Sébastien
      |      |      |                        Fils de Louis Aubin et de Françoise Bernard, sieur et dame de Kerscomac
      |      |      |                        Frère cadet de Sébastien Aubin, sr de la Fontaine, décédé en 1658
      |      |      |            Décédé après 1658 et avant 1671
      |      |      |
      |      |      |            Julien Aubin de La Roche-Laudo
      |      |      |                  Épouse le 28 novembre 1647 à Ruffiac (Morbihan)
      |      |      |                  Renée DUCHESNE †
      |      |      |                         Témoins : Jean du BOISGUEHENEUC † , x x , Pierre AUBIN de BOTCOUART † , SébasƟen AUBIN de la FONTAINE †/1669
      |      |      |                        Jean AUBIN de GROSBOIS 1581- , Jean DESPREZ de la BOURDONNAYE 1606-1670 
      |      |      |                        Perrine AUBIN †1671 , Jean DUCHESNE
      |      |      |
      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      Épouse le 26 avril 1671 à Ruffiac (Morbihan) [acte à Ruffiac]
      |      |      |      Vincent Delahaye, sgr de Kramazel (demeurant ville close de Ploërmel)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |
      |      |Jacquemine Le Tresle, dame de la Baudoyière
      |      |
      |      |      Épouse le 21 juin 1635 à Allaire (Morbihan) [acte à Allaire]
      |      |      François Le Tonoux
      |      |
      |      |

Références : réformation de 1669 et Archives du château de Trédion

----------------------------

Isolés :

Antoine Corno, sieur de Trévic (ou Trévy ou Trémi), sieur de La Ville-Alys
Épouse
Adelice Le Trelle
            Marraine de  Adelice Mabille en 1557 (Allaire)
            Marraine de Guillaume Dento en 1558 (Allaire)

   KB-Généalogie Page 28    



            Marraine de Guillaume Dento en 1558 (Allaire)
            Marraine de Yvonne Mabille en 1565 (Allaire)
            Marraine de Jacquette Hellard en 1565 (Allaire)
            Marraine le 28 octobre 1617 de Jean de Carné (fils René et Julienne Corno) (Allaire)
      Décédée et inhumée le 22 avril 1621 à Caden (Morbihan)?

Dont :

      Julienne Corno
            Baptisée le 27 octobre 1557 à Caden (Morbihan) ? Autre Julienne ?
              dame de Trémelgon ?
            Épouse vers 1616
                  René de Carné, baron de Crémeur ca 1595-1638
                        (Parents : Jean de Carné, baron de Carné 1570-1632
                        (Françoise de Goulaine, baronne de Blaison 1575-/1618)
            Dont :
            Jean de Carné, baron de Bléheban
                  Baptisé le 28 octobre 1617 à Ambon (Morbihan)
                        Parrain noble et discret missire Jean Corno , prieur de Saint-Georges ; 
                        Marraine demoiselle Adelice Le Trelle, dame douairière de Trévy
                   Épouse le 21 juillet 1642
                   Perrine Le Gal ca 1620- (d'où Julienne et Pierre Le Tresle)
            Gabriel de Carné 1619-
            Louise de Carné, dame de Crémeur 1621-
            Claude de Carné 1623-
            Jean de Carné 1625-
            Marie de Carné 1627-
            Thérèse de Carné 1629-
            Guy de Carné, seigneur de Trebrun 1630-1680 marié avec Jeanne Le Mordant, dame de Bobréhan 1625-1671
            Mathurin de Carné, seigneur de la Ville-Allis 1633-1664/
            Jérôme de Carné 1635-
            Isabelle de Carné 1637-
            (Voir généalogie de Carné)

      Nicolas Corno
            Baptisé le 25 octobre 1558 à Caden (Morbihan)
                  Parrains : noble homme Pierre Corno, sieur de  Trévic, et dom Nicolas Dento
                  Marraine : demoiselle Gillette  Goullart, dame de Kerrollant

     Jeanne Corno
           Baptisée le 28 décembre 1650 à Caden (Morbihan)
                 Parrain : Jean Le Trelle, sieur de Kerollant, paroisse d'Herbignac
                 Marraine : Guyonne Le Coutellier, dame du Hendreuff, et Guillemette du Moustret

      Julien Corno
            Baptisé le 31 juillet 1561 à Caden (Morbihan)
                  Parrain : Antoine de Bodrual, sr de la Beraye et Maître Yves Rado
                  Marraine : Julienne de Couessal, dame de la Boucellaye

      Julien Corno
            Baptisé le 31 juillet 1564 (28 décembre 1564 ?) [canton de Rochefort ?]
                  Parrains : nobles gens Antoine de Bodrual, sieur de la Béraye, et maître Yves Rado
                  Marraine : demoiselle Julienne de Couessal, dame de la Boucellaye

?
      Jean Corno
            Né et baptisé le 21 mai 1571 à Caden (Morbihan) [acte à Caden]

--------------

Inventaire des archives du château de Trédin
page 253
"… aveu du Vaudepierre au Vaudeguip du 20 avril 1579, par n.h. Jean Le Tresle, grand-père de Louise Le Tresle, dame de Couetion,
et de Jacquemine Le Tresle, dame de Rochelando, à laquelle…"

page 240
"Aveu du Vaudepierre, rendu par Julien Aubin et Jacquemine Le Tresle, sgr et dame de La Rochelaudo, la Basse-Mande,
à René de Quengo, sgr du Vaudeguip"
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page 253
"deux aveux rendus pour le Vaudepierre, l'un par Jacquemine Le Tresle, dame de la Rochelando, le 9 avril 1669, l'autre par Julien
Aubin et ladite Jacquemine, le 4  novembre 1659"

11 mai 1673 à Ploërmel (Morbihan) : Baptême de François-Jacques Jocet…
Marraine : Jacquemine Le Tresle, femme de Vincent de La Haye, sieur de Kercamaret

Vente par Isaac de Rohan et Aliénor de Kerpoisson, sa femme, à Jacques Le Tresle et Renée de Trevelec, veuve de Jacques Le Tresle, seigneur de 
Kerollan, d'une rente de 75 livres (1670, 10 avril). 

Georges Le Trelle, sieur de Kerolland
Parrain de Marie Rogon (fille de Jean et Olympe de Besné) le 5 avril 1601

Inventaire des archives du château de Trédion... 1400-1830 / par le Vicomte Du Halgouet

François Aubin, sgr de Faugaret
Épouse
Charlotte Le Baud, dame de Faugaret
Dont :
Jean Aubin
      Baptisé le 3 juin 1626 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
            Parrain : Jean Le Trelle, fils de Marc et de Claude de Kerpoisson
            Marraine : Jeanne x, non mariée, dame d'Isson
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<<< vers Le Trezle -1- <<< 

Jacques Le Trezle, seigneur de Kerandré (Queraudré)
      (a été l'un des otages au Croisic en 1597)
      Décédé avant 1613

      Épouse (vers 1570)
      Françoise de La Haye de la Boucelaye
          (marraine le 1er octobre 1602 de Michelle de La Haye, de Camoël, fille de La Haye/de Launay) [ff]

      Dont : (un enfant ?)
      |==========
      |Marc Le Trezle, seigneur de Kerandré (fils et seul héritier principal [[Preuves JJLT])
      |      Claude de Kerpoisson (ou Claudine)
      |==========
      |
      |Marc Le Trezle, seigneur de Kerandré (fils et seul héritier principal [[Preuves JJLT])
      |      Décédé avant le 18 octobre 1630 (il est parrain)
      |      (rend aveu en 1627 au Marquis d'Assérac pour Kerbernard et autres lieux)
      |      Ne s'est pas marié à Guérande en 1613 après août
      |
      |      Épouse (en 1613)
      |                  Contrat de mariage le 15 août 1613 devant Me Le Texier et Jego, notaires à la Cour de Guérande [Preuves JJLT]
      |                  Accord intervenu le 19 février 1619 pour l'exécution du contrat de mariage
      |      Claude de Kerpoisson (ou Claudine)
      |                  Fille de René de Kerpoisson, seigneur de Kerfrezou et de Trevenegat [Preuves JJLT]
      |               (marraine le 13 octobre 1617 de Jeanne de La Haye, de Camoël,
      |                          fille de Gens-Gilles de La Haye/Jacquemine de Kerpoisson, Sieur et Dame de Corolet) [ff]
      |         Décédée avant le 2 mai 1633, date où Jean atteint 20 ans et peut jouir de ses biens.
      |
      |         Le 17 novembre 1617, Marc Le Tresle vend à Jean Aubin, marchand à Guérande, le logis de Kerfrezou en Saillé
      |         Julien Aubin est probablement le mari de Jacquemine Le Trelle, sœur de Jacques Le Trelle et de Renée de Trévélec
      |         Kerfrezou est une seigneurie appartenant aux Kerpoisson. Une branche de Kerpoisson 
      |
      |   Marc Le Trezle et Claude de Kerpoisson achètent Kerbernard le 24 mars 1623   
      |      Acte signé devant Cady, notaire royal
      |
      |      Dont :
      |      |==========
      |      |Jan Le Tresle de Kerbernard
      |      |      Péronnelle (Perrine) de La Bouëxière, dame de Brantonnet
      |      |Marie Le Tresle
      |      |      Jean Couëssin, seigneur de Kergal et Bresséan
      |      |Charles Le Tresle
      |      |==========
      |      |
      |      |Jan Le Tresle de Kerbernard (Sgr de Kerandré)
      |      |      Né vers 1613 (a atteint 20 ans lors d'une sentence datée du 2 mai 1633)
      |      |            (parrain de Jan Aubin, le 3 juin 1626 à Assérac)
      |      |            (parrain en 1630 à Assérac)
      |      |      Décédé avant 1670
      |      |                  (Jan Le Tresle rend aveu au Marquis d'Assérac en 1640, citant feu son père Marc)
      |      |
      |      |      Épouse le 19 janvier 1644 (contrat daté du 19 janvier 1644 - Notaires à Saint-Nazaire) [inventaire 1696]
      |      |            (dispense de consanguinité mentionnée dans l'inventaire de 1696)
      |      |      Péronnelle (Perrine) de La Bouëxière, dame de Brantonnet
      |      |            Née vers 1600 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |            Décédée après 1670 (après 1675)
      |      |                  (fille de Pierre de La Bouëxière, sr de La Motte-Allemand (achat en 1615) et de (2e lit) Jeanne de Saint-Aubin)
      |      |

Le Tresle (1580-1650) -2b-
mardi 8 novembre 2016 20:00
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      |      |
      |      |      Dont:
      |      |      |==========
      |      |      |François Le Tresle ->|
      |      |      |Pierre Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      Anne de La Bourdonnaye ->>>
      |      |      |      Perrine-Julienne de Carné ->>>
      |      |      |Louise Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      Jean-Yves de Kercabus, seigneur de Soursac ->>>
      |      |      |Françoise, illégitime Le Tresle avec Élisabeth Le Corre
      |      |      |Olive Le Tresle ->|
      |      |      |André Le Trelle ? ->|
      |      |      |Marie Le Tresle, dame de Kerbernard
      |      |      |      René Martin, seigneur de Châteauloup (voir à Saint-Lyphard ?) (Fils de François, fils aîné de Georges) ->>>
      |      |      |      Jean de Rohan-Poulduc, seigneur de Heinlex (frère du père de son gendre !) ->>>
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |François Le Tresle
      |      |      |      Vivant en 1669 (Réformation de la noblesse bretonne)
      |      |      |----------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Pierre Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      Né en 1653 (ni à Assérac, ni à Guérande, ni à Escoublac)
      |      |      |      Décédé 16 juillet 1696 à Kerbernard, en Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      |      |                  (à sa succession, figurent les preuves de noblesse du 2 mars 1669)
      |      |      |
      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      Épouse le 23 juillet 1680 à Saint-Salomon de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |                  (contrat du 18 juillet 1680, notaire à Vannes)
      |      |      |            Dispense de la troisième
      |      |      |            Signent : Pierre Le Tresle et Anne de La Bourdonnaye
      |      |      |            Julien de La Bourdonnaye (son oncle), Joseph Le Meillour, François Le Meillour, Philippe Couëssin, Henry Couëssin
      |      |      |            Louise Le Trelle, René Botherel, François-Anne de La Bourdonnaye, Thérèse-Gabrielle de La Bourdonnaye
      |      |      |            Jullien de La Bourdonnaye
      |      |      |      Anne de La Bourdonnaye
      |      |      |                  Née vers 1652
      |      |      |                  Décédée le 6 janvier 1689 à Kerbernard, en Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      |      |
      |      |      |  >>> vers Le Tresle - 3- >>> 
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      Épouse le 19 mars 1691 à Caden (Morbihan) [acte à Caden]
      |      |      |                  Contrat daté du 5 mars 1691, notaire à Redon [succession 1696]
      |      |      |      Perrine-Julienne de Carné
      |      |      |                  Née le 21 juin 1655 à Caden (Morbihan)
      |      |      |
      |      |      |  >>> vers Le Tresle - 3- >>> 
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Françoise, illégitime Le Tresle avec Élisabeth Le Corre
      |      |      |      Née le 31 août 1656 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Louise Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      Née le 2 juillet 1658 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |                  Parrain : René de Guicaznon, seigneur de Kernoter
      |      |      |                  Marraine : Louise de Goesbriand, veuve de René de Kerpoisson, seigneur de Trevenegat
      |      |      |      Décédée le 12 juillet 1694 à Mesquer (Loire-Atlantique) [acte à Mesquer] (35 ans)
      |      |      |                  (trois jours après la naissance de Jean-Claude, son 6e enfant)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 6 novembre 1685 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |            Signent : Jean-Yves et Louise, Louis de La Bourdonnaye, Jan de Rohan, Janne Lebaud, Pierre Le Tresle, Henri Couëssin, 
      |      |      |            JB de Sécillon, Louis de La Haye, Philippe de La Louans?, xxx de Kercabus et d'autres 
      |      |      |      Mariage réhabilité le 1er octobre 1688 après découverte de consanguinité de 4e degré [ff]
      |      |      |      Jean-Yves de Kercabus, seigneur de Soursac
      |      |      |                  Décédé le 26 mai 1695 à Mesquer (Loire-Atlantique) [acte à Mesquer] (27 ans)
      |      |      |         Inhumé dans le cimetière, par humilité à côté de la tombe de sa femme
      |      |      |
      |      |      |      Dont : Descendance
      |      |      |  >>> vers Famille Kercabus >>> 
      |      |      |
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      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Olive Le Tresle
      |      |      |      Née le 18 mai 1663 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |                  Parrain : Michel Le Boteuc, Seigneur de Coessal
      |      |      |                  Marraine : Olive Le Long, Dame de la Briancay
      |      |      |      Non mariée ?
      |      |      |      Inhumée le 26 septembre 1699 à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac]
      |      |      |                  (inhumée dans l'église d'Escoublac "selon sa dernière volonté")
      |      |      |-------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |André Le Trelle ?
      |      |      |      Le 28 mai 1682 [acte à Guérande], André Le Trelle est le parrain de André Chedotal
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marie Le Tresle, dame de Kerbernard
      |      |      |      Née le 
      |      |      |
      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      Épouse le 19 mars 1673 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff acte non trouvé]
      |      |      |      René Martin, seigneur de Châteauloup (voir à Saint-Lyphard ?) (Fils de François, fils aîné de Georges)
      |      |      |            Décédé le 17 février 1679 en l'église Saint-Aubin de Guérande (3e pilier) (Loire-Atlantique) [ff acte non trouvé]
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |Pierre Martin
      |      |      |      |Pélagie Martin, dame de Châteauloup (qualifiée de fille unique)
      |      |      |      |      Jean-Baptiste de Rohan-Poulduc, seigneur de Kercabus
      |      |      |      |Jean Martin
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      |Pierre Martin
      |      |      |      |      Né le 25 mars 1675 à Guérande [acte (peu lisible) à Guérande]
      |      |      |      |            Parrain : Pierre Gauray, seigneur du Parc
      |      |      |      |            Marraine : Péronnelle de la Bouëxière, épouse Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      |
      |      |      |      |Pélagie Martin, dame de Châteauloup (qualifiée de fille unique)
      |      |      |      |      Baptisée le 22 février 1677 à Guérande [acte à Guérande]
      |      |      |      |            Parrain : Philippe de la Bouëxière, seigneur de la Motte-Allemand
      |      |      |      |            Marraine : Pélagie de Trevelec, Dame de Bray
      |      |      |      |            Signent : le parrain et la marraine
      |      |      |      |            René Martin, Michel Le Boteuc, Louis de La Haye, Jacques Le Mintier, Anne de Quermeno,
      |      |      |      |            Jean Charpentier, Marie Charpentier, et d'autres
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 7 août 1690 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff] [année absente, non numérisée ?]
      |      |      |      |      Jean-Baptiste de Rohan-Poulduc, seigneur de Kercabus
      |      |      |      |            Décédé en 1711
      |      |      |      |
      |      |      |      |    >>> vers Famille Rohan-Poulduc >>> 
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jean Martin
      |      |      |      |      Né le 30 septembre 1678 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |            Parrain : François Hemery, seigneur de Beauregard
      |      |      |      |            Marraine : Olive Le Long, dame du Sable
      |      |      |      |      Décédé le 1er octobre 1678 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      ------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      Épouse le 26 juillet 1683 à Guérande [acte à Guérande, peu lisible]
      |      |      |            Signent : Marie Le Trelle, x. de La Bouëxière, x. de Sécillon, Marie Libault, Louis de La Haye
      |      |      |            Louise Le Trelle, Marie de Carheil, René de La Chapelle, et autres 
      |      |      |      Jean de Rohan-Poulduc, seigneur de Heinlex (frère du père de son gendre !)
      |      |      |            Décédé en 1726???
      |      |      |      ------------
      |      |      |         >>> vers Famille Rohan-Poulduc >>> 
      |      |
      |      |
      |      |Marie Le Tresle
      |      |      Née le 27 octobre 1616 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |                  Parrain : René de Kerpoisson, sieur de Polduc
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      |      |                  Parrain : René de Kerpoisson, sieur de Polduc
      |      |                  Marraine : Marie Deno (célibataire), Dame de Kerprenel?
      |      |
      |      |      Épouse le 3 mai 1644 à Caden (Morbihan) [acte à Caden]
      |      |      Jean Couëssin, seigneur de Kergal et Brecéan
      |      |            Baptisé le 23 février 1614 à Caden (Morbihan)
      |      |                  2e fils de Jullien de Couëssin, baptisé le 20 août 1582 à Béganne (Morbihan), décédé le 13 mars 1634 à la Beraye (Béganne)
      |      |                  marié vers 1612 avec Françoise Thomas, décédée avant son mari
      |      |
      |      |       Note : le frère de Jean, Philippe de Couëssin de la Béraye et du Boiriou et Brécéan (1613-31 mai 1680 à Béganne)
      |      |       a épousé le 26 octobre 1641
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |==========
      |      |      |Anne Couëssin (1645-)
      |      |      |Jean Couëssin
      |      |      |Henry Couëssin, (1646-1706) [Kergal]
      |      |      |      Épouse Marie de Fretigny
      |      |      |      Épouse Catherine David
      |      |      |Françoise Couëssin (1648-)
      |      |      |Renée Couëssin (1649-)
      |      |      |Valentin Couëssin (1651-)
      |      |      |Jean Couëssin (1653-)
      |      |      |René-Jean Couëssin (1654-) [Kerhaude]
      |      |      |Marguerite Couëssin (1656-)
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |Anne Couëssin
      |      |      |      Née le 15 mars 1645 (baptisée le 18) à Kergal - Béganne (Morbihan) [acte à Béganne]
      |      |      |            Parrain : Guillaume de Castellan, sieur de Bignac
      |      |      |            Marraine : Anne de Kerpoisson, dame de Brécéan
      |      |      |            Signent aussi : Jan Couëssin, Louise de Goesbriant, Françoise de La Haye, Françoise Lemetayer, Jeanne Thomas,
      |      |      |            Jean Le Mintier, Henry Couëssin, Jacquemine Le Trelle, et d'autres
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jean Couëssin
      |      |      |      Recteur de Lignol
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Henry Couëssin,  seigneur de Kergal
      |      |      |      Baptisé le 27 novembre 1646 à Béganne (Morbihan) [acte à Béganne]
      |      |      |            Parrain : Henry Couessin, sr de la Béraye
      |      |      |            Marraine : Jacquemine Le Trelle, dame du Plessis
      |      |      |      Inhumé le 14 novembre 1706 à Guérande (Loire-Atlantique) (59 ans)
      |      |      |
      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      Épouse vers 1670
      |      |      |      Marie de Fretigny
      |      |      |            Décédée avant 1729
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jean Couëssin de Kergal
      |      |      |      |      Né vers 1678
      |      |      |      |      Inhumé le 7 février 1729 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 18 octobre 1706 en la chapelle du château de Tréambert, à Mesquer (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Jeanne de Kermeno
      |      |      |      |            Décédée le 21 mars 1742 (inhumée le 22) à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |François de Couëssin (1707-1776)
      |      |      |      |      |      Épouse le 9 avril 1731 en la chapelle domestique de Kerscoul, en Assérac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Perrine-Marie de Sécillon de Kerscoul (1715-1776)
      |      |      |      |      |      Dont : 11 enfants
      |      |      |      |      |      |Emmanuel
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |René de Couëssin de Kerhaude
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Une religieuse à Fontevrault
      |      |      |      |      Décédée en 1812 à Guérande (Loire-Atlantique)
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      |      |      |      |      Décédée en 1812 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jeanne Couëssin
      |      |      |      |      Décédée en 1795 à Nantes
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      N. de Combles
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Philippe de Couëssin
      |      |      |      |      Abbé de Couëssin
      |      |      |      |      puis mari de Marie de Sécillon
      |      |      |      |      (sans postérité)
      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      Épouse le 10 novembre 1676
      |      |      |      Catherine David
      |      |      |            Née vers 1662
      |      |      |            Inhumée le 22 septembre 1698 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |N. Couëssin
      |      |      |      |      Né en 1677
      |      |      |      |      Inhumé le 2 septembre 1677 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jean Couëssin
      |      |      |      |      Baptisé le 13 novembre 1679 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Philippe Couëssin
      |      |      |      |      Baptisé le 25 juin 1683 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Décédé le 19 mars 1750 (inhumé le 20) ) Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |            Aurait été abbé de Couëssin sans avoir reçu les ordres avant de se marier
      |      |      |      |
      |      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      |      Épouse le 3 avril 1719 à Vay (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Marie-Éléonore de Lamontaigne (1672-1732)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      |      Épouse le 15 juillet 1732 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Marie de Sécillon de Kerfus
      |      |      |      |            Née à Saint-Lyphard (Loire-Atlantique) 
      |      |      |      |                  Fille de Guillaume de Sécillon de Kerfus et de Jeanne Dosanneau
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Anne Couëssin
      |      |      |      |      Baptisée le 13 avril 1684 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |            Religieuse à Guérande ?
      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Françoise Couëssin (1648-)
      |      |      |      Baptisée le 26 juillet 1648 à Béganne (Morbihan) [ff]
      |      |      |            Parrain : Jean de Carné, sgr de Bléhéban
      |      |      |            Marraine : Françoise de La Haye, dame de Lehelec
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Renée Couëssin
      |      |      |      Née le 28 octobre 1649 (baptisée le 2 novembre) à Caden (Morbihan) [acte à Caden]
      |      |      |            Parrain : Jacques Couëssin, sieur de Couescret et de Clergerel 
      |      |      |            Marraine : Renée Le Trelle
      |      |      |            Signent aussi : Jan Couëssin, Henry Couëssin, Jacquemine Le Trelle, Marie Lemétayer
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Valentin Couëssin
      |      |      |      Baptisé le 4 mai 1651 à Allaire (Morbihan)
      |      |      |                  Parrain : Valentin Couëssin, fils de Philippe Couëssin, seigneur de la Berraye-Bresséan 
      |      |      |                  Marraine :  Catherine Tavet, femme d'Henri Couëssin, sieur de la Berraye
      |      |      |
      |      |      |Jean Couëssin
      |      |      |      Né le 13 septembre 1653 (baptisé le 16) à Allaire (Morbihan)
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      |      |      |      Né le 13 septembre 1653 (baptisé le 16) à Allaire (Morbihan)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |René-Jean Couëssin
      |      |      |      Né le 18 décembre 1654 (baptisé le 6 janvier 1655) à Allaire (Morbihan)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marguerite Couëssin
      |      |      |      Née le 8 février 1656 (baptisée le 10) à Allaire (Morbihan)
      |      |      |
      |      |      |Vers généalogie Couëssin : http://www.thierryprouvost.com/de%20Couessin.html
      |      |      |
      |      |
      |      |
      |      |Charles Le Tresle
      |      |      Né le 6 novembre 1627 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      |                  Parrain : Charles de Kercabus, sieur de La Pommeraye
      |      |                  Marraine : Janne Garenne, veuve de Pierre Le Fauché, sieur d'Isson
      |      |

Isolée :
Jacquemine Le Trelle, dame des Plessis (paroisse d'Allaire)
            Marraine d'enfants Couëssin ou présente aux baptêmes en 1645, 1646 et 1647
            Marraine en 1656 à Beganne (Morbihan)
            Marraine de Jacquette Blanchart le le 5 février 1671
            Marraine de François-Jacques Jocet (fils d Jean et Mathurine de La Lotte, sr du Haut-Lemée) le 11 mai 1673

Épouse le 8 février 1655 à Allaire (Morbihan) [acte à Allaire]
      Julien Aubin, sieur de La Rochelaudo (paroisse de Saint-Vincent-sur-Oust)
            Signent, les mariés, Henri Couëssin, Jan Deprez, Gilles du Maz, Guillaume de Forges, Jan Couëssin, X Aubin et d'autres
Épouse le 26 avril 1671 à 
      Vincent de La Haye, seigneur de Kercamaret (demeurant ville close de Ploërmel)
(elle, douairière de la RocheLaudo)

Renée Le Trelle
Marraine d'enfant Couëssin en 1649  

Adelice Le Trelle, douairière de Trévy
            Marraine le 28 octobre 1617 de Jean de Carné,
                  fils de haut et puissant messire René de Carné
                 et de dame Julienne Corno, sieur et dame de Crémeur, Trémelgon, etc.

Le 27 octobre 1557, à Caden (Morbihan), baptême de Julienne Corno,
fille de nobles gens Antoine Corno et Adelice Le Trelle, sieur et dame de la Ville-Alys.

25 octobre 1558. Baptême de Nicolas Corno, fils d'Antoine etc. ; parrains noble homme Pierre Corno, sieur de Trévic, et dom Nicolas Dento ; 
marraine demoiselle Gillette Goullart, dame de Kerrollant.

28 décembre 1560. Baptême de Jeanne Corno , fille d'Antoine Corno et Adelice Le Trelle ; parrain noble homme Jean Le Trelle, sieur de Kerrolant, 
de la paroisse d'Herbignac (Loire-Inférieure);

31 juillet 1561. Baptême de Julien Corno, fils d'Antoine Corno, sieur de Trévic, et d'Adelice Le Trelle
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<<< Le Tresle -2b - <<< 

Pierre Le Tresle de Kerbernard
      Né en 1653 (acte non trouvé ni à Assérac, ni à Guérande, ni à Escoublac)
      Décédé et inhumé le 16 juillet 1696 à Kerbernard, en Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]

      (premier lit)
      Épouse le 23 juillet 1680 à Saint-Salomon de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
                  (contrat du 18 juillet 1680, notaire à Vannes)
            Dispense de la troisième
            Signent : Pierre Le Tresle et Anne de La Bourdonnaye
            Julien de La Bourdonnaye (son oncle), Joseph Le Meillour, François Le Meillour, Philippe Couëssin, Henry Couëssin
            Louise Le Trelle, René Botherel, François-Anne de La Bourdonnaye, Thérèse-Gabrielle de La Bourdonnaye
           Jullien de La Bourdonnaye
       Anne de La Bourdonnaye
             Née vers 1652
             Décédée le 6 janvier 1689 à Kerbernard, en Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
                  Témoin : Guillaume du Beisit

      Dont :
      |
      |Julien Le Tresle de Kerbernard
      |      Né le 13 août 1681 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      Baptisé le 8 février 1682 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      Décédé le 21 décembre 1727 à Kerbernard, en Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac] (46 ans) [vérifier 01/11/1727 ff]
      |
      |      Épouse le 30 janvier 1705 ?
      |      Marie-Anne de Trévelec, dame de Bourgneuf
      |            Née vers 1680
      |            Décédée le 16 décembre 1752 à Guérande [acte à Guérande] (72 ans)
      |
      |             >>> Famille Trevelec >>> 
      |
      |  >>> Le Tresle - 4- >>> 
      |
      |
      |Louis Le Tresle de Kerbernard
      |      Né et ondoyé le 30 avril 1683 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      Baptisé le 31 mai 1683 à Guérande [acte à Guérande]
      |            Parrain : Louis de La Haye, seigneur du Sable
      |            Marraine : Olive Le Tresle
      |            Signent : illisibles
      |      (probablement décédé avant octobre 1687) [pas en 1683 à Guérande]
      |----------
      |
      |
      |Louise Le Tresle de Kerbernard
      |      Née le 15 novembre 1684 (baptisée le 19 novembre) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |            Parrain :
      |            Marraine : Louise Le Tresle
      |            Signent : Pierre Le Tresle, Marie Quélo, Marie Libault, E. de La Bouëxière,
      |            Olive Le Tresle, Gabriel de Pern?, Pierre de La Haye, Jac Le Mintier,
      |            X de Sécillon, Y de Sécillon, Bazin de Besons?, R. Dume, Philippe de La Bouëxière,
      |            et quelques autres
      |                  Une Louise Le Tresle, qui serait née en 1687, a été ursuline au couvent de Muzillac sous le nom de Sœur de Sainte-Rose
      |                  Elle aurait fait sa profession en 1705 et serait décédée en 1721 (pas d'acte à Muzillac)
      |                  (Société polymathique du Morbihan - Année 1907)
      |----------
      |

Le Tresle (1650-1690) -3-
mardi 8 novembre 2016 20:00
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      |
      |
      |Louis Le Tresle de Kerbernard
      |      Né le 20 octobre 1687 à Kerbernard (baptisée le 28) à Assérac (Loire-Atlantique)
      |            Parrain : Louis de La Haye, seigneur du Sable
      |            Marraine : Thérèse-Gabrielle de La Bourdonnaye, célibataire
      |            Signent : Marie Duclo?, Suzanne Michieh?, Marie de Trevelec de Kermino,
      |            Guillaume de Beizit, Lobye Aubin?, Gabriel de Saint-Pern,
      |            René de Kermeno, Germain de Sécillon, F. Henry?,
      |            Jullien de La Bourdonnaye, Pierre Le Tresle
      |      (parrain de sa nièce Augustine-Louise Le Tresle de Kerbernard le 3 décembre 1712)
      
      
      (second lit)
      Épouse le 19 mars 1691 à Caden (Morbihan) [acte à Caden] (contrat du 4 mars 1691)
            dans la chapelle de la maison de la Béraye
      Perrine-Julienne de Carné, dame de Bléhéban
            Né le 21 juin 1655 à Caden (Morbihan) [acte à Caden]
                   Fille de Jean de Carné, seigneur de Bodeligan
                   et de Perrine Le Gall, mariés en 1642
                   sœur : Jeanne-Bertranne, née en 1643 ?
                   frère : Gilles de Carné, né en 1650, épouse en 1678 Anne Croze, dame de la Boissière
                   frère : Jean-Urbain de Carné, né en 1653
                  Habitait Guérande en 1720
            Décédée et inhumée le 8 janvier 1722 à Caden (Morbihan) (66 ans) [acte à Caden] 
                   inhumée dans le cimetière, au-devant du reliquaire

      Dont :
      |
      |Pierre Le Tresle de Kerbernard
      |      Né le 14 (baptisé le 22) janvier 1692 à Kerbernard, en Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |            Parrain : Louis de La Haïe, seigneur du Sable
      |            Marraine : Magdeleine Hamon, Dame de Laberey
      |            Signent : Guillonne du Bot, Janne Couëssin, Barthelemy Couëssin
      |            X de Secillon, Jan de Carheil, Pierre Le Tresle
      |            Louise-Vincente-Gabrielle de Carné
      |      Décédé le 7 avril 1692 à Herbignac (Loire-Atlantique) [acte à Herbignac]
      |-------------
      |
      |
      |Joseph Le Tresle de Kerbernard
      |      Né le 11 (baptisé le 13) juillet 1694 à Kerbernard, en Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |            Parrain : Julien Le Tresle
      |            Marraine : Louise-Vincente-Gabrielle de Carné
      |            Signent : René de Kercabus, Yves de Trevelec, Anne Bequet, Pierre Le Tresle
      |            (vivant en 1696 [inventaire de 1696])
      |            ("au service du roi" le 20 novembre 1724 : Litige Joseph Le Tresle de Kerbernard/Le Barts)
      |            (vivant en juillet 1742, baptême de Jacques-Jean)
      |            (vivant en juillet 1745 : vend le château de Rochefort à Jean-Anne-Vincent de Larlan de Kercadio)
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<<< Le Tresle -3- <<< 

Julien Le Tresle de Kerbernard
      Né le 13 août 1681 à Guérande (Loire-Atlantique)
      Baptisé le 8 février 1682 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      Décédé le 21 décembre 1727 à Kerbernard, en Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac] (46 ans)

      Épouse le 30 janvier 1705 (pas à Assérac)
      Marie-Anne de Trévelec, dame de Bourgneuf (du Lesté ?)
            Née vers 1680 ou alors le 15 novembre 1696 à Guérande ?
            Décédée le 16 décembre 1752 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (72 ans)

      Dont : 
      |==========
      |Jacquette-Pélagie Le Tresle de Kerbernard (30/11/1705-)
      |
      |Jean-Julien Le Tresle de Kerbernard (07/03/1707-21/03/1783)
      |      Épouse (22/09/1733) Anne-René Le Jambu de Létardière 
      |
      |Renée Le Tresle de Kerbernard (10/04/1709-04/04/1747) -------------
      |
      |Jacques Le Tresle de Kerbernard (26/03/1710-09/12/1793) [prêtre]-------------
      |
      |Augustine-Louise Le Tresle de Kerbernard (15/11/1712-09/07/1744) -------------
      |
      |Marie-Joseph Le Tresle de Kerbernard (25/03/1714-)
      |
      |Françoise Le Tresle de Kerbernard (18/11/1715-)
      |==========
      |
      |
      |Jacquette-Pélagie Le Tresle de Kerbernard
      |      Née et ondoyée le 30 novembre 1705 à Vannes ? (Morbihan) [vu sur acte de baptême]
      |      Baptisée le 19 septembre 1707  à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |            Parrain : Jacques de Trevelec de Bréhé ?, aïeul
      |            Marraine : Pélagie-Martin, comtesse de Poulduc-Rohan
      |
      |
      |Jean-Julien Le Tresle de Kerbernard
      |      Né le 7 mars 1707 à Kerbernard, en Assérac (Loire-Atlantique) [vu sur acte de baptême]
      |      Baptisé le 19 septembre 1707 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |            Parrain : Jean de Rohan, seigneur de Poulduc
      |            Marraine : Anne Milsent, dame de Kerolivier, épouse de Jean-Marie de Trévélec
      |            Signent : Guillaume de Beizit, Marie-Anne de Trévellec (mère), Jan-Marie de Trévelec, Arthur de Sécillon,
      |            Julien Le Trelle de Kerbernard, Pélagie Martin, marguerite de Trevelec (grand-mère)
      |      Décédé le 21 mars 1783 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |
      |      Épouse le 22 septembre 1733 à Saint-Similien de Nantes (Loire-Atlantique) [acte à Nantes]
      |      Anne-René Le Jambu de Létardière   >>> Le Jambu >>> 
      |            Née le 5 octobre 1714 à Saint-Père-en-Retz (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Père-en-Retz]
      |                  Parrain : René Louis Le Jambu, prieur et recteur de Corsept
      |                  Marraine : Marie de la Ramée dame douarière de la Guerche
      |                  Signent : Marie Gabrielle De Ruays; Charles Le Jambu
      |            Décédée avant janvier 1773
      |
      | >>> Le Tresle -5- >>> 
      |
      |
      |Renée Le Tresle de Kerbernard

Le Tresle (1680-1790) -4-
mardi 8 novembre 2016 20:00

   KB-Généalogie Page 39    



      |Renée Le Tresle de Kerbernard
      |      Née et ondoyée le 10 avril 1709 à Kerbernard, ondoyée par nécessité
      |      et baptisée le 14 mai 1709 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |            Parrain : René de La Haye, seigneur du Sable
      |            Marraine : Renée de Trévelec
      |            Présents : Jan de Rohan, Jan de Carheil, Guillaume Dumas, Desroches de Gennes, Louis Le Querré,
      |            Marie-Anne de Beizit, Augustine de Beizit, Marie de Kercabus, Marie-Anne de Kerbernard,
      |            Jullien Le Tresle de Kerbernard
      |      Non mariée
      |      Décédée le 4 avril 1747 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |-------------
      |
      |
      |Jacques Le Tresle de Kerbernard
      |      Né et baptisé le 26 mars 1710 à Kerbernard, en Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |            Parrain et marraine : deux domestiques
      |            Chanoine et trésorier du chapitre de la cathédrale Saint-Maurice d'Angers (déjà en 1778)
      |      Décédé (noyé) le 9 décembre 1793 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |           (Décès et absences constatées An X-An XIV - Guérande - p. 43-Ligne 58)
      |            (Héritiers : Mascarenne de Rivière, ses neveux et enfants - Métairie en Assérac)
      |-------------
      |
      | >>> Notice Jacques Le Tresle de Kerbernard >>> 
      |
      |
      |Augustine-Louise Le Tresle de Kerbernard
      |      Née et ondoyée le 15 novembre 1712 à Kerbernard, en Assérac (Loire-Atlantique)
      |      Baptisée le 3 décembre 1712 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |            Parrain : Louis Le Tresle de Kerbernard
      |            Marraine : Augustine de Beizit, dame de Kercabus
      |      Non mariée
      |      Décédée 9 juillet 1744 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (32 ans)
      |-------------
      |
      |
      |Marie-Joseph Le Tresle de Kerbernard
      |      Née et ondoyée le 25 mars 1714 à Kerbernard, Assérac (Loire-Atlantique)
      |            [une fille (sans prénom) ondoyée à cause de son infirmité]
      |      Baptisée le 30 avril 1714, Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |            Parrain : Joseph de Trevelec de la Gavre d'Auray, évêché de Vannes
      |            Marraine : Marie de Beizit, épouse de Joseph de Kercabus de Soursac
      |            Signent x, x et x, et Jacques de Trévelec grand-père
      |
      |
      |Françoise Le Tresle de Kerbernard
      |      Née le 18 novembre 1715 à Kerbernard, Assérac (Loire-Atlantique)
      |      Baptisé le 19 novembre 1715 à Assérac  [acte à Assérac]
      |            Parrain : Jean Lesouquer, valet à Kerbernard
      |            Marraine : Françoise Bochet, servante à Kerbernard
      |
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<<< Le Tresle -4- <<< 

Jean-Julien Le Tresle de Kerbernard
      Né le 7 mars 1707 à Kerbernard, (baptisé le 19 septembre) à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
            Parrain : Jean de Rohan, seigneur de Poulduc
            Marraine : Anne Milsent, dame de Kerolivier, épouse de Jean-Marie de Trévélec
            Signent : Guillaume de Beizit, Marie-Anne de Trévellec (mère), Jan-Marie de Trévelec, Arthur de Sécillon,
            Julien Le Trelle de Kerbernard, Pélagie Martin, marguerite de Trévelec (grand-mère)
      Décédé le 21 mars 1783 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
            Aurait siégé au Parlement de Bretagne en 1754 [Potier de Courcy]

      Épouse le 22 septembre 1733 à Saint-Similien de Nantes (Loire-Atlantique) [acte à Nantes]
           Signent : Jean-Julien Le Tresle de Kerbernard, Anne Le Jambu, Charles Le Jambu, Anne Preseau?,
           Jacques Le Tresle de Kerbernard, Joseph de La Bouëxière, Françoise Barbu, Renée Le Tresle
      Anne-René Le Jambu de Létardière
            Née le 5 octobre 1714 à Saint-Père-en-Retz (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Père-en-Retz]
                  Fille de Charles Le Jambu, seigneur de Létardière
                        Décédé le 29 septembre 1742 (inhumé le 30) à Kerbernard, en Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac] (80 ans)
                              Présents ou signent  : Demoiselle Renée Le Trelle de Kerbernard,
                              Anne-Françoise Le Moyne de Talhouët
                  et Anne de Ruais
                       Décédée avant le 22 septembre 1733
            Décédée avant janvier 1773

      Dont :
      |==========
      |Marie-Anne Le Tresle de Kerbernard (19 avril 1737-16 juin 1748) (12 ans) ---
      |
      |Marguerite-Constance-Victoire Le Tresle de Kerbernard (19 juillet 1738-6 septembre 1742) (4 ans et deux mois) ---
      |
      |Jacques-Jean Le Tresle de Kerbernard (12 janvier 1742-2 septembre 1793) (52 ans)
      |      Épouse le 30 avril 1771 Jeanne-Marie-Emmanuelle-Julie de Kercabus  de Kerolivier
      |
      |Joseph-Marie-René Le Tresle de Kerbernard (12 novembre 1743-30 août 1746) (3 ans) ---
      |
      |Charles-René Le Tresle de Kerbernard (1er décembre 1744-21 janvier 1745) (2 mois) ---
      |
      |Renée-Louise-Thérèse Le Tresle de Kerbernard (4 mois)---
      |
      | Louise-Thérèse Le Tresle de Kerbernard (31 mars 1746-21 novembre 1813) (67 ans)
      |      Épouse le 24 août 1779 Michel-François-Guillaume Calvé de Soursac 
      |
      |Philippe-Marie Le Tresle de Kerbernard (24 juillet 1749-9 août 1749) (15 jours) ---
      |
      |Marie-Anne Le Tresle de Kerbernard (22 novembre 1750-29 juin 1782) (31 ans)
      |      Épouse le 9 octobre 1780 Paul-François Mascarène de Rivière
      |
      |==========
      |
      |
      |Marie-Anne Le Tresle de Kerbernard
      |      Née le 19 avril 1737 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      Décédée le 16 juin 1748 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (12 ans)
      |------------
      |
      |
      |Marguerite-Constance-Victoire Le Tresle de Kerbernard
      |      Née le 19 juillet 1738 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande)
      |            Parrain : Joseph Le Tresle, seigneur de Bléhéban
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      |            Parrain : Joseph Le Tresle, seigneur de Bléhéban
      |            Marraine :
      |            Signent :
      |      Décédée le 6 septembre 1742 (inhumée le 7)  à Kerbernard, en Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac] (4 ans et deux mois)
      |            Présents : Demoiselle Augustine-Louise Le Tresle de Kerbernard [sœur du père], Mathieu Baguin
      |            Vincent Bizeul, Julien Coüé, Marc Le Roux et autres
      |------------
      |
      |
      |Jacques-Jean Le Tresle de Kerbernard
      |      Né le 12 janvier 1742 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |            Parrain : Jacques Le Tresle
      |            Marraine : Gabrielle-Françoise Roger, dame de Trévélec [épouse de Jérôme de Trévelec]
      |            Signent : Gabrielle Roger de Trévélec, Marie-Anne de Trévelec [grand-mère paternelle], Augustine de Beizit [habite Kerolivier]
      |           de La Bourdonnaye d'Andigné, Marguerite de La Bouëxière
      |            Marie-Thérèse d'Andigné, Jacques Le Tresle, Marie-Joseph de Sécillon, Elisabeth de Montual, Marie Roger
      |            Augustine Le Tresle [tante (sœur de Jean-Julien)], Marie de Trévélec, Marie Le Tresle
      |            ?? De Chabestan d'Alenson, J. de Trévelec du Lesté, P.de La Bouëxière
      |            Joseph Le Tresle [grand-oncle (frère du grand-père)], d'Andigné
      |            Jean-Julien Le Tresle [père]
      |      Décédé le 2 septembre 1793 à Rennes (Ille-et-Vilaine) [acte à Rennes] (52 ans)
      |            (Successions et absences 1793-An IX - Guérande -  p.28-ligne 19 - Héritiers Louise Le Tresle et autres)
      |            1793 : Partage en deux lots de la succession
      |            12 Pluviôse an V (30 janvier 1797) : partage des meubles et effets de la succession
      |                 entre Michel-François-Guillaume Calvé de Soursac
      |                  et François-Marie Lallement, tuteur de Jean-Baptiste-Paul-Ange Mascarenne de Rivière
      |
      |      Épouse le 30 avril 1771 à Guérande [acte à Guérande] (lui 29 ans, seigneur de Létardière, elle mineure de 21 ans) 
      |            (consanguinité quatre à quatrième) 
      |            Signent : Jeanne-Marie-Emmanuelle-Julie de Kercabus, Jean-Jacques Le Tresle de Kerbernard
      |            Marie-Jeanne de Rochereul de Kercabus, Gilette de Cleuz, Geneviève-Michel Rochereul
      |            Marie de Sécillon Kergal, Marie de Champeaux de Kermeno, Marie de Trévelec, X de Kerleau,
      |            de La Haye du Sable, Le Paige de Couëssin, Kermeno de Sécillon, Trévelec de Francheville, Sesmaisons d'Andigné,
      |            Marie-Françoise Rochereul, Julie de La Bourdonnaye, de La Bourdonnaye, X de Kerpoisson, Guériff de Lanouan,
      |            Marie-Anne Le Tresle, Anne de Kercabus, de Sécillon Francheville, Michel Roger de Bissin [conspirateur de Pontcallec],
      |            K de Kerpoisson, de Kercabus,
      |            et d'autres non lisibles
      |      Jeanne-Marie-Emmanuelle-Julie de Kercabus  de Kerollivier
      |            Née et ondoyée le 20 octobre 1750 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |                      Les "cérémonies subséquentes de l'eau" sont suspendues par autorisation de l'évêque en date du 29 septembre)
      |            Baptisée le 12 janvier 1751 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |                      Parrain : Baptiste-Emmanuel-Antoine-Ciriac-François de Paul de Rohan de Poulduc
      |                      Marraine : Marie-Jeanne de Kermeno
      |                     Célébré par Jean-Baptiste de Kerpoisson, chanoine et théologal de Saint-Aubin
      |                      Signent : Marie-Jeanne de Kermeno, de Kercabus de Morinay, Champeaux de Kermeno, du Boëxic de Coepel?
      |                      Le Jambu de Kerbernard, Roger de Trévelec, La Bourdonnaye, Marie-Gabrielle de Trévelec, de Rochereul,
      |                      de Sécillon de Villeneuve, etc.
      |                      Fille de feu Arthur de Kercabus, seigneur de Soursac, Kerolivier et autres lieux
      |                          Né vers 1714
      |                          Décédé le 4 août 1765 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (51 ans)
      |                     et Louise-Jeanne de Rochereul
      |                          Décédée après le 4 août 1765
      |            Décédée le 29 avril 1777 (inhumée le 30) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (27 ans)
      |
      |      Dont :
      |      |
      |      |Louise-Jeanne-Emmanuel-Julie Le Tresle de Kerbernard
      |      |      Née et baptisée le 4 mars 1772 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |            Célébré par Jean-Baptiste de Kerpoisson, chanoine et théologal de Saint-Aubin 
      |      |            Parrain : Jean-Julien Le Tresle, seigneur de Kerbernard
      |      |            Marraine : Louise-Jeanne de Rochereul, dame de Kercabus
      |      |            Signent : les parrain et marraine, Louise Le Tresle, Sécillon de Kercabus, Marie-Anne Le Tresle,
      |      |            Anne de Kercabus, Geneviève de Rochereul de Cleuz, René-Jean-Augustin de Kercabus,
      |      |            Ph. F. de Rochereul, F. de Monti, Jacques(-Jean) Le Tresle, JB de Kerpoisson
      |      |      Décédée le 26 mars 1772 à Kerhinet, inhumée le 27 à Saint-Lyphard (Loire-Atlantique) (3 semaines)
      |      |----------
      |      |
       >>> Notice Jacques-Jean Le Tresle de Kerbernard >>> 
      |      |
       >>> vers Kercabus >>> 
      |
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      |
      |
      |Joseph-Marie-René Le Tresle de Kerbernard
      |      Né le 12 novembre 1743 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |            Parrain : Joseph de Montu, seigneur de Boga?
      |            Marraine : Marie-Anne Le Tresle de Kerbernard
      |            Signent aussi : Marianne de Trevellec, du Bouexic de Coëssal, Champeaux de Kermeno, Marie de Sécillon, Kergal,
      |            Gabrielle Roger de Trevelec, Françoise Decombles, La Bourdonnaye, Marguerite d'Andigné,
      |            Antoinette Le Boteuc de Coëssal, Anne de Monti, Marie Le Boteuc et plusieurs autres
      |      Décédé le 30 août 1746 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (3 ans)
      |------------
      |
      |
      |Charles-René Le Tresle de Kerbernard
      |      Né le 1er décembre 1744 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |            Parrain : Charles d'Andigné, Seigneur de Kercassier
      |            Marraine : Renée Le Trelle de Kerbernard
      |            Signent : Marie-Thérèse de la Louayre de Bourneuf, Augustine de Besy,
      |            Marianne de Trévelec, Breat de Combles, Danisy de Monti,
      |            Marie de Sécillon de Kergal, Jean Chemille de Combles, xx de Monti,
      |            Anne de Couëssin, chanoine d'Andigné, François de Couëssin,
      |            Decombles, Marianne Le Tresle, Joseph de Monti, Jan Le Tresle
      |      Décédé le 21 janvier 1745 à Kerbernard, en Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac] (mort en nourrice à 2 mois)
      |            (chez Vincent Le Guef, son nourricier)
      |------------
      |
      |
      |Renée-Louise-Thérèse Le Tresle de Kerbernard
      |      Née 
      |      Décédée          à Guérande (Loire-Atlantique) (4 mois)
      |------------
      |
      |
      | Louise-Thérèse Le Tresle de Kerbernard 
      |      Née le 31 mars 1746 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |             Parrain : Jacques de La Bourdonnaye, Seigneur de Boishalain
      |             Marraine : Louise-Jeanne de Rochereul, Dame de Kercabus
      |             Signent : Marianne de Treuille, Anne de Kerbernard, Augustine de Beizit,
      |             René de X, Gréal de Combles, Marie de Champeaux, Roger de Trévelec,
      |             Thérèse de Champeaux, Marie de Kermand, de Combles de La Bourdonnaye
      |             Jean-Julien Le Tresle, de Kergoustan, Anne de Kercabus, l'abbé de Cabossan,
      |             De La Bourdonnaye, Kerbal, Marie-Gabrielle de Treudec, Chanoine d'Andigné
      |      Décédée le 21 novembre 1813 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (67 ans)
      |             Signent : François Ollivier (39 ans) et Baptiste Bataille (45 ans)
      |
      |      Épouse le 24 août 1779 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |              Mariage célébré par l'abbé Le Tresle, trésorier de la cathédrale d'Angers
      |              Signent : Louise Le Tresle de Kerbernard, Le Tresle de Kerbernard, le Besson de Barjulé,
      |              de Combles de La Bourdonnaye, Calvé de xxxx,  de Barjulé, Calvé de Bosquart?
      |              Trévelec de Francheville, Marianne Le Tresle, de Mondoret, Kermeno de Kerpoisson,
      |              Marie-Thérèse d'Andigné, Duclos-Bossard, Emmanuel de Couëssin, de Kerpoisson, 
      |              Le Pourreau de Mondoret, Gouin de la Fougeraie, Courson de Lefrac, etc.
      |      Michel-François-Guillaume Calvé de Soursac 
      |            Né le 10 février 1746 (baptisé le 11) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |                 Parrain : Guillaume Charault de Bellon
      |                 Marraine : Françoise-Renée Olivier, femme de Pierre Calvé de Pradizé (oncle)
      |            Décédé le 28 octobre 1819 à la Jalousie, à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |                 Lieutenant du 5e régiment de Chasseurs à cheval
      |                 ? Présent à Guérande lors du recensement de l'an IV, dans la cité (23 septembre 1795 au 16 septembre 1796)
      |                 ? Constaté au Croisic comme émigré le 11 messidor an II (29 juin 1794)
      |                 ? Figure comme émigré sur la liste générale par ordre alphabétique des émigrés de toute la République
      |                      le 13 vendémiaire an V (4 octobre 1796), au Croisic, pour le département de la Loire-Inférieure
      |                 (indemnité liquidée le 16 mars 1827 pour 1.270,60)
      |            (les deux époux sont enregistrés lors du recensement de l'an IV à Guérande, dans la cité)
      |
      | <<< vers Calvé de Soursac <<< 
      |
      |      Dont :
      |      |
      |      |Jean-François-Michel Calvé de Barjulé (de Soursac)
      |      |      Né le 14 juin 1780 (baptisé le 15) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] [base Léonore]
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      |      |      Né le 14 juin 1780 (baptisé le 15) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] [base Léonore]
      |      |            Parrain : Jean-Julien Le Tresle de Kerbernard (aïeul)
      |      |            Marraine : Françoise Le Besson, épouse Calvé de Barjulé (aïeule)
      |      |            Signent aussi ; Calvé de Sécillon de Beaulieu, Marie-Anne Le Tresle, Le Tresle de Sécillon de Beaulieu,
      |      |            Michel-François-Guillaume, Calvé Barjulé de Soursac
      |      |            (enregistré lors du recensement de l'an IV à Guérande, dans la cité)
      |      |            (18.758,11 attribués par la Commission de liquidations le 27 avril 1827, pour Pierre-Guillaume, émigré)
      |      |            Capitaine dans le 8e régiment de Dragons (Condé)
      |      |            États de service Base Léonore 
      |      |            Chevalier dans l'Ordre de la Légion d'Honneur le 3 avril 1814 (base Léonore)
      |      |      Décédé le 16 janvier 1851 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (70 ans), célibataire
      |      |            Déclarent : Évariste-Louis-Marie de Cadoret (24 ans) et Louis-Marie-Emmanuel-Donation de Couëssin (33 ans), neveux
      |      |----------
      |      |
      |      |
      |      |Marie-Jeanne-Louise Calvé de Soursac
      |      |      Né et baptisée le 19 janvier 1782 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Parrain : Jacques-Jean Le Tresle, frère de la mère
      |      |            Marraine : Marie-Françoise-Renée Calvé, épouse de René de Sécillon de Beaulieu, sœur du père
      |      |            (enregistrée lors du recensement de l'an IV à Guérande, dans la cité)
      |      |     Décédée le 11 janvier 1815 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (33 ans)
      |      |            Témoins : Pierre-Guillaume-Jean Calvé de Soursac (58 ans), oncle
      |      |            et Jean-Baptiste-Paul-Ange Mascarène de Rivière (33 ans), cousin (qui signe De Rivière fils ainé)  
      |      |      [successions et absences Guérande] célibataire
      |      |----------
      |      |
      |      |
      |      |Françoise-Marie Calvé de Soursac, Dame de Kerbernard en Assérac
      |      |      Née et baptisée le 1er décembre 1786 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Parrain : Jean-François-Michel Calvé de Soursac, frère de l'enfant
      |      |            Marraine : Marie-Jeanne Calvé de Soursac, sœur de l'enfant
      |      |      Décédée le 18 décembre 1857 à Vannes (Morbihan)
      |      |            (non enregistré lors du recensement de l'an IV à Guérande, probablement puisqu' âgée de moins de 12 ans)
      |      |            (18.758,11 attribués par la Commission de liquidations le 27 avril 1827, pour Pierre-Guillaume, émigré)
      |      |
      |      |      Épouse le 24 mars 1816 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |            Témoins au mariage
      |      |            Charles-François Fouquer de Kersalio, 68 ans, propriétaire, Guérande, oncle de l'époux
      |      |            Paul-Marie-Dominique-Maximilien Chanu de Limur, 31 ans, employé de la marine, Lorient, frère de l'époux
      |      |            Jean-Baptiste-Paul-Ange Mascarène de Rivière, 34 ans, propriétaire, cousin de l'épouse, Guérande?
      |      |            Louis-Marie de Couëssin, 31 ans, propriétaire, cousin de l'épouse, Guérande
      |      |            Signé par les époux et 14 personnes
      |      |      Charles-Jean-Marie Chanu de Limur 
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |Chanu de Limur, puis Jacquelot du Boisrouvray, puis Mercier de Lépinay
      |      |      |
      |
      |
      |Philippe-Marie Le Tresle de Kerbernard
      |      Né le 24 juillet 1749 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      Décédé le 9 août 1749 à Quenequin, à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (15 jours)
      |------------
      |
      |
      |Marie-Anne Le Tresle de Kerbernard
      |      Née le 22 novembre 1750 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |            Parrain : Jacques(-Jean) Le Tresle, frère de la baptisée
      |            Marraine : Marie de Couëssin de Kergal
      |            Signent : (outre les parrain et marraine, René Mousau  e la Saulnages(?), Marie-Anne de Trévellec,
      |            Marie de Sécillon de Kergal, Jeanne Couëssin Decombles, Marie de Trévelec, Louise de Trévelec, 
      |            Jean-Julien Le Tresle de Kerbernard
      |      Décédée le 29 juin 1782 (inhumée le 30) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (31 ans)
      |      
      |      Fiancée le 15 septembre 1780 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      Épouse le 9 octobre 1780, à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |            (Parents demeurant à Guérande et actuellement à Assérac)
      |            (Le marié habitant au Trémeor, diocèse de Quimper)
      |            Présents : Jacques-Jean Le Tresle, frère de la mariée
      |            Henry de Rivières, Baptiste-François Chaumard de Kerdavy, Henriette, Louise-Céleste, Thérèse de Couëssin de Kerhaude
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      |            Henry de Rivières, Baptiste-François Chaumard de Kerdavy, Henriette, Louise-Céleste, Thérèse de Couëssin de Kerhaude
      |            Emmanuel de Couëssin de Kergal, Jacques-Jean Le Tresle
     |            Célébré par l'abbé d'Andigné, vicaire général de Chalons-sur-saône

      |      Paul-François Mascarène de Rivière (officier au régiment royal de la Marine)
      |            Né le 11 avril 1756 (vers 1731) à Saint-Mathieu de Quimper (Côtes-du-Nord)
      |                  Officier au régiment royal de la Marine
      |                        Fils de Jean-Paul Mathieu Mascarène de Rivière, Chevalier de Kermarandel (Kermouraud)             
      |                             Originaire de ND de la Joie (Vannes) et résident à Tréméoc, évêché de Quimper
      |                             Décédé le 6 ventôse An VII (24 février 1799) à Pénestin (Morbihan) [acte à Pénestin] (60 ans)
      |                        Épouse le 25 juin 1755, à Saint-Patern de Vannes (Morbihan) [ff]
      |                             Angélique Henry de Bohal
      |                                   Décédée le 5 Nivôse An 13 (26 décembre 1804) à Pénestin (Morbihan) [acte à Pénestin] (74 ans)
      |                                   (demeurant à Kermouraud, Pénestin)
      |                                   Fille de Hyacinthe Henry de Bohal (décédé avant 1755)
      |                                   et de Marguerite de Carheil
      |            Décédé le 25 mai 1832 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (76 ans)
      |
      |      Dont : (un seul enfant)
      |      |Jean-Baptiste-Paul-Ange Mascarène de Rivière (de la Coudraye, de Kermouraud, de Lescoüalch)
      |      |      Né le 17 janvier 1782 (baptisé le 18) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |            Parrain : Jean-Jullien Le Tresle de Kerbernard
      |      |            Marraine : Angélique Henry de Bohal (Henry de Rivière)
      |      |            Signent : Kermeno de Sécillon, La Bourdonnaye de Mondorte, Emillie de Couëssin, etc. 
      |      |            ancien mousquetaire de la garde du roi
      |      |      Décédé le 13 décembre 1827 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (45 ans)
      |      |            Déclarent : Louis-Marie de Couëssin, cousin par alliance (43 ans)
      |      |           et Jean-François Calvé de Soursac, cousin des deux côtés (47 ans)
      |      |           (obtient le manoir de Villeneuve (Guérande) en 1811
      |      |          (et le manoir du Tricot)
      |      |          (acquiert le 4 février 1824, auprès de la famille Graslin, le château et les terres de Séréac, à Muzillac
      |      |          (y compris un moulin à vent de Séréac et un moulin à eau
      |      |          (le tout étant vendu le 20 septembre 1890 par les Fournier de Pellan)
      |      |
      |      |      Épouse le 2 janvier 1811 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |            En présence de Jean-François Calvé de Soursac, parent des deux côtés de l'époux? (51 ans)
      |      |            de Louis de Margadel, oncle par alliance de l'époux (61 ans)
      |      |            de Louis-Marie de Couëssin, cousin par alliance de l'époux (57 ans)
      |      |            et Alexandre-César de Cadoret, cousin par alliance de l'époux (48 ans) (et d'autres qui signent)
      |      |      Adélaïde-Perrine-Marie de Sécillon de Beaulieu
      |      |            Née et ondoyée le 18 septembre 1789
      |      |            Baptisée le 17 novembre 1789 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |                  Parrain : Pierre-Jean-Guillaume Calvé de Soursac, oncle
      |      |                  Marraine : Adèle-Angélique-Marie de Kermarec de Trauvout
      |      |                         Signent : les parrain et marraine, Morvan de Mandove, Marie de Sécillon de Kercabus,
      |      |                         Joséphine de Jacquelot, X de Kerpoisson, Kercabus de Kergal, Aimée de Jacquelot, Kermeno,
      |      |                         Godet de Chatillon, et une dizaine d'autres
      |      |                         (fille de René-Marie de Sécillon de Beaulieu
      |      |                        (et de Marie-Françoise-Renée Calvé de Barjulé
      |      |            Décédée le 23 novembre 1829 (Nantes?)
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |Amélie-Marie-Pauline-Renée de Mascarène de Rivière
      |      |      |      Née le 3 mars 1812 (enregistrée le 4) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |            Témoins : Paul-François Mascarène de Rivière (54 ans), aïeul de l'enfant (signe De Mascarène)
      |      |      |                  et Michel-François-Guillaume Calvé de Soursac (66 ans), aïeul de l'enfant
      |      |      |      Décédée le 9 février 1814 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (23 mois)
      |      |      |--------------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Amélie-Marie-Pauline-Renée de Mascarène de Rivière
      |      |      |      Née le 21 avril 1815 à  Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |            Témoins : Pierre-Bazile-Jacques-Louis Collin, docteur en médecine (48 ans)
      |      |      |                  et Marie-Alexine Le Betz? (38 ans)
      |      |      |      Décédée le 13 novembre 1857 (enregistré le 14) à Guérande (Loire-Atlantique) (42 ans) [acte à Guérande]
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 25 avril 1832 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      François-Louis-Marie-Anne Fournier de Pellan
      |      |      |
      |      |      |      D'où descendance : Voir Mascarène de Rivière
      |      |      |
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      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Mélanie-Marie-Louise-Angélique de Mascarène de Rivière
      |      |      |      Née le 2 juin 1816 (déclarée le 3) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |            Témoins : Jean-François-Michel Calvé de Soursac (35 ans), cousin (capitaine de 13e dragons)
      |      |      |            et Charles Chanu de Limur (35 ans) (officier de marine)
      |      |      |      Décédée le 4 mars 1855 à Guérande (Loire-Atlantique) (38 ans) [acte à Guérande]
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 16 avril 1841 [acte à Guérande] (premier lit pour Henry)
      |      |      |      Henry Isle de Beauchaine [fondateur de la compagnie La Providence]
      |      |      |
      |      |      |      D'où descendance : Voir Mascarène de Rivière
      |      |      |
      |
      |      (Paul-François)
      |      Épouse (veuf en second lit) le 17 juin 1784 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] 
      |            Adélaïde-Gabrielle-Claudine-Mauricette d'Andigné de Kercassier
      |                  Née le 1er septembre 1751 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |                        fille de Charles-René d'Andigné de Kercassier
      |
      |      D'où descendance : Voir Mascarène de Rivière
      |
      |
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Jehanne Calvé
Fille de Guillaume Calvé et d'Aliette Million
Baptisée le 24 septembre 1508 à Batz-sur-Mer (Loire-Atlantique) [ff]
Parrain : x et Olivier Le Roux
Marraine : Ysabelle Loffical

Guillaume Calvé
      Né vers 1590,
            Propriétaire de terre-neuviers de 1643 à 1646, dont Le Pierre

Épouse
Aliette Lamer

            Propriétaire de 21 œillets en 1635

Dont :

Né le 5 juillet 1628 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
Décédé le 23 février 1685 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (56 ans)
Maître de navires Le Michel, en 1674, Le Père Abraham entre 1679 et 1684, terre-neuviers dont il est portionnaire

Guillaume Calvé de Morinay

Épouse le 9 janvier 1651

Née vers 1632
Décédée le 13 mars 1715 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (83 ans)
Fille de Louis Robert (décédé avant 1690) et de Olive-Marie Le Gal (ou Fouquet)

Marie Robert

Enfants de Jean Calvé (héritages le 3 juin 1715 de Guillaume Cavé et Marie Robert, sa femme)
Guillaume
Marie, épouse de Guillaume Tanguy
Renée Calvé

      Dont : 
      |==========
      |Louis Calvé 
      |Pierre-Guillaume Calvé de Morinay épouse Marie-Renée Le Querré de l'Isle (sœur de la femme de Guillaume Calvé) >>>
      |Guillaume Calvé de Touloc épouse Hyacinthe Tenguy >>>
      |Guillaume Calvé de Morinay >|
      |
     ?|Guillaume Calvé (Pierre?) épouse Suzanne Moyon puis Marie Oyseau 
      |==========
      |
      |
      |Louis Calvé 
      |      Né et baptisé le 9 juin 1653 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] 
      |            Parrain : Louis Robert, mari de Olive Fouquer
      |            Marraine : Françoise Huguelin, femme de Guillaume Calvé
      |
      |
      |Pierre-Guillaume Calvé de Morinay
      |      Né et baptisé le 15 octobre 1661 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      Décédé le 10 octobre 1737 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (77 ans)
      |            Secrétaire de la maison du Roy
      |            Veuf en 1690 de Marie-Thérèse Duppé?
      |            Capitaine pendant la Ligue d'Augsbourg
      |            Qualifié le 6 septembre 1726 de bourgeois, négociant au Croisic
      |
      |      (premier lit)
      |      Épouse le 24 janvier 1689 en l'église Saint-Jean de l'hôtel-Dieu du Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |            Signent : Jan Duppé, Marie-Thérèse Duppé, Renée Arthur, Marie Robert, Jan Calvé, Laragon, Renée Bou??, etc.
      |      Marie-Thérèse Duppé
      |                  Fille de Jean Duppé et de Renée Arthur
      |            Née le 27 janvier 1667 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |            Décédée le 7 décembre 1689 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |                  Signent : Jan Duppé, LaPorte Dubochet, Laragon, Guillaume Duppé, René Duppé, René Bourdic, Tenguy
      |
      |
      |      (second lit)
      |      Épouse le 11 avril 1690 en la chapelle de l'Hôtel-Dieu du Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]

Calvé de Soursac
mardi 8 novembre 2016 20:00
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      |      Épouse le 11 avril 1690 en la chapelle de l'Hôtel-Dieu du Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |            Signent : Marie Robert, Olive Le Gal, Calvé de Morinay, Renée Le Querré, Jan Calvé, Tenguy, 
      |            R. Le Querré, Laragon, Blanchette et autres
      |      Marie-Renée Le Querré de l'Isle (sœur de la femme de Guillaume Calvé)
      |            Née le 11 novembre 1664 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |                  Fille de Mandé Le Querré de L'Isle-Bouchard
      |                        né en 1633 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |                        inhumé le 28 juin 1685 à Saint-Nicolas de Nantes (Loire-Atlantique)
      |                        service le 3 juillet 1685 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |                  et d'Olive-Marie-Françoise Le Gal (1633-1691)
      |                  mariés le 6 février 1652 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |            Décédée le 30 janvier 1753 (inhumée le 31) au Croisic (Loire-Atlantique) (88 ans)
      |                  Présents : Pierre Calvé, David de Drézigué Fils, Guillemette Guy
      |
      |      Dont : (15 enfants)
      |      |==========
      |      |Marie Calvé de Morinay >|
      |      |Marie Calvé de Morinay >|
      |      |Olive Calvé de Morinay >|
      |      |René Calvé de Morinay épouse Marie de Kercabus de Soursac >|
      |      |Louis Calvé de Morinay >|
      |      |Jeanne Calvé de Morinay >|
      |      |Michel Calvé de Barjulé épouse Françoise Le Besson >>> Chanu de Limur, puis Jacquelot du Boisrouvray, puis Mercier de Lépinay
      |      |Renée Calvé de Morinay
      |      |Charles Calvé de Morinay >|
      |      |Guillaume Calvé de Morinay
      |      |Pierre Calvé de Pradizé épouse N. de Keranflec'h puis Françoise-Renée Ollivier Duclos >>>
      |      |François Calvé de Morinay >|
      |      |
      |      |?Pierre Calvé de Morinay épouse Louise de Kercabus de Soursac
      |      |==========
      |      |
      |      |
      |      |Marie Calvé de Morinay
      |      |      Née le 28 janvier 1691 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      Baptisée le 29 janvier 1691 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |           Parrain : Pierre Laragon, seigneur de Launay, avocat à la Cour et substitut du procureur du roy
      |      |           Marraine : Marie Lequerré, épouse de Louis Bagot, seigneur du Paranduc?
      |      |      Décédée le 25 septembre 1691 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (~8 mois)
      |      |------------
      |      |
      |      |
      |      |Marie Calvé de Morinay
      |      |      Née et baptisée le 6 juillet 1692 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |           Parrain : Louis Bagot, seigneur du Paranduc?
      |      |           Marraine : Marie Robert
      |      |      Décédée et inhumée le 3 août 1697 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (5 ans)
      |      |-----------
      |      |
      |      |
      |      |Olive Calvé de Morinay
      |      |      Née et baptisée le 3 décembre 1694 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |           Parrain : Guillaume Calvé de Touloc
      |      |           Marraine : Ollive-Marie Le Querré, veuve xxx Tenguy (décédée le 25 juin 1699 au Croisic, à 40 ans)
      |      |      Décédée le 16 mars 1695 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (~8 mois)
      |      |-----------
      |      |
      |      |
      |      |René Calvé de Morinay
      |      |      Né et baptisé le  29 mars 1696 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |           Parrain : René Le Querré de Sorinay
      |      |           Marraine : Catherine Le Querré, demoiselle de Trehé
      |      |      Décédé le 19 janvier 1770 à Paris (Saint-Roch) [acte reconstitué à Paris]
      |      |            A.N.Y 10899 - Procès-verbal du 17 janvier 1770 d'apposition par Thieriou, commissaire au Châtelet des scellés au domicile
      |      |            du défunt rue Neuve-du-Luxembourg, après décès en l'absence d'héritiers, demeurant au Croisic
      |      |
      |      |      Épouse (en Espagne ?)
      |      |      Marie de Kercabus de Soursac
      |      |           Née le 1er février 1693 (baptisée le 8) à Mesquer (Loire-Atlantique) [acte à Mesquer]
      |      |                Parrain : Arthur de Sécillon, seigneur de Kerscoul
      |      |                Marraine : Marie de Trévelec
      |      |           Décédée le 28 avril 1762 (inhumée le 29) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (69 ans)
      |      |                (héroïne dans la conspiration de Pontcallec)
      |      |------------
      |      |
      |      |
      |      |Louis Calvé de Morinay
      |      |      Né le 21 décembre 1697 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      Baptisé le 22 décembre 1697 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Parrain : Louis Audet de la Porte Pradel, mari de Olive Toussaint
      |      |            Marraine : Jeanne Calvé, épouse Pierre Laragon, sieur de Launay, avocat à la Cour
      |      |      Décédé le 21 septembre 1700 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (2 ans)

   KB-Généalogie Page 48    



      |      |      Décédé le 21 septembre 1700 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (2 ans)
      |      |------------
      |      |
      |      |
      |      |Jeanne Calvé de Morinay
      |      |      Née et baptisée le 20 février 1699 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Parrain : Guillaume Calvé (non marié)
      |      |            Marraine : Jeanne Le Quéré, épouse Jacques Le Breton de Moyon
      |      |      Décédée le 28 septembre 1699 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (7 mois)
      |      |-----------
      |      |
      |      |
      |      |Michel Calvé de Barjulé
      |      |      Né le 22 février 1700 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Parrain : Michel Tainguy (non marié)
      |      |            Marraine : Marie André, épouse de Pierre Raphaël
      |      |      Décédé le 18 juin 1791 (inhumé le 19) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (91 ans)
      |      |            (nommé secrétaire de la Chancellerie près le Parlement le 24 janvier 1731)    
      |      |            Il est dit chevalier de Soursac en 1769 au mariage de sa fille Marie-Anne et en 1779 au mariage de son fils Michel     
      |      |
      |      |      Épouse le 17 février 1744 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Fulmination du pape Benoît XV pour parenté du 2e degré
      |      |            Célébré par Guillaume Calvé de Morinay, chanoine et théologal de la collégiale de Guérande
      |      |            Présents : René Calvé de Morinay et Pierre Calvé de Pradizé (frères du marié)
      |      |            Signent une trentaine de présents
      |      |      Françoise Le Besson de Parjégo (de Tesson)
      |      |            Née le 20 avril 1716 (baptisée le 21 avril) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |                  Parrain : Guillaume Charault, seigneur de Careil
      |      |                  Marraine : Françoise Laragon
      |      |                  Signent aussi : Jeanne Calvé, Marie Lemaugen, Renée Le Bession, du Parjego Le Besson, De Morinay Calvé
      |      |                  Michel Calvé, Dessaliner Teissier?
      |      |            Décédée avant 1786 (1780 - 64 ans)
      |      |                 Fille de feu Jean Le Besson du Parjégo (de Tesson)
      |      |                       Né le 3 août 1681 à Batz-sur-Mer (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |                       Décédé le 27 juillet 1736
      |      |                             Fils de René Le Besson et de Marie André, dame du Parc-Jego
      |      |                 et de Marie Larragon
      |      |                      Née le 8 février 1692 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |                      Décédée le 4 avril 1754 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |                            Fille de François Larragon et de Jeanne Toussaint (mariés le 23 janvier 1690 au Croisic)
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |==========
      |      |      |Marie-Anne-Françoise Calvé de Barjulé épouse René-Marie de Sécillon de Beaulieu
      |      |      |Michel-François-Guillaume Calvé de Soursac épouse Louise-Thérèse Le Tresle de Kerbernard >>> Jacquelot du Boisrouvray, puis Mercier de Lépinay
      |      |      |Paul-François-Marie Calvé
      |      |      |Françoise-Élisabeth Calvé de Barjulé épouse Anne-Claude Bossard du Clos  >>>
      |      |      |Michel-René-Antoine-Marie Calvé
      |      |      |Pierre-Jean-Guillaume Calvé de Soursac épouse  Marie-Jeanne-Magdeleine-Ursule Bocandé de Kerroland >>>
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marie-Anne-Françoise Calvé de Barjulé
      |      |      |      Née le 28 janvier 1745 (baptisée le 29) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           Parrain : Guillaume Calvé de Morinay, chanoine à Guérande… (oncle)
      |      |      |           Marraine : Marie Laragon, veuve de Jean Le Besson, aïeule
      |      |      |                 Présente à Guérande lors du recensement de l'an IV, dans la cité (23 septembre 1795 au 16 septembre 1796)
      |      |      |      Décédé le 23 avril 1819 à Guérande (Loire-Atlantique) [Table des décès] 
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 30 octobre 1769 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           Présent : Pierre Calvé de Barjulé (frère)
      |      |      |      René-Marie de Sécillon de Villeneuve
      |      |      |           Né le 28 janvier 1732 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |                 Fils de René-Michel de Sécillon de Villeneuve
      |      |      |                 et de Jeanne Martin
      |      |      |                 Parrain : René-Marie Picaud de La Chancelière
      |      |      |                 Marraine : Marie-Anne Martin, dame de la Bouëxière          
      |      |      |           (18 septembre 1788 : anonyme (fille) décédée à la naissance) [acte à Guérande]
      |      |      |                 Présent à Guérande lors du recensement de l'an IV, dans la cité (23 septembre 1795 au 16 septembre 1796)
      |      |      |            Décédé le 17 février 1811 (déclaré le 18) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (79 ans)
      |      |      |                  Témoins : Michel-François-Guillaume Calvé de Soursac, beau-frère (65 ans) [signe Calvé de Soursac aîné]
      |      |      |                  et Jean-Baptiste Eloi, médecin 
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Adélaïde-Perrine-Marie de Sécillon de Beaulieu
      |      |      |      |      Née et ondoyée (non nommée) le 17 septembre 1788 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |            (par permission du vicaire général de l'évêque de Nantes du 14 août dernier)     
      |      |      |      |      Baptisée le 17 novembre 1789 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |            Parrain : Pierre-Jean-Guillaume Calvé de Soursac, oncle
      |      |      |      |            Marraine : Adèle-Angélique-Marie de Kermarec de Trauvout
      |      |      |      |            Signent : les parrain et marraine, les parents, Morvan de Mondoret, Marie de Sécillon de Kercabus,
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      |      |      |      |            Signent : les parrain et marraine, les parents, Morvan de Mondoret, Marie de Sécillon de Kercabus,
      |      |      |      |            Joséphine de Jacquelot, Fouré de Kerpoisson, Kercabus de Kergal, Aimée de Jacquelot, Kermeno,
      |      |      |      |            Jean-Baptiste de Kerpoisson, Douville, Le Pourceau de Tréméac, Le Pourceau de Mondoret,
      |      |      |      |            François Le Chauff, de Kermarec de Traurout, Louise de Sécillon de Kerfus, Marie Le Flo de Ker??? 
      |      |      |      |            Godet de Chatillon, et une dizaine d'autres
      |      |      |      |      Décédée le 23 novembre 1829 (Nantes?)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 2 janvier 1811 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] 
      |      |      |      |      Jean-Baptiste-Paul-Ange Mascarenne de Rivière (de la Coudraye, de Kermouraud, de Lescoüalch)
      |      |      |      |            Jean-Baptiste-Paul-Ange est le fils de la sœur de Louise-Thérèse Le Tresle de Kerbernard,
      |      |      |      |                  femme de Michel-François-Guillaume Calvé de Soursac, frère de la mère d'Adélaïde de Sécillon
      |      |      |      |      voir Mascarène de Rivière
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      | Michel-François-Guillaume Calvé de Barjulé  (dit Calvé de Soursac aîné pendant les évènements de 1793)
      |      |      | [Tableau à l'hôtel de Limur ?] 
      |      |      |      Né le 10 février 1746 (baptisé le 11) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           Célébré par Guillaume Calvé de Morinay, oncle du baptisé
      |      |      |           Parrain : Guillaume Charault de Bellon
      |      |      |           Marraine : Françoise-Renée Olivier, femme de Pierre Calvé de Pradizé (oncle)
      |      |      |           Signent aussi : Marie Laragon, René André de Kerlesté, Cécile Maillard de Parjego
      |      |      |      Décédé le 28 octobre 1819 à la Jalousie, à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |           Institué échevin du Croisic en mars 1793
      |      |      |                 Lieutenant du 5e régiment de Chasseurs à cheval (ex-légion de Soubise  -> 1779)
      |      |      |                 Pensionné de 600 livres en 1790 sur la Maison du Roy
      |      |      |                 Présent à Guérande lors du recensement de l'an IV, dans la cité (23 septembre 1795 au 16 septembre 1796) = Michel Calvé aîné
      |      |      |                 Constaté au Croisic comme émigré le 11 messidor an II (29 juin 1794)
      |      |      |                 ? Figure comme émigré sur la liste générale par ordre alphabétique des émigrés de toute la République
      |      |      |                      le 13 vendémiaire an V (4 octobre 1796), au Croisic, pour le département de la Loire-Inférieure
      |      |      |                      Rayé de la liste des émigrés du 22 novembre 1796 [13 vendémiaire an V) [actes du Directoire]
      |      |      |                 (indemnité liquidée le 16 mars 1827 pour 1.270,60 et pour 18.758,11 le 16 juillet 1827)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 24 août 1779 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |           Mariage célébré par l'abbé Le Tresle, trésorier de la cathédrale d'Angers
      |      |      |           Signent : Louise Le Tresle de Kerbernard, Le Tresle de Kerbernard, le Besson de Barjulé,
      |      |      |           de Combles de La Bourdonnaye, Calvé de xxxx,  de Barjulé, Calvé de Bosquart?
      |      |      |           Trevelec de Francheville, Marianne Le Tresle, de Mondoret, Kermeno de Kerpoisson,
      |      |      |           Marie-Thérèse d'Andigné, Duclos-Bossard, Emmanuel de Couëssin, de Kerpoisson, 
      |      |      |           Le Pourreau de Mondoret, Gouin de la Fougeraie, Courson de Lefrac, etc.
      |      |      |      Louise-Thérèse Le Tresle de Kerbernard  
      |      |      |           Née le 31 mars 1746 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |                Certificat de résidence délivré au Croisic le 29 août 1793 (même jour pour Ursule Bocandé)
      |      |      |                Prête serment au Croisic le 10 septembre 1793 en qualité de créancier des biens de son époux (commun avec Ursule Bocandé)
      |      |      |                Arrêtée au Croisic le 19 octobre 1793, emprisonnée à Nantes
      |      |      |                Présente à Guérande lors du recensement de l'an IV, dans la cité (23 septembre 1795 au 16 septembre 1796)
      |      |      |           Décédée le 21 novembre 1813 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (67 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |Jean-François-Michel Calvé de Barjulé (de Soursac) >|
      |      |      |      |Marie-Jeanne-Louise Calvé de Soursac >|
      |      |      |      |Françoise-Marie Calvé de Soursac épouse Charles-Jean-Marie Chanu de Limur  >>> Jacquelot du Boisrouvray, puis Mercier de Lépinay
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jean-François-Michel Calvé de Barjulé (de Soursac)
      |      |      |      |      Né le 14 juin 1780 (baptisé le 15) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] [base Léonore]
      |      |      |      |            Parrain : Jean-Julien Le Tresle de Kerbernard (aïeul de l'enfant au maternel)
      |      |      |      |            Marraine : Françoise Le Besson, épouse Calvé de Barjulé (aïeule)
      |      |      |      |            Signent aussi ; Calvé de Sécillon de Beaulieu, Marie-Anne Le Tresle, Le Tresle de Sécillon de Beaulieu,
      |      |      |      |            Michel-François-Guillaume, Calvé Barjulé de Soursac
      |      |      |      |            (enregistré lors du recensement de l'an IV à Guérande, dans la cité = Michel Calvé junior)
      |      |      |      |            (18.758,11 attribués par la Commission de liquidations le 27 avril 1827, pour Pierre-Guillaume, émigré)
      |      |      |      |            Capitaine dans le 8e régiment de Dragons (Condé) 
      |      |      |      |            Capitaine au 21e régiment (de Vaucluse) à Carcassonne en 1821 et 1822, à Tarascon en 1823
      |      |      |      |            États de service Base Léonore
http://www.culture.gouv.fr/public/mistral/leonore_fr?ACTION=CHERCHER&FIELD_98=NOM&VALUE_98='CALVE%20DE%20SOURSAC'&DOM=All
      |      |      |      |            Chevalier dans l'Ordre de la Légion d'Honneur le 3 avril 1814 (base Léonore) (capitaine au 13e régiment de Dragons)
      |      |      |      |            Site Mémoire des hommes :  http://www.memoiredeshommes.sga.defense.gouv.fr/fr/ark:/40699/e0052aa41d5b07dd/52aa41d629b6d
      |      |      |      |            Gendarme à cheval de la garde - matricule n° 145 - arrivé le 22 septembre 1806 à la 3e compagnie (brigadier le 15/01/1807
      |      |      |      |            taille 1,76 m, visage ovale, front haut, yeux roux, nez long, bouche moyenne, menton ?
      |      |      |      |            Cheveux ?, sourcils châtain
      |      |      |      |            Titulaire d'un brevet de loge maçonnique
      |      |      |      |      Décédé le 16 janvier 1851 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (70 ans), célibataire
      |      |      |      |            Témoins : Évariste-Louis-Marie de Cadoret (24 ans) et Louis-Marie-Emmanuel-Donation de Couëssin (33 ans), neveux
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Jeanne-Louise Calvé de Soursac
      |      |      |      |      Née et baptisée le 19 janvier 1782 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |      |            Parrain : Jacques-Jean Le Tresle, frère de la mère
      |      |      |      |            Marraine : Marie-Françoise-Renée Calvé, épouse de René de Sécillon de Beaulieu, sœur du père
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      |      |      |      |            Marraine : Marie-Françoise-Renée Calvé, épouse de René de Sécillon de Beaulieu, sœur du père
      |      |      |      |            (enregistrée lors du recensement de l'an IV à Guérande, dans la cité)
      |      |      |      |      Décédée le 11 janvier 1815 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (33 ans)
      |      |      |      |           Témoins : Pierre-Guillaume-Jean Calvé de Soursac (58 ans), oncle
      |      |      |      |            et Jean-Baptiste-Paul-Ange Mascarène de Rivière (33 ans), cousin (qui signe De Rivière fils ainé)  
      |      |      |      |      [successions et absences Guérande] célibataire
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Françoise-Marie Calvé de Soursac, Dame de Kerbernard en Assérac
      |      |      |      |      Née et baptisée le 1er décembre 1786 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |      |            Parrain : Jean-François-Michel Calvé de Soursac, frère de l'enfant
      |      |      |      |            Marraine : Marie-Jeanne Calvé de Soursac, sœur de l'enfant
      |      |      |      |      Décédée le 18 décembre 1857 (déclaré le 19) à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes] (70 ans)
      |      |      |      |            (non enregistré lors du recensement de l'an IV à Guérande, probablement puisqu' âgée de moins de 12 ans)
      |      |      |      |            (18.758,11 attribués par la Commission de liquidations le 27 avril 1827, pour Pierre-Guillaume, émigré)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 24 mars 1816 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |            Témoins au mariage :
      |      |      |      |            Charles-François Fouquer de Kersalio, 68 ans, propriétaire, Guérande, oncle de l'époux
      |      |      |      |            Paul-Marie-Dominique-Maximilien Chanu de Limur, 31 ans, employé de la marine, Lorient, frère de l'époux
      |      |      |      |            Jean-Baptiste-Paul-Ange Mascarène de Rivière, 34 ans, propriétaire, cousin de l'épouse, Guérande?
      |      |      |      |            Louis-Marie de Couëssin, 31 ans, propriétaire, cousin de l'épouse, Guérande
      |      |      |      |            Signé par les époux et 14 personnes
      |      |      |      |      Charles-Jean-Marie Chanu de Limur 
      |      |      |      |            Né et ondoyé le 1er août 1780 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |      |            (cérémonies du baptême différées de six mois par permission de monsieur l'abbé de Jacquelot du Boisrouvray, vicaire général du diocèse)
      |      |      |      |            Baptisé le 9 septembre 1782 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |                  Enseigne de vaisseau en 1816
      |      |      |      |                  Pris par les Anglais le 4 mars 1806 au Cap de Bonne-Espérance sur la frégate La Volontaire
      |      |      |      |                  Prisonnier en Angleterre ; libéré sur parole en 1814
      |      |      |      |           Décédé le 13 novembre 1850 (déclaré le 14) à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes] (70 ans)
      |      |      |      |           Inhumé à Sené (Morbihan)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Chanu de Limur, puis Jacquelot du Boisrouvray, puis Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      | >>> vers Le Tresle -5- >>> 
      |      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Paul-François-Marie Calvé
      |      |      |      Né le 29 septembre 1748 (baptisé le 30) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |            Parrain : Paul-Pierre-Marie Le Besson (cousin germain)
      |      |      |            Marraine : Marie André, veuve Raphaël
      |      |      |            Signent aussi Marie de Kercabus de Morinay, Cécile Maillard, Élisabeth Raphaël et M. Calvé de Barjulé
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Françoise-Élisabeth Calvé de Barjulé
      |      |      |      Née le 13 mai 1750 (baptisée le 14) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |            Parrain : Joseph Le Breton de Pont Neuf, maire actuel
      |      |      |            Marraine : Élisabeth Raphaël
      |      |      |      Décédée le 11 juin 1789 au Grador, inhumée le 12 à Saint-Patern de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes] (37 ans)
      |      |      |           (Calvé de Soursac lors de son décès)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 8 novembre 1773 au Croisic  (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |            Présent : Pierre-Marie Calvé (cousin)
      |      |      |      Anne-Claude Bossart du Clos, seigneur du Grador (près de Vannes)
      |      |      |            Né et ondoyé "dans le mois de décembre 1734" [4 décembre 1734] et baptisé le 4 avril 1736 à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |                  Parrain : Charles-Marie-Augustin Bossart du Clos, chanoine de l'église cathédrale de Vannes
      |      |      |                  Marraine : Anne de Lourme, épouse de Pierre-François Dondel du Faouedic
      |      |      |            Décédé (au Grador) le 14 prairial an XII (déclaré le 15, 4 juin 1804) à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes] (70 ans)
      |      |      |                  ancien capitaine de Dragons
      |      |      |                  Déclare : François-Olivier Dondel, rentier et propriétaire (23 ans) demeurant rue du Morbihan, à Vannes
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Françoise-Marie Bossart du Clos
      |      |      |      |      Née le 17 août 1774 (baptisée le 19) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |      |            Parrain : Jean-François-Stanislas Dondel, sgr du Faouedic
      |      |      |      |            Marraine : Françoise Le Besson de Barjulé, grand-mère
      |      |      |      |      
      |      |      |      |      Épouse (premier lit)
      |      |      |      |      Jacques Gaspard Le Flo de Kerleau      
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse (second lit) le 13 vendémiaire an VI [4 octobre 1797] à Guérande (Loire-Atlantique) [ff] (+ famille ff)
      |      |      |      |      Mariage publié le 10 Floréal an XI [30 avril 1809] à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      Jean-Louis-Marie Fournier de Pellan
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |François Fournier de Pellan 
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      |      |      |      |      |François Fournier de Pellan 
      |      |      |      |      |      Épouse en 1832
      |      |      |      |      |      Amélie Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Albert Fournier de Pellan 
      |      |      |      |      |      |Gaston Fournier de Pellan  --> Descendance (et blasons sur vitrail à Saint-Aubin de Guérande)
      |      |      |      |      |      |Blanche Fournier de Pellan 
      |      |      |      |      |      |Amélie Fournier de Pellan 
      |      |      |      |      |      |Esther Fournier de Pellan 
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Anna Fournier de Pellan
      |      |      |      |      |      Née en 1815
      |      |      |      |      |      Décédée en 1871 
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 23 janvier 1838 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Louis-Antoine Bougrenet de La Tocnaye
      |      |      |      |      |           Né le 3 juillet 1814 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |           Décédé le 14 novembre 1892 à Guérande (Loire-Atlantique) (78 ans)
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Descendance
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Michel-René Bossart du Clos
      |      |      |      |      Né le 10 juillet 1775 (baptisé le 11) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |            Parrain : René-Marie de Sécillon de Beaulieu, oncle de l'enfant à cause de son épouse Marie-Françoise-Renée
      |      |      |      |            Marraine : Marie-Jeanne Toussaint de Parboistec, cousine à cause de René David (de Drézigué), son mari
      |      |      |      |      Décédé le 21 octobre 1779 à Vannes (Morbihan) (4 ans)
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Martin-Yves Bossart du Clos
      |      |      |      |      Baptisé le 11 novembre 1776 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      Marié avec N. de Morgadel
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Josèphe Bossart du Clos
      |      |      |      |      Baptisée le 17 mars 1778 (Saint-Patern de Vannes, Morbihan) (château du Grador)
      |      |      |      |            Lègue le château du Grador à Louis-Charles de Margadel en 1840
      |      |      |      |      Décédée le 19 août 1840 à Vannes (Morbihan) (62 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse vers 1801 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      Louis-Joseph de Margadel
      |      |      |      |            Né le 13 juillet 1771 à Xivray (Moselle)
      |      |      |      |                  émigre en 1791, sert dans l'armée des Princes, débarque à Quiberon, etc., conseiller général et député du Morbihan
      |      |      |      |            Décédé le 9 juillet 1838 au Grador, à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Louis-Charles de Margadel
      |      |      |      |      |      Né le 14 février 1806 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |      Décédé avant 1870
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Françoise-Anne-Marie de Margadel
      |      |      |      |      |      Née le 14 août 1802 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Delphine-Louise de Margadel
      |      |      |      |      |      Née le 13 janvier 1804 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Adélaïde de Margadel
      |      |      |      |      |      Née le 28 décembre 1807 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |      Décédée le 7 octobre 1855 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      | Françoise-Élisabeth de Margadel
      |      |      |      |      |      Née le 7 août 1811 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |      Décédée le 1er avril 1870 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Antoinette de Margadel
      |      |      |      |      |      Née le 20 mars 1814 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |      Décédée le 8 janvier 1883 à Vannes (Morbihan) (68 ans)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse vers 1849 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |      Louis-Marie Desgrées du Loû
      |      |      |      |      |            Né en 1818 au Loû
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Michel-René-Antoine-Marie Calvé
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      |      |      |Michel-René-Antoine-Marie Calvé
      |      |      |      Né le 15 juillet 1754 (baptisé le 16) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |            Parrain : Michel-François-Guillaume Calvé de Barjulé (frère)
      |      |      |            Marraine : Antoinette Le Boteuc de Coëssal (non parente)
      |      |      |            Signent aussi : André Pontneuf, Cécile Maillard de Parjégo, Raphaël K???, Marie Calvé de Pradizé
      |      |      |            Joseph Le Breton de Pontneuf (maire?), Paul Parjégo Le Besson
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Pierre-Guillaume-Jean Calvé de Barjulé (dit Calvé de Soursac jeune pendant les évènements de 1793)
      |      |      |      Né le 25 février 1756 (baptisé le 26) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           Parrain : Guillaume-René Goupil de Mesmé
      |      |      |           Marraine : Marie-Françoise Calvé de Barjulé (sœur)
      |      |      |           Sous- Lieutenant dans la Légion de Soubise en mai 1773, puis au Régiment de Bassigny (infanterie à Metz) le 24  juin 1776
      |      |      |           Sous-Lieutenant des Chasseurs le 2 juin 1777, lieutenant en second le 24 août 1781
      |      |      |           Chevalier de Saint-Louis
      |      |      |           (participa à la Royauté de Guérande en mars 1793)
      |      |      |           Nommé par "les brigands" commandant de la milice bretonne du Croisic en 1793
      |      |      |           Constaté au Croisic comme émigré le 11 messidor an II (29 juin 1794)
      |      |      |           Présent à Guérande lors du recensement de l'an IV, dans la cité (23 septembre 1795 au 16 septembre 1796)
      |      |      |           ? Figure comme émigré sur la liste générale par ordre alphabétique des émigrés de toute la République
      |      |      |                Rayé de la liste des émigrés
      |      |      |                Arrêté du 3 fructidor an IV (20 août 1796) pour le département de la Loire-Inférieure,
      |      |      |                      signé Carnot, Barras et Reubell [AN AF III, 397, dossier 2210 in actes du Directoire]
      |      |      |                Rayé de la liste des émigrés du 22 novembre 1796
      |      |      |      Décédé le 29 août 1820 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (64 ans)
      |      |      |           Témoins : Louis de Couëssin (35 ans, Guérande) et Marie-Alexis Lebel, directeur de la poste (44 ans, Guérande), tous deux parents
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 10 janvier 1786 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |            Présents : Michel-François-Guillaume Calvé de Soursac, frère de l'époux
      |      |      |            René-Jacques Le Flo de Kerleau, beau-père de l'épouse
      |      |      |            de Sécillon de Beaulieu, Le Tresle de Soursac, Despinose de Villeroy, Trevelec de Francheville,
      |      |      |            Fouré de Kerpoisson, Calvé de Morinay, Le Pourreau de Tréméoc, etc.
      |      |      |      Marie-Jeanne-Magdelaine-Ursule Bocandé de Kerroland
      |      |      |                fille de feu Jean-Baptiste Bocandé de Kerroland
      |      |      |                et de Magdeleine Roger
      |      |      |           Née le 1er juillet 1758 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |                Certificat de résidence délivré au Croisic le 29 août 1793 (même jour pour Louise Le Tresle)
      |      |      |                Prête serment au Croisic (et à Guérande) le 10 septembre 1793 en qualité de créancier des biens de son époux (commun avec Ursule Bocandé)
      |      |      |                Arrêtée au Croisic le 19 octobre 1793, emprisonnée à Nantes
      |      |      |                Présente à Guérande lors du recensement de l'an IV, dans la cité (23 septembre 1795 au 16 septembre 1796)
      |      |      |           Décédée le 19 juin 1831 (déclarée le 20) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (73 ans)
      |      |      |                Témoins : Louis-Marie de Couëssin (47 ans, Guérande), gendre, et Alexandre-César de Cadoret (47 ans, Guérande), gendre 
      |      |      |      
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |Michel Calvé de Soursac épouse Émilie Deslandes de La Ruaudière >>>
      |      |      |      |Marie-Renée Calvé de Soursac épouse Alexandre-César de Cadoret de la Gobinière  >>> Cadoret
      |      |      |      |Sophie Calvé de Soursac épouse Louis-Marie de Couëssin de Kergal >>> Couëssin
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Michel Calvé de Soursac
      |      |      |      |      Né le 22 octobre 1786 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |      |            Parrain : Michel Calvé de Barjulé, grand-père de l'enfant
      |      |      |      |      Décédé le 20 mai 1847, au château de Casso, à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [acte à Pontchâteau] (60 ans)
      |      |      |      |      Inhumé à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [monument au cimetière]
      |      |      |      |      "le valeureux chevalier Michel Calvé de Soursac"
      |      |      |      |      Élève pensionnaire de l'école militaire de Fontainebleau,
      |      |      |      |            nommé sous-lieutenant le 14 décembre 1806 par Napoléon (depuis le quartier général de Posen)
      |      |      |      |            placé à l'état-major général du 7e régiment d'hussards et auprès du Maréchal Ney, en qualité de sous-lieutenant d'ordonnance
      |      |      |      |                  [Gazette nationale, ou le moniteur universel, Volume 38, pages 56 et 57]
      |      |      |      |      Blessé et fait prisonnier à Wagram le 6 juillet 1809, amputé de la jambe gauche à la Moskowa (coup de canon),
      |      |      |      |      Lieutenant en 1812
      |      |      |      |      Blessé à la sortie de Vilna en décembre 1812 (10 000 morts) et perdu pendant deux ans.
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 24 septembre 1822 à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [acte à Pontchâteau]
      |      |      |      |            Lui : 35 ans, elle : 29 ans
      |      |      |      |            Ancien officier des Hussards en retraite, chevalier de l'ordre royal et militaire de Saint-Louis et de la Légion d'Honneur
      |      |      |      |            Témoins : Alexandre-César de Cadoret (39 ans, Guérande), Louis-Marie de Couëssin (38 ans, maire de Guérande)
      |      |      |      |            Paul-Toussaint de Lesquen (53 ans, Casso), Joseph-Hyacinthe de Lesquen (50 ans, Casso)
      |      |      |      |      Émilie Deslandes de La Ruaudière
      |      |      |      |            Née le 25 novembre 1792 à Saint-Germain-de-Tallevende (Calvados)
      |      |      |      |                  Fille de Nicolas-François Deslandes de La Ruaudière, ancien gendarme de la garde du roi
      |      |      |      |                        décédé le 22 novembre 1781 à Saint-Germain-de-Tallevende (Calvados)
      |      |      |      |                  et de Françoise-Philippine de Lesquen du Plessis-Casso
      |      |      |      |            Décédée le 3 janvier 1867 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (75 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Mathilde-Marie-Hyacinthe-Emilie Calvé de Soursac
      |      |      |      |      |      Née le 21 septembre 1824 à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [acte à Pontchâteau]
      |      |      |      |      |            Présentée par Michel Calvé de Soursac (36 ans), chevalier de Saint-Louis et de la Légion d'honneur
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      |      |      |      |      |            Présentée par Michel Calvé de Soursac (36 ans), chevalier de Saint-Louis et de la Légion d'honneur
      |      |      |      |      |            Témoins : Joseph-Hyacinthe de Lesquen (52 ans), chevalier de Saint-Louis
      |      |      |      |      |            et Armand-Constant Fouquet (33 ans), officier de santé
      |      |      |      |      |      Décédée le 31 octobre 1892 à Guérande (Loire-Atlantique)  [successions et absences d'Herbignac]
      |      |      |      |      |      (acte enregistré le 2 janvier 1893 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (68 ans)
      |      |      |      |      |            Témoins : Auguste Richard de La Tour (39 ans), capitaine au 65e régiment d'infanterie, demeurant à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |            et Charles Richard de La Tour (34 ans), contrôleur des contributions directes, demeurant à Quimper (Finistère)
      |      |      |      |      |      
      |      |      |      |      |      Épouse le 4 août 1849 à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [acte à Pontchâteau] [même jour que sa sœur)
      |      |      |      |      |      Jacques-Amédée Richard de La Tour (docteur en médecine, Guérande)
      |      |      |      |      |            Né le 7 août 1818 à Darnac (Haute-Vienne)
      |      |      |      |      |            Décédé le 27 mars 1892 à Guérande (Loire-Atlantique) (73 ans)
      |      |      |      |      |            (acte enregistré le 28 mars 1892 o Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |                  Témoins : Auguste Richard de La Tour (39 ans), capitaine au 65e régiment d'infanterie, demeurant à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |                  et Charles Richard de La Tour (34 ans), contrôleur des contributions directes, demeurant à Quimper (Finistère)
      |      |      |      |      |            (leurs deux blasons figurent sur le vitrail de St-Augustin et Sainte Monique, dans la collégiale Saint-Aubin de Guérande
      |      |      |      |      |            (première baie ouest du bas-côté sud
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |      |Auguste-Marie-Anne Richard de La Tour (11/10/1853-15/06/1922)
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 24/08/1885 Sophie-Marie-Antoinette de Couëssin (1866)
      |      |      |      |      |      |Elisabeth Richard de La Tour (1856-1941)
      |      |      |      |      |      |Charles Richard de La Tour (1858-1932)
      |      |      |      |      |      |Léontine Richard de La Tour (1866-1936)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Léonide-Marie-Françoise Calvé de Soursac 
      |      |      |      |      |      Née en 1827 (ni à Guérande, ni à Pontchâteau)
      |      |      |      |      |      Décédée en 1905 (78 ans)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 4 août 1849 à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [acte à Pontchâteau] [même jour que sa sœur)
      |      |      |      |      |      Charles Dondel du Faouëdic (propriétaire à Casso, Pontchâteau)
      |      |      |      |      |            Né en 1826 à Redon (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |      |Émilie Dondel du Faouëdic 1850-1911
      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      Léonce de Marcé des Louppes 1843-1912
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Joseph de Marcé des Louppes
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      Anne-Marie de Lattre de Tassigny
      |      |      |      |      |      |      |      (Pontchâteau : Gabrielle-Marie-Anne de Marcé des Louppes 1882-1971)
      |      |      |      |      |      |      |      (et Gabrielle-Émilie de Marcé des Louppes 1914-1984)
      |      |      |      |      |      |      |      (Jean de Marcé des Louppes : Château de Casso, à Pontchâteau en 2012)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Renée Calvé de Soursac (dite Mariette)
      |      |      |      |      Née et ondoyée le 6 février 1789 (baptisée le 7 septembre) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |      |           Parrain : Jacques-René Le Flo de Trémélo, seigneur de Kerleau, Kergal et autres lieux, beau-père de la mère
      |      |      |      |           Lieutenant-colonel d'Infanterie, Chevalier de Saint-Louis (beau-père de la mère)
      |      |      |      |           Marraine : Marie-Françoise-Renée Calvé de Soursac, dame de Sécillon de Beaulieu, tante de l'enfant
      |      |      |      |           Signent : Calvé de Soursac, de Sécillon de Beaulieu, Goupol Demessen?, Million de Villeroy l'ainé, etc.
      |      |      |      |           Louise Le Tresle de Soursac, Kerheu, Gaudin, Despinose de Villeroy, de Chaudenier de Combles, Kerollaand de Soursac,
      |      |      |      |           Calvé Chevalier de Soursac, Million, Le Barbier de Pradun, Breton de Ranzegat
      |      |      |      |      Décédé en 1874 (85 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse en 1822 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Alexandre-César de Cadoret de la Gobinière 
      |      |      |      |            Né en 1783 à Orvault (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |            Décédé le 14 septembre 1850 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (66 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Clothilde de Cadoret mariée en 1856 avec Charles de Guerrif de Launay
      |      |      |      |      |Alexandre de Cadoret 1824-1830 
      |      |      |      |      |Ludovic de Cadoret 1825-1895 
      |      |      |      |      |Évariste de Cadoret 1827-1884 
      |      |      |      |      |Léontine de Cadoret 1828-† mariée avec Charles de Guerrif de Launay
      |      |      |      |      |Henri-Marie-Anne de Cadoret 1831-1909 marié avec Marie Angèle Flavie Mouraud
      |      |      |      |      |      (Kerroland, à Guérande)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Sophie Calvé de Soursac
      |      |      |      |      Née le 11 juillet 1790 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |      |            Parrain : Michel Chetet
      |      |      |      |            Marraine : Marie-Jeanne Chotet
      |      |      |      |            Signent : (les parrain et marraine ne sachant signer) Marie-Anne Benoist, Jean-François-Michel Calvé Soursac,
      |      |      |      |            Marie-Madeleine Benoist Jeanne-Victoire Nicolas, Marie Leroux, Marie-Jeanne de Soursac, Calvé de Soursac
      |      |      |      |      Décédée le 1er décembre 1860 à Guérande (Loire-Atlantique) (70 ans) [acte à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |            Déclarent le 2 décembre : Louis-Marie-Donatien de Couëssin (43 ans), propriétaire, demeurant à Guérande (Loire-Atlantique), fils
      |      |      |      |            Emmanuel-Alexandre-Félix de Couëssin (31 ans), percepteur des contributions directes, demeurant à Marciac (Gers), fils
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      |      |      |      |            Emmanuel-Alexandre-Félix de Couëssin (31 ans), percepteur des contributions directes, demeurant à Marciac (Gers), fils
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 17 janvier 1816 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (lui 31 ans, elle 25 ans)
      |      |      |      |            Témoins : Emmanuel-René-François-Marie Calvé de Soursac, 43 ans, habitant Vannes, frère de l'épouse
      |      |      |      |            Athanase-Joseph-Marie de Couëssin, 36 ans, habitant Assérac, frère de l'époux
      |      |      |      |            Michel-François-Guillaume Calvé de Soursac, 69 ans, habitant Guérande, oncle de l'épouse (donc né vers 1847)
      |      |      |      |            Jean-Baptiste-Louis Lepourceau ?, 54 ans, parent de l'épouse
      |      |      |      |            Signent : Les époux et au moins 24 personnes
      |      |      |      |      Louis-Marie de Couëssin de Kergal    
      |      |      |      |            Né le 14 septembre 1784 à Assérac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |                 Veuf de Marie-Gabrielle de Francheville décédée en Guérande le 25 septembre 1813
      |      |      |      |            Décédé le 6 mai 1860 à Guérande (Loire-Atlantique) (75 ans) [acte au Croisic]
      |      |      |      |                  Déclarent le 7 mai : Henri-Charles-Marie Leroux de Minehy (39 ans), propriétaire, demeurant à Clin (Saint-Molf), gendre
      |      |      |      |                  Henri Isle de Beauchaine (54 ans), propriétaire, demeurant à Villeneuve (Guérande), gendre
      |      |      |      |                  Maire de Guérande
      |      |      |      |                  Armes Couëssin et Calvé de Soursac sur la verrière 21 ou 22 (mur occidental) de l'église d'Assérac - Saint-Hubert
      |      |      |      |
      |      |      |      | >>> Couëssin >>>
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Louis-Marie-Emmanuel-Donatien de Couëssin de Kergal
      |      |      |      |      |      Né le 18 mai 1817 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Maire de Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |Charles Pierre-Marie de Couëssin de Kergal Capitaine au Long Cours 1819-1851
      |      |      |      |      |Cécile-Marie-Louise-Michel de Couëssin de Kergal 1821-1903
      |      |      |      |      |Marie-Thérèse de Couëssin de Kergal 1823-1912 
      |      |      |      |      |Emmanuel-Alexandre-Félix de Couëssin de Kergal 1828-1898
      |      |      |      |
      |      |      
      |      |      
      |      |Renée Calvé de Morinay
      |      |      Née et baptisée le 7 avril 1703 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |              Parrain : Jean Yviquel, seigneur de Lagrée, procureur du roi, mari de Françoise ?Morvan
      |      |              Marraine : Jeanne Calvé, épouse de François ?Sabblier
      |      |      Décédée le 27 avril 1727 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (24 ans)
      |      |
      |      |      Épouse le 14 juin 1726 au Croisic (Loire-Atlantique) [OdC] (acte pas trouvé) son cousin
      |      |            Pierre Le Querré de Sorinay
      |      |                        fils de René Le Querré de Sorinay et de Marie Raphaël
      |      |                  Né le 18 janvier 1700 (baptisé le 20) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |                        Parrain : Pierre Raphaël, époux de Marie André
      |      |                        Marraine : Jeanne Le Breton (célibataire)
      |      |                        (maire ou marguillier en chef du Croisic)
      |      |                  Décédé le 7 janvier 1744 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic : remariage avec Catherine Le Pourceau] (44 ans)
      |      |                        Signent : R. Calvé Morinay, Pierre Calvé de Pradizé, X. Calvé de Barjulé
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |Pierre Le Querré
      |      |      |      Né le 14 avril 1727 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |            Parrain : Pierre Calvé de Morinay, marguillier en chef du Croisic
      |      |      |            Marraine : Marie André, épouse de Pierre Raphaël
      |      |      |            Signent : De Morinay Calvé (Parrain), Marie André (Marraine), Renée Le Querré, Catherine Le Mauguen
      |      |      |            Laurance Le Mauguen, De Barjulé Calvé, De Sorinay Le Querré
      |      |      |      Décédé le 3 juillet 1727 (inhumé le 4) à Batz-sur-Mer (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (trois mois)
      |      |      |----------
      |      |
      |      |            Épouse
      |      |                  Marie-Catherine Le Pourceau
      |      |
      |      |                  Dont (avec Catherine Le Pourceau) :
      |      |                  |      (serait sans postérité)
      |      |                  |Marie-Jeanne Le Querré
      |      |                  |      Née vers 1740 (aucun acte trouvé au Croisic en 1739-1740-1741)
      |      |                  |      Décédée le 14 novembre 1742 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic) (~2 ans)
      |      |                  |            Signent : Marie Boudic de Boisbilly, Catherine Le Breton, Marie-Catherine Lequerré
      |      |                  |
      |      |                  |François-Marie Le Querré
      |      |                  |      Né le 27 février 1742 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |                  |            Parrain : Pierre Le Querré, frère du baptisé
      |      |                  |            Marraine : Marie-Catherine Le Querré, sœur du baptisé
      |      |                  |
      |      |
      |      |
      |      |      
      |      |Charles Calvé de Morinay
      |      |      Né et baptisé le  9 mars 1705 (baptisé le 10) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |              Parrain : X, sieur de Kerlimini, premier marguillier du Croisic, époux de Agathe Gérard
      |      |              Marraine : Olive Bertaye, non mariée
      |      |      Décédé le 15 février 1708 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (3 ans)
      |      |-----------
      |      |
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      |      |
      |      |
      |      |Guillaume Calvé de Morinay
      |      |      Né et baptisé le 3 juin 1706 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |              Parrain : Guillaume André, sieur de Kerlesté, mari de Marie Laragon
      |      |              Marraine : Jeanne Le Breton, non mariée
      |      |      Chanoine théologal du chapitre de Guérande (baptême de son neveu en 1746)
      |      |
      |      |
      |      |Pierre Calvé de Pradizé
      |      |      Né et baptisé le 12 janvier 1709 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Parrain : Pierre Le Querré
      |      |            Marraine : Marie Calvé, épouse de Pierre Le Querré
      |      |            Comte de Batz
      |      |            Gentilhomme ordinaire de la Chambre du Roi
      |      |            Mort sans hoirs ??
      |      |            Ruiné par Law après avoir placé sa fortune dans des actions du Mississipi
      |      |
      |      |      (premier lit)
      |      |      Épouse
      |      |      N. de Keranflec'h Julienne, née vers 1707 et décédée en 1728 ??, fille de Henri III de Keranflec'h, sieur de Launay (trève de Botmel, paroisse de Plusquellec) 
      |      |
      |      |      (second lit)
      |      |      Épouse le 27 juillet 1734 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |           Témoins : René Calvé de Morinay et Michel Calvé de Barjulé, frères ainés du marié
      |      |           François Bardou, beau-frère de la mariée
      |      |           Signent outre les mariés : Suzanne Houvet, Renée Le Quéré, Calvé de Morinay, Marie de Kercabus de Morinay
      |      |           Hélène Ollivier Bardon, Michel Calvé de Barjulé, René Cavé de Morinay, Françoise Calvé, Jeanne Launay
      |      |           Bardou, Françoise Cavaro, X. et René Ollivier, prêtre
      |      |      Françoise-Renée Ollivier Duclos
      |      |           fille mineure de feu René Ollivier du Clos et feue Jeanne ...
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |==========
      |      |      |Suzanne Calvé de Pradizé >|
      |      |      |Marie-Michelle-Magdeleine Calvé de Pradizé
      |      |      |      Épouse le 27 janvier 1766 Nicolas-Charles Roger de Vavincourt >|
      |      |      |      Épouse en 1771 François-Robert Le Pigeon de Vieuville ->
      |      |      |Pierre-Victor-Amédée Calvé >|
      |      |      |Françoise Calvé >|
      |      |      |René-François-Pierre Calvé >|
      |      |      |Pierre-François-Guillaume Calvé de Pradizé >|
      |      |      |Prudence-Félicité Calvé >|
      |      |      |Joseph-Isidore Calvé de Pradizé >|
      |      |      |Renée-Pauline Calvé de Pradizé >|
      |      |      |      Épouse en 1769 Nicolas-Pierre-François Quedreux ->
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Suzanne Calvé de Pradizé
      |      |      |      Née en 1735
      |      |      |      Décédée le 23 juillet 1740 (inhumée le 24) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (5 ans et demi)
      |      |      |------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marie-Michelle-Magdeleine Calvé de Pradizé
      |      |      |      Née le 22 juillet 1737 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      Baptisée le 23 juillet 1737 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           par Guillaume Calvé de Morinay, docteur en théologie de la faculté de Paris (société royale de Navarre)
      |      |      |           Chanoine théologal de la collégiale de Guérande
      |      |      |           Parrain : Michel Calvé de Barjulé
      |      |      |           Marraine : Marie de Kercabus, femme de René Calvé de Morinay
      |      |      |      Décédée le 8 janvier 1801 à Coutances (Manche) (63 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 27 janvier 1766 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           Signent : Roger Devavincourt, m.m.m. Calvé Prédizé, Michel Calvé de Barjulé, Ollivier, Le Besson, de Barjulé
      |      |      |           Morinay, David de Drezigué, du Quiny, René Calvé
      |      |      |      Nicolas-Charles Roger de Vavincourt
      |      |      |            Décédé le 18 mai 1770 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |                  ancien capitaine de vaisseau
      |      |      |            veuf de Marie-Anne Sarazin (originaire de Lorraine)
      |      |      |
      |      |      |     ?     Épouse en 1771
      |      |      |      François-Robert Le Pigeon de Vieuville
      |      |      |            Né le 20 juin 1728 à Avranches (Manche)
      |      |      |            Décédé le 21 juillet 1794 à Paris (guillotiné)
      |      |      |                  (5 enfants d'un premier mariage avec Marie-Jeanne Hugon)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Pauline-Sophie Le Pigeon de Vieuville
      |      |      |      |      Née le 1er janvier 1781 à Coutances (Manche)
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      |      |      |      |      Née le 1er janvier 1781 à Coutances (Manche)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Madeleine-Françoise Le Pigeon de Vieuville
      |      |      |      |      Baptisée le 4 octobre 1772 à Coutances (Manche)
      |      |      |      |      Décédée le 18 juin 1847 à Coutances (Manche)
      |      |      |      |      Épouse le 31 octobre 1798 à Coutances (Manche)
      |      |      |      |      Louis-Julien Guérin (1759-1843)
      |      |      |      |      Dont : 3 enfants
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Louise-Agathe Le Pigeon de Vieuville
      |      |      |      |      Baptisée le 18 avril 1774 à Coutances (Manche)
      |      |      |      |      Décédée le 7 janvier 1826 à Coutances (Manche)
      |      |      |      |      Épouse le 16 mai 1798 à Coutances (Manche)
      |      |      |      |      Louis-Jean Potier (1778-1830), sieur du Parc
      |      |      |      |      Dont : Ferdinand-Louis Potier du Parc (1802-), épouse Céline Bouillon de La Lorrerie (originaire d'Avranches) ->>
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Pierre-Victor-Amédée Calvé
      |      |      |      Né et baptisé le 2 juillet 1738 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |             Parrain : Guillaume Calvé de Morinay, prêtre, chanoine et théologal de la collégiale royale de Guérande
      |      |      |             Marraine : Renée Coquard
      |      |      |      Décédé le 10 juillet 1738 (inhumé le 11) à Guérande (Loire-Atlantique) [ff] [8 jours)
      |      |      |------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Françoise Calvé
      |      |      |      Née et baptisée le 6 novembre 1739 au Croisic (Loire-Atlantique] [acte au Croisic]
      |      |      |            Parrain : Jacques Buaud
      |      |      |            Marraine : Jeanne Fleury
      |      |      |      Décédée le 5 novembre 1748 [acte au Croisic] (9 ans)
      |      |      |-------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |René-François-Pierre Calvé
      |      |      |      Né le 6 avril 1741 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      Baptisé le 7 avril 1741 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           Parrain : René Calvé de Morinay
      |      |      |           Marraine : Louise-Françoise de Lusancay
      |      |      |      Inhumé le 7 juin 1741 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [acte à Saint-André-des-Eaux]
      |      |      |-------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Pierre-François-Guillaume Calvé de Pradizé
      |      |      |      Né et baptisé le 28 avril 1742 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           R. Ollivier, prêtre "qui a fait la cérémonie de baptême"
      |      |      |           Parrain : Guillaume Calvé de Morinay, chanoine théologal de la collégiale de Guérande
      |      |      |           Marraine : Françoise Le Besson Tesson
      |      |      |           Signent aussi : Marie Laragon, Renée André, K/Lesté, de Bajulé, Calvé de Pradiée (père)
      |      |      |      Serait décédé le 29 mars 1762 à Paris : il était novice de la maison de probation de Paris (jésuite)
      |      |      |            Recueil par ordre dates, tous les arrêts du parlement Paris, déclarations, édits,
      |      |      |               lettres patentes du roi, autres pièces concernant les Jésuites, depuis 1760
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Prudence-Félicité Calvé
      |      |      |      Née et baptisée le 6 avril 1744 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           Parrain : Pierre Le Queré du Sorinay
      |      |      |           Marraine : Marie-Magdeleine-Michelle Calvé (sœur)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Joseph-Isidore Calvé de Pradizé
      |      |      |      Né et baptisé le 19 mars 1745 au Croisic (Yvelines) [acte au Croisic]
      |      |      |      Parrain : Guillaume Calvé, cousin
      |      |      |      Marraine : Anastasie Duvialli Foucault, cousine
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Renée-Pauline Calvé de Pradizé
      |      |      |         Née et baptisée le 20 mars 1746 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |           Parrain : Pierre Calvé (cousin)
      |      |      |           Marraine : Renée-Perrine Calvé (cousine)
      |      |      |           Signent : Marie de Kercabus de Morinay, Jeanne Calvé, Françoise Le Besson de Barjulé,
      |      |      |           Calvé de Barjulé, Anastasie Duvialli Foucault
      |      |      |      Décédée le 5 Ventôse an II (23 février 1794) à Nantes (Loire-Atlantique) (48 ans) [décès et absences de Guérande]
      |      |      |            Arrêtée dans l'île de Bouin où Charette s'était réfugié avant d'en sortir avec beaucoup de pertes
      |      |      |            Emmenée à Nantes, condamnée à mort et guillotinée pour excitation au brigandage
      |      |      |            Félicité et Marie Quedreux, ses belles-sœurs, auraient été mises en état d'arrestation le 23/02/1794
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 4 avril 1769 à Rouans (Loire-Atlantique)
      |      |      |      Nicolas-Pierre-François Quedreux
      |      |      |            Décédé avant 1789
      |      |      |                  Sénéchal de Machecoul
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      |      |      |                  Sénéchal de Machecoul
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Félicité Quedreux, née le 29 avril 1771, mariée avec Pierre-Jacques Ménard du Bossy
      |      |      |      |Renée-Marie-Catherine Quedreux
      |      |
      |      |
      |      |François Calvé de Morinay
      |      |      Né le 22 février 1710 (baptisé le 23) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Parrain : François Laragon, mari de Jeanne Toussaint
      |      |            Marraine : Renée Bagot, épouse de Jean Le Queré
      |      |      Décédé le 10 avril 1710 (inhumé le 11) à Batz-sur-Mer (Loire-Atlantique) [acte à Batz] (un mois et demi)
      |      |------------
      |
      |
      |Guillaume Calvé de Touloc
      |      Né le 29 juillet 1666 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |            Parrain : Jacques Fouquer, non marié
      |           Marraine : Julienne Robert, épouse de Nicolas Tenguy
      |      Décédé le 15 janvier 1720 (inhumé le 16) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (46 ans)
      |            Avocat à la Cour [un Calvé de Touloc est maire de Guérande en 1700]
      |
      |      (premier lit)
      |      Épouse en le 28 août 1700 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      Hyacinthe Tenguy
      |            Née en 1684 au Croisic (Loire-Atlantique]
      |            Décédée le 11 mai 1711 à Guérande (Loire-Atlantique) (27 ans) [acte à Guérande]
      |                  Fille de Michel Tenguy de La Bécassière, né en 1655 et décédé en 1699 (44 ans)
      |                  et de Olive Le Querré de l'Isle (-Bouchard)
      |                        née en 1633? et décédée le 25 juin 1699 au Croisic, à 40 ans
      |                        (sœur de la femme de Michel Calvé, frère de Guillaume)
      |
      |      Dont :
      |      |==========
      |      |Louis Calvé de Touloc (28 décembre 1701-)
      |      |Perrine Calvé de Touloc (15 mai 1703-3 janvier 1781) >|
      |      |Jeanne Calvé de Touloc (19 décembre 1704-23 mai 1762) >>>
      |      |Olive-Hyacinthe Calvé de Touloc (16 février 1706-)
      |      |Marie Calvé de Touloc (1er octobre 1707-1729) 
      |      |Françoise Calvé de Touloc (30 décembre 1710-18 avril 1778) >>>
      |      |N.. Calvé de Morinaye
      |      |Pierre Calvé
      |      |==========
      |      |
      |      |Louis Calvé de Touloc 
      |      |      Né et baptisé le 28 décembre 1701 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |            Parrain : Louis Bagot, seigneur de Parcandré?
      |      |            Marraine : Marie Robert, épouse de feu Guillaume Calvé
      |      |            Signent : plusieurs dont Marie Le Querré, Ollive Le Querré
      |      |
      |      |
      |      |Perrine Calvé de Touloc (Renée?)
      |      |      Née le 15 mai 1703 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      Décédée le 3 janvier 1781 (inhumée le 4) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic) [~79 ans]
      |      |------------
      |      |
      |      |
      |      |Jeanne Calvé de Touloc
      |      |      Née le 19 décembre 1704 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      Décédée le 23 mai 1762 au Croisic (Loire-Atlantique) (57 ans)
      |      |
      |      |      Épouse le 7 février 1724 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      René David de Drézigué
      |      |            Né le 26 juillet 1696 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |            Décédé le 6 octobre 1763 au Croisic (Loire-Atlantique) (67 ans) [ff]       
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |==========
      |      |      |René David de Drézigué (26 mai 1725-29 octobre 1793) ->
      |      |      |Louis David de Drézigué (6 avril 1726-
      |      |      |Renée-Jeanne David de Drézigué (20 mai 1727-6 novembre 1766)
      |      |      |Guillaume David de Drézigué (10 mars 1729-) -|
      |      |      |Paul-François David de Drézigué (-5 novembre 1733) -|
      |      |      |Guillaume David de Drézigué (9 mars 1735-1782)
      |      |      |Jeanne David de Drézigué (9 mai 1733-15 mai 1733) -|
      |      |      |Marie-Anne David de Trézigué (8 décembre 1737-1er janvier 1741) -|
      |      |      |Marie-Jeanne David de Trézigué (24 septembre 1746-9 janvier 1832) ->
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |René David de Drézigué
      |      |      |      Né le 26 mai 1725 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
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      |      |      |      Né le 26 mai 1725 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain : Pierre Calvé
      |      |      |            Marraine : Anne Bourdic
      |      |      |      Décédé (fusillé) le 29 octobre 1793 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |            Conseiller du roi
      |      |      |            Maire du Croisic - fusillé pour son action pendant la royauté de Guérande (1793)
      |      |      |
      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      Épouse le 20 septembre 1757 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Marie-Jeanne Toussaint de Parbostec?
      |      |      |                  Née le 26 mars 1729 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |                  Décédée le 12 mai 1772 (43 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |?
      |      |      |
      |      |      |      (second lit) (54 ans)
      |      |      |      Épouse le 11 mai 1779 à Saint-Jean de Rennes (Ille-et-Vilaine) [ff] [retranscrit au Croisic]
      |      |      |            Charlotte-Henriette-Françoise Huet de La Guérinais
      |      |      |                  Née en 1766
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |René-Salomon David de Drézigué (1780-)
      |      |      |      |Pierre-Marie-Charles-Amateur David de Drézigué (1787-1795)
      |      |      |      |Marie-Henriette-François David de Drézigué (1789-1872)
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      |René-Salomon David de Drézigué
      |      |      |      |      Né le 18 décembre 1780 (baptisé le 19) à Vannes [Saint-Patern] (Morbihan) [acte à Vannes, retranscrit au Croisic le 8 février 1781 au Croisic)
      |      |      |      |            Parrain et marraine : deux personnes de basses conditions [ff]
      |      |      |      |      (décédé en mer après 1806)
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |            Ne de Touteville
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Henriette David de Drezigué
      |      |      |      |      |Eugénie David de Drézigué
      |      |      |      |      |Edmé David de Drezigué (1806-1847)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Pierre-Marie-Charles-Amateur David de Drézigué
      |      |      |      |      Né et baptisé le 5 septembre 1787 au Croisic (acte au Croisic)
      |      |      |      |            Parrain : Pierre-Jacques Mesnard du Bossy (cousin germain de l'enfant)
      |      |      |      |            Marraine : Marie-Julienne David de Drézigué (cousine germaine de l'enfant)
      |      |      |      |            Signent aussi : Marie-Jeanne Mesnard du Bossy, René David fils, René David de Drézigué père (maire)
      |      |      |      |      Décédé le 25 avril 1795 (6 floréal an 3) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff] (8 ans)
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Henriette-François David de Drézigué
      |      |      |      |      Née et ondoyée le 8 mai 1789 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      Baptisée le 22 juin 1789 au Croisic (Loire-Atlantique) {ff]
      |      |      |      |            Parrain : Jacques-Joseph-François Jan de La Hamelinaye, avocat au Parlement, Sénéchal et 1er juge du comté de Montauban
      |      |      |      |                  subdélégué de l'intendant de Bretagne, grand-oncle de l'enfant
      |      |      |      |            Marraine : Marie-Julienne David de Drézigué, cousine germaine
      |      |      |      |      Décédée le 17 novembre 1872 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |            Pierre-Jean Calvé
      |      |      |      |            (voir plus bas)
      |      |      |      |            Un Guillaume David de Drézigué "le jeune" est décédé le 24 juillet 1787 au Croisic (52 ans)
      |      |      |      |            Lieutenant d'infanterie? de garde-côtes, époux le 23 août 1784 à St Patern de Vannes [ff] de Françoise-Hyacinthe Regnault de Grangam
      |      |      |
      |      |      |Louis David de Drézigué
      |      |      |      Né le 6 avril 1726 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |            Parrain : Louis Calvé de Toulic
      |      |      |            Marraine : Jeanne David
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Renée-Jeanne David de Drézigué
      |      |      |      Né et baptisée le 20 mai 1727 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain : René Loyseau
      |      |      |            Marraine : René-Perrine Calvé, demoiselle de Tuloc
      |      |      |      Décédée le 6 novembre 1766 au Croisic (Loire-Atlantique) (39 ans) [ff]
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Guillaume David de Drézigué
      |      |      |      Né le 10 mars 1729 (baptisé le 11) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain : Guillaume Bourdic, sr du Prat
      |      |      |            Marraine : Olive-Hyacinthe Calvé
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 29 mai 1769 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
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      |      |      |      Épouse le 29 mai 1769 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |           Affinité du 4 au 4
      |      |      |           Présent : René David de Drézigué, maire du Croisic
      |      |      |      Julienne-Désirée Lorieux de Trébale
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Paul-François David de Drézigué
      |      |      |      baptisé le 17 octobre 1731 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      Décédé le 5 novembre 1733 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (~2 ans)
      |      |      |----------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jeanne David de Drézigué
      |      |      |      Née et baptisée le 9 mai 1733 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |            Parrain : Nicolas Querneaud, sr de Kercandon
      |      |      |            Marraine : Jeanne Le Pourceau
      |      |      |       Décédée le 15 mai 1733 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |----------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Guillaume David de Drézigué
      |      |      |      Né le 9 mars 1735 (baptisé le 10) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      Inhumé le 1782
      |      |      |      Épouse le 29 mai 1769 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      Julienne-Désirée Lorieux de Tréballe
      |      |      |            Baptisée le 11 août 1745
      |      |      |            Inhumée en 1780?
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Julienne David de Drézigué
      |      |      |      |      Née le 16 février 1770 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      Décédée le 20 septembre 1816 au Croisic (Loire-Atlantique) (46 ans)
      |      |      |      |      Épouse le 16 novembre 1790 au Croisic (Loire-Atlantique [ff]
      |      |      |      |            dispense de consanguinité de 2 au 2
      |      |      |      |      Bonaventure-Ambroise-Fidèle Lorieux (son cousin germain) avocat
      |      |      |      |            Né le 5  août 1762 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |            Décédé le 22 avril 1809 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Désirée Lorieux
      |      |      |      |      |      Née le 20 juillet 1792 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Décédée le 17 novembre1832 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Épouse le 19 janvier 1814 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |            René Bellinger
      |      |      |      |      |                  Né le 22 novembre 1782 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |                  Décédé le 30 janvier 1870 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |       Dont :
      |      |      |      |      |      |Postérité…
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Bonaventure Lorieux 
      |      |      |      |      |      Né le 24 septembre 1794 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Décédé le 19 janvier 1814 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Auguste-Julien-Marie Lorieux 
      |      |      |      |      |      Né le 14 décembre 1796 (ou 1797) au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Décédé le 27 juillet 1842 à Eaux-Bonnes (Pyrénées-Atlantiques)
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |            Louise Metois
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Édouard Lorieux
      |      |      |      |      |      Né le 13 octobre 1798 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Décédé le 8 août 1865 à Ploërmel ()
      |      |      |      |      |      Épouse le 11 novembre 1823
      |      |      |      |      |            Agathe Neéls de Plancis
      |      |      |      |      |                  Née le 19 juillet 1804 à Ploërmel ()
      |      |      |      |      |                  Décédée le 7 mars 1872 à Ploërmel ()
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Marie-Agathe Lorieux (1825-1856)
      |      |      |      |      |      |Léonce Lorieux (1826-1856) épouse Marie Le Sénéchal de Kerdréoret
      |      |      |      |      |      |Anna Lorieux (1828-1902) épouse en 1856 Louis Modille-Villeneuve
      |      |      |      |      |      |Édouard Lorieux (1833-1871) épouse en 1860 Hyacinthe Masson de Kernoy d’où postérité
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Théodore-Marie-Clair Lorieux
      |      |      |      |      |      Né le 22 avril 1800 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Décédé le 17 décembre 1868 à Paris (Seine)
      |      |      |      |      |      Épouse le 18 février 1830
      |      |      |      |      |            Stéphanie Faulcon de Marigny
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Postérité…
      |      |      |      |
      |      |      |      |Hyacinthe-Aimée-Victoire David de Drezigué
      |      |      |      |      Née le 28 janvier 1771 (baptisée le 29) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      Décédé le 3 février 1771 à Trégaté, Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) (25 jours)
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      |      |      |      |      Décédé le 3 février 1771 à Trégaté, Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) (25 jours)
      |      |      |      |
      |      |      |      
      |      |      |Marie-Anne David de Trézigué
      |      |      |      Née le 8 décembre 1737 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain : Pierre Tenguy, ancien maire et prévôt de St-Nicolas
      |      |      |            Marraine : Marie Calvé, fille de Guillaume Tenguy
      |      |      |      Décédée 1er janvier 1741 (inhumée le 2) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff] (3 ans)
      |      |      |----------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marie-Jeanne David de Trézigué
      |      |      |      Née le 24 septembre 1746 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      Décédée le 9 janvier 1832 au Croisic (Loire-Atlantique) (85 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 23 décembre 1765 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            René-Jacques Ménard du Bossy
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Pierre-Jacques Ménard du Bossy
      |      |      |      |      Né le 28 avril 1767
      |      |      |      |      Épouse Félicité Quedreu, née le 29 avril 1771
      |      |      |      |            (fille de Nicolas Quedreu et de Renée-Pauline Calvé de Pradizé)
      |      |      |      |      (sans descendance)
      |      |      |
      |      |
      |      |
      |      |
      |      |Olive-Hyacinthe Calvé de Touloc
      |      |      Née et baptisée le 16 février 1706 à Guérande (Loire-Atlantique) [Tabary]
      |      |           Parrain : Michel Tenguy
      |      |           Marraine : Olive Robert
      |      |      (serait témoin d'un mariage en 1736, qualifiée de demoiselle)
      |      |      (est marraine [ff] de Hyacinthe-Aimée-Victoire David de Drézigué le 29 janvier 1771, qualifiée de demoiselle)
      |      |
      |      |
      |      |Marie Calvé de Touloc
      |      |      Née le 1er octobre 1707 (baptisée le 3) à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |           Parrain : Pierre Laragon, seigneur de Launay, avocat à la Cour
      |      |           Marraine : René-Janne Potier
      |      |      Décédée en 1729 
      |      |
      |      |
      |      |Françoise Calvé de Touloc
      |      |      Née le 30 décembre 1710 (baptisée le 31) à Guérande (Loire-Atlantique] [acte à Guérande]
      |      |           Parrain : Alain Coquard, seigneur de Rocheronan?
      |      |           Marraine : Françoise Laragon, fille de Pierre Laragon 
      |      |      Décédée le 18 avril 1778 (inhumée le 19) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (68 ans)
      |      |      
      |      |      Épouse le 27 janvier 1738 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            (troisième lit pour Louis-François)
      |      |            Célébré par l'abbé Guillaume Calvé de Morinay, docteur en théologie de la faculté de Paris et de la Maison de Navarre,
      |      |            chanoine théologal de l'église collégiale Saint-Aubin de Guérande
      |      |            Signent : Louis-François, Françoise, Marie de Kercabus de Morinay, Jeanne Calvé, Renée-Perrine Calvé,
      |      |            Olive-Hyacinthe Calvé, Anne Bourdic, Françoise Besson, Drezigué David, René Cavé de Morinay,
      |      |            De Barjulé Calvé, René David,  et Guillaume Calvé de Morinay
      |      |      Louis-François de Kerpoisson, seigneur de Keralan
      |      |       Né vers 1693
      |      |       Décédé le 16 novembre 1746 (inhumé le 17) à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac] (53 ans)
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |Jean-François de Kerpoisson, chevalier de Kervain
      |      |      |      Né le 26 janvier 1740 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      Décédé le 26 juin 1794 à Nantes (Loire-Atlantique) (54 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 9 mars 1776 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      Geneviève-Renée Fouré ?de Monsigne
      |      |      |            (veuve de ?Jeanpottier ?Monarque, lieutenant de frégate…)
      |      |      |            fille de Pierre Fouré, procureur fiscal des régaires de Guérande,
      |      |      |                  receveur des consignations à compter du 4 novembre 1746
      |      |      |                 et directeur du bureau des postes (décédé avant 1776)
      |      |      |           et de Catherine-Marie Levesque
      |      |      |
      |      |      |voir Kerpoisson 
      |      |
      |      |
      |      |N.. Calvé de Morinaye
      |      |
      |      |
      |      |Pierre Calvé
      |      |
      |

   KB-Généalogie Page 61    



      |
      |?????????????????????????
      |      (deuxième lit)
      |      Épouse
      |      Hyacinthe Begaud
      |
      |      Dont :
      |      |Ursule Calvé de Touloc
      |      |      Née vers 17??
      |      |      Décédée le 17 août 1716 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (~7 ans)
      |
      |?????????????????????????
      |
      |
      |
      |N Calvé de Morinay (Guillaume Calvé de Morinay, chanoine et théologal de la collégiale de Guérande ?)
      |      Dans les ordres, connu sous la désignation abbé de Morinay 
      |      Guillaume baptise en 1737
      |
      |
      |Guillaume (Pierre) Calvé
      |            Fils de Jan Calvé et de Julienne Leblanc
      |
      |      (premier lit)
      |      Épouse le 13 avril 1711 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      Suzanne Moyon (du Croisic)
      |            Fille de Marc Moyon et de Marguerite Jegat?

      |            (décédée avant septembre 1721)
      |
      |      Dont :
      |      |
      |      |Marie Calvé
      |      |      Née le 22 mars 1712 (baptisée le 23) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Parrain : Mathieu Moyon (célibataire)
      |      |            Marraine : Marie Calvé (célibataire)
      |      |            Signent aussi : Julienne Leblanc, Marguerite Jegat, Renée Leblanc
      |      |            Guillaume Tenguy et d'autres
      |      |
      |      |Pierre-François Calvé
      |      |      Né le 10 juillet 1716 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |            Parrain : Pierre Calvé de Morinay
      |      |            Marraine : René-Marie Duppé
      |      |            Signent aussi ; Agathe Gérard, René Le Querré
      |      |           Présent au Croisic lors du recensement de l'an IV (1795/1796)
      |      |      (décédé le 20 floréal an X [10 mai 1802] au Croisic??) (succession : environ 30 000 livres)
      |      |
      |      |      Épouse le 31 décembre 1742 au Croisic [acte au Croisic]
      |      |      Renée-Olive Le Mauff de Kerdudal
      |      |           Décédée avant 1771
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |Guillaume-Anne-Jean Calvé
      |      |      |      Né le 19 décembre 1744 (baptisé le 20) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |           Parrain : Guillaume Calvé (aïeul)
      |      |      |           Marraine : Jeanne Jego veuve Kerdudal (aïeule)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Élisabeth-Esther-René Calvé
      |      |      |      Née et baptisée le 29 mai 1747 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |           Parrain : Paul d'Espinose (oncle à la mode de Bretagne)
      |      |      |           Marraine : Élisabeth-Jacquette Le Mauff de Kerdudal
      |      |      |      Décédée et inhumée le 12 décembre 1752 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      -------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Guillaume-René Calvé
      |      |      |      Né et baptisé le 1er mai 1748 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |           Parrain : Guillaume Tenguy
      |      |      |           Marraine : Julienne Le Mauff (tante)
      |      |      |      Décédé le 18 novembre 1751 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff] (2,5 ans)
      |      |      |      -------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Louis-François Calvé
      |      |      |      Né le 18 septembre 1750 (baptisé le 19) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      Décédé le 2 janvier 1752 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      -------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Xx Calvé
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      |      |      |Xx Calvé
      |      |      |      Née et inhumée le 23 juillet 1753 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      -------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Catherine-Renée Calvé
      |      |      |      Née le 12 juin 1756 (baptisée le 13) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |           Parrain : Guillaume d'Espinose, ancien maire du Croisic (cousin)
      |      |      |           Marraine : Catherine Robard, épouse de François Jégo de la Fleuriais (tante)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Pierre-Marie Calvé
      |      |      |      Né et baptisé le 17 févier 1747 au Croisic (Loire-Atlantique] [ff]
      |      |      |           Parrain : Pierre Henrichemont
      |      |      |           Marraine : Marie Loyseau
      |      |      |           Ancien marguillier du Croisic, Officier de la milice bourgeoise, etc.
      |      |      |           Présent au Croisic lors du recensement de l'an IV (1795/1796)
      |      |      |           Maire du Croisic de 1797 à 1799 ?
      |      |      |      Décédé le 11 février 1810 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 8 juillet 1774 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |            Témoins : André-Jean-Baptiste-Marie-Christian, cousin de l'époux
      |      |      |            et Augustin du Bochet, frère de l'épouse
      |      |      |      Jeanne-Marie du Bochet
      |      |      |             Née en 1755
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Hippolyte Calvé 
      |      |      |      |      Né le 17 janvier 1783 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |      |          Parrain : Pierre Thomas, domestique
      |      |      |      |          Marraine : Perrine Xx, domestique
      |      |      |      |          Signent : Calvé, Calvé fils et du Bochet
      |      |      |      |          Lieutenant d'artillerie des côtes en non activité en 1816
      |      |      |      |      Présent au Croisic lors du recensement de l'an IV (1795/1796)
      |      |      |      |      Maire du Croisic du 17 octobre 1837 à 1839 ?
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 25 novembre 1816 à La Roche-Bernard (Morbihan) [acte à La Roche-Bernard]
      |      |      |      |            Témoin : Pierre Calvé, rentier, frère
      |      |      |      |      Marie-Rose-Mauricette Levesque (La Roche-Bernard)
      |      |      |      |            Née en 1788
      |      |      |      |            Décédée en 1828
      |      |      |      |                  fille de Pierre-Louis Levesque (1744-1809)
      |      |      |      |                  et de Marie-Prudence Gervaizeau (1749-1817)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Marie-Louise Calvé 
      |      |      |      |      |      Née en 1819
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Augustin-Stanislas-Aristide-Théobald Dezanneau
      |      |      |      |      |            Né le 1er septembre 1820 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |            Décédé le 8 octobre 1875 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |                 Député de Loire-Inférieure de 1871 à 1876 (Missillac)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : (3 enfants)
      |      |      |      |      |      |Anne-Marie Dezanneau (1850-)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Marie-Luce Dezanneau (1854-)
      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      Raoul Papin de la Clergerie (1849-)
      |      |      |      |      |      |      Dont : Un enfant >>>
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Louise-Anne-Marie-Josèphe Dezanneau (1866-)
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 5 janvier 1891 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      Jean-Marie-Anne Desgrées du Loû (né à Guérande le 29 octobre 1858)
      |      |      |      |      |      |      Dont : Deux enfants
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Pierre-Jean Calvé
      |      |      |      |      Né et baptisé le 19 décembre 1775 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |      |           Parrain : Pierre Calvé (aïeul), ancien et actuel marguillier de la paroisse, officier de la milice bourgeoise
      |      |      |      |           Marraine : Jeanne-Marguerite Hervouêt de Kermin, épouse Jean-François du Bochet (aïeule)
      |      |      |      |           Signent : de très nombreuses personnes
      |      |      |      |      Décédé avant 1827 (état des liquidations)
      |      |      |      |           Présent au Croisic lors du recensement de l'an IV (1795/1796)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      Marie-Henriette-Françoise David de Drézigué
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      |      |      |      |      Marie-Henriette-Françoise David de Drézigué
      |      |      |      |           Née vers 1789 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |           Décédée le 17 novembre 1872 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |           (Fille de René-David de Drézigué [1725-1793], maire du Croisic, fusillé après les évènements de mars 1793)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |
      |      (second lit)
      |      Épouse le 15 septembre 1721 à Batz-sur-Mer (Loire-Atlantique) en la chapelle du Pouliguen [ff] 
      |      Marie Oyseau (du Croisic)
      |            
      |

Pierre Calvé de Pradizé
      Tué au combat sur la frégate Le Mars le 14 mai 1746
            Le Mars était une frégate-corsaire de 300 tonneaux appartenant à M. de Seigne.
            Son armement était de 36 canons et son équipage de 266 hommes.
            Elle était armée par Antoine Walsh et était commandée par Antoine Rouillé.
            Partie de Nantes (ou plutôt de l'embouchure de Mindin) le 11 avril 1746, elle avait jeté l'ancre le 10 mai suivant, avec la Bellone, autre frégate,
            dans la baie de Lacknoe (lac Lochy), en Écosse, entre le fort Auguste et le fort Williams.
            Elle fut attaquée par une flottille anglaise forte de 96 canons.
            Le Mars, attaqué en premier, eut beaucoup à souffrir. Après une retraite précipitée de la flottille anglaise, les deux navires purent réparer
            à la hâte leurs avaries et remettre la voile le 15 mai pour regagner le port de Nantes où ils arrivèrent le 6 juin, apportant quelques-unes
            des tristes épaves de Culloden.
            Le Mars tira, pendant le combat, 625 coups de canons et 6 à 7000 coups de fusils, et reçut dans sa coque 50 boulets dont 5 à l'eau.
            Son second capitaine, blessé une première fois et restant malgré tous à son poste, finit par être mis hors de combat ; deux lieutenants,
            Pierre Meyrac et Pierre Calvé de Pradizé, furent tués. Il y eut 18 morts et 37 blessés.
            http://gallica.bnf.fr/ark:/12148/bpt6k453783w.r=  pages 240 à 243

Jeanne Calvé, épouse de Pierre Larragon, seigneur de Launay
Marraine de Louis Calvé de Morinay, né le 21 décembre 1697 au Croisic et baptisé le 22 décembre 1697 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]

Guillaume Calvé
      Fils de Guillaume Calvé et de Marthe Quesneau
      Epouse le 12 septembre 1712 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      Marie Mouilleron
            Fille d'Hervé Mouilleron et de Renée Alord?

Guillaume Calvé
      Né vers 1649
      Décédé le 18 mai 1709 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (60 ans)
      Signe Guillaume Calvé

Notaire Lebourdiec 1716-1753
Mariage de Pierre Le Querré, seigneur de Sorinay
avec Renée Calvé

Renée Calvé (de Morinay?)
Née le 16 juillet 1691 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
Fille de Jan Calvé et de Julienne Le Blanc
Parrain : Pierre Bellinger
Marraine : Renée Le Quérré, épouse de Pierre Calvé de Morinay

État des indemnités
Enfants et seuls héritiers de David de Drezigué (condamné)
René-Salomon-François-Mathurin David de Drezigué
Marie-Henriette-Françoise David de Drezigué, épouse Calvé

Héritiers d'Olive Berthaud le 5 décembre 1758
Michel Calvé de Barjulé, d'une part
René David de Drezigué et Jeanne Calvé, sa femme
Renée-Perinne Calvé de Touloc
Olive-Hyacinthe Calvé, veuve de Thomas Hénery
Françoise Calvé, veuve de Louis-François de Kerpoisson

Renée Calvé
Épouse (Guérande entre 1716 et 1752)
Pierre Le Querré de Sorinay 

G. Calvé de Touloc
Directeur de l'hôpital de Guérande de 1716/1717

Pierre-Jean Calvé de Touloc
      Épouse
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      Épouse
      Henriette David de Drézigué (auteur de Escale au Croisic, souvenir d'Henriette…) 

Charles Calvé de Morinay
      Né le 12 août 1858
      Décédé le 22 novembre 1936
           ex-notaire - Domicile : Pontchâteau (Pléneuf?) [in Conservation des hypothèques - Saint-Nazaire]

René de Sécillon
Epouse
Renée-Marie-Michelle Calvé
Dont :
Rejé-François-Michel de Sécillon
      Décéddé le 28 février 1771 (inhumé le 1er mars) au Croisic (Loire-Atlantique) [ff] (2 jours) 

----------------------------------------------

Maison au Croisic
Bâtie vers 1615

Pierre-Guillaume Calvé de Morinay
      Né et baptisé le 15 octobre 1661 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      Décédé le 10 octobre 1737 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic] (77 ans)
Épouse le 11 avril 1690 en la chapelle de l'Hôtel-Dieu du Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
Marie-Renée Le Querré de l'Isle (sœur de la femme de Guillaume Calvé)
       Née en 1665
       Décédée le 31 janvier 1753 (88 ans)

Son fils
Michel Calvé de Barjulé
      Né le 22 février 1700 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      Décédé en 1791 (91 ans)
Épouse le 17 février 1744 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
Françoise Le Besson (de Tesson)
       Née le 21 avril 1716 au Croisic (Loire-Atlantique)
       Décédée avant 1786 (1780 - 64 ans)

Son fils
Pierre Calvé de Barjulé

Par héritage
Charles-Jean-Marie Chanu de Limur
      Né le 1er août 1780 à Vannes (Morbihan)
      Baptisé le 9 septembre 1780 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan)
      Décédé le 13 novembre 1850 (déclaré le 14) à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes] (70 ans)
      Inhumé à Séné (Morbihan)
Épouse le 24 mars 1816 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
Françoise-Marie Calvé de Soursac, dame de Kerbernard, en Assérac
      Née et baptisée le 1er décembre 1786 au Croisic [acte au Croisic]
      Décédée le 18 décembre 1857 (déclarée le 19) à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes] (70 ans)

Son fils
Michel-Louis-François-Marie Chanu de Limur
      Né le 1er juin 1818 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      Décédé le 21 juin 1901 à Vannes (Morbihan) [successions et absences d'Herbignac] (84 ans)
Épouse le 11 juin 1849 à Quimper (Finistère) [acte à Quimper] (lui 31 ans, elle 37 ans)
Mélanie-Jeanne-Hippolyte de Plœuc
       Née le 22 mars 1812 à Quimper (Finistère) [acte à Quimper]
       Décédée le 22 juillet 1903 à Coëtcouron, Férel (Morbihan) [inventaire des décès Férel] (91 ans)

Vendue le 9 mars 1874
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Honoré Chanu, cité en 1285

Hamon Charnu, cité en 1270

Alain Chanu, cité en 1356

Thomas Chanu, cité en 1386

Pierre Chanu, cité en 1422

G. Chanu de La Robinière, présent dans une montre de Saint-Malon

Guillaume Chanu
      Vivant en 1556 (membre de la Confrérie Saint-Nicolas, à Guérande)

      Dont :
      |Thomas Chanu
      |      Vivant en 1580 (membre de la Confrérie Saint-Nicolas, à Guérande)
      |                  
      |      Épouse
      |      Thomasse Joüan
      |      
      |      Dont:
      |      |
      |      |Guy Chanu
      |      |      Épouse
      |      |      Perrine Pean
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |Pierre Chanu (sans alliance)
      |      |
      |      |
      |      |Pierre Chanu
      |      |      Né et baptisé le 25 octobre 1590 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |
      |      |      Épouse
      |      |      Suzanne Cocquard
      |      |            Décédée en 1639
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |Jean Chanu, seigneur de Kerhedein
      |      |      |      Né en
      |      |      |      Décédé en
      |      |      |

Jean-Alain de Kerhédein
      Né ~1600

      Épouse en 1630 (pas trouvé à Guérande)
      Marie-Julienne Le Tresle (Julienne Le Trezle), dame de Kerhéden et de Cardinal
            Née en 1605 à Guérande ?

      Dont :
      |
      |Adrien-Jean Chanu
      |      Né vers 1632

Chanu de Limur
mardi 8 novembre 2016 20:00
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      |      Né vers 1632
      |      déjà décédé au mariage de sa fille Renée le 1er juillet 1700 à Guérande (il est dit "Jean"
      |
      |      Épouse
      |      Marie-Julienne-Charlotte Le Tessier  (1661-1709)
      |            Née vers 1635
      |            ?? 1622-1703
      |            (vivante le 1er juillet 1700 à Guérande au mariage de sa fille Renée
      |            (pourrait s'être remariée avec Philippe Le Roy
      |
      |      Dont :
      |      |==========
      |      |Joseph-Marie Chanu de Kerhéden 
      |      |Renée Chanu de Kerhéden
      |      |==========
      |      |
      |      |Joseph-Marie Chanu de Kerhéden 
      |      |      Né le 23 décembre 1661 à Guérande (Loire-Atlantique) ??
      |      |            Conseiller du roi au présidial de Vannes
      |      |      Décédé le 19 février 1709 (Inhumé aux Cordeliers le 20) à Vannes (Ille-et-Vilaine) [acte à Vannes]
      |      |            Sépulture citée aux Cordeliers
      |      |            (février et mars 1709 furent très froids : la Manche gela…)
      |      |            (officier au régiment irlandais de Jacques II (cavalerie) en 1692)
      |      |
      |      |      Épouse le 8 mai 1701 en l'église Saint-Pierre de Vannes (Ille-et-Vilaine) [acte à Vannes]
      |      |            en présence de Pierre de Sécillon de Villeneuve (Guérande) et Marie-Magdelaine Le Feuvre, son épouse
      |      |            de Charles-Pierre Fouquer, sieur de la Glaicheraye (Guérande), Charles Le Feuvre, sieur de Cadouzan, etc.
      |      |      Louise-Élisabeth Bourgeois, dame de Keranstumo
      |      |            Née vers 1675
      |      |                  Fille de Louis Bourgeois, conseiller du roi, alloué et lieutenant général criminel et civil de Vannes
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |==========
      |      |      |Louis-Joseph Chanu 1702
      |      |      |Anonyme Chanu 1703
      |      |      |Vincent Chanul 1704
      |      |      |Noël-Marie Chanu de Kerheden 1706 (jumeau premier né)
      |      |      |Charles-Louis-Chanu de Kerheden 1706 (jumeau deuxième né)
      |      |      |      Épouse Marie-Anne Poittevin
      |      |      |      Épouse Marie-Julienne-Perrine-Jacquette Le Minihy du Rumain
      |      |      |Geneviève-Françoise Chanu
      |      |      |Michèle-Claire Chanu
      |      |      |==========
      |      |      |      
      |      |      |Louis-Joseph Chanu
      |      |      |      Né le 18 avril 1702 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      Baptisé le 23 avril 1702 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |            Parrain : Louis Bourgeois, sieur de Keranstumo
      |      |      |            Marraine : Marguerite Chanu, dame de la Galicheraye
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Anonyme Chanu
      |      |      |      Née et baptisée le 17 juin 1703 à Guérande (Loire-Atlantique) [Tabary]
      |      |      | 
      |      |      |
      |      |      |Vincent Chanu
      |      |      |      Baptisé le 22 avril 1704 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [Acte à Vannes]
      |      |      |            (le prénom de Vincent est "imposé" en l'absence du père, à Guérande pour affaire)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Noël-Marie Chanu de Kerheden (jumeau premier né)
      |      |      |      "deux petits Messieurs" jumeaux nés et ondoyés le 28 octobre 1705 à Vannes [Saint-Pierre] (Ille-et-Vilaine) [acte à Vannes)
      |      |      |      Nommé et baptisé le 18 février 1706 à Saint-Pierre de Vannes (Ille-et-Vilaine) [acte à Vannes]      
      |      |      |            Parrain : Noël Bourgeois, capitaine d'une compagnie de dragons
      |      |      |            Marraine : Geneviève Fouquer
      |      |      |      Décédé le 17 avril 1721 à Saint-Pierre de Vannes (Ille-et-Vilaine) [acte à Vannes]
      |      |      |            (16 ans, étudiant en quatrième, inhumé aux Cordeliers)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Charles-Louis Chanu de Kerheden (jumeau deuxième né)
      |      |      |      "deux petits Messieurs" jumeaux nés et ondoyés le 28 octobre 1705 à Vannes [Saint-Pierre] (Ille-et-Vilaine) [acte à Vannes)
      |      |      |      Nommé et baptisé le 18 février 1706 à Saint-Pierre de Vannes (Ille-et-Vilaine) [acte à Vannes]      
      |      |      |            Parrain : Louis-Jude Le Feuvre, sieur de Bellay et de Penclein
      |      |      |            Marraine : Charlotte-Agathe Fouquer
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      |      |      |            Marraine : Charlotte-Agathe Fouquer
      |      |      |                  Propriétaire de Cardinal, à Guérande, en 1751
      |      |      |      Décédé le 13 février 1773 à Vannes (Morbihan) (72 ans)
      |      |      |            Inhumé au couvent des Cordeliers
      |      |      |

(tableau à Assérac)
      |      |      |
      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      Épouse le 18 novembre 1731 en l'église Saint-Pierre de Vannes (Morbihan)
      |      |      |      Marie-Anne Poittevin, dame de Vausselle
      |      |      |            Décédée le 6 novembre 1749 à Vannes (Morbihan) (Sépulture Saint-Pierre?)
      |      |      |            Inhumée le 7 aux Cordeliers de Vannes (Morbihan)
      |      |      |                  Inhumée le 7 aux Cordeliers
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Noël-Xavier Chanu
      |      |      |      |      Baptisé le 5 octobre 1732 à Séné (Morbihan)
      |      |      |      |            Parrain : Noël Bourgeois, sieur de Limur
      |      |      |      |            Marraine : Geneviève-Françoise Chanu, dame de Kerhedein
      |      |      |      |                  "l'une des demoiselles de la Retraite des Dames de Vannes" 
      |      |      |
      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      Épouse le 22 février 1750
      |      |      |      Marie-Julienne-Perrine-Jacquette Le Minihy du Rumain
      |      |      |            Née en 1728
      |      |      |                  Fille de Jean-François Le Minihy, seigneur du Rumain (1690-1760) (70 ans)
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      |      |      |                  Fille de Jean-François Le Minihy, seigneur du Rumain (1690-1760) (70 ans)
      |      |      |                  Marié en 1725 avec Marie-Jeanne de Kerrien (-1758) 
      |      |      |      
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jean-François-Marie Chanu de Limur
      |      |      |      |      Né le 25 mai 1753 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |      |      Baptisé et nommé le 2 juillet 1753 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |      |            Parrain : Jean-François Le Menihy du Rumen
      |      |      |      |            Marraine : Geneviève-Françoise Chanu de Kerhédein, demoiselle de La Retraite
      |      |      |      |            Signent : Parraine et marraine, parents, Marie-Anne Le Minihy, Marie-Françoise Véry, Bourgeois, etc.
      |      |      |      |            Dépose le 17 mai 1791 sa démission de notable au Conseil général de la commune de Vannes
      |      |      |      |           pour ne pas s'associer aux mesures relatives aux modifications des circonscriptions religieuses du district"
      |      |      |      |      Décédé le 26 décembre 1813 à Séné (Morbihan)
      |      |      |      |

(Tableau à La Cohue, à Vannes)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 26 juillet 1778 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |      |      Jeanne-Louise-Agathe Véry de Saint-Romain
      |      |      |      |            Née vers 1746 (mineure à son mariage)
      |      |      |      |                  Fille de Jean-Paul Véry de Saint-Romain et de Jeanne-Agathe Billy (domiciliés à Lorient)
      |      |      |      |            Décédée le 21 avril 1818 à Guérande (Loire-Atlantique) [successions et absences Guérande]
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
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      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Charles-Jean-Marie Chanu de Limur
      |      |      |      |      |      Né et ondoyé le 1er août 1780 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |      |      |            (avec l'autorisation de l'abbé Esprit-Ch.-L. de Jacquelot du Boisrouvray, vicaire général du diocèse)
      |      |      |      |      |      Baptisé le 9 septembre 1782 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |      |      |            Parrain : Charles-Marie de la Grandière
      |      |      |      |      |            Marraine ; Jeanne-Agathe Billy, veuve de Jean-Paul Véry de Saint-Romain, aïeule maternelle
      |      |      |      |      |            Signent : Parrain et marraine, Pélagie Billy, Jacquette-Émilie Véry de Saint-Romain,
      |      |      |      |      |            Jeanne-Louise-Agathe Véry de Saint-Romain de Limur, Marie-Charlotte de La Grandière
      |      |      |      |      |            Jean-François xxx de Limur, etc.
      |      |      |      |      |                  Enseigne de vaisseau en 1816
      |      |      |      |      |                  Pris par les Anglais le 4 mars 1806 au Cap de Bonne-Espérance sur la frégate La Volontaire (frégate 40 canons)
      |      |      |      |      |                  Prisonnier en Angleterre ; libéré sur parole en 1814
      |      |      |      |      |      Décédé le 13 novembre 1850 (déclaré le 14) à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes] (70 ans)
      |      |      |      |      |      Inhumé à Séné (Morbihan)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 24 mars 1816 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            (lui : demeurant à Limur)
      |      |      |      |      |      Françoise-Marie Calvé de Soursac, dame de Kerbernard, en Assérac
      |      |      |      |      |            Née et baptisée le 1er décembre 1786 au Croisic [acte au Croisic]
      |      |      |      |      |                  Parrain : Jean-François-Michel Calvé de Soursac, frère de l'enfant
      |      |      |      |      |                  Marraine : Marie-Jeanne Calvé de Soursac, sœur de l'enfant
      |      |      |      |      |            Décédée le 18 décembre 1857 (déclaré le 19) à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes] (70 ans)
      |      |      |      |      |                  (non enregistré lors du recensement de l'an IV à Guérande, probablement puisqu' âgée de moins de 12 ans)
      |      |      |      |      |                  (18.758,11 attribués par la Commission de liquidations le 27 avril 1827, pour Pierre-Guillaume, émigré)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Agathe-Françoise-Marie Chanu de Limur
      |      |      |      |      |      |      Née le 24 février 1817 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Témoins : Jean-François-Michel Calvé de Soursac (36 ans), capitaine de Dragons, de Guérande, oncle de l'enfant
      |      |      |      |      |      |                  et Jean-Baptiste-Paul-Ange de Mascarène de Rivière (35 ans), rentier, de Guérande, oncle de l'enfant
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 8 mai 1817 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (deux mois neuf jours)
      |      |      |      |      |      |------------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Michel-Louis-François-Marie Chanu de Limur
      |      |      |      |      |      |      Né le 1er juin 1818 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Témoins : Michel-François-Guillaume Calvé de Soursac (72 ans), aïeul maternel
      |      |      |      |      |      |                   et François Fouquer de Kersalio (70 ans), cousin au troisième degré du père
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 21 juin 1901 à Vannes (Morbihan) [successions et absences d'Herbignac] (84 ans)
      |      |      |      |      |      |            Minéralogiste, peintre, sculpteur
      |      |      |      |      |      |            (vend la maison de Limur, place du Pilori, au Croisic le 9 mars 1874)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 11 juin 1849 à Quimper (Finistère) [acte à Quimper] (lui 31 ans, elle 37 ans)
      |      |      |      |      |      |      Mélanie-Jeanne-Hippolyte de Plœuc
      |      |      |      |      |      |            Née le 22 mars 1812 à Quimper (Finistère) [acte à Quimper]
      |      |      |      |      |      |                 (fille de Alexandre-Jean-Sébastien de Plœuc
      |      |      |      |      |      |                 et de Marie-Louis-Alexandrine Le Jumeau de Kergaradec, décédée le  10 octobre 1825 à Quimper (Finistère)
      |      |      |      |      |      |            Décédée le 22 juillet 1903 à Coëtcouron, Férel (Morbihan) [acte à Férel] (91 ans)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Marie-Alexandrine Chanu de Limur
      |      |      |      |      |      |      |      Née le 19 juillet 1850 (déclarée le 20) à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |      |      |      |      |            Témoins : Henri-Marie-Aimé Blanchard de la Brosse (37 ans), cousin issu de germain par alliance au paternel
      |      |      |      |      |      |      |            et Sébastien-Marie de Gueroüent (43 ans), cousin germain par alliance de la mère
      |      |      |      |      |      |      |      Décédée le 18 août 1913 à Férel [Successions et absences d'Herbignac] (63 ans)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 1er février 1872 à Vannes
      |      |      |      |      |      |      |      Adrien-Louis-Marie de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      |            Né le 3 décembre 1845 à Quimper (Finistère) [acte à Quimper]
      |      |      |      |      |      |      |            Décédé le 27 mai 1919 à Vannes (Morbihan) (inhumé à Férel)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      D'où :
      |      |      |      |      |      |      |      Mercier de Lépinay et autres
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Alexandre-Jean-François Chanu de Limur
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 27 novembre 1851 à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes], jumeau de Charles-Sébastien-Marie
      |      |      |      |      |      |      |            Témoins : Charles-Louis de Margadel (45 ans), colonel d'État-major LH
      |      |      |      |      |      |      |            et Henri-Marie-Aimé Blanchard de la Brosse (48 ans)
      |      |      |      |      |      |      |
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      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Charles-Sébastien-Marie Chanu de Limur
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 27 novembre 1851 à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes], jumeau de Alexandre-Jean-François
      |      |      |      |      |      |      |            Témoins : Charles-Louis de Margadel (45 ans), colonel d'État-Major LH
      |      |      |      |      |      |      |            et Henri-Marie-Aimé Blanchard de la Brosse (48 ans)
      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 2 décembre 1851 (déclaré le 3) à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes] (6 jours)
      |      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Louise-Perrine-Marie-Angèle Chanu de Limur
      |      |      |      |      |      Née le 11 décembre 1783 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |      Baptisée le 18 décembre 1783 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |      |      |            Parrain : Jean-Louis Véry de Saint-Romain, oncle maternel
      |      |      |      |      |            Marraine : Marie-Perrine-Jacquette Le Minihy du Rumain, veuve de Charles-Louis Chanu de Kerhedein, aïeule paternelle
      |      |      |      |      |            Signent : Parrain et marraine, Billy veuve Véry de Saint-Romain, Billy de La Grandière, Marie-Charlotte de La Grandière,
      |      |      |      |      |            Chanu de Limur, Véry Saint-Romain de Limur, etc.
      |      |      |      |      |      Épouse M. de La Châtaigneraie
      |      |      |      |      |            Veuve sans enfants
      |      |      |      |      |            Supérieure de Saint-Thomas-de-Villeneuve (Paris)
      |      |      |      |      |      Décédée à Paris
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Paul-Marie-Dominique-Maximilien Chanu de Limur
      |      |      |      |      |      Né le 26 janvier 1785 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |      |      |            (les sacrées cérémonies de baptême différées jusqu'à quinze mois
      |      |      |      |      |            (par permission de monsieur l'abbé Tranchant du Trot, vicaire général du diocèse)
      |      |      |      |      |      Baptisé le 1er décembre 1785 à Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |      |      |            Parrain : Jean-Paul-Marie Véry de Saint-Romain, oncle maternel
      |      |      |      |      |                  représenté par Claude-Marie-Dominique de La Grandière
      |      |      |      |      |            Marraine : Marie-Charlotte-Claude-Maximilienne de La Grandière, fils et fille de Charles-Marie de La Grandière
      |      |      |      |      |                  Commis principal de la Marine 
      |      |      |      |      |      Épouse la fille de l'Amiral L'Héritier (de Lorient)
      |      |      |      |      |      Dont : (2 filles)
      |      |      |      |      |      |Pauline Chanu de Limur (célibataire)
      |      |      |      |      |      |Amélie Chanu de Limur, épouse Briand de Laubrière (? Armorial breton ?)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Anne-Françoise Chanu de Kerhedein
      |      |      |      |      Née vers 1758
      |      |      |      |      Décédée le 22 décembre 1778 (inhumée le 23) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (20 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 22 juillet 1776 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [acte à Saint-Pierre de Vannes]
      |      |      |      |      Charles Cady de Pradoy
      |      |      |      |            Né le 18 décembre 1746 (baptisé le 19) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |                  fils de Mathieu-Jean Cady, seigneur de Pradoy
      |      |      |      |                  et de Louise-Jeanne Bégaud
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jean-Marie-Matthieu Cady de Pradoy
      |      |      |      |      |      Né le 27 octobre 1778 (baptisé le 28) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : Matthieu-Jean Cady, grand-père de l'enfant
      |      |      |      |      |            Marraine : Marie-Perrine-Jacquette Le Minihy, dame de Kerhedein, grand-mère de l'enfant
      |      |      |      |      |            Signent aussi : Louise Pégaud Pradoy, Mahé Le Chauff, Marie Cady, Marie Le Chauff, Roger de Trévelec,
      |      |      |      |      |                  Kermenec de Sécillon, Kercabus de Kergal, Anne-Marie de La Haye du Sable, De Trevelec, Anne de Sol,
      |      |      |      |      |                  Lamoureux Quesédo, Françoise Gerriff, Prudence Chalumeau, Marie de Sécillon, Charles Cady de Pradoy, etc.
      |      |      |      |      |      Décédé le 21 janvier 1780 (inhumé le 22) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (un an trois mois)
      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      | 
      |      |      |      |      (Charles Cady de Pradoy se remarie le 2 octobre 1780 à Saint-Colomban de Quimperlé (Finistère)
      |      |      |      |      (avec Bonne-Jeanne-Charlotte de Jacquelot du Boisrouvray (voir Jacquelot du Boisrouvray)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jeanne-Vincente Chanu
      |      |      |      |      Religieuse Ursulines à Vannes
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Françoise-Xavier Chanu de Kerhedein
      |      |      |      |      Née
      |      |      |      |      Décédée le 5 mai 1762, inhumée à Saint-Martin de Morlaix (5 ans)
      |      |      |      |
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      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Michelle-Josèphe-Charlotte Chanu de Kerhedein
      |      |      |      |      Née et ondoyée le 5 juin 1762 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      Baptisée le 7 février 1763 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |      |            Parrain : Charles-Marie de la Grandière
      |      |      |      |            Marraine : Michelle-Marie Maugendre, dame de Lespinay
      |      |      |      |      Décédée le 11 juillet 1808 à Hennebont (Morbihan) [acte à Hennebont] (47 ans)
      |      |      |      |      
      |      |      |      |      Épouse le 27 avril 1778 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      Antoine-René de Mauduit du Plessix
      |      |      |      |            Né le 16 janvier 1749 à Hennebont (Morbihan) 
      |      |      |      |            Décédé en juillet 1796 à Saint-Domingue (47 ans)
      |      |      |      |                  fils d'Antoine-Joseph de Mauduit du Plessix 1717-1805
      |      |      |      |                 et de Françoise-Anne Hardouin de Cléhinec 1724-1777
      |      |      |      |                  Officier au régiment de Dauphin-dragons
      |      |      |      |
      |      |      |      |  >>> vers famille Mauduit du Plessis  >>>        
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jean-Joseph-Charles Chanu de Kerhedrein
      |      |      |      |      Baptisé le 17 juin 1763 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |      |            Parrain : Jean du Hil, sr du Breil
      |      |      |      |            Marraine : Jeanne-Vincente Chanu de Kerhedein, sœur de l'enfant
      |      |      |      |      Décédé le 5 août 1763 en nourrice au village de Moustorian (7 semaines)
      |      |      |      |      Inhumé à Sené (Morbihan)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Jeanne-Josèphe  Chanu de Kerhedein
      |      |      |      |      Baptisée le 2 mai 1766 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |      |           Parrain : Jean-François Chanu de Kerhedein, frère de l'enfant
      |      |      |      |           Marraine : Jeanne-Vincente Chanu de Kerhedein, sœur de l'enfant
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Louis-Hyacinthe Chanu de Kerhedein
      |      |      |      |      Baptisé le 30 octobre 1767 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |      |            Parrain : Jacques-Hyacinthe de Lespinay, sr du Sas
      |      |      |      |            Marraine : Jeanne-Vincente Chanu de Kerhedein, sœur de l'enfant
      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Geneviève-Françoise Chanu de Limur
      |      |      |      Reçue en 1731 demoiselle de la Retraite (paroisse Saint-Salomon) à Vannes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      Supérieure (la cinquième de l'établissement) en 1760
      |      |      |      Décédée en 1766 ??
      |      |      |---------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Michèle-Claire Chanu
      |      |      |      Décédée en 1728
      |      |      |
      |      |      | 
      |      |Renée Chanu de Kerhéden
      |      |
      |      |      Épouse le 2er juillet 1700 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |            (signe notamment Henry-Françoise Cady
      |      |      Emmanuel Butet
      |      |                  Fils de défunt Michel Butet
      |      |                  et de Geneviève Jégot
      |      |
      |      |
      |      |      |      |

Fonds Freslon
Le Croisic
19 avril 1596, baptême de Jean Chanu, fils d'Etienne et d'Olive Michelle
Parrain : Guillaume Gueneu?, marie d'Aliette Le Masson et Jean Pagault?, mari de Margueriece Leden
Marraine : Fraçoise Bazzo, veuve Alain Querneau
1597 : Baptême de Catherine Fille Chanu…
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Martin Mascarène de Rivière
      (testament du 14 février 1585)
      Épouse en avril 1560 (contrat du 13 avril 1560)
      Anne de La Roque
            Fille de Jean de la Roque

      Dont :
      Joachim Mascarène de Rivière
            (testament du 15 mars 1625)
            Épouse en avril 1590 (contrat du 1er avril 1590)
            Gillette de Matbert
                  Fille d'André de Matbert des Jouglas

            Dont :
            Étienne Mascarène (qui suit)
            Anne Mascarène de Rivière
                  Décédée antérieurement au 12 février 1662
                  Épouse
                  Jean Faucher ou Fauger

Étienne de Mascarène, seigneur de Rivière et de la Souque
      (testament du 12 février 1662)
      Épouse en juin 1637 (contrat du 18 juin 1637)
            en présence de Jean et Daniel Mascarène, ses cousins
      Catherine de Chauvet
            Fille de Charles Chauvet (demeurant à Revel) et feue Marie de Chartron

      Dont : (9 enfants) (11?)
      |==========
      |Etienne de Mascarère de Rivière
      |      Épouse Anne-Marie de Maurel
      |Charles de Mascarène de Rivière
      |Louis de Mascarène de Rivière
      |Marie Mascarène de Rivière
      |      Epouse N. Baron
      |Anne Mascarène de Rivière
      |Elisabeth Mascarène de Rivière
      |Catherine Mascarène de Rivière
      |Jeanne Mascarène de Rivière
      |Jean de Mascarène, sieur de Rivière
      |      Épouse Marguerite-Marie Le Borgne, Dame des Fontaines
      |      Épouse Magdelaine Renault, dame de la Gaudière
      |Louise Mascarène de Rivière
      |Marguerite Mascarène de Rivière
      |==========
      |
      |Etienne de Mascarère de Rivière
      |      Épouse en mai 1666
      |      Anne-Marie de Maurel
      |
      |Charles de Mascarène de Rivière
      |      vivant le 12 février 1662 et le 22 septembre 1682

Mascarène de Rivière
mardi 8 novembre 2016 20:00
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      |      vivant le 12 février 1662 et le 22 septembre 1682
      |
      |Louis de Mascarène de Rivière
      |      vivant le 12 février 1662
      |
      |(le neuvième)
      |Jean de Mascarène, sieur de Rivière
      |      Né le 9 juillet 1656
      |            Appartenait à une famille réformée d'Anglès (Tarn) qui fut maintenue dans sa noblesse par arrêt de l'Intendant
      |            du Languedoc du 3 novembre 1669 ("Hubert Hilaire, Mascarène de Rivière" Héraldique et Généalogie, 1983, pp.91-93.).     
      |            Entré au service des Rohan, Jean de Mascarène vint en Bretagne où il s'associa avec son compatriote
      |            Paul Martin du Grand Musse pour devenir fermier du duché de Rohan.
      |           En 1685, il assumait les fonctions de fermier général du duché.
      |            Jean de Mascarène abjura le 8 décembre 1685 dans la chapelle de Noyal-Pontivy.
      |      Décédé en juin 1722
      |
      |      Épouse (premier lit) en avril 1693
      |       Marguerite-Marie Le Borgne, Dame des Fontaines
      |            fille de Robert Le Borgne, seigneur de Maisonneuve de Loudéac
      |
      |      Épouse (second lit) le 2 mars 1720 à Pontivy (Morbihan)
      |      Magdelaine Renault, dame de la Gaudière
      |
      |      Dont (premier lit) :
      |      |==========
      |      |Paul  Mascarène de Rivière, sr de Kermarandet
      |      |==========
      |      |
      |      |Paul  Mascarène de Rivière, sr de Kermarandet
      |      |      Né le 8 décembre 1698, baptisé le 27 janvier 1699 à Pontivy (Morbihan) [acte à Pontivy]
      |      |            Fils de Jean, fermier du duché de Rohan
      |      |            Parrain : Paul Martin, sieur de Grand Musse (paroisse de Loudéac)
      |      |            Marraine : Thérèse Daen, l'épouse du sénéchal de Pontivy
      |      |      Décédé le 25 décembre 1753 à Quimper (Finistère) (54 ans)
      |      |            Capitaine de garde côtes, notamment en poste à Plomodiern (1740-1752)
      |      |
      |      |      Épouse le 28 septembre 1722 dans la chapelle du château du Hénon (Hénan, paroisse du Névez)
      |      |      Jeanne de La Pierre du Hesnaut
      |      |            Née le 18 septembre 1701
      |      |            Décédée en 1778 à Quimper (Finistère) (77 ans)
      |      |                  fille de François de La Pierre, seigneur du Talhouet
      |      |                  et de Marguerite Pélagie Eberard
      |      |
      |      |      Dont : (4 fils, 1 fille)
      |      |      |==========
      |      |      |Jean-Paul-Mathieu Mascarène de Rivière (1730-1799)
      |      |      |      Épouse Angélique Henry de Bohal
      |      |      |
      |      |      |Jean-François Mascarène de Rivière (1735-)
      |      |      |
      |      |      |Charles-Joseph Mascarène de Rivière (1738-1812)
      |      |      |      Épouse Jeanne-Barbe-Eulalie de Penfentenyo de Cheffontaines
      |      |      |
      |      |      |Jean-Félix Mascarène de Rivière (1742-)
      |      |      |
      |      |      |Marie-Jeanne Mascarène de Rivière (1745-)
      |      |      |      Épouse Pierre-Joseph-Marie de Trolong de Rumain
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |Jean-Paul-Mathieu Mascarène de Rivière, Chevalier de Kermarandet (Kermouraud)
      |      |      |      Né le 15 octobre 1730 à Pontivy (Morbihan) [acte à Pontivy]
      |      |      |            Parrain : Matthieu Duboys, alloué
      |      |      |            Marraine : Jeanne Bouëzo, épouse Geoffroy
      |      |      |      Décédé le 6 Ventôse An VII (24 février 1799) à Pénestin (Morbihan) [acte à Pénestin] (68 ans)
      |      |      |            achète le 14 juillet 1781 la terre de Corolet (Camoël) [pour son fils Paul-François et sa belle-fille Marie-Anne Le Tresle ?]
      |      |      |            Mousquetaire , Capitaine , Chevalier de l'Ordre de Saint Louis (26 octobre 1791)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 25 juin 1755 à Saint-Patern de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |           En présence de Hyacinthe Henry de Bohal, Louis-Marc de Cosnoal, François de Gourcuff de Tremenec,
      |      |      |            Magdeleine Henry de Bohal, etc.
      |      |      |      Angélique Henry de Bohal
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      |      |      |      Angélique Henry de Bohal
      |      |      |            Née en 1735
      |      |      |            Décédée le 5 Nivôse An 13 (26 décembre 1804) à Pénestin (Morbihan) [acte à Pénestin] (74 ans)
      |      |      |                  (demeurant à Kermouraud, Pénestin)
      |      |      |                  Fille de Hyacinthe Henry de Bohal (né en 1720, baptisé le 9 juillet 1725 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan)
      |      |      |                        décédé avant 1755)
      |      |      |                  et de Jeanne-Marguerite de Carheil (d'où provient Kermouraud)
      |      |      |
      |      |      |      Dont (4 enfants) :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |Paul-François Mascarène de Rivière (1756-1832)
      |      |      |      |      Épouse Marie-Anne Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      |      Épouse Gabrielle-Claudine-Moricette d'Andigné
      |      |      |      |
      |      |      |      |Antoine-Marie-Hyacinthe Mascarène de Rivière (de Lezoüalch) (1759-1838)
      |      |      |      |      Épouse Louise-Renée-Marie de Rospiec de Trevien
      |      |      |      |
      |      |      |      |Barthélémy-Gilbert Mascarène de Rivière (1760-1836)
      |      |      |      |      Épouse Suzanne Blanchard
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      |Paul-François Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      Né et baptisé le 11 avril 1756 à Saint-Mathieu de Quimper (Finistère) [acte à Quimper]
      |      |      |      |            Parrain : François-Louis-Corentin de Poulpiquet
      |      |      |      |            Marraine : Jeanne de la Pierre de Rivière
      |      |      |      |            Officier au régiment royal de la Marine
      |      |      |      |            Originaire de ND de la Joie (Vannes) et résident à Tréméoc, évêché de Quimper
      |      |      |      |            Émigré, combattit à Quiberon, rayé de la liste des émigrés en 1801
      |      |      |      |      Décédé le 25 mai 1832 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (76 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      |      Fiancé le 15 septembre 1780 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      |      |      |      Épouse le 9 octobre 1780, à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      |      |      |                  (Parents demeurant à Guérande est actuellement à Assérac)
      |      |      |      |                  (Le marié habitant au Trémeoc, diocèse de Quimper)
      |      |      |      |                  Présents : Jacques-Jean Le Tresle, frère de la mariée
      |      |      |      |                  Henry de Rivière, Baptiste-François Chaumard de Kerdavy, Henriette, Louise-Céleste,
      |      |      |      |                  Thérèse de Couessin de Kerhaude, Emmanuel de Couessin de Kergal, Jacques Le Tresle
      |      |      |      |                  Célébré par l'abbé d'Andigné, vicaire général de Chalons-sur-Saône
      |      |      |      |      Marie-Anne Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      |            Née le 22 novembre 1750 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |                  Parrain : Jacques(-Jean) Le Tresle, frère de la baptisée
      |      |      |      |                  Marraine : Marie de Couëssin de Kergal
      |      |      |      |                  Signent : (outre les parrain et marraine, René Mousau  e la Saulnages(?), Marie-Anne de Trévellec,
      |      |      |      |                  Marie de Sécillon de Kergal, Jeanne Couëssin Decombles, Marie de Trévelec, Louise de Trévelec, 
      |      |      |      |                  Jean-Julien Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      |           Décédée le 29 juin 1782 (inhumée le 30) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (31 ans)
      |      |      |      |      
      |      |      |      |      Dont : (un enfant)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jean-Baptiste-Paul-Ange Mascarenne de Rivière (de la Coudraye, de Kermouraud, de Lescoüalch)
      |      |      |      |      |      Né le 17 janvier 1782 (baptisé le 18) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : Jean-Jullien Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      |      |            Marraine : Angélique Henry de Bohal (Henry de Rivière)
      |      |      |      |      |            Signent : Kermeno de Sécillon, La Bourdonnaye de Mondorte, Émilie de Couëssin, etc. 
      |      |      |      |      |            Émigre jusqu'au 24 octobre 1792 et revient en France, au Croisic, chez son oncle Michel Calvé de Soursac
      |      |      |      |      |            Présent à Guérande lors du recensement de l'an IV, dans la cité (23 septembre 1795 au 16 septembre 1796)
      |      |      |      |      |           ancien mousquetaire de la garde du roi
      |      |      |      |      |      Décédé le 13 décembre 1827 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (45 ans)
      |      |      |      |      |            Déclarent : Louis-Marie de Couëssin, cousin par alliance (43 ans)
      |      |      |      |      |            et Jean-François Calvé de Soursac, cousin des deux côtés (47 ans)
      |      |      |      |      |      (obtient le manoir de Villeneuve (Guérande) en 1811
      |      |      |      |      |      (et le manoir du Tricot - obtient l'ouverture d'une porte privée dans l'enceinte de Guérande.
      |      |      |      |      |      (acquiert le 4 février 1824, auprès de la famille Graslin, le château et les terres de Séréac, à Muzillac
      |      |      |      |      |      (y compris un moulin à vent de Séréac et un moulin à eau
      |      |      |      |      |      (le tout étant vendu le 20 septembre 1890 par les Fournier de Pellan)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 2 janvier 1811 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            En présence de Jean-François Calvé de Soursac, parent des deux côtés de l'époux? (51 ans)
      |      |      |      |      |            de Louis de Margadel, oncle par alliance de l'époux (61 ans)
      |      |      |      |      |            de Louis-Marie de Couëssin, cousin par alliance de l'époux (57 ans)
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      |      |      |      |      |            de Louis-Marie de Couëssin, cousin par alliance de l'époux (57 ans)
      |      |      |      |      |            et Alexandre-César de Cadoret, cousin par alliance de l'époux (48 ans) (et d'autres qui signent)
      |      |      |      |      |      Adélaïde-Perrine-Marie de Sécillon de Beaulieu
      |      |      |      |      |            Née et ondoyée le 18 septembre 1789
      |      |      |      |      |            Baptisée le 17 novembre 1789 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |                  Parrain : Pierre-Jean-Guillaume Calvé de Soursac, oncle
      |      |      |      |      |                  Marraine : Adèle-Angélique-Marie de Kermarec de Trauvout
      |      |      |      |      |                  Signent : les parrain et marraine, Morvan de Mandove, Marie de Sécillon de Kercabus,
      |      |      |      |      |                  Joséphine de Jacquelot, X de Kerpoisson, Kercabus de Kergal, Aimée de Jacquelot, Kermeno,
      |      |      |      |      |                  Godet de Chatillon, et une dizaine d'autres
      |      |      |      |      |                  (fille de René-Marie de Sécillon de Beaulieu
      |      |      |      |      |                  (et de Marie-Françoise-Renée Calvé de Barjulé
      |      |      |      |      |           Décédée le 23 novembre 1829 (Nantes?)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : (trois filles)
      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |Amélie-Marie-Pauline-Renée de Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Amélie-Marie-Pauline-Renée de Mascarène de Rivièr (21 avril 1815-13 novembre 1857)
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 25 avril 1832  François-Louis-Marie-Anne Fournier de Pellan
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Mélanie-Marie-Louise-Angélique de Mascarène de Rivière (2 juin 1816-4 mars 1855)
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 16 avril 1841 Henry Isle de Beauchaine
      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Amélie-Marie-Pauline-Renée de Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |      Née le 3 mars 1812 (enregistrée le 4) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Témoins : Paul-François Mascarène de Rivière (54 ans), aïeul de l'enfant (signe De Mascarène)
      |      |      |      |      |      |                  et Michel-François-Guillaume Calvé de Soursac (66 ans), aïeul de l'enfant
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 9 février 1814 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (23 mois)
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Amélie-Marie-Pauline-Renée de Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |      Née le 21 avril 1815 à Villeneuve, Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Témoins : Pierre-Bazile-Jacques-Louis Collin, docteur en médecine (48 ans)
      |      |      |      |      |      |                  et Marie-Alexine Le Betz? (38 ans)
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 13 novembre 1857 (enregistrée le 14) à Guérande (Loire-Atlantique) (42 ans) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            au château de Bissin
      |      |      |      |      |      |            Déclarent : Henri Isle de Beauchaine, beau-frère (51 ans) (demeure à Villeneuve)
      |      |      |      |      |      |            et Louis-Antoine Beaugrenet de La Tocnaye, beau-frère (43 ans)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 25 avril 1832 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |      François-Louis-Marie-Anne Fournier de Pellan
      |      |      |      |      |      |            fils de Jean-Louis Fournier du Pellan (1753-1831) [émigré amnistié-passeport]
      |      |      |      |      |      |                  et de Françoise Bossard du Clos
      |      |      |      |      |      |            maire de Guérande de 1848 à 1849 et de 1855 à 1860
      |      |      |      |      |      |            Né le 10 février 1808
      |      |      |      |      |      |            Décédé en 1860 (52 ans)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |Albert-Louis-François-Anne Fournier de Pellan (28 février 1833-16 octobre 1895)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse en 1866 Berthe Daminet
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Amélie-Mélanie-Marie-Anne Fournier de Pellan (13 février 1836-)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse N Mengartd de La Hage
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Berthe-Esther-Marie-Anne Fournier de Pellan  (1er septembre 1839-)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Blanche-Anne Fournier de Pellan (1845-)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Paul-Gustave Le Quen d'Entremeuse
      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Albert-Louis-François-Anne Fournier de Pellan
      |      |      |      |      |      |      |      (constructeur de Ker Albert, actuelle mairie du Pouliguen)
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 28 février 1833 (enregistré le 1er mars) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |      |            Témoins : Louis-Marie de Couëssin, oncle par alliance maternel (48 ans)
      |      |      |      |      |      |      |            et Jean-Ange-Louis Mascarène de Rivière, grand-oncle maternel (45 ans)
      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 16 octobre 1895 à Paris (62 ans)
      |      |      |      |      |      |      |
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      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse en 1866 à Seneffe (Hainaut - Belgique)
      |      |      |      |      |      |      |      Berthe Daminet
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |Franz Fournier de Pellan (1867-)
      |      |      |      |      |      |      |      |Conrad Fournier de Pellan (1868-)
      |      |      |      |      |      |      |      |Guillemette Fournier de Pellan (1869-1890)
      |      |      |      |      |      |      |      |Hervé Fournier de Pellan (1873-)
      |      |      |      |      |      |      |      |Alain Fournier de Pellan (1878-)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Amélie-Mélanie-Marie-Anne Fournier de Pellan
      |      |      |      |      |      |      |      Née le 13 février 1836 (déclarée le 14) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |      |            Déclarent : Alexandre-César de Cadoret, oncle (52 ans)
      |      |      |      |      |      |      |            et Émile-Antoine-Benjamin Méresse, docteur (37 ans)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      N Mengartd de La Hage
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Gaston-Charles-Anne-Marie Fournier de Pellan 
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 11 juin 1837 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |      |            Déclarent : Charles-Louis-Ernest de Diesbach (25 ans), Fribourg (Suisse)
      |      |      |      |      |      |      |            et Émile-Antoine-Benjamin Méresse, docteur (38 ans)
      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 21 février 1888 en Belgique ou le 1er mars 1882 (44 ans)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 18 avril 1871
      |      |      |      |      |      |      |      Joséphine-Éléonore Green de Saint-Marsault
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Elisabeth Fournier de Pellan (1872-1942)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Berthe-Esther-Marie-Anne Fournier de Pellan
      |      |      |      |      |      |      |     Née le 1 septembre 1839 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |      |           Déclarent ; Louis-Antoine Bougrenet de La Tocnaye, oncle (25 ans)
      |      |      |      |      |      |      |           et Émile-Antoine-Benjamin Méresse, docteur (41 ans)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Blanche-Anne Fournier de Pellan (1845-)
      |      |      |      |      |      |      |           Récupère le manoir du Tricot
      |      |      |      |      |      |      |           -> Le Beschu de Saint-Savin ?
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      Paul-Gustave Le Quen d'Entremeuse
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |Amélie Le Quen d'Entremeuse (1872-1937)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Mélanie-Marie-Louise-Angélique de Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |      Née le 2 juin 1816 (déclarée le 3) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Témoins : Jean-François-Michel Calvé de Soursac (35 ans), cousin (capitaine de 13e dragons)
      |      |      |      |      |      |            et Charles Chanu de Limur (35 ans) (officier de marine)
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 4 mars 1855 à Guérande (Loire-Atlantique) (38 ans) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Déclarent : Louis-Antoine Beaugrenet de La Tocnaye (40 ans)
      |      |      |      |      |      |            et Louis-Marie de Couëssin, cousin (70 ans) 
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 16 avril 1841 [acte à Guérande] (premier lit pour Henry)
      |      |      |      |      |      |      Henry Isle de Beauchaine [fondateur de la compagnie La Providence]
      |      |      |      |      |      |            Né le 3 mars 1805 au château du Beignon, Le Boupère (Vendée)
      |      |      |      |      |      |            Décédé le 6 janvier 1867 à Port-Saint-Père (Loire-Atlantique) (61 ans)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |Anne Isle de Beauchaine
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Élisabeth Isle de Beauchaine (1843-18 mars 1844)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Marie-Anne Isle de Beauchaine (1844-1910)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 25 février 1867 Louis-Marcellin-Albert de Morineau
      |      |      |      |      |      |      |
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      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Gaëtan Isle de Beauchaine (27 juillet 1844-23 septembre 1910)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 20 janvier 1872 Geneviève-Jacques Jacques de Mainville
      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Anne Isle de Beauchaine
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Élisabeth Isle de Beauchaine (1843-1844)
      |      |      |      |      |      |      |      Né en 1843
      |      |      |      |      |      |      |      Décédée le 18 mars 1844 (un an)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Marie-Anne Isle de Beauchaine (1844-1910)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 25 février 1867
      |      |      |      |      |      |      |      Louis-Marcellin-Albert de Morineau (1842-1912
      |      |      |      |      |      |      |      Dont postérité
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Gaëtan Isle de Beauchaine
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 27 juillet 1844 à Villeneuve
      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 23 septembre 1910 à Amélie-les-Bains (66 ans)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 20 janvier 1872 à Marcillly-en-Vilette (Loiret)
      |      |      |      |      |      |      |      Geneviève-Jacques Jacques de Mainville (1849-1940)
      |      |      |      |      |      |      |      Dont postérité
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |       Épouse (Henry) en janvier 1859 (second lit pour Henry)
      |      |      |      |      |      |       Cécile-Louise-Michelle de Couëssin
      |      |      |      |      |      |              Née le 9 février 1821 à Assérac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |               Décédée le 2 février 1903 au Croisic (Loire-Atlantique) (81 ans)
      |      |      |      |      |      |                     fille de Louis-Marie de Couëssin et de Sophie Calvé de Soursac
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |              Dont :
      |      |      |      |      |      |              |Jeanne Isle de Beauchaine (1860-1932)
      |      |      |      |      |      |              |      Épouse le 30 décembre 1883 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |              |      Émerand-Louis Poictevin de La Rochette (1851-1908)
      |      |      |      |      |      |              | 
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      |      Épouse le 17 juin 1784 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |            Célébré par l'abbé d'Andigné, ancien grand vicaire de Léon et de Châlons-sur-Saône
      |      |      |      |      Gabrielle-Claudine-Moricette d'Andigné de Kercassier ou Adélaïde-Gabrielle-Claudine-Marie (états des liquidations)
      |      |      |      |            Née le 1er septembre 1751 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |                 fille de Charles-René d'Andigné de Kercastin (1706-1764) émigré+indemnisé >>
      |      |      |      |                 et de Marie-Adélaïde de Sesmaisons
      |      |      |      |                Parrain : Marie-Françoise de Sesmaisons de La Sardinière
      |      |      |      |                Marraine : Mauricette-Marguerite d'Andigné
      |      |      |      |            (émigre avec son mari) (liquidation 1826 https://books.google.fr/books?id=ubRCAAAAcAAJ)
      |      |      |      |            Décédée le 21 février 1837 à Guérande (Loire-Atlantique) (45 ans) [acte à Guérande]
      |      |      |      |                  Déclare : François-Louis-Marie-Anne Fournier de Pellan (29 ans), propriétaire (Guérande), parent
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont : (4 enfants)
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |Paul-Maurice-René-François Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      épouse le 24 novembre 1809 Caroline-Angélique-Julie-Joséphine Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jean-Ange-Louis Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Cécile-Jeanne-Angélique-Sabine de Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Amélie-Zéphirine-Pauline de Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Paul-Maurice-René-François Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      Né le 21 juillet 1785 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : Louis Tual
      |      |      |      |      |            Marraine : Renée Tual (qui ne signent)
      |      |      |      |      |      Décédé
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      |      |      |      |      |Paul-Maurice-René-François Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      Né le 21 juillet 1785 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : Louis Tual
      |      |      |      |      |            Marraine : Renée Tual (qui ne signent)
      |      |      |      |      |      Décédé
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 24 novembre 1809 à Paris [pas d'acte à Paris]
      |      |      |      |      |      Caroline-Angélique-Julie-Joséphine Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |             Née le 2 février 1791 à Port-au-Prince (Haïti)
      |      |      |      |      |             Décédée le 10 janvier 1847 à Paris 1er
      |      |      |      |      |                   fille de Barthélémy de Mascarène de Rivière (1760-1836) capitaine de vaisseau
      |      |      |      |      |                  et de Suzanne Blanchard (1758-1847)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Adelaïde-Lemy-Caroline-Pauline-Laetitia Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |      Née le 22 juillet 1809
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 22 février 1828 à Paris 10 (18 ans)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 12 décembre 1826 à Paris 8e (église de la Madeleine)
      |      |      |      |      |      |      Robert-Louis-Gérard-Sainte-Rose du Tremblier de Chauvigné (1796-)
      |      |      |      |      |      |            Né le 19 janvier 1796 à Fort-Royal - Martinique
      |      |      |      |      |      |            (fils de Louis-Germain du Tremblier de Chauvigné (~1760-21/02/1797)
      |      |      |      |      |      |            (et de Louise-Marguerite Tascher de La Pagerie (1771-24/10/1801)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Marie du Tremblier de Chauvigné (février 1828 à Paris-)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |            Robert-Louis-Gérard-Saint-Rose
      |      |      |      |      |      |            Épouse (second lit) le 17 juin 1830 à Saint-Pierre (paroisse du Fort) - Martinique
      |      |      |      |      |      |            Louise-Catherine-Stéphanie de Chalvez
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      
      |      |      |      |      |      |Jean-Ferdinand Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |      Né le 20 mai 1820 à Paris 2e [acte reconstitué à Paris]
      |      |      |      |      |      |            (fait construire en 1866 et habite jusqu'en 1871 le château du Puy de Sèvre, à Treize-Vents (Vendée)
      |      |      |      |      |      |      Décédé 
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 14 octobre 1850 à Laval (Mayenne) [acte à Laval]
      |      |      |      |      |      |            En marge de l'acte, il est indiqué qu'au nom Leclerc il doit être ajouté d'Osmonville
      |      |      |      |      |      |            (décret impérial du 17/07/1897)
      |      |      |      |      |      |      Charlotte Le Clerc d'Osmonville
      |      |      |      |      |      |            Née le 16 février 1830 à Laval (Mayenne) [acte à Laval]
      |      |      |      |      |      |                  Fille de Jules-Olivier Leclerc, né à Laval le 7 Floréal an 5 (26/04/1797) décédé le 16/01/1871 à Laval
      |      |      |      |      |      |                  Maire de Laval, député de la Mayenne
      |      |      |      |      |      |                  Et de Adelaïde -Prosper-Charlotte-Victoire Frignet-Despréaux, née à Paris le 15 mai 1806
      |      |      |      |      |      |                  Mariés à Meaux (Seine-et-Marne) le 29 avril 1829
      |      |      |      |      |      |                  En marge de l'acte, il est indiqué qu'au nom Leclerc il doit être ajouté d'Osmonville
      |      |      |      |      |      |                  (décret impérial du 17/07/1897)
      |      |      |      |      |      |            Décédée en août 1876 à Nantes (Loire-Atlantique) (46 ans)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Jeanne-Charlotte-Marie-Appollonie-Julie Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |      |      Née le 22 (enregistrée le 23) décembre 1852 à Laval (Mayenne) [acte à Laval]
      |      |      |      |      |      |      |            Parents domiciliés à Torfou (Maine-et-Loire)
      |      |      |      |      |      |      |            Témoins : Jules-Olivier Le Clerc, aïeul (55 ans) et Édouard Le Clerc, oncle (21 ans)
      |      |      |      |      |      |      |            En marge de l'acte, il est indiqué qu'au nom Leclerc il doit être ajouté d'Osmonville
      |      |      |      |      |      |      |            (décret impérial du 17/07/1897)
      |      |      |      |      |      |      |      Décédée
      |      |      |      |      |      |      |      Sœur Jeanne-Charlotte-Marie de Notre-Dame de Sion (Notre-Dame des Champs - Paris)
      |      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jean-Ange-Louis Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      Né le 20 octobre 1787 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : Louis Tual
      |      |      |      |      |            Marraine : Jeanne Tual
      |      |      |      |      |            (Émigre avec ses parents à Jersey)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Cécile-Jeanne-Angélique-Sabine de Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      Née le 22 novembre 1789 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]

   KB-Généalogie Page 79    



      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Cécile-Jeanne-Angélique-Sabine de Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      Née le 22 novembre 1789 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : Jean-Baptiste-Paul-Ange Mascarène de Rivière (frère)
      |      |      |      |      |            Marraine : Jeanne Tual
      |      |      |      |      |            (Émigre avec ses parents à Jersey)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Amélie-Zéphirine-Pauline de Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      Née le 20 janvier 1796 (1 Pluviôse an 4), dans l'île de Jersey
      |      |      |      |      |      Baptisée le 21 janvier 1796 à Jersey [acte dans les registres catholiques de Jersey, n° 7, pages 2-3]
      |      |      |      |      |            Jugement du 16 juin 1829, enregistré dans le registre naissances an 4 
      |      |      |      |      |            [acte mentionné en marge à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : Paul-Maurice de Mascarène de Rivière, frère
      |      |      |      |      |            Marraine : Thérèse-Zéphirine-Marie-Louise de Kerléan
      |      |      |      |      |            Signent : 44 personnes
      |      |      |      |      |            "Le père et la mère de l'enfant, réfugiés en cette isle depuis cinq ans, à cause des troubles
      |      |      |      |      |            "et calamités de la France, et y demeurant rue du Roi, ville et paroisse de Saint-Helier ;
      |      |      |      |      |            "mais le père se trouvant absent depuis le 12 juillet de l'année dernière, et occupé
      |      |      |      |      |            "à combattre en France pour le rétablissement du trône et de l'autel"
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Antoine-Marie-Hyacinthe Mascarène de Rivière (de Lezoüalch)
      |      |      |      |      Né en 1759
      |      |      |      |      Décédé en 1838 (79 ans)
      |      |      |      |            Ancien officier d'infanterie au régiment du Roussillon
      |      |      |      |            Émigré en 1792 - Amnistié (1806) avec demande de passeport
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 24 février 1783 à Pont-Croix (Finistère) [acte à Pont-Croix]            
      |      |      |      |      Louise-Renée-Marie de Rospiec de Trevien
      |      |      |      |            (fille de Pierre-Jacques de Rospiec, ancien capitaine général
      |      |      |      |                 et commandant de bataillon en chef des garde-côtes de Pont-Croix
      |      |      |      |             (et de Saint?-Françoise Boutillic de Rospiec (Saint-Gilles d'Hennebont)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont : (trois enfants)
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |Ange-Pierre-Marie Mascarène de Lezoüalch (de Rivière)
      |      |      |      |      |      Épouse le 15 juin 1812 Charlotte-Marie-Pélagie Cady de Pradoy
      |      |      |      |      |Louis-Toussaint-Marie Mascarène de Lezoüalch (de Rivière)
      |      |      |      |      |      Épouse le 14 mai 1822 Élise-Charlotte-Marie de Raveneau
      |      |      |      |      |Adélaïde-Françoise-Pauline Mascarène de Lezoüalch
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Ange-Pierre-Marie Mascarène de Lezoüalch (de Rivière)
      |      |      |      |      |      Né et ondoyé le 25 avril 1784 à Pont-Croix (Finistère) [acte à Pont-Croix]
      |      |      |      |      |      Baptisé le 23 août 1784 à Pont-Croix (Finistère) [acte à Pont-Croix]
      |      |      |      |      |            Parrain : Pierre-Jacques de Rospiec de Trevien (chef de nom et d'armes)
      |      |      |      |      |                  Commandant de bataillon et de la division de canonniers et de garde-côtes de Pont-Croix
      |      |      |      |      |            Marraine : Angélique Henry de Bohal de Rivière
      |      |      |      |      |            En marge de l'acte de baptême : Par jugement du tribunal civil du 16 octobre 1818,
      |      |      |      |      |                  le nom de "Rivière" doit être porté sur l'acte en tant que fils d'Antoine-Marie-Hyacinthe
      |      |      |      |      |            (lieutenant de gendarmerie à Dinan en 1831)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 15 juin 1812 à Guérande [acte à Guérande] (lui: domicilié à Bouguenais)
      |      |      |      |      |      Charlotte-Marie-Pélagie Cady de Pradoy (Caroline-Pélagie-Marie au décès)
      |      |      |      |      |            (fille de Charles Cady de Pradoy
      |      |      |      |      |           (et de Bonne-Jeanne-Charlotte de Jacquelot du Boisrouvray (-12/10/1807 à Guérande)
      |      |      |      |      |      Née à Faugaret et baptisée le 23 juin 1788 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      |      |      |      |            Parrain : Charles-Marie-Jean Cady de Pradoy, frère de l'enfant
      |      |      |      |      |            Marraine : Pélagie Cavalère?
      |      |      |      |      |      Décédée le 5 février 1835 à Quimper (Finistère) [acte à Quimper] (46 ans)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : (deux enfants)
      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |Esther-Louise-Caroline-Marie Mascarène de Rivière 29/11/1813-28/09/1887
      |      |      |      |      |      |       Épouse en 1843 Gustave-Hyacinthe Law de Lauriston
      |      |      |      |      |      |Auguste-Hyacinthe-Marie Mascarène de Rivière 30/04/1815-24/11/1839
      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |
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      |      |      |      |      |      |       Épouse en 1843 Gustave-Hyacinthe Law de Lauriston
      |      |      |      |      |      |Auguste-Hyacinthe-Marie Mascarène de Rivière 30/04/1815-24/11/1839
      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Esther-Louise-Caroline-Marie Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |      Née le 29 novembre 1813 (enregistrée le 30) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Témoins : Charles Cady de Pradoy (67 ans), de Guérande, aïeul de l'enfant
      |      |      |      |      |      |            et Paschal-Auguste-Modeste Roüaud (35 ans), de Guérande, oncle de l'enfant (signe Rouaud Jeune)
      |      |      |      |      |      |       Décédée le 28 septembre 1887 à Coëtcouron, Férel (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |           [faire-part + inventaire décès Férel] (73 ans)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |       Épouse en 1843
      |      |      |      |      |      |       Gustave-Hyacinthe Law de Lauriston
      |      |      |      |      |      |             Né le 27 octobre 1806 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |             Décédé le 19 février 1882 (inhumé le 20) à Nantes (Loire-Atlantique) [acte à Nantes] (75 ans)
      |      |      |      |      |      |                  (Général de Brigade - Maire de Férel en 1874)
      |      |      |      |      |      |                  Coëtcouron, à Férel (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Gustave-Raoul-Marie Law de Lauriston
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 2 août 1844 à Coëtcouron, Férel (Morbihan) [acte à Férel]
      |      |      |      |      |      |      |            Blessé au combat de Dra-el-Arba (Kabylie) le 12 juillet 1871
      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 20 janvier 1872 à Constantine (Algérie Française) (27 ans)
      |      |      |      |      |      |      |            (lieutenant des chasseurs d'Afrique - décédé à l'hôpital militaire)
      |      |      |      |      |      |      |--------------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Auguste-Hyacinthe-Marie Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |      Né le 30 avril 1815 (enregistré le 1er mai) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Témoins : Louis-Jacques-François de Sécillon (44 ans), demeurant à Kerfur
      |      |      |      |      |      |            et Louise-Armand de Bruc (33 ans), demeurant à Guérande
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 24 novembre 1839 à Toulon (Var) (24 ans) [acte à Guérande en 1840 (n° 70)]
      |      |      |      |      |      |            Études au petit séminaire de Guérande, puis à Lorient
      |      |      |      |      |      |            École navale le 20-10-1831, élève 2e classe le 15-11-1831, 1re classe le 1-12-1834
      |      |      |      |      |      |            Enseigne de vaisseau le 21 août 1839, sur le brick L'Euryale lors de son décès
      |      |      |      |      |      |------------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Louis-Toussaint-Marie Mascarène de Lezoüalch (de Rivière)
      |      |      |      |      |      Né et ondoyé (par le maître en chirurgie accoucheur) le 16 décembre 1788 à Pont-Croix (Finistère)
      |      |      |      |      |      Baptisé le 17 décembre 1788 à Pont-Croix (Finistère) [acte à Pont-Croix]
      |      |      |      |      |            Parrain : Louis-Corentin Deperrien, docteur en Sorbonne et recteur de Plohinec
      |      |      |      |      |            Marraine : Sainte?-Françoise Boutillic de Rospiec, aïeule
      |      |      |      |      |            En marge de l'acte : Par jugement du 2 décembre 1816, les noms sont modifiés par ajout
      |      |      |      |      |                  de Rivière avant celui de Lezoüalch
      |      |      |      |      |      Décédé le 9 avril 1841
      |      |      |      |      |            Lieutenant-colonel
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 14 mai 1822
      |      |      |      |      |      Élise-Charlotte-Marie de Raveneau
      |      |      |      |      |            Née le 29 octobre 1789 à Brest (Finistère)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Adélaïde-Françoise-Pauline Mascarène de Lezoüalch
      |      |      |      |      |      Née le 13 mars 1791 à Pont-Croix (Finistère) [acte à Pont-Croix]
      |      |      |      |      |            Parrain : François-Vincent de Rospiec, oncle
      |      |      |      |      |            Marraine : Marie-Adélaïde-Mathurine de Rospiec Desclabissac
      |      |      |      |      |            Signent aussi : Pierre-Jacques de Rospiec, aïeul, et autre
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Barthélémy-Gilbert Mascarène de Rivière (1760-1836)
      |      |      |      |      Né le 19 décembre 1760 à Quimper (Finistère)
      |      |      |      |      Baptisé le 6 septembre 1761, en l'église Saint-Honoré de Lanvern (Finistère)
      |      |      |      |      Décédé le 2 novembre 1836 à Naples (Italie) (75 ans) [Choléra]
      |      |      |      |            Capitaine de frégate de la garde royale
      |      |      |      |            Lieutenant de vaisseau en 1786
      |      |      |      |            Présent avec son oncle Charles-Joseph sur le Saint-Esprit lors de la bataille d'Ouessant
      |      |      |      |            Sert sous le commandement de son oncle Charles-Joseph sur la Couronne pendant la guerre d'Amérique
      |      |      |      |
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      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 23 juin 1788 à Léogane (Saint-Domingue)
      |      |      |      |      Suzanne Blanchard (1758-1847) [créole]
      |      |      |      |            Née en 1758
      |      |      |      |            Décédée le 1er avril 1847
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Caroline-Angélique-Julie-Joséphine Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      Née le 2 février 1791 à Sainte-Rose de Lima, à Port-au-Prince (Haïti)
      |      |      |      |      |      Décédée le 10 janvier 1847 à Paris      
      |      |      |      |      |      Épouse 
      |      |      |      |      |      Paul-Maurice-René Mascarène de Rivière
      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jean-François Mascarène de Rivière
      |      |      |      Né le 18 mai 1735
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Charles-Joseph Mascarène de Rivière
      |      |      |      Né le 4 novembre 1738 (baptisé le 5) au château de la Coudraye à Tréméoc 
      |      |      |            Chevalier de l'Ordre de Saint-Louis en 1772
      |      |      |            Capitaine de vaisseau sous les ordres de Lamotte-Piquet (04/04/1780)
      |      |      |            Commandant en chef de la station des îles du Vent (04/07/90-1793)
      |      |      |            Parvint au grade de contre-amiral (01/07/1792)
      |      |      |            Devenu chef d'escadre en 1786, et étant aux Antilles, il remit les vaisseaux en dépôt au Roi d'Espagne,
      |      |      |            jusqu'au rétablissement du Roi Louis XVI
      |      |      |            Émigre en 1793
      |      |      |      Décédé en émigration à Londres le 24 juin 1812 (74 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 19 février 1781 à Clohars-Fouestant (Finistère)
      |      |      |      Jeanne-Barbe-Eulalie de Penfentenyo de Cheffontaines
      |      |      |            Née en 1761 à Clohars-Fouesnant (Finistère)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Ange-Marie-Hippolyte Mascarène de Rivière
      |      |      |      |     Né le 7 décembre 1782 à Quimper (Finistère)
      |      |      |      |     Baptisée le 15 août 1784 à Saint-Sauveur de Quimper (Finistère)
      |      |      |      |     Décédé le 1er décembre 1854 à Paris Xe ancien (71 ans)
      |      |      |      |     (Enseigne de vaisseau du 21 août 1839 à Brest)
      |      |      |      |
      |      |      |      |     Épouse le 4 septembre 1822 à Vert-le-Grand (Essonne)
      |      |      |      |     Marie-Jeanne-Monique de Trimond
      |      |      |      |           Née le 13 (14) février 1897 [26 pluviôse an V] à Maisse (Essonne)
      |      |      |      |           Décédée le 26 mars 1866 à Paris 7e (69 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Dont : (enfant élevé)
      |      |      |      |
      |      |      |      |Abraham-Christophe-Pierre de Poterat
      |      |      |      |      engagé dans la marine à 14 ans sur "La Ferme" commandée par Ange-Marie-Hippolyte
      |      |      |      |      fils de Pierre-Etienne de Poterat et d'Angélique-Madeleine Ledagre
      |      |      |      |            Mariés le 21 avril 1771
      |      |      |      |            Divorcés le 18 Frimaire an II (8 octobre 1793) [acte reconstitué à Paris]
      |      |      |      |      Son frère Abraham (1743-1808) est l' un des plus habiles espions de la République de 1790 à 1798
      |      |      |      |      Né le 29 janvier 1773 à Paris [acte reconstitué à Paris]
      |      |      |      |      Décédé le 30 septembre 1839 (enregistré le 1er octobre 1839) à Cléry (Loiret) (66 ans) [acte à Cléry]
      |      |      |      |            (capitaine de vaisseau, mathématicien)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 19 mai 1806 à Paris
      |      |      |      |      Élisabeth-Victoire-Augustine de Vauchaussade de Chaumont
      |      |      |      |            Né en 1786
      |      |      |      |            Décédée en 1854
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Angélique-Herminie de Poterat (1812-1893)
      |      |      |      |      |Louis de Poterat (1815-1871)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jean-Félix Mascarène de Rivière
      |      |      |      Né le 20 mai 1742

   KB-Généalogie Page 82    



      |      |      |      Né le 20 mai 1742
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marie-Jeanne Mascarène de Rivière
      |      |      |      Née le 18 mai 1745 à Tréméoc (Finistère)
      |      |      |           Liste générale des otages de Louis XVI et de sa famille
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 30 mai 1763
      |      |      |      Pierre-Joseph-Marie de Trolong de Rumain
      |      |      |            Né vers 1735
      |      |      |
      |
      |
      |Marie Mascarène de Rivière
      |      Mariée le 12 février 1662 avec N. Baron, demeurant à Pondelard
      |
      |Anne Mascarène de Rivière
      |      vivante le 12 février 1662
      |
      |Élisabeth Mascarène de Rivière
      |      vivante le 12 février 1662
      |
      |Catherine Mascarène de Rivière
      |      vivante le 12 février 1662
      |
      |Jeanne Mascarène de Rivière
      |      vivante le 12 février 1662
      |
      |Louise Mascarène de Rivière
      |      vivante le 12 février 1662
      |
      |Marguerite Mascarène de Rivière
      |      vivante le 12 février 1662
      |

http://gw.geneanet.org/garric?lang=fr;m=N;v=mascarene+de+riviere

Mascarène aux Caraïbes : www.ghcaraibe.org/bul/ghc123/p2758.rtf

Jean Mascarène

      Épouse
     Margaret de Salavy

      Dont :
      |
      |Paul Mascarène de Rivière (né Jean-Paul)
      |      Né en 1684 à Castres (Tarn)
      |            Émigre en Angleterre en 1696 après que ses parents (protestants) ont été bannis de France en 1685 et se sont réfugiés en Suisse
      |            Lieutenant en poste à Portsmouth en 1708
      |            En poste à Boston (Massachusetts)
      |            En Acadie à partir de 1714
      |            Gouverneur de la Nouvelle-Écosse en 1740 (jusqu'en 1749)
      |      Décédé le 22 janvier 1760 à Boston (États-Unis)
      |
      |      Épouse en 1711
      |      Élisabeth Perry
      |            Décédée vers 1729
      |
      |      Dont : (quatre enfants)
      |      |
      |      |
      |      |
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-----------------------------
Antoinette Marguerite Angélique MASCARÈNE de RIVIÈRE 
Décédée en 1907 au château de Saint-Aignan
Épouse Nicolas-Eugène Desson de Saint-Aignan
Dont :
Eugène-Hippolyte de Saint-Aignan
      Décédé en 1875 (28 ans) à Saint-Aignan, célibataire
Léopold de Saint-Aignan
      Épouse en 1881
      Mlle Fauve
      (sans postérité)
Marie-Alix de Saint-Aignan
      Épouse en 1872
      Comte de Milleville
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      |      |      |Charles-Louis-Chanu de Kerheden de Limur
      |      |      |      Épouse le 22 février 1750
      |      |      |      Marie-Julienne-Perrine-Jacquette Le Minihy du Rumain
      |      |      |      
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Michelle-Josèphe-Charlotte Chanu de Kerheden
      |      |      |      |      Née en 1761 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      Décédée le 11 juillet 1808 à Hennebont (Morbihan) (46 ans)
      |      |      |      |      
      |      |      |      |      Épouse le 27 avril 1778 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      Antoine-René de Mauduit du Plessix
      |      |      |      |            Né le 16 janvier 1749 à Hennebont (Morbihan) 
      |      |      |      |            Décédé en juillet 1796 à Saint-Domingue (47 ans)
      |      |      |      |                  fils d'Antoine-Joseph de Mauduit du Plessix 1717-1805
      |      |      |      |                 et de Françoise-Anne Hardouin de Cléhinec 1724-1777
      |      |      |      |      
      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Adrien-François-Joseph de Mauduit du Plessix 1779-1838
      |      |      |      |      |      Épouse le 19 janvier 1813
      |      |      |      |      |      Anne de Talhouët de la Grationnaye 1791-1867
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Adrien-Thomas-Jules de Mauduit du Plessix 1814-1859
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 1er août 1843 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      |      |      Pauline-Julie de Kermadec 1816-1889
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      | 
      |      |      |      |      |      |      |Adrien-Joseph-Marie de Mauduit du Plessix 1845-1902
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Hippolyte-Jean de Mauduit du Plessix 1846..1847-1920
      |      |      |      |      |      |      | 
      |      |      |      |      |      |      |René-Victor-Marie de Mauduit du Plessix 1848-1905 
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Thomas-René-Hyacinthe de Mauduit du Plessix 1815..1828-
      |      |      |      |      |      |      Épouse en 1845
      |      |      |      |      |      |      Caroline Freslon de la Freslonnière 1816-1902 
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |René-Thomas-Marie de Mauduit du Plessix 1829-1892
      |      |      |      |      |      |      Épouse en 1861
      |      |      |      |      |      |      Élisabeth-Henriette-Marie-Thomé de Keride 1837-1907
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Henri-Hippolyte-Marie de Mauduit du Plessix 1862-1900 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Hélène de Mauduit du Plessix ?1863-
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Raoul de Mauduit du Plessix ?1864-
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Henriette-Thérèse de Mauduit du Plessix ?1830-
      |      |      |      |      |      |      Épouse en 1844
      |      |      |      |      |      |      Achille-François de Kernaflen de Kergos
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      | 
      |      |      |      |      |      |      |Emmanuel de Kernaflen de Kergos ?1845-
      |      |      |      |      |      |      |

Mauduit du Plessis
samedi 4 août 2012 12:13
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      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Adrienne de Kernaflen de Kergos ?1846-
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Yves de Kernaflen de Kergos ?1847-
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Théodore-Achille de Kernaflen de Kergos ?1848-
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Pauline de Mauduit du Plessix ?1831-
      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      N de Bire
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Henry de Bire ?1855-
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Georges de Bire ?1856-
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Paul de Bire ?1857-
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Marie de Bire ?1858-
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Paul-Thomas-Marie de Mauduit du Plessix 1833-1870
      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      Anne-Marie de Keridec
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Anna de Mauduit du Plessix ?1855-
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Françoise de Mauduit du Plessix ?1856-
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Pauline de Mauduit du Plessix ?1857-
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jeanne-Marie-Hyacinthe de Mauduit du Plessix 1780-1858
      |      |      |      |      |      Épouse le 28 septembre 1804 à Hennebont (Morbihan)
      |      |      |      |      |      Pierre-Paul Bréart de Boisanger 1753-1822
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Adrien-Paul-Marie Bréart de Boisanger 1808-1842
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 12 septembre 1836 à Languidic (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |      Thérèse de Mauduit du Plessix 1815-1880
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      | 
      |      |      |      |      |      |      |Thomas-Marie "Thomy" Bréart de Boisanger 1837-1896 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Adrien-Charles-Marie Bréart de Boisanger 1839-1907 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Augustin-Marie-Paul Bréart de Boisanger 1841-1917 
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Paul Bréart de Boisanger 1810-1895
      |      |      |      |      |      |      Épouse en 1858
      |      |      |      |      |      |      Marie-Élisabeth Caroline Maqueret
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Charles Bréart de Boisanger 1812-1897
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Thomé-Marie Bréart de Boisanger 1818-1892
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 14 octobre 1856 à Forges-les-Bains (Essonne)
      |      |      |      |      |      |      Marie-Maximilienne "Emma" Robert de Saint-Vincent 1833-1907
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Pierre-Marie-"Léopold" Bréart de Boisanger 1857-1944 
      |      |      |      |      |      |      |
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      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Alphonsine-Jeanne-"Marie" Bréart de Boisanger 1859-1937
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Marie-Pauline-"Thérèse" Bréart de Boisanger 1860-1931
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Louis-Marie-"Thomé" Bréart de Boisanger 1863-1931
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |"Antoine"-Marie-Gustave Bréart de Boisanger 1865-1948
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Marie-Antoinette-"Jeanne" Bréart de Boisanger 1869-1956 
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Thomas-Charles de Mauduit du Plessix 1781-1856
      |      |      |      |      |      Épouse le 23 novembre 1808 à Hennebont (Morbihan) (acte à Hennebont]
      |      |      |      |      |      Marie-Thérèse-Augustine du Bouëtiez de Kerorguen 1786-1834
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Thérèse de Mauduit du Plessix 1815-1880
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 12 septembre 1836 à Languidic (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |      Adrien-Paul-Marie Bréart de Boisanger 1808-1842
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Thomas-Marie-"Thomy" Bréart de Boisanger 1837-1896 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Adrien-Charles-Marie Bréart de Boisanger 1839-1907 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Augustin-Marie-Paul Bréart de Boisanger 1841-1917

Adrien de MAUDUIT du PLESSIX 1779-1838 

Thomas Marie PINCZON du SEL 1838-1902 
Marie Camille PINCZON du SEL 1839-1870 

Camille de MAUDUIT du PLESSIX 1809-1851 mariée en 1836 avec Thomas PINCZON du SEL
1812-1882 dont : 

Adrien BRÉART de BOISANGER 1839-1907 
Thérèse de MAUDUIT du PLESSIX 1813-1880 mariée avec Hippolyte PINCZON du SEL
1818-1865 

Thérèse de MAUDUIT du PLESSIX 1813-1880 mariée avec Adrien Paul Marie BRÉART de BOISANGER 
†1842 dont : 

Thomas Charles de MAUDUIT du PLESSIX 1781-1856 marié avec Marie Thérèse Augustine du BOUETIEZ de 
KERORGEN dont 

Georges de MAUDUIT du PLESSIX 1865-1950 
Charles de MAUDUIT du PLESSIX 1825-1869 marié avec Marie de KERNAFFLEN de KERGOS dont : 

Emilie Agathe Marie de MAUDUIT du PLESSIX 1831-1911 
Ernest de MAUDUIT du PLESSIX 1837-1901 

Charles de MAUDUIT du PLESSIX 1783-1846 marié le 20 juillet 1824, Quimper, 29000, Finistère, France, avec 
Jeanne de MESLOU de METREGAIN 1802-1886 dont 

      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Charles Antoine Jean de Mauduit du Plessix 1783-1846
      |      |      |      |      |      Épouse le 20 juillet 1824 à Hennebont (Morbihan)
      |      |      |      |      |      Jeanne Hyacinthe Emilie Meslou de Tréguin 1802-1886
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Marie-Henriette de Mauduit du Plessix 1784-1809
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |

   KB-Généalogie Page 87    



      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Thérèse de Mauduit du Plessix 1785-1862
      |      |      |      |      |      Épouse en 1811
      |      |      |      |      |     Alexandre-François-Hippolyte Pinczon du Sel 1785-1856
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |      |Thomas Pinczon du Sel 1812-1882
      |      |      |      |      |      |      Épouse en 1836
      |      |      |      |      |      |      Camille de Mauduit du Plessix 1809-1851
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Thomas Marie Pinczon du Sel 1838-1902
      |      |      |      |      |      |      |Marie Camille Pinczon du Sel 1839-1870
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Marie Pauline Pinczon du Sel 1813-1825
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Marie Rose Pinczon du Sel 1815-1821
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Marie Thérèse Pinczon du Sel 1816-1894
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Hippolyte Pinczon du Sel 1818-1865
      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      Thérèse de Mauduit du Plessix 1813-1880 
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Auguste Marie Alexandre Pinczon du Sel 1820-1887
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 8 août 1857 à Paris
      |      |      |      |      |      |      Marie-Henriette de Montgolfier 1833-1922
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Thérèse Pinczon du Sel 1858-1940
      |      |      |      |      |      |      |Ernestine Pinczon du Sel 1860-
      |      |      |      |      |      |      |Marie-Henriette Pinczon du Sel 1862-
      |      |      |      |      |      |      |Emilie Pinczon du Sel 1864-
      |      |      |      |      |      |      |Augustine Pinczon du Sel 1866-1953
      |      |      |      |      |      |      |Pauline Pinczon du Sel 1868-1948
      |      |      |      |      |      |      |Auguste Pinczon du Sel 1869-1900
      |      |      |      |      |      |      |Adèle Pinczon du Sel 1871-1917
      |      |      |      |      |      |      |Paul Pinczon du Sel 1873-1908
      |      |      |      |      |      |      |Louise Pinczon du Sel 1876-
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Adrien Joseph Pinczon du Sel 1821-1887
      |      |      |      |      |      |      Épouse en 1862
      |      |      |      |      |      |      Alix Pauline de Castel
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Adrienne Pinczon du Sel 1863-1865
      |      |      |      |      |      |      |Angèle Pinczon du Sel 1864-1920
      |      |      |      |      |      |      |Hippolyte Pinczon du Sel 1868-1951
      |      |      |      |      |      |      |Olivier Pinczon du Sel 1871-
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Mélanie Pinczon du Sel 1822-1830
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Paul Pinczon du Sel 1826-1830
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Prudence Pinczon du Sel 1828-1907
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Antoine de Mauduit du Plessix 1790-1865

Charles de Mauduit du Plessis : Né à Hennebont en 1854. Entré à Vaugirard en 1863 ; à Vannes en 1864. Engagé (zouave 
pontifical) dans les volontaires de l'Ouest à leur organisation. Tué à Loigny le 2 décembre 1870, inscrit sur le monument 
commémoratif à Vannes
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commémoratif à Vannes
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Jean Jacquelot
      Décédé en 1544
             Conseiller au Parlement de Paris

      (premier lit)
      N. Bignon

      Dont :
      |Louis Jacquelot, seigneur de Contresolles
      |      Auteur de la branche du Bourbonnais
      |
      |      Épouse
      |      N. Marchand
      |
      |      Dont :
      |      |Philibert Jacquelot
      |      |      sans postérité
      |      |
      |      |
      |      |Jean Jacquelot
      |      |      Épouse
      |      |      Philippine Mareschal
      |      |
      |      |
      |      |Jeanne Jacquelot
      |      |      sans postérité
      |      |
      |      |
      |      |Gilbert Jacquelot, sr de Contresolles
      |      |      Né le 5 juillet 1548 à Contresolles
      |      |      Décédé en 1593
      |      |      Épouse
      |      |      Roberte de Bailly
      |      |      D'où : (trois fils)
      |      |      |Branche du Bourbonnais
      |      |      |Jacquelot de Chantemerle de Vilette
      |      |      |

      |
      |
      |Jean Jacquelot
      |      Né en 1504
      |      Décédé le 26 mai 1564 à Paris (inhumé en l'église Saint-Paul)
      |

      (second lit)
      Épouse
      Christine Echeillard

Jacquelot de La Motte
mardi 8 novembre 2016 20:00
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      Christine Echeillard
            Veuve en 1551

      Dont :
     |

      |Pierre Jacquelot
      |      Mineur le 5 février 1544
      |      Décédé avant 1574
      |      Épouse
      |      Marguerite Le Neuveu
      |      Dont : (sept enfants)
      |      |Julienne Jacquelot
      |      |      Épouse (premier lit)
      |      |
      |      |      Épouse (second lit)
      |      |
      |      |
      |      |Renée Jacquelot
      |      |      Épouse
      |      |
      |      |
      |      |Marin Jacquelot
      |      |      Épouse
      |      |
      |      |      D'où :
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |
      |      |
      |      |Marie Jacquelot
      |      |      Épouse
      |      |
      |      |
      |      |Claude Jacquelot
      |      |      Épouse
      |      |
      |      |
      |
      |
      |Adrien Jacquelot
      |      voir ci-dessous
      |
      |

----------------------------------------

Adrien I Jacquelot
      Né vers 1570
            Conseiller au Présidial d'Angers (Paris ?)

      Épouse
      Jacquemine des Landes
            Fille de Guillaume des Landes
            et de Renée Le Couvreux

      Dont :
      |
      |Adrien II Jacquelot
      |      Né en 1624
      |      Conseiller au Parlement de Bretagne en 1576
      |      Ligueur
      |
      |      Épouse
      |      Lucresse de Nouault
      |                 Flls de François de Nouault
      |                et de Jeanne Le Poitevin
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      |                et de Jeanne Le Poitevin
      |
      |      Dont :
      |      |
      |      |Louis Jacquelot
      |      |      Premier de la branche des Grignons (éteinte en 1851)
      |      |
      |      |
      |      |
      |      |Philippe Jacquelot, seigneur de La Motte et de Saultré
      |      |      Premier de la branche de La Motte (éteinte en 1772)
      |      |      Né le 28 mai 1595 à Angers
      |      |      Décédé le 20 octobre 1642
      |      |            Conseiller du Roy au Parlement de Bretagne en 1619
      |      |
      |      |      Épouse le 27 janvier 1620 à Saint-Léonard d'Angers (Maine-et-Loire)
      |      |      Marguerite Allanneau
      |      |            Décédée en 1665
      |      |                  Fille unique de Michel Alasneau
      |      |                  et Jacquine Leroy
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |==========
      |      |      |Louise Jacquelot épouse Jacques Pantin
      |      |      |Louis Jacquelot épouse Louise Cybouault
      |      |      |Anne Jacquelot
      |      |      |Jacquette Jacquelot épouse Philippe-Emmanuel Hardouin de la Girouardière
      |      |      |Charles Jacquelot, épouse Guillemette Boisard
      |      |      |Philippe Jacquelot
      |      |      |Félix Jacquelot
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Louise Jacquelot
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      Jacques Pantin, sr de La Guerre
      |      |      |
      |      |      | 
      |      |      |Louis Jacquelot, seigneur de La Motte
      |      |      |      Né le 2 février 1621 à La Ruaudière
      |      |      |      Décédé en 1668
      |      |      |            Conseiller au Parlement de Bretagne en 1644
      |      |      |
      |      |      |      Épouse  vers 1647
      |      |      |      Louise Cybouault, dame de la Sauldraye et de Villeneuve
      |      |      |                 Fille de Charles Cybouault
      |      |      |                 et de Jeanne Duverger
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      | Florian-Louis Jacquelot , seigneur de La Motte
      |      |      |      |            Conseiller et commissaire au Parlement de Bretagne 
      |      |      |      |      Né en 1655 (1656?) (le 15 janvier 165x illisible sur l'acte de baptême)
      |      |      |      |      Baptisé le 30 avril 1667 à Guidel (Morbihan) [acte à Guidel]
      |      |      |      |            Signent, Louis Jacquelot, Pierre-Ignace des Vaulx et d'autres
      |      |      |      |            Mis en curatelle à partir de 1674/1676?
      |      |      |      |      Décédé le 21 octobre 1692 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      Inhumé le 22 octobre 1692 dans la cathédrale Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 20 décembre 1676 à Goven (Ille-et-Vilaine) [acte à Goven]
      |      |      |      |      Marie de La Bourdonnaye       
      |      |      |      |            Décédée le 23 avril 1715 à Saint-Léonard de Nantes (Loire-Atlantique) [acte à Nantes] (~50 ans)
      |      |      |      |                  Fille de Louis de La Bourdonnaye (1627-1699), Conseiller au Parlement de Bretagne
      |      |      |      |                  et Louise Le Tresle (1631-1703)
      |      |      |      |
      |      |      |      | <<< Le Trezle -2a- <<<  
      |      |      |      |
      |      |      |      |            (second lit pour Marie)
      |      |      |      |            Épouse
      |      |      |      |            Jean de Vay
      |      |      |      |            (sans postérité?)
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      |      |      |      |            (sans postérité?)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Louis-Jacques Jacquelot, seigneur de La Motte
      |      |      |      |      |      Né le 14 janvier 1678 à Quistinic (Morbihan) [La Villeneuve-Jacquelot]
      |      |      |      |      |      Baptisé le 28 mai 1679 à Quistinic (Morbihan)
      |      |      |      |      |            Parrain : Louis de La Bourdonnaye, sr de Couëtion (mari de Louise Le Tresle)
      |      |      |      |      |            Marraine : Jacquette Jacquelot, épouse de Philippe-Emmanuel de Hardouin, sr de La Girouardière
      |      |      |      |      |      Décédé le 17 juillet 1738 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      |            Acquiert en 1732 la baronnie de Campsillon, dont la seigneurie de Kerjean à Piriac
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 16 juin 1696 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      |      Margueritte Jouhannic, dame de Coëtdrezo
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      D'où : 
      |      |      |      |      |      |postérité : branche de La Motte (voir ci-dessous)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |François-René Jacquelot
      |      |      |      |      |      Né en 1680
      |      |      |      |      |            Majeur en 1697/1698
      |      |      |      |      |      Décédé le 4 novembre 1735 à Vannes (Morbihan), paroisse Notre-Dame-du-Mené (55 ans)
      |      |      |      |      |      Inhumé le 6 novembre dans l'église du couvent des Cordeliers de Vannes [acte à Vannes]
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 30 mai 1703 à Ploërmel
      |      |      |      |      |      Louise-Mathurine Gentil des Hayes, dame du Boisrouvray
      |      |      |      |      |            Née en 1687
      |      |      |      |      |            Décédée le 2 mai 1773 à Rennes (Ille-et-Vilaine) (86 ans)
      |      |      |      |      |                  Fille de François Gentil des Hayes
      |      |      |      |      |                  et Marie-Guyonne de Nourquer
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      D'où :
      |      |      |      |      |      |postérité : branche du Boisrouvray (voir plus bas)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jacquette Jacquelot
      |      |      |      |      Décédée en 1679
      |      |      |      |      (sans alliance)
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Renée-Ollive Jacquelot
      |      |      |      |      Décédée en 1679
      |      |      |      |      (sans alliance)
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Anne Jacquelot
      |      |      |      Née le 6 septembre 1623 à La Ruaudièère
      |      |      |      Décédée le 31 mars 1670
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jacquette Jacquelot
      |      |      |      Née le 12 novembre 1625 à La Ruaudière
      |      |      |      
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      Philippe-Emmanuel Hardouin de la Girouardière
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |René Hardouin, sr de la Girouardière
      |      |      |      |      Épouse Renée-Anselme de Saint-Rémi (dont postérité - 9 enfants)
      |      |      |      |
      |      |      |      |Louis-Lancelot Hardouin (dont postérité)
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jacquette Hardouin
      |      |      |      |      Épouse en 1681 Charles de La Saugère, sr de Champagné
      |      |      |      |
      |      |      |      |Madeleine Hardouin, religieuse cordelière à Château-Gontier
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      |      |      |      |Madeleine Hardouin, religieuse cordelière à Château-Gontier
      |      |      |      |
      |      |      |      |Philippe-Charlotte Hardouin
      |      |      |      |      Épouse Claude-René d'Heliand (dont postérité - 5 enfants))
      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Charles Jacquelot
      |      |      |      Décédé en 1667 à La Ruaudière
      |      |      |
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      Guillemette Boisard
      |      |      |      (épousera en 1667 Philippe d'Andigné)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Philippe Jacquelot
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Félix Jacquelot
      |      |      |      Né le 2 octobre 1633 à La Ruaudière
      |      |      |
      |      |      |
-------------------------------------------

BRANCHE DE LA MOTTE

Louis-Jacques Jacquelot, seigneur de La Motte
      Né le 14 janvier 1678 à Quistinic (Morbihan) [La Villeneuve-Jacquelot] 
      Décédé le 17 juillet 1738 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
            Acquiert en 1732 la baronnie de Campsillon, dont la seigneurie de Kerjean à Piriac

      Épouse le 16 juin 1696 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      Margueritte Jouhannic, dame de Coëtdrezo

       Dont :
      |==========
      |Louis-René Jacquelot de La Motte
      |      Épouse Julie- Vincente de Châteautro, dame de la Fresnay
      |      Épouse Marie-Anne-Rose-Jeanne Chomart du Marais
      |Florian-Augustin de Jacquelot…
      |      Épouse Angélique de Mussan
      |      Épouse Cécile Charrette
      |      Épouse Anne-Marie des Vaux
      |      Épouse Marie-Françoise de Charbonneau
      |Marie-Thérèse de Jacquelot…
      |http://gw.geneanet.org/pierfit?lang=fr;p=louis+jacques;n=de+jacquelot+du+boisrouvray
      |==========
      |
      |Louis-René Jacquelot de La Motte, baron de Campzillon
      |      Né le 24 février 1699 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      Décédé le 9 janvier 1772 (inhumé le 10) à Camoël (Morbihan) [ff] (73 ans)
      |            Conseiller de Grande Chambre au Parlement de Bretagne
      |            Vicomte de La Motte, seigneur du Gué-en-l'Isle, Kerjean, La Roche-en-Batz
      |                  La Villeneuve, Kerbilly et autres lieux
      |
      |      (premier lit)
      |      Épouse le 5 juillet 1742 à Vannes (Morbihan)
      |      Julie-Vincente de Châteautro, dame de la Fresnay
      |
      |
      |      (second lit)
      |      Épouse le 27 août 1748 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      Marie-Anne-Rose-Jeanne Chomart du Marais
      |            Née et ondoyée le 26 avril août ? 1726, baptisée le 7 novembre 1726 à Camoël (Morbihan) [ff-acte illisible]
      |                  Parrain : Guillaume Le Gall de Mnoray, baron de Crenar
      |                  Marraine : Marie Chomart, femme de François Druays, sr de la Mardière
      |            Décédée le 29 mai 1769, inhumée le 30 mai 1769 à Camoël (Morbihan) [acte à Camoël]
      |
      |      Dont : (huit filles ?)
      |      |Marie-Jeanne-Louise-Rose Jacquelot de La Motte
      |      |      Née et ondoyée le 14 juillet 1749 à Piriac (Loire-Atlantique) [ff]
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      |      |      Née et ondoyée le 14 juillet 1749 à Piriac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      Baptisée le 3 septembre 1749 à Piriac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |            Parrain : Jean-Baptiste Chomart, sr du Marais (chef de nom et d'armes)
      |      |            Marraine : Marie-Catherine Le Pourceau de Roliveau, épouse de Jean-Baptiste?
      |      |      Décédée le 13 février 1789 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |
      |      |      (premier lit)
      |      |      Épouse le 25 juillet 1774 à Saint-Patern de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes] (27 et 25 ans) [mention à Piriac le 0/08/1774)
      |      |            En présence de Claude-Joseph de Kermarec (père), du chevalier de Kermarec (oncle),
      |      |            demoiselle de Traurout (sœur), Adélaïde-Renée-Françoise Jacquelot (sœur et postulante aux Ursulines),
      |      |            Elisabeth-Félicité Jacquelot de Kerbilly, Louise-Marie-Joséphine Jacquelot de Villeneuve (sœur),
      |      |            Elisabeth-Prudence Jacquelot de Coëdrezo (sœur), Françoise-Aimée Jacquelot de Kerverien (sœur)
      |      |      François-Claude de Kermarec, comte de Traurout
      |      |                  Fils de Claude-Joseph de Kermarec
      |      |                  et de Françoise Bertho de la Cornilière, à Bros?? (diocèse de Rennes)
      |      |            Né le 13 mars 1747 à Plélo (La Demi-Ville)
      |      |            Décédé le 11 juillet 1825 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |                  Baron de Campzillon (Maire de Piriac le 10 juin 1790)
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |Louis-Joseph-Marie-Anne de Kermarec de Traurout
      |      |      |      Né le 1er juillet 1775 à Piriac (Loire-Atlantique)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Joseph-Félicité-Marie-Anne de Kermarec de Traurout
      |      |      |      Né le 14 octobre 1776 à Piriac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      Décédé le 8 avril 1849 à Rennes
      |      |      |      Épouse le 8 Prairial an VI (27 avril 1798) à Rennes
      |      |      |      Marie-Louise-Emillie de Caradeuc de La Chatelais
      |      |      |      D'où descendance
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Gabriel-Aimé-Marie-Anne de Kermarec de Traurout
      |      |      |      Né le 6 août 1778 à Piriac (Loire-Atlantique)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marie-Anne-Céleste-Désirée de Kermarec de Traurout
      |      |      |      Née le 13 mars 1782 à Piriac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      Décédée le 26 septembre 1782 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Adélaïde-Angélique-Marie-Anne de Kermarec de Traurout
      |      |      |      Née le 6 décembre 1783 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      Décédée le 22 juin 1808 à Nantes (Loire-Atlantique)
Épouse le 27 avril 1807 à Rennes
Jean-Joseph Chomart de Kerdavy
21/10/1778 à Herbignac
21/07/1825 à Herbignac
Maire d'Herbignac
Propriétaire de Kerjean
Dont :
Gustave Chomart de Kerdavy
30/03/1808 à Nantes
28/12/1885 à Herbignac 
Épouse le 1er septembre 1828 à Escoublac
Émilie Le Porceau de Tréméac
21/10/1803 à Nantes
13/03/1854 à Herbignac
Dont :
Adèle
01/02/1830-1906
Épouse le 10/10/1857 à Herbignac
Louis-Pierre-Arthur Libault de La Chevasnerie
13/93/1826 à Nantes - 1884
Dont :
X
Emillie-Marie
27/07/1831 à Herbignac
29/01/1917 à Londres
Épouse le 21 mai 1855 à Herbignac 
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Épouse le 21 mai 1855 à Herbignac 
Joseph-Marie de Kersauson de Penandreff
30/08/1831 à Brest

Charles-Marie
25/01/1834 à Herbignac
08/04/1853 à Herbignac

09/02/1880 : donation-partage de Gustave
Kerjean/Campzillon donné à Caroline-Marie
Puis Emillie-Marie
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Emmanuelle-Félicité-Marie-Anne de Kermarec de Traurout
      |      |      |      Née le 25 décembre 1785 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Reine-Rose Jacquelot de La Motte
      |      |      |      Née le 7 janvier 1789
      |      |      |      Épouse le 23 avril 1810
      |      |      |      Marie-Louis-Hercule-Hubert Corbineau (baron d'Empire)
      |      |      |
      |      |
      |      |
      |      |Angélique-Marie-Anne Jacquelot de La Motte
      |      |      Née et ondoyée le 27 mars 1751 à Piriac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      Baptisée le 27 septembre 1771 à Camoël (Morbihan) [ff]
      |      |            Parrain : Jean-Baptiste Chomart de Kerdavy, parent maternel du 3 au 4
      |      |            Marraine : Jeanne-Louise de Jacquelot, sœur
      |      |
      |      |      Épouse le 28 avril 1807 à Rennes
      |      |      Jean-Joseph Chomart de Kerdavy
      |      |            Né le 21 octobre 1778 à Herbignac (Loire-Atlantique)
      |      |            Décédé le 21 juillet 1825 à Herbignac (Loire-Atlantique)
      |      |                  Maire d'Herbignac
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |Gustave-Marie Chomart de Kerdavy
      |      |      |      Né le 30 mars 1808 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      Décédé le 28 décembre 1885 à Herbignac (Loire-Atlantique)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 1er septembre 1828 à Escoublac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      Émilie Le Pourceau de Tréméac
      |      |      |            Née le 21 octobre 1803 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |            Décédée le 13 mars 1854 à Herbignac (Loire-Atlantique)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Adèle Chomart de Kerdavy (01/02/1830-1906)
      |      |      |      |      Épouse le 10 octobre 1857 à Herbignac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Louis-Pierre-Arthur Libault de La Chevasnerie (13/03/1826 à Nantes-1884)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Émilie-Marie Chomart de Kerdavy (27/07/1831-1919)
      |      |      |      |      Épouse le 21 mai 1855 à Herbignac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Joseph-Marie de Kersauson de Penandreff (30/08/1831 à Brest-)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Caroline Chomart de Kerdavy (15/11/1832-29/01/1917 à Londres)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Charles-Marie Chomart de Kerdavy (25/01/1834 à Herbignac-08/04/1853 à Herbignac)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |
      |      |Adélaïde-Renée-Françoise Jacquelot de La Motte
      |      |      Née et ondoyée le 27 avril 1753 et ondoyée à Piriac (Loire-Atlantique) 29/03/1751 ?
      |      |      Baptisée le 27 août 1753 à Camoël (Morbihan) [ff]
      |      |            Parrain : Jean-Baptiste-François Chomart, sr de Kerdavy
      |      |            Marraine : Jeanne-Louise-Rose Jacquelot, sœur
      |      |      Sœur ursuline sous le nom de Marie-Gertrude
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      |      |      Sœur ursuline sous le nom de Marie-Gertrude
      |      |----------
      |      |
      |      |
      |      |Marguerite-Anne Jacquelot de La Motte
      |      |      Baptisée le 24 septembre 1754 en l'église Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [ff]
      |      |
      |      |
      |      |Élisabeth-Félicité Jacquelot de La Motte
      |      |      Née et baptisée le 20 juillet 1756 à Piriac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |            Parrain et marraine : deux domestiques
      |      |
      |      |
      |      |Louis-François-Marie Jacquelot de La Motte
      |      |      Né et baptisé le 22 septembre 1757 à Piriac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |            Parrain : Louis-François de Foucher, sr de Carheil
      |      |            Marraine : Françoise-Julienne de Rospiec
      |      |      Décédé le 15 (inhumé le 16) novembre 1757 à Piriac (Loire-Atlantique)
      |      |----------
      |      |
      |      |
      |      |Louise-Marie-Joséphine Jacquelot de La Motte
      |      |      Née et baptisée le 30 avril 1759 à Piriac (Loire-Atlantique)
      |      |            Parrain : Joseph Tiffoche, avocat au Parlement, maire de Guérande
      |      |            Marraine : X de Jacquelot de Campsillon
      |      |
      |      |
      |      |X. de Jacquelot de la Motte
      |      |      Née vers janvier 1761 
      |      |       Décédée et inhumée le 4 octobre 1761 à Piriac (Loire-Atlantique) à environ 10 mois [ff]
      |      |----------
      |      |
      |      |
      |      |Elisabeth-Prudence Jacquelot de La Motte
      |      |      Née le 20 mars 1763 à Piriac (Loire-Atlantique)
      |      |      Décédée le 10 mai 1778 à Piriac (Loire-Atlantique) (15 ans) [ff]
      |      |      Épouse de Coëdrezo?
      |      |----------
      |      |
      |      |
      |      |Françoise-Aimée Jacquelot de La Motte
      |      |      Née le 12 (baptisée le 13) août 1764 à Piriac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |            Parrain : François de La Bourdonnaye
      |      |            Marraine : Adélaïde de Jacquelot, sœur
      |      |

      |Florian-Augustin de la Motte-Jacquelot
      |      Décédé le 2 février 1775 à Nantes (Loire-Atlantique) (~66 ans)
      |
      |      Épouse
      |      Angélique-Thérèse de Mussan
      |            Née vers 1721
      |            Décédée le 21 octobre 1755 au château de Kerlédé
      |            Inhumée le 22 octobre 1755 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff] (34 ans)
      |
      |      |Anonyme
      |      |      Né, baptisé et décédé le 22 octobre 1755 (à la maison) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |----------
      |
      |      Épouse
      |      Cécile Charrette
      |
      |
      |      Épouse le 15 février 1741 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      Anne-Marie des Vaux
      |                  fille de Bernard des Vaux, sr de Loiselière
      |                  et de Pélagie de Cornulier
      |
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      |
      |      Épouse le 8 février 1774 à Nantes (Loier-Atlantique)
      |      Marie-Françoise de Charbonneau
      |                  fille d'Honoré-Godefroy de Charbonneau, sr de Mouzeil
      |                  et d'Anne-Louise du Being
      |----------
      |
      |Marie-Thérèse de Jacquelot de La Motte
      |
      |
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-------------------------------------------

BRANCHE DU BOISROUVRAY

François-René Jacquelot
      Né en 1680
       Décédé en 1735 (55 ans)

      Épouse
      Louise-Mathurine Gentil des Hayes
            Née en 1687
            Décédée le 2 mai 1773 à Rennes (Ille-et-Vilaine) (86 ans)
                   Fille de François Gentil des Hayes
                  et Marie-Guyonne de Nourquer

      Dont :
      |
      |Jean-François de Jacquelot du Boisrouvray
      |      Né et ondoyé le 10 juillet 1706 au Boisrouvray, au Theil (Ille-et-Vilaine)
      |      Baptisé le 11 à Saint-Etienne de Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      Décédé le 1er février 1774, au château du Boisrouvray, au Theil (Ille-et-Vilaine) (67 ans)
      |            Conseiller au Parlement de Bretagne en 1729
      |
      |     (premier lit)
      |      Épouse
      |      Marie-Jeanne de Frogeray
      |            Née 
      |            Décédée
      |
      |      Marie-Jeanne avait été mariée à Nicolas Fournier
      |            Dont : Armand Fournier (décédé en 1849) Contre-amiral
      |                  ayant-droit d'un quart de la succession (liquidation émigrés) d'Esprit-Louis de Jacquelot du Boisrouvray
      |                  D'où descendance
      |
      |      (second lit)
      |      Épouse le 26 mars 1735 à Arzano
      |      Charlotte-Mathurine Geffroy du Rouziou
      |            Née en 1715
      |            Décédée le 5 décembre 1786 en Saint-Colomban de Quimperlé (Finistère)
      |                  Fille de Yves-Bonnaventure Geffoy du Rouziou, sgr de Penclen
      |                  et de Guyonne de Kerbusso
      |
      |      Dont : (18 enfants)
      |      |==========
      |      |Esprit-Louis-Charles de Jacquelot du Boisrouvray >|
      |      |Louis-Marie-Julien-Bernardin de Jacquelot du Boisrouvray >>> Lépinay
      |      |Aman-Joseph-Pierre de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |Hyacinthe-Anne-Marie de Jacquelot du Boisrouvray
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      |      |Hyacinthe-Anne-Marie de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |Bonne-Jeanne-Charlotte de Jacquelot du Boisrouvray, épouse Cady de Pradoy >>>
      |      |==========

      |      |Jeanne-Mathurine-Hyacinthe-Agathe
      |      |      5 février 1742
      |      |Joseph-Pierre-Aman
      |      |      7 septembre 1745 a Rennes (église Saint Georges)
      |      |      13 avril 1791 à Vannes
      |      |Pauline-Prudence-Flore
      |      |      26 novembre 1746
      |      |Bonne-Jeanne-Charlotte
      |      |      22 mars 1758, au Boisrouvray
      |      |Augustin-Paul-François
      |      |      8 juillet 1761 au Boisrouvray
      |      |      6 juillet 1779 au combat au large de l'ile Grenade
      |      |Esprit-Louis-Charles
      |      |      29 novembre 1752 au Boisrouvray
      |      |Hyacinthe-Marie-Anne
      |      |      26 juillet 1754 au Boisrouvray
      |      |Marie-Bernardin-Louis-Julien
      |      |      1er juin 1744 au Boisrouvray

      |      |
      |      |
      |      |Esprit-Louis-Charles de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      Né le 20 novembre 1752 dans le diocèse de Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |            Clerc minoré en 1765 sous-diacre en 1775, prêtre en 1778 ?
      |      |            Prieur régulier de Saint Aubin, diocèse de Tours, 1er mars 1773         
      |      |            Abbé commendataire de l'abbaye Saint-Jean des Prés à Guillac (Morbihan) (nommé en 1784)
      |      |            Nommé par le pape chanoine de Vannes et trésorier le 27 novembre 1778,
      |      |            pris possession du poste de trésorier le 24 décembre 1778 jusqu'à la Révolution
      |      |            Vicaire général capitulaire (chanoine) du diocèse de Vannes (1775 à 1785)
      |      |            Dépossédé en 1790 et déporté
      |      |      Décédé le 22 janvier 1820 à Paris (34 rue de la Sourdière)
      |      |            Les sept neveux, enfants de Bernardin, pour un quart,
      |      |            deux petits-neveux Le Couriault du Quilio, pour un autre quart,
      |      |            Bonne-Marie-Jeanne et trois neveux Cady de Pradoy, pour un autre quart,
      |      |            un neveu Fournier, pour un dernier quart,
      |      |            ont été indemnisés le 19 décembre 1828 pour 7 620,84 francs par la commission des liquidations.
      |      |---------
      |      |
      |      |
      |      |Louis-Marie-Julien-Bernardin de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      Né le 1er juin 1744 au château du Boisrouvray, au Theil-de-Bretagne (Ille-et-Vilaine)
      |      |      Décédé 21 février 1833 (1823) à Quimper (Finistère) (89 ans)
      |      |            Conseiller au Parlement de Bretagne en 1770
      |      |            Émigré à Londres (fabrique de parapluies)
      |      |            Juge de paix à Quimper (sous la Restauration)
      |      |
      |      |      (premier lit)
      |      |      Épouse le 22 août 1774 à Quimper (Finistère)
      |      |      Marguerite-Jeanne-Marie-Thérèse Prévost de la Bouexière de Boisbilly
      |      |            fille de Édouard-Bernard-Charles-Daniel Provost de Boisbilly
      |      |            et de Marie-Joséphine de Guernissac (1721-)
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |Caroline-Charlotte (Caroline-Thérèse-Jeanne-Louise?) de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |     Née en 1775
      |      |      |     Décédée après 1828 (liquidations émigrés)
      |      |      |
      |      |      |Jeanne de Dieu (Rose-Jeanne-Marie) de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |     Née en 1778
      |      |      |            Marie-Josèphe-Jeanne de Dieu Jacquelot dit Boisrouvray, de Quimper, emmenée à l'étranger par son père,
       |      |      |            radiation demandée par sa grand-mère Marie-Josèphe Guernissac veuve La Bouëxière     
      |      |      |     Décédée après 1828 (liquidations émigrés)
      |      |      |
      |      |
      |      |      (second lit)
      |      |      Épouse le 19 avril (21 octobre) 1784 à Ploujean (Finistère)
      |      |      Gabrielle-Jacquette-Amable-Jeanne de Blois de La Calande
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      |      |      Gabrielle-Jacquette-Amable-Jeanne de Blois de La Calande
      |      |            Née en 1766
      |      |            Décédée en février 1834 à Morlaix (Finistère) (68 ans)
      |      |                  Fille de François-Julien de Blois de La Calande (1718-1776)
      |      |                  et de Thérèse-Agathe Provost de La Bouëxière de Boisbilly (1733-)
      |      |
      |      |      Dont : (sept enfants)
      |      |      |
      |      |      |==========
      |      |      |Agathe-Gabriel-Marie de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      Épouse Antoine-Marie-René Le Couriault du Quilio
      |      |      |Charles-Adolphe de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      Épouse Camille-Augustine du Verdier de Genouillac
      |      |      |Louis de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |Joseph de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      Épouse Françoise Le Borgne de Kermovan
      |      |      |
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |Agathe-Gabriel-Marie de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      Née en 1787
      |      |      |      Décédée en 1828
      |      |      |
      |      |      |      Épouse
      |      |      |           Antoine-Marie-René Le Couriault du Quilio
      |      |      |            Né
      |      |      |            Décédé en 1864
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Emeric Le Couriault de Quilio
      |      |      |      |      Né en 1817
      |      |      |      |      Décédé en 1881
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      Geneviève de La Guérande
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Geneviève Le Couriault de Quilo
      |      |      |      |      |      Née en 1881
      |      |      |      |      |      Décédée en 1970
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Henri de Monti de Rézé
      |      |      |      |      |            Décédé en 1965
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Geneviève de Monti de Rézé
      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      Hervé de La Chapelle Vausalmon
      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (2 enfants)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Antoine de Monti de Rézé
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Charles-Adolphe de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      Né en 1796 à Londres (Angleterre)
      |      |      |      Décédé en 1887 (91 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 6 mars 1832 à Angers (Maine-et-Loire)
      |      |      |      Camille-Augustine du Verdier de Genouillac
      |      |      |            Née en 1805 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |            Décédée en 1875 (1874?) (69 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Gabrielle-Anne-Mariée de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      Née le 19 janvier 1833 à Quimper 
      |      |      |      |      Décédée le 5 janvier 1909 au château de Revigny (Jura)
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      |      |      |      |      Décédée le 5 janvier 1909 au château de Revigny (Jura)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 22 février 1859 à Rennes (St-Germain)
      |      |      |      |      Emmanuel Babey
      |      |      |      |            Décédé le 2 août 1668
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Pierre Babey
      |      |      |      |      |      Né en 1860
      |      |      |      |      |      Décédé en 1941
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Berthe Chastelain d'Essertines de Belleroche
      |      |      |      |      |            Décédé en 1958
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |       Dont :
      |      |      |      |      |      |Anne-Marie Babey (1892-)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Gabriel Babey (1893-1914)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Térèse Babey (1894-)
      |      |      |      |      |      |      Épouse Paul Buis
      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (un enfant)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Ferréol Babey (1896-1977)
      |      |      |      |      |      |      Épouse Jeanne Chadouet
      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (un enfant)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Bernard Babey (1898-1971)
      |      |      |      |      |      |      Épouse Claire Salce
      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (2 enfants)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Édith Babey (1900-)
      |      |      |      |      |      |      Épouse Victor Gacon
      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (6 enfants)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Simone Babey (1903-1974)
      |      |      |      |      |      |      Épouse Jacques Bazik
      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (5 enfants)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Madeleine Babey (1909-1978)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Henry Babey (1911-)
      |      |      |      |      |      |      Épouse Geneviève Chaudouet
      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (14 enfants)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Henri de Jacquelot du Boisrouvray 
      |      |      |      |      Né le 27 mars 1834 à Angers (Maine-et-Loire)
      |      |      |      |      Décédé le 19 septembre 1855 à Sébastopol (Crimée) 
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Maurice de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      Né en 1835
      |      |      |      |      Décédé en 1906
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      Marie Penin
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Amaury de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      Né le 13 mai 1876
      |      |      |      |      |      Décédé le 16 juin 1964
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Joséphine de Polignac
      |      |      |      |      |            Né le 4 juillet 1882
      |      |      |      |      |            fille de Maxence-Melchior de Polignac
      |      |      |      |      |            et de Suzanne Marie de la Torre y Mier
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      |      |      |      |      |            et de Suzanne Marie de la Torre y Mier
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Guy de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      Né 
      |      |      |      |      |      |      Décédé en 1958
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      Luz Mila Patiño y Rodriguez
      |      |      |      |      |      |            Fille de Simon Iturri Patiño
      |      |      |      |      |      |            et de Albina Rodriguez Ocampo
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Albina de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      |      Née le 2 juillet 1941
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      Bruno Bagnoud
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |François-Xavier Bagnoud
      |      |      |      |      |      |      |      |      Né le 11 septembre 1961
      |      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 2 juillet 1986 au Mali
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      Georges Casati
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Adrien-Louis-Marie de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      Né le 3 décembre 1845 à Quimper (Finistère) [acte à Quimper]
      |      |      |      |      Décédé le 27 mai 1919 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |            (Adrien fut maire de Férel de 1900 à 1906 et de 1908 à 1919)
      |      |      |      |            Succession  : acte reçu le 20 janvier 1920 par Me Perduzet, notaire à La Roche-Bernard
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 1er février 1872 à Vannes
      |      |      |      |      Marie-Alexandrine-Charlotte Chanu de Limur
      |      |      |      |            Née en 1850
      |      |      |      |            Décédée le 18 août 1913 à Férel (Morbihan) [acte notarié] (63 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |Élisabeth de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      Épouse Pierre Goubaux
      |      |      |      |      |Henri de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |Bernard de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |François de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      Épouse Marguerite Brunet de La Charie
      |      |      |      |      |Gonzague de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      | Marie-Térèse de Jacquelot du Boisrouvray 
      |      |      |      |      |      Épouse Henry Mercier de Lépinay 
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Élisabeth-Jeanne-Marie-Josèphe de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      Née le 1er février 1873 à Fougères (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      |      Décédé en 1957 à Herbignac (Loire-Atlantique) ?
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 24 juillet 1900 à Coëtcouron, à Férel (Morbihan)
      |      |      |      |      |      Gaston-Xavier-Marie Goubaux
      |      |      |      |      |            Né le 5 septembre 1870 à Pau (Pyrénées-Atlantiques)
      |      |      |      |      |            Décédé le 23 mai 1905 à Paris
      |      |      |      |      |                  Ingénieur des Arts et Manufactures
      |      |      |      |      |                  fils de Yvan-Arthur-Marie et de Emma Godin        
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Robert-Jean-Joseph-Marie Goubaux
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      |      |      |      |      |      |Robert-Jean-Joseph-Marie Goubaux
      |      |      |      |      |      |      Né 2 mai 1901 à Paris
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 10 juillet 1910 à Vannes
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Pierre-Gonzague-Marie Goubaux
      |      |      |      |      |      |      Né le 6 juillet 1902 à Paris
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 3 octobre 1934
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 1er août 1933 à La Roche-sur-Yon (Vendée)
      |      |      |      |      |      |      Henriette Machet de La Martinière
      |      |      |      |      |      |            Née le 3 juillet 1906 à Ludon (Gironde)
      |      |      |      |      |      |            Décédée le 6 février 2005 à Paris (98 ans)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Marie-Cécile Goubaux
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 3 octobre 1934 à La Roche-sur-Yon
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      Jacques Delpit
      |      |      |      |      |      |      |            Décédé en 2014 ou 2015
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |Bernard Delpit (1964-)
      |      |      |      |      |      |      |      |      Virginie de Burtel de Chassey
      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Geoffroy Delpit (1996-)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Agathe Delpit (1998-)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Pauline Delpit (1998-)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Antoine Delpit (2000-)
      |      |      |      |      |      |      |      |Agnès Delpit (1967-)
      |      |      |      |      |      |      |      |      1-Patrick Déchin
      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Aymeric Déchin (1989-)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Sybil Déchin (1992-)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Paul-Henry Déchin (1996-)
      |      |      |      |      |      |      |      |      2-Stanislas de Bentzmann
      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Melchior (2006-)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Henri-Maurice-Hippolyte-Marie Goubaux
      |      |      |      |      |      |      Né le 17 octobre 1903 à Paris
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 10 juin 1928
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Henri de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      Né en 1874
      |      |      |      |      |      Décédé en 1960
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Bernard de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      Né le 23 décembre 1877
      |      |      |      |      |      Décédé le 6 décembre 1970 à Farnborough (Angleterre)
      |      |      |      |      |            (Saint-Cyrien, promotion de Bourbaki 1897-1898)
      |      |      |      |      |            (prêtre, père-abbé de Farnborough-Angleterre)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
http://gw.geneanet.org/jfdutar?lang=fr;p=francois;n=de+jacquelot+du+boisrouvray

      |      |      |      |      |François de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      Né le 14 janvier 1880 à Pau (Pyrénées-Atlantiques)
      |      |      |      |      |      Décédé le 31 janvier 1939 à Vannes (Morbihan) (59 ans)
      |      |      |      |      |            (François fut, après son père, maire de Férel de 1919 à 1939)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 31 août 1909 à Châtelain (Mayenne)
      |      |      |      |      |      Marguerite Brunet de La Charie
      |      |      |      |      |            Née le 20 août 1887 à Saint-Denis-de-Gastines (Mayenne)
      |      |      |      |      |            Décédée 6 janvier 1976 à Mayenne (Mayenne) (88 ans)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
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      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Bernard de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      Né le 11 mars 1912 à Mayenne (Mayenne)
      |      |      |      |      |      |      Décédé en
      |      |      |      |      |      |            (Bernard fut maire de Férel de 1953 à 1966 et de 1971 à 1982)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      |      |      |      Épouse 
      |      |      |      |      |      |      Myriam de Mesnard-Maynard
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |François-Dominique de Jacquelot du Boisrouvray (1940-)
      |      |      |      |      |      |      |      Chantal Clicquot de Mentque
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |Isabelle de Jacquelot du Boisrouvray (1967-)
      |      |      |      |      |      |      |      |      X de Robien
      |      |      |      |      |      |      |      |Florence de Jacquelot du Boisrouvray (1968-)
      |      |      |      |      |      |      |      |      Arnaud de Noüel
      |      |      |      |      |      |      |      |Olivier de Jacquelot du Boisrouvray (1970-)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 26 janvier 1966 à Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      |      |      Paulette Perraud
      |      |      |      |      |      |            Née le 22 mai 1941 à Férel (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Augustin de Jacquelot du Boisrouvray (1964)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Marie-Thérèse de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      Né en 1913
      |      |      |      |      |      |      Décédé en
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse 
      |      |      |      |      |      |      Philippe de Gouvello
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Monique de Gouvello (1937-)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Bernard Grasset-Morel
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      Alix Grasset-Morel (1963-)
      |      |      |      |      |      |      |      Guilhem Grasset-Morel (1964-)
      |      |      |      |      |      |      |      Servanne Grasset-Morel (1971-)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Philippe de Gouvello (1942-)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Béatrix de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      Sarah de Gouvello (1969-)
      |      |      |      |      |      |      |      Isaure de Gouvello (1970-)
      |      |      |      |      |      |      |      François de Gouvello (1975-)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Yolande de Gouvello (1946-)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Hubert Mounier
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      Renaud Mounier (1976-)
      |      |      |      |      |      |      |      Bruno Mounier (1978-)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Géraldine de Gouvello (1942-)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Jehan de Cadaran de Saint-Mars
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      Priscilla de Cadaran de Saint-Mars (1972-)
      |      |      |      |      |      |      |      Charles de Cadaran de Saint-Mars (1973-)
      |      |      |      |      |      |      |      Clotilde de Cadaran de Saint-Mars (1976-)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Gonzague de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      Né en 1916
      |      |      |      |      |      |      Décédé accidentellement au Mans en 1933
      |      |      |      |      |      |
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      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Anne-Marie de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      Née en 1917
      |      |      |      |      |      |      Décédé en
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse 
      |      |      |      |      |      |      Alain de Ternisien de Boiville
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Chantal de Boiville (1941-)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Gilles Thieron de Monclin
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      Christian Thieron de Monclin (1964-)
      |      |      |      |      |      |      |      Philippe Thieron de Monclin (1966)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Yolaine de Boiville (1943-)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Michel Billard
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      Marc Billard (1970-)
      |      |      |      |      |      |      |      Axelle Billard (1972-)
      |      |      |      |      |      |      |      Astrid Billard (1978-)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Ghislaine de Boiville (1949-)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Eric de La Taille Lolainville
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      David de La Taille (1970-)
      |      |      |      |      |      |      |      Séverine de La Taille (1972-)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Guy de Boiville (1954-)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Adrien de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      Né en 1923
      |      |      |      |      |      |      Décédé en 1942
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Xavier de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      Née en 1927
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse 
      |      |      |      |      |      |      Anne du Dresnay
      |      |      |      |      |      |            Née 
      |      |      |      |      |      |            Décédée
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |François-René de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      
      |      |      |      |      |      |      |      
      |      |      |      |      |      |      |Gilles de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Marie-Liesse Le Poittevin de La Croix-Vaubois
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      Ombline (1995-)
      |      |      |      |      |      |      |      Meriadec (1996-)
      |      |      |      |      |      |      |      Albin (2000-)
      |      |      |      |      |      |      |      Gildas (2004-)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Tanneguy de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      |      
      |      |      |      |      |      |      |      
      |      |      |      |      |      |      |Yves de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      
      |      |      |      |      |      |      |      
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      
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      |      |      |      |      |      |      |      
      |      |      |      |      |    
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Gonzague de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      Née en 1883
      |      |      |      |      |      Décédé en 1884
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      | Marie-Térèse-Hervine-Alexandrine de Jacquelot du Boisrouvray 
      |      |      |      |      |      Née le 18 mai 1888, à Paris 7e
      |      |      |      |      |      Décédé en 1928 à La Roche-sur-Yon (Vendée) (40 ans)
      |      |      |      |      |      
      |      |      |      |      |      Épouse le 28 janvier 1920 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |      Henry-Marie-Jean-Joseph Mercier de Lépinay 
      |      |      |      |      |            Né le 23 janvier 1888 à Sigournais (Vendée)
      |      |      |      |      |            Décédé le 1940 à Sigournais (Vendée) (52 ans)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |  >>> vers Mercier de Lépinay >>> 
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Victor Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |Robert Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |Bernard Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |Charles Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      Épouse Marie-Françoise Cavroy
      |      |      |      |      |      |Jacques Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      Épouse Françoise Déan de Luigné
      |      |      |
      |      |      |

      |      |      |Hervine-Camille-Marie
      |      |      |      24 novembre 1838 à Angers
      |      |      |      3 octobre 1905 Rennes
      |      |      |
      |      |      |Marie-Rosine
      |      |      |      7 juillet 1843 Rennes
      |      |      |      20 avril 1901
      |      |      |            Infirme Accident en enfance
      |      |      |

      |      |      |Louis de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      Né en 1798
      |      |      |      Décédé en 1881
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Joseph-Marie de Jacquelot du Boisrouvray (Saint-Cyrien)
      |      |      |      Né en 1804
      |      |      |      Décédé en 1883
      |      |      |
      |      |      |      Épouse vers 1845
      |      |      |      Françoise Le Borgne de Kermorvan
      |      |      |            Née en 1824
      |      |      |            Décédée en 1899
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Charles de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      Né en 1846
      |      |      |      |      Décédé en 1925
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      Denise de Kernafflen de Kergos (1846-1926)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Marie de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      Né en 1872
      |      |      |      |      |      Décédé en 1955
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Ambroise Rolland de Rengervé
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      |      |      |      |      |      Ambroise Rolland de Rengervé
      |      |      |      |      |            Décédé en 1933
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Soizic Rolland de Rengervé (1900-)
      |      |      |      |      |      |      Épouse Paul de Cornulier-Lucinière (-1968)
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Elisabeth de Cornulier (1922-) 
      |      |      |      |      |      |      |      X Bohl de Nayer
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (2 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Charles-Louis de Cornulier (1923-)
      |      |      |      |      |      |      |      Yveline Mathieu de Vienne
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (3 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Béatrix de Cornulier (1924-) 
      |      |      |      |      |      |      |      Henry de La Monneraye
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (6 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Jacques de Cornulier (1926-)
      |      |      |      |      |      |      |      Anne Savard
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (2 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Marinette de Cornulier (1929-)
      |      |      |      |      |      |      |      Philippe d'Anselme
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (4 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Yves de Cornulier (1932-) 
      |      |      |      |      |      |      |      Fraçoise Poitreau
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (2 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Hélène de Cornulier (1933-)
      |      |      |      |      |      |      |      Philippe Le Chevallier
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (4 enfants)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Yves Rolland de Rengervé (1902-1940)
      |      |      |      |      |      |      Épouse Simone Barbier de La Serre
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Jacques Rolland de Rengervé (1932-)
      |      |      |      |      |      |      |      Éliane Bosquillon de Jenlis
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (3 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Françoise Rolland de Rengervé (1933-) 
      |      |      |      |      |      |      |      Jean-Luc de Grandmaison
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (4 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Monique Rolland de Rengervé (1934-)
      |      |      |      |      |      |      |      Claude-Napoléon de Méneval
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (5 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Jean Rolland de Rengervé (1939-)
      |      |      |      |      |      |      |      Yolaine de Kerautem
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (4 enfants)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Joseph de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      Né en 1874
      |      |      |      |      |      Décédé en 1965
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Anne Harscouët de Saint-Georges
      |      |      |      |      |            Née
      |      |      |      |      |            Décédée
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Hugues de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      Épouse Isabelle Le Breton de Vannoise
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Marie-Josée de Jacquelot du Boisrouvray (1943-) 
      |      |      |      |      |      |      |      Kadoc de Cadoudal
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (3 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Anne de Jacquelot du Boisrouvray (1944-)
      |      |      |      |      |      |      |      Jacques de Montécler
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (2 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Bernadette de Jacquelot du Boisrouvray (1946-) 
      |      |      |      |      |      |      |François de Jacquelot du Boisrouvray (1947-)
      |      |      |      |      |      |      |      Myriam Douville de Franssu
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (3 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Michel de Jacquelot du Boisrouvray (1949-)
      |      |      |      |      |      |      |      Béatrix Filaudeau
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      |      |      |      |      |      |      |      Béatrix Filaudeau
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (2 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Paul de Jacquelot du Boisrouvray (1953-) 
      |      |      |      |      |      |      |Marc de Jacquelot du Boisrouvray (1956-)
      |      |      |      |      |      |      |      Élisabeth du Chapelet de Maillebois
      |      |      |      |      |      |      |Marie Alix de Jacquelot du Boisrouvray (1960-) 
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Loïc de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      Épouse Monique du Breil de Pontbriand
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Guy de Jacquelot du Boisrouvray (1940-) 
      |      |      |      |      |      |      |      Helga Decken
      |      |      |      |      |      |      |Joël de Jacquelot du Boisrouvray (1941-)
      |      |      |      |      |      |      |      Bernadette de Boysson
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (3 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Yolande de Jacquelot du Boisrouvray (1943-) 
      |      |      |      |      |      |      |      Christian Montélimard
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (3 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Béatrix de Jacquelot du Boisrouvray (1944-)
      |      |      |      |      |      |      |      Philippe de Gouvello
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (3 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Brigitte de Jacquelot du Boisrouvray (1947-)
      |      |      |      |      |      |      |      Benoît Dumont
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (un enfant)
      |      |      |      |      |      |      |Chantal de Jacquelot du Boisrouvray (1949-) 
      |      |      |      |      |      |      |Pierre de Jacquelot du Boisrouvray (1953-)
      |      |      |      |      |      |      |      Sabine Bonciarelli
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (un enfant)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Pierre de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      Né en 1877
      |      |      |      |      |      Décédé en 1910
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Pauline Guimier
      |      |      |      |      |            Décédée en 1928
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Alain de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      Né en 1883
      |      |      |      |      |      Décédé en 1914
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Marthe de Ravinel
      |      |      |      |      |                 Née en 1885
      |      |      |      |      |            Décédée en 1976
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Maurice de Jacquelot du Boisrouvray (1912)
      |      |      |      |      |      |      Épouse Élisabeth Mercier du Paty de Clam
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Alain de Jacquelot du Boisrouvray (1946-1968) 
      |      |      |      |      |      |      |Françoise de Jacquelot du Boisrouvray (1948-)
      |      |      |      |      |      |      |      Jérôme Piketti
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (2 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Hélène de Jacquelot du Boisrouvray (1950-)
      |      |      |      |      |      |      |      Gienfranco Murzi
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (1 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Agnès de Jacquelot du Boisrouvray (1949-)
      |      |      |      |      |      |      |      Thierry Becker
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (2 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Hervé de Jacquelot du Boisrouvray (1960-) 
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |René de Jacquelot du Boisrouvray (général de division)
      |      |      |      |      Né le 23 juillet 1848 à Quimper (Finistère)
      |      |      |      |      Décédé le 25 mars 1911 à Lyon (Rhône)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 15 janvier 1878
      |      |      |      |      Jeanne de Faure
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      |      |      |      |      Jeanne de Faure
      |      |      |      |      Née en 1856      
      |      |      |      |      Décédée en 1935
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Anne-Renée de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      Né en 1878
      |      |      |      |      |      Décédé en 1898
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jean-Etienne de Jacquelot du Boisrouvray (Avocat)
      |      |      |      |      |      Né le 12 mai 1880 à Orléans (Loiret)
      |      |      |      |      |      Décédé le 4 septembre 1940 à Pont-d'Ouilly (Calvados) (accident)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 20 février 1903
      |      |      |      |      |      Marie de Graveron
      |      |      |      |      |            Née le 21 août 1881 à Alençon (Orne)
      |      |      |      |      |            Décédée le 28 février 1968 à Saint-Cloud (Hauts-de-Seine)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : (7 enfants)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Cécile de Jacquelot du Boisrouvray (1903-1965)
      |      |      |      |      |      |      Né le 16 décembre 1903 à Détroit (Calvados)
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 1er octobre 1965 à Falaise (Calvados)
      |      |      |      |      |      |            Religieuse du Béguinage de la Vigne, à Bruges (Belgique)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Christian-Henri-Jean de Jacquelot du Boisrouvray (1906-1907)
      |      |      |      |      |      |      Né vers décembre 1905
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 20 juin 1907
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Charles de Jacquelot du Boisrouvray (1907-)
      |      |      |      |      |      |      Né le 9 février 1907 à Détroit (Calvados)
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 11 décembre 1979 à Versailles
      |      |      |      |      |      |      Épouse Claire de Labrouhe de Laborderie
      |      |      |      |      |      |      Dont : (6 enfants)
http://gw.geneanet.org/pierfit?lang=fr;p=charles;n=de+jacquelot+du+boisrouvray;oc=1
      |      |      |      |      |      |      |Fernand de Jacquelot du Boisrouvray (1934-) 
      |      |      |      |      |      |      |      Mariette Trouilleux
      |      |      |      |      |      |      |Annick de Jacquelot du Boisrouvray (1936-) 
      |      |      |      |      |      |      |      Hervé Hélion de La Guéronnière
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (4 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Soizic de Jacquelot du Boisrouvray (1938-) 
      |      |      |      |      |      |      |      Jean-Louis Guyon de Montlivault
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (5 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Jean-Philippe de Jacquelot du Boisrouvray (1942-)
      |      |      |      |      |      |      |      Fabienne Brunet de La Charie
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (2 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Chantal de Jacquelot du Boisrouvray (1946-)
      |      |      |      |      |      |      |      Olivier de Riverieux de Varax
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (3 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Patrick de Jacquelot du Boisrouvray (1954-) 
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Jean-François de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      Né le 12 avril 1908 à Arras (Pas-de-Calais)
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 22 décembre 2000 à Saint-Denis-de-Palin (Cher)
      |      |      |      |      |      |      Épouse Jeanne de Labrouhe de Laborderie
      |      |      |      |      |      |            Né le 17 février 1915 à Bourges (Cher)
      |      |      |      |      |      |            Décédée le 28 mars 2006
      |      |      |      |      |      |      Dont : (7 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Yves de Jacquelot du Boisrouvray (1937-) 
      |      |      |      |      |      |      |      Bernadette Famelart
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (3 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Antoine de Jacquelot du Boisrouvray (1938-) 
      |      |      |      |      |      |      |      Brigitte Bongrand
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (un enfant)
      |      |      |      |      |      |      |Marie-Louise de Jacquelot du Boisrouvray (1946-)
      |      |      |      |      |      |      |Élisabeth de Jacquelot du Boisrouvray (1947-)
      |      |      |      |      |      |      |Paule de Jacquelot du Boisrouvray (1948-)
      |      |      |      |      |      |      |      Bruno Rolland
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      |      |      |      |      |      |      |      Bruno Rolland
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (2 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Loïc de Jacquelot du Boisrouvray (1950-)
      |      |      |      |      |      |      |      Françoise Drevon
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (un enfant)
      |      |      |      |      |      |      |Isabelle de Jacquelot du Boisrouvray (1954-) 
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Marie-Louise de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      |      Née le 19 mai 1909 à Détroit (Calvados)
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 18 avril 1983 à Bruges (Belgique)
      |      |      |      |      |      |            Religieuse du Béguinage de la Vigne, à Bruges (Belgique)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |René de Jacquelot du Boisrouvray (1912-1975)
      |      |      |      |      |      |      Né le 30 mars 1912 à Quimper (Finistère)
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 31 octobre 1975 à Villers-Bocage
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse Cécile Sépulchre de Condé (-1973)
      |      |      |      |      |      |      Dont : (2 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Jean-Marie de Jacquelot du Boisrouvray (1949-)
      |      |      |      |      |      |      |      Nathalie de Malglaive
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (4 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Claude de Jacquelot du Boisrouvray (1951-)
      |      |      |      |      |      |      |      Sylvie Leydier
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Descendance (3 enfants)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Anne de Jacquelot du Boisrouvray (1913-)
      |      |      |      |      |      |      Née le 20 mai 1913 à Détroit (Calvados)
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 2 mai 2002
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Michel de Jacquelot du Boisrouvray (-1920)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Yves de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      Né en 1882
      |      |      |      |      |      Décédé le 9 juillet 1910
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Marie Creton de Limerville
      |      |      |      |      |            Née en 1886 à Amiens (Somme)
      |      |      |      |      |            Décédée en 1965
      |      |      |      |      |      (sans descendance) (Marie se remarie avec Pierre Barbier de La Serre)
      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Noël de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      |      Né en 1887
      |      |      |      |      |      Décédé en 1975
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Marie Pâris de Mondonville
      |      |      |      |      |            Décédée en 1975
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Anne de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |      Épouse le 3 juillet 1882
      |      |      |      |      Joseph Hervé de Penhoat (1849 -1913)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Elisabeth-Augustine-Marie de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |     Vivante en décembre 1828 (liquidations émigrés)
      |      |      |
      |      |
      |      |
      |      |Armand-Joseph-Pierre de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      Né le   1745
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      |      |      Né le   1745
      |      |      Décédé avant décembre 1828
      |      |
      |      |      Épouse
      |      |      Victorine-Françoise Le Maire
      |      |            Décédé avant décembre 1828
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |Victoire-Gabrielle-Louise de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      Né en 1788
      |      |      |      Décédé avant décembre 1828 (liquidations émigrés)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      Thomas-Marie-Joseph Le Coubiault du Quilio
      |      |      |            Décédé avant décembre 1828 (liquidations émigrés)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Victor-Paul-Marie Le Coubiault du Quilio
      |      |      |      |
      |      |      |      |Armand-Antoine-Marie Le Coubiault du Quilio
      |      |      |      |
      |      |
      |      |
      |      |Hyacinthe-Anne-Marie de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      Né le    1754
      |      |
      |      |
      |      |Bonne-Jeanne-Charlotte de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      Née le 22 mars 1758 au Boisrouvray, au Theil (Ille-et-Vilaine) [lb]
      |      |      Décédée le 12 octobre 1807 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (49 ans)
      |      |            Présente à Assérac lors du recensement de l'an IV
      |      |
      |      |      Épouse le 2 octobre 1780 à Saint-Colomban de Quimperlé (Finistère) [acte à Saint-Colomban de Quimperlé]
      |      |            (une vingtaine de signatures)
      |      |      Charles Cady de Pradoy
      |      |            Né le 18 décembre 1746 (baptisé le 19) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |                  Parrain : Charles Cady
      |      |                  Marraine : Louise Begaud
      |      |                  Conseiller-maître ordinaire à la Chambre des Comptes de Bretagne
      |      |                  Émigre à Londres avec Bernardin de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |                  Habitait Faugaret, en Assérac
      |      |                 Achète Coëcouron, à Férel, le 20 août 1803
      |      |            Décédé entre août 1826 et décembre 1828
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |Augustin Cady de Pradoy
      |      |      |      Décédé en 1812 (campagne de Russie)
      |      |      |----------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marie-Charles-Jean Cady de Pradoy
      |      |      |      Né le 17 mai 1782 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |            Parrain : Matthieu-Jean Cady de Pradoy
      |      |      |            Marraine : Charlotte-Joseph-Mathurine Geffroy
      |      |      |                  veuve de Jacquelot du Boisrouvray, conseiller au Parlement de Bretagne
      |      |      |      décédée avant décembre 1828, sans descendance
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Bonne-Marie-Jeanne Cady de Pradoy
      |      |      |      Née le 11 août 1783 (baptisée le 12) à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain et marraine : deux personnes de basse condition
      |      |      |            Présente à Assérac lors du recensement de l'an IV (12 ans)
      |      |      |      Décédée après décembre 1828
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 8 (25?) Pluviose An XI (28 janvier 1803) à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      Paschal-Modeste-Auguste Rouaud de La Villemartin
      |      |      |            Né le 17 avril 1778 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |                  Parrain : Matthieu Rouaud, frère
      |      |      |                  Marraine : Magdeleine-Françoise Gallet, épouse de Alexandre-Jules Clémenceau, tante
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      |      |      |                  Marraine : Magdeleine-Françoise Gallet, épouse de Alexandre-Jules Clémenceau, tante
      |      |      |            Décédé le 21 septembre 1814 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (36 ans)
      |      |      |                  Fils de Matthieu Rouaud de la Ville ès Martin, conseiller du roi et son procureur au siège royal de Guérande
      |      |      |                        syndic et maire de Guérande
      |      |      |                  et de Bonne-Angélique Gallet
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Ange-René-Marie Rouaud de La Villemartin
      |      |      |      |      Né à Nantes
      |      |      |      |            Royaliste légitimiste, il s’exila au Pérou
      |      |      |      |      Décédé en 1845
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      Josefa Paz-Soldán y Ureta
      |      |      |      |            Fille de Manuel Paz Soldán, ministre du Trésor royal à Arequipa (1760-1833)
      |      |      |      |            et de Gregoria de Ureta y Peralta y Araníbar (1780-)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Manuel Rouaud y Paz Soldán
      |      |      |      |      |      Né en 1839 à Lima (Pérou)
      |      |      |      |      |            Ingénieur en géodésie et explorateur de la jongle amazonienne,  secrétaire
      |      |      |      |      |            puis commissaire de la commission qui détermina les frontières entre le Pérou et le Brésil
      |      |      |      |      |      Décédé en 1872 à Teffé (Brésil)
      |      |      |      |      |           après avoir été touché à la jambe par une flèche empoisonnée
      |      |      |      |      |           http://saint-nazaire.hautetfort.com/archives/category/familles-nobles-et-notables/index-8.html/
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Inès Rouaud y Paz-Soldán
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      José Luis Paz-Soldán y Martínez 1834-1880
      |      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marie-Louise-Henriette Cady de Pradoy
      |      |      |      Née et ondoyée (sans prénom) à la maison le 20 juillet 1784 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      |      |      Baptisée le 2 avril 1785 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |            Parrain : Esprit-Louis Jacquelot du Boisrouvray, abbé commendataire de l'abbaye Saint-Jean des Prés
      |      |      |                  trésorier, chanoine et vicaire général de Vannes, oncle maternel de l'enfant
      |      |      |            Marraine : Louise Begaud, demoiselle de Kervoyer, grand-tante paternelle de l'enfant
      |      |      |      Décédée le 14 décembre 1858 à Coëtcouron, Férel (Morbihan) (74 ans), célibataire
      |      |      |----------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Agathe-Marie-Françoise Cady de Pradoy
      |      |      |      Née et baptisée le 29 octobre 1785 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      |      |            Parrain : François Le Chauff, sr de Kerguenec, La Motte-Allemand, etc., parent du 2 au 3 de l'enfant
      |      |      |            Marraine : Jeanne-Mathurine-Hyacinthe-Agathe de Jacquelot (demoiselle), tante paternelle de l'enfant
      |      |      |      Décédée le 8 novembre 1787 (inhumée le 9) à Faugaret, Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac] (~15 jours)
      |      |      |------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Zoé Cady de Pradoy
      |      |      |
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      X Cornu (sans postérité)
      |      |      |----------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Charlotte-Marie-Pélagie Cady de Pradoy (Caroline-Pélagie-Marie à son décès)
      |      |      |      Née à Faugaret et baptisée le 23 juin 1788 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      |      |            Parrain : Charles-Marie-Jean Cady de Pradoy, frère de l'enfant
      |      |      |            Marraine : Pélagie Cavalère?
      |      |      |      Décédée le 5 février 1835 à Quimper (Finistère) [acte à Quimper] (46 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 15 juin 1812 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      Ange-Pierre-Marie Mascarène de Lezoüalch (de Rivière)
      |      |      |            Né et ondoyé le 25 avril 1784 à Pont-Croix (Finistère) [acte à Pont-Croix]
      |      |      |            Baptisé le 23 août 1784 à Pont-Croix (Finistère) [acte à Pont-Croix]
      |      |      |                  Parrain : Pierre-Jacques de Rospiec de Trevien (chef de nom et d'armes)
      |      |      |                        Commandant de bataillon et de la division de canonniers et de garde-côtes de Pont-Croix
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      |      |      |                        Commandant de bataillon et de la division de canonniers et de garde-côtes de Pont-Croix
      |      |      |                  Marraine : Angélique Henry de Bohal de Rivière
      |      |      |                  En marge de l'acte de baptême : Par jugement du tribunal civil du 16 octobre 1818,
      |      |      |                        le nom de "Rivière" doit être porté sur l'acte en tant que fils d'Antoine-Marie-Hyacinthe
      |      |      |                  (lieutenant de gendarmerie à Dinan en 1831)
      |      |      |      
      |      |      |
      |      |      |      D'où :
      |      |      |      Lauriston
      |      |      |
      |      |      |

      |      |Amand Fournier
      |      |        Héritier d'un quart des biens d'Esprit
      |      |        En décembre 1828 (liquidations émigrés)

-------------------------------

[Successions et absences d'Herbignac]
Marie-Reine? Rosine? De Jacquelot du Boisrouvray, décédée le 20 avril 1901 à Rennes (célibataire)

Références :
Réformation de 1669
Généalogie Jacquelot du Boisrouvray 1979

22 octobre 1755 à Saint-Nazaire [ff]
Inhumation d'anonyme, fils de Fleuriant-Augustin de La Motte Jacquelot
et de Angélique-Thérène de Mussan

22 octobre 1755 à Saint-Nazaire [ff]
Inhumation d'Angélique-Thérèse de Mussan (décédé le 21 à la maison noble de Kerlédé à environ 34 ans)
Femme de Fleurian-Augustin de La Motte Jacquelot

Maurice de Jacquelot du Boisrouvray
1910
20 décembre 1940
Lieutenant-Aviateur
Inhumé au cimetière de Picpus (Paris)

Marie-Josèphe-Jeanne de Dieu Jacquelot dit Boisrouvray, de Quimper, emmenée à l'étranger par son père, radiation demandée par sa 
grand-mère Marie-Josèphe Guernissac veuve La Bouëxière
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Antoine Mercier

      Épouse
      Marie Voreille

Pierre Mercier
      Né en 1679 à Aubusson (Creuse)

      Épouse en 1696, en l'église Sainte-Croix d'Aubusson (Creuse)
      Marie-Suzanne du Monteil de Randonnat

Dont :

Jacques Mercier
      Né en 1703
      Baptisé le 14 mars 1703
      Décédé le 3 octobre 1786 aux Sables-d'Olonne (Vendée)
            Chef de l'Échansonnerie du Roi le 4 mai 1730

      Épouse le 26 mai 1735 en l'église Saint-Roch, à Paris
      Élisabeth Gromaire de la Baponnière
            Décédée le 5 avril 1770 aux Sables-d'Olonne (Vendée)
                  Fille de Jean de La Baponnière
                  et de Anne Parizot

      Dont :
      |
      |Jean-Jacques Mercier, seigneur de Lépinay
      |      Né le 30 janvier 1740 aux Sables-d'Olonne (Vendée)
      |      Décédé le 16 germinal An XI (4 avril 1803) aux Sables-d'Olonne (Vendée)
      |            Lieutenant-Colonel d'artillerie au régiment de La Fère
      |            Chevalier de l'ordre royal et militaire de Saint-Louis
      |      
      |      Épouse le 2 janvier 1773 aux Sables-d'Olonne (Vendée)
      |      Marie-Eulalie Lodre de La Guissière
      |            Fille de Joseph de La Guissière
      |            et de Françoise-Rose Servanteau de La Brunière
      |
      |      Dont :
      |      |
      |      |Françoise-Marie Mercier de Lépinay
      |      |      Née en 1779 aux Sables-d'Olonne (Vendée)
      |      |      Inhumée le 7 octobre 1780 aux Sables-d'Olonne (Vendée) (18 mois)
      |      |------------
      |      |
      |      |
      |      |André Mercier de Lépinay
      |      |      Né le 9 septembre 1780 aux Sables-d'Olonne (Vendée)
      |      |      Décédé en 1840
      |      |
      |      |      Épouse
      |      |      Louise-Esprit de Gentet de la Chesnelière
      |      |            Décédée le 25avril 1850 à La Guissière, Beaulieu-sous-la-Roche (Vendée) (65 ans)
      |      |                  Fille de Jean-Jacques Gentet de la Chesnelière
      |      |                  et Marie-Florence Servanteau de la Brunière
      |      |

Mercier de Lépinay
mardi 8 novembre 2016 20:00
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      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |Eulalie-Élisabeth Mercier de Lépinay
      |      |      |      Née le
      |      |      |      Décédée le 27 novembre 1874 au Mans (Sarthe) (68 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      Louis-Marie-Gaétan du Raget de Champbonin
      |      |      |      
      |      |      |      
      |      |      |      
      |      |      |      
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marie-Solitude-Alexandrine Mercier de Lépinay
      |      |      |      Née le 11 décembre 1809 à La Guissière, Beaulieu-sous-la-Roche (Vendée)
      |      |      |      Décédée
      |      |      |
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      Alexis Réveillé de Beauregard
      |      |      |      
      |      |      |      
      |      |      |      
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Victoire-Henriette-Zoé Mercier de Lépinay
      |      |      |      Née le 19 juin 1813 à La Guissière, Beaulieu-sous-la-Roche (Vendée)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      André Servanteau de La Brunière
      |      |      |      
      |      |      
      |      |      
      |      |      
      |      |
      |      |
      |      |René-Joseph Mercier de Lépinay
      |      |      Baptisé le 17 juin 1782 aux Sables-d'Olonne (Vendée)
      |      |            Parrain : René Lodre, bisaïeul maternel
      |      |            Marraine : Marie-Catherine-Victoire Lodre, épouse d'Augustin de Loynes de Boisbaudron de la Coudraye, tante
      |      |
      |      |      Épouse le 9 juillet 1811 à La Chapelle-Achard (Vendée)
      |      |      Marie-Victoire Gentet de La Chesnelière
      |      |            Née le 26 décembre 1784 aux Sables-d'Olonne (Vendée)
      |      |                  Fille de Jean-Jacques Gentet de La Chesnelière
      |      |                  et de Marie-Henriette Servanteau de la Brunière
      |      |
      |      |            Deux enfants d'un premier mariage avec Henri Servanteau de La Brunière, décédé en 1809
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |Marie-Eulalie-Jacquette-Victorine Mercier de Lépinay
      |      |      |      Née le 15 octobre 1812 au Plessis-Gatineau, à La Chapelle-Achard (Vendée)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      Désiré de Gazeau de La Brandasnière
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Stanislas-Joseph Mercier de Lépinay
      |      |      |      Né en 1815 au Plessis-Gatineau, à La Chapelle-Achard (Vendée)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      Émilie-Zoé-LouoiseJosephine de Goüe de la Chabotterie
Elisa-Marie-Antoinette de Tinguy
Née le 5 mars 1847 à la Giraudière, à Aizenay (Vendée)
Épouse le 7 février 1872 à Aizenay
Émile-Marie-Joseph MdeL
      |      |      |
      |      |      |Victor-Auguste Mercier de Lépinay
      |      |      |      Né le 17 mars 1823 au Plessis-Gatineau, à La Chapelle-Achard (Vendée)
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      |      |      |      Né le 17 mars 1823 au Plessis-Gatineau, à La Chapelle-Achard (Vendée)
      |      |      |      Décédé le 15 mai 1898 à Sigournais (Vendée) (75 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 12 juin 1854 à La Châtaigneraie (Vendée)
      |      |      |      Irma Nau
      |      |      |            Née le 25 mars 1829 à La Châtaigneraie (Vendée)
      |      |      |                  Fille de Marie-Joseph Nau, notaire
      |      |      |                  et d'Agathe Grosbois
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Marthe Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      Née le 15 juillet 1855
      |      |      |      |      Inhumée en avril 1856 à La Châtaigneraie (Vendée)
      |      |      |      |      ------------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |René-Marie Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      Né le 8 décembre 1856 à la Châtaigneraie (Vendée) 
      |      |      |      |            Parrain : Stanislas Mercier de Lépinay, oncle
      |      |      |      |            Marraine : Bathilde Nau, épouse Brillaud, tante
      |      |      |      |      Décédé le 27 décembre 1919 (63 ans) 
      |      |      |      |            Chevalier de la Légion d'Honneur
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 27 octobre 1885 à Orléans (Loiret)
      |      |      |      |      Marie Dumuÿs
      |      |      |      |            Née le 20 septembre 1863 à Orléans (Loiret)
      |      |      |      |            Décédée le 18 novembre 1937 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |            Inhumée à Sigournais (Vendée)
      |      |      |      |                  Fille d'Augustin Marie "Victor" Dumuÿs (1830-1886)
      |      |      |      |                  et Marie Pauline de Touzalin (1834-1885)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |René-Marie-Victor Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      Né le 9 novembre 1886 aux Sables-d'Olonne (Vendée)
      |      |      |      |      |      Décédé le 10 mai 1979 à Ivry-sur-Seine (Val-de-Marne)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 9 mai 1922 en l'église de la Trinité, à Paris
      |      |      |      |      |      Emma Olsen Tobiasen
      |      |      |      |      |                  de nationalité norvégienne
      |      |      |      |      |            Décédée en 1966 à Paris
      |      |      |      |      |       ------------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Henry-Jean-Marie-Joseph Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      Né le 23 janvier 1888 à Sigournais (Vendée)
      |      |      |      |      |      Décédé le 16 novembre 1940 à Sigournais (Vendée)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 29 janvier 1920 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      |      Marie-Térèse-Hervine-Alexandrine de Jacquelot du Boisrouvray  
      |      |      |      |      |            Née le 18 mai 1888, à Paris 7e
      |      |      |      |      |            Décédée en 28 avril 1928 à Sigournais (Vendée) (40 ans)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |  <<< vers Jacquelot du Boisrouvray <<< 
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Victor-Henri-Anne-Marie Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      Né le 11 avril 1921 à Sigournais (Vendée)
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 30 septembre 1942 à Sigournais (Vendée)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Robert-Pierre-Anne-Marie Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      Né le 18 mai 1922 à Sigournais (Vendée)
      |      |      |      |      |      |      Décédé en mars 1944 à Dachau (Allemagne)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Bernard-René-Anne-François Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      Né le 2 juin 1925 à Sigournais (Vendée)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
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      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Charles-René-Anne-Jean-Marie Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      Né le 27 décembre 1926 à Sigournais (Vendée)
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 7 février 2015, à Kerbernard, Assérac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 19 octobre 1951 à Paris 16e

      |      |      |      |      |      |      Marie-Françoise-Jeanne-Thérèse Cavroy
      |      |      |      |      |      |            Né le 16 août 1929 à Paris
      |      |      |      |      |      |                  Fille de Jean Cavroy
      |      |      |      |      |      |                        Né le 5 août 1902 à Beaumont (Pas-de-Calais) et décédé le 12 février 1969 à Paris
      |      |      |      |      |      |                  et de Jeanne Hébrard
      |      |      |      |      |      |                        Née le 26 avril 1907 à Paris et décédée le 21 septembre 1986 à Tours (Indre-et-Loire)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Anne-Françoise-Jacqueline-Thérèse Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      Née le 24 juillet 1952 à Tours (Indre-et-Loire)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 8 septembre 1979 à Ballan-Miré (Indre-et-Loire)
      |      |      |      |      |      |      |      Charles-Louis-Marie Dereix
      |      |      |      |      |      |      |            Né le 5 août 1952 à Bordeaux (Gironde)
      |      |      |      |      |      |      |                  Fils de 
      |      |      |      |      |      |      |                  et de 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Timothée-François-Jacques Dereix
      |      |      |      |      |      |      |      |      Né le 27 juin 1980 à Paris 14e

      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 13 septembre 2008 à ?
      |      |      |      |      |      |      |      |      Marie Bernardeau
      |      |      |      |      |      |      |      |            Née le 24 avril 1984
      |      |      |      |      |      |      |      |                  Fille de 
      |      |      |      |      |      |      |      |                  et de 
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Benjamin-Arthur-Jean Dereix
      |      |      |      |      |      |      |      |      Né le 7 juin 1982 à Paris 14e

      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Adrien-Richard-Joseph Dereix
      |      |      |      |      |      |      |      |      Né le 25 septembre 1987 à Paris 14e

      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Chloé-Jeanne-Marie Dereix
      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le 2 décembre 1990 à Saint-Cloud (Hauts-de-Seine)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Henri-Jean-Pierre-Marie Mercier de Lépinay 
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 27 novembre 1953 à Boulogne-sur-Seine (Hauts-de-Seine)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 6 septembre 1980 à La Charrière (Deux-Sèvres)
      |      |      |      |      |      |      |      Chantal-Jeanne-Marie Sallantin
      |      |      |      |      |      |      |            Né le 21 août 1957 à Bressuire (Deux-Sèvres)
      |      |      |      |      |      |      |                  Fille de Bernard Sallantin 
      |      |      |      |      |      |      |                  et de Anne de La Rochebrochard 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Adeline-Philippe-Caroline-Marie Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le 24 septembre 1982 à Paris 15e

      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Guilhem-Bernard-Claire-Marie Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      |      Né le 11 mai 1985 à Paris 15e

      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Bernard-François-Marie-Victor Mercier de Lépinay 
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 6 juin 1955 à Boulogne-sur-Seine (Hauts-de-Seine)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 4 mars 1989 à Valbonne (Alpes-Maritime)
      |      |      |      |      |      |      |      Sylvette-Marguerite Triboulet
      |      |      |      |      |      |      |            Née le 
      |      |      |      |      |      |      |                  Fille de Alain Triboulet
      |      |      |      |      |      |      |                  et de Emma Pierre
      |      |      |      |      |      |      |
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      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Laure-Catherine-Marie-Nadine Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le 3 juin 1989 à Grasse (Alpes-Maritimes)
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Jeanne-Emma-Louise-Françoise Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le 2 mai 1991 à Grasse (Alpes-Maritimes)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Jean-Marie-François-René Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 10 juillet 1958 à Tours (Indre-et-Loire)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le
      |      |      |      |      |      |      |      Roxane Couture
      |      |      |      |      |      |      |            Née le 30 novembre 1963 à Lassalle (Québec, Canada)
      |      |      |      |      |      |      |                  Fille de Richard Couture
      |      |      |      |      |      |      |                  et de Hélène Perreault 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Anna-Marie-Hélène Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le 24 février 1998 à Ivry-sur-Seine (Val-de-Marne)
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Noémie- Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le 8 août 2003 à Paris 13e

      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Jean-Yves-Antoine-Gérard Mercier de Lépinay 
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 10 juillet 1958 à Tours (Indre-et-Loire)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |           avec
      |      |      |      |      |      |      |      Juliette Le More
      |      |      |      |      |      |      |            Née le 4 juillet 1956 à Valenciennes (Nord)
      |      |      |      |      |      |      |                  Fille de 
      |      |      |      |      |      |      |                  et de 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Marion-Céline Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le 21 décembre 1986 à Châtenay-Malabry (Hauts-de-Seine) 
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Pierre-Simon Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      |      Né le 15 avril 1989 à Châtenay-Malabry (Hauts-de-Seine)
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Claire-Anne Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le 17 juillet 1995 à Châtenay-Malabry (Hauts-de-Seine)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Jacques-René-Anne Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      Né le 28 avril 1928 à Sigournais (Vendée)
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 27 septembre 2013 à Sigournais (Vendée) (85 ans)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le    à Saint-André-sur-Sèvre (Deux-Sèvres)
      |      |      |      |      |      |      Françoise Déan de Luigné
      |      |      |      |      |      |            Né en 1928
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Hudeline Mercier de Lépinay 
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 11 mai 1952
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 9 juillet 1977 à Sigournais (Vendée)
      |      |      |      |      |      |      |      Benoît Bertaud du Chazaud
      |      |      |      |      |      |      |            Né le
      |      |      |      |      |      |      |                  Fils de Xavier Bertaud du Chazaud
      |      |      |      |      |      |      |                  et de Marie-Antoinette Chastenet de Géry
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |
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      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Diane Bertaud du Chazaud
      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le 10 novembre 1978
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      |      Aymard de l'ESTANG du RUSQUEC
      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Valentin de l'ESTANG du RUSQUEC
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Alix Bertaud du Chazaud
      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le 3 juin 1980
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Gaëtane Bertaud du Chazaud
      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le 2 janvier 1982
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Vianney Bertaud du Chazaud 
      |      |      |      |      |      |      |      |      Né en janvier 1984
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Robert Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 28 juillet 1953
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 29 juillet 1978 à Sigournais (Vendée)
      |      |      |      |      |      |      |      Silvie de Bazelaire de Lesseux
      |      |      |      |      |      |      |            Née le 
      |      |      |      |      |      |      |                  Fille de Pierre de Bazelaire de Lesseux 
      |      |      |      |      |      |      |                  et de Nicole Thillaye du Boulay
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Arnaud Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      |      Né le 14 juin 1979
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      |      France Emmanuelle de Bucy
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Nicolas Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      |      Né le 30 novembre 1980
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse 
      |      |      |      |      |      |      |      |      Marie-Alix Colomb
      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Alexia Mercier de Lépinay 
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Erwan Mercier de Lépinay 
      |      |      |      |      |      |      |      |      Né le 10 juin 1983
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Gonzague Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 11 février 1955
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 1eroctobre 1977 à Durance (Lot-et-Garonne)
      |      |      |      |      |      |      |      Isabelle du Vignaud
      |      |      |      |      |      |      |            Née le
      |      |      |      |      |      |      |                  Fille de Bernard du Vignaud 
      |      |      |      |      |      |      |                  et de Michèle Lesage de la Franquerie 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Geoffroy Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      |      Né le 27 juin 1978
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      |      Edwige Régnier
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Astrid Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le 8 mai 1980
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse 
      |      |      |      |      |      |      |      |      Patrice Fleury
      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Arthur Fleury 
      |      |      |      |      |      |      |      |
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      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Géraldine Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      |      |      Née en septembre 1984
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse  
      |      |      |      |      |      |      |      |      Bertrand Tertrais
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Albéric Mercier de Lépinay 
      |      |      |      |      |      |      |      |      Né en 1989
      |      |      |      |      |      |      |      |     
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Hubert Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      Né le 14 février 1899 à Sigournais (Vendée)
      |      |      |      |      |      Décédé en mai 1985
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 1er mars 1919
      |      |      |      |      |      Renée de Béchillon
      |      |      |      |      |            Née le 5 février 1899
      |      |      |      |      |            Décédée en septembre 1986
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Laure Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |      Née le 1er mars 1920
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      Eugène LAPLACE d'ATTAINVILLE
      |      |      |      |      |      |            Né en 1916
      |      |      |      |      |      |            Décédé
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Hubert LAPLACE d'ATTAINVILLE
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Bertrand LAPLACE d'ATTAINVILLE 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Charlotte LAPLACE d'ATTAINVILLE 
      |      |      |      |      |      |      |      Né le
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le
      |      |      |      |      |      |      |      X
      |      |      |      |      |      |      |            Né le
      |      |      |      |      |      |      |                  Fils de 
      |      |      |      |      |      |      |                  et de 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Chantal LAPLACE d'ATTAINVILLE 
      |      |      |      |      |      |      |      Né le
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le
      |      |      |      |      |      |      |      X
      |      |      |      |      |      |      |            Né le
      |      |      |      |      |      |      |                  Fils de 
      |      |      |      |      |      |      |                  et de 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
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      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Antoinette Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      |      |           Née le 5 février 1922
      |      |      |      |      |      |           Épouse 
      |      |      |      |      |      |           Philippe MAZEAUD
      |      |      |      |      |      |                 Né le 25 mars 1923
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Béatrice MAZEAUD
      |      |      |      |      |      |      |      Née le
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le
      |      |      |      |      |      |      |      Louis François PROST 
      |      |      |      |      |      |      |            Né le
      |      |      |      |      |      |      |                  Fils de 
      |      |      |      |      |      |      |                  et de 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Antoine MAZEAUD
      |      |      |      |      |      |      |      Né le
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le
      |      |      |      |      |      |      |      X
      |      |      |      |      |      |      |            Né le
      |      |      |      |      |      |      |                  Fils de 
      |      |      |      |      |      |      |                  et de 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Xavier MAZEAUD 
      |      |      |      |      |      |      |      Né le
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le
      |      |      |      |      |      |      |      X
      |      |      |      |      |      |      |            Né le
      |      |      |      |      |      |      |                  Fils de 
      |      |      |      |      |      |      |                  et de 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Frédéric MAZEAUD
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Clotilde MAZEAUD 
      |      |      |      | 
      |      |      |      |      |      |      |      Né le
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le
      |      |      |      |      |      |      |      X
      |      |      |      |      |      |      |            Né le

   KB-Généalogie Page 122    



      |      |      |      |      |      |      |            Né le
      |      |      |      |      |      |      |                  Fils de 
      |      |      |      |      |      |      |                  et de 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Georges Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      Né en novembre 1858
      |      |      |      |      Inhumé le 14 février 1861 à La Châtaigneraie (Vendée) (17 mois)
      |      |      |      |      ------------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Berthe Mercier de Lépinay
      |      |      |      |      Née et baptisée le 6 février 1863 à La Châtaigneraie (Vendée)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      Eugène Flornoy
      |      |      |      |            Né
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |
      |
      |Raymond Mercier, seigneur de Valenton
      |      Né le 4 février 1744 aux Sables-d'Olonne (Vendée)
      |      Décédé le 
      |      
      |      Épouse aux Sables-d'Olonne (Vendée)
      |      M
      |            F
      |            et de Fr
      |
      |      Dont :
      |      |
      |      |
      |      |
      |      |
      |      |
      |      |
      |      |
      |      |
      |
      |
      |Joseph Mercier
      |      Né le  aux Sables-d'Olonne (Vendée)
      |      Décédé le 
      |      
      |      Épouse aux Sables-d'Olonne (Vendée)
      |      M
      |                 F
      |            et de Fr
      |

Sources :
Généalogie Bernard de Lépinay
Généalogie Dominique Tretrais
      (http://gw4.geneanet.org/dominiquetertr?lang=fr;pz=capucine+marie+desiree;nz=tertrais;ocz=0;p=rene;n=mercier+de+lepinay;oc=1)

   KB-Généalogie Page 123    



(réformation de 1445)
Jean de la Bouëxière

Guillaume de La Bouëxière
      Épouse
      Jeanne de Maurac, dame de Brantonnet

?? Guillaume de la Bouëxière, sieur de Brantonnet

Guillaume de la Bouëxière, sieur de Brantonnet

Gilles de la Bouëxière
      vivant en 1505 ou décédé

      Sœur de Gilles :
      Jacquemine de LA BOUEXIERE, Dame de Launay-Baudouin
            Épouse en 1533
            François de BRÉHANT, écuyer Sieur de la Roche-Bréhant
            Dont :
            |
            |Thébaud (Théobald) de BRÉHANT, écuyer Seigneur de Launay-Baudouin †1556
            |      Épouse avant 1543
            |      Françoise de SESMAISONS, Dame de la Guérande †/1556
            |      Dont :
            |      |Alain de BRÉHANT, Seigneur de la Roche Brehant Sieur du Rocher †ca 1588
            |      |Thébaud (Théobald) de BRÉHANT, écuyer Seigneur de Launay-Baudouin †1556
            |      |      Épouse avant 1543
            |      |      Anne de LA GARENNE †/1543
            |      |      Dont :
            |      |      |Françoise de BRÉHANT 
            |      |      |
            |      |      |Madeleine de BRÉHANT 
            |      |      |      Épouse
            |      |      |      Thébaud de KERNANGUEN

François de LA BOUEXIERE
      Épouse 
      X

      Dont :
      |
      |François de LA BOUEXIERE, Sieur de Brantonnet
      |
      |      Épouse
      |      Marguerite CALLON
      |
      |      Dont :
      |      |
      |      |Françoise de LA BOUEXIERE
      |      |

La Bouëxière/La Haye
mardi 8 novembre 2016 20:00
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      |      |
      |      |      Épouse en janvier 1592
      |      |      Olivier Pierre LE CAZDRE, Sieur de la Nouë
      |      |
      |      |
      |      |Jean de LA BOUEXIERE, Sieur de Brantonnet
      |      |
      |      |      Épouse en novembre 1564
      |      |      Jeanne DU DRENEUC (Dreseuc?)
      |      |      Décédé ? en septembre 1578
      |      |
      |      |      Dont : 
      |      |      |==========
      |      |      |Claude de La Bouëxière
      |      |      |Perrine de La Bouëixère
      |      |      |Pierre de La Bouëxière  ->>>
      |      |      |
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |Claude de La Bouëxière
      |      |      |      Baptisé le 10 octobre 1565 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain : Claude de la Bouëxière et Guillaume de Kerpoisson
      |      |      |            Marraine : la veuve de Claude Le Pennec, sr du Boisjollan
      |      |      |
      |      |      |Perrine de La Bouëxière
      |      |      |      Baptisée le 11 août 1566 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain : Marc du Vergier, sr de St-Denac et de Châteaulou
      |      |      |            Marraine : Perrine Jego, femme de Claude de la Bouëxière de Brantonnet
      |      |      |                   et Françoise de La Bouëxière 
      |      |      |
      |      |      |Pierre de La Bouëxière
      |      |      |      Né vers 1575 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      Achète La Motte-Allemand en 1615 à Pierre Le Vallois
      |      |      |
      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      Madeleine Barrin de Boisgeffray
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Louis de La Bouëxière (petit enfant)
      |      |      |      |      Décédé le 21 novembre 1652 à Saint-André-des-Eaux [ff]
      |      |      |
      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      Épouse en 1620
      |      |      |      Jeanne de Saint-Aubin
      |      |      |            Née vers 1575 à Cambon (Loire-Atlantique)
      |      |      |            Décédée à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      http://gw2.geneanet.org/letty44?lang=fr;pz=maxence+christophe+delphin;nz=trochut;ocz=0;p=jeanne;n=de+saint+aubin
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |Philippe de La Bouëxière (-1679)
      |      |      |      |      Épouse Péronnelle de Kerpoisson -> 
      |      |      |      |Pierre de La Bouëxière
      |      |      |      |Jeanne de La Bouëxière (1606-1688)
      |      |      |      |      Épouse François (Jean ?) Le Long du Dreneuc -> La Haye du Sable
      |      |      |      |Péronnelle de La Bouëxière
      |      |      |      |      Épouse Jan Le Tresle -> Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      |Philippe de La Bouëxière, Sieur de Brantonnet et la Motte-Allemand
      |      |      |      |      Décédé le 8 décembre 1678 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [8 décembre 1679 ff]
      |      |      |      |      (maintenu noble le 24 mai 1669)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      Péronnelle de Kerpoisson
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Louise de la Bouëxière
      |      |      |      |      |      Épouse le 16 janvier 1614
      |      |      |      |      |      Jean de La Bourdonnaye
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Philippe de La Bouëxière
      |      |      |      |      |      Épouse en 1642 (contrat du 2 mars 1642)
      |      |      |      |      |      Madeleine (Élisabeth) Barrin
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      |      |      |      |      |      Madeleine (Élisabeth) Barrin
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Philippe de La Bouëxière, sr de La Motte-Allemand
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Pierre de La Bouëxière, sr de Brantonnet
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Pierre de La Bouëxière, seigneur de Brantonnet (en 1647: seigneur de Heinlex-Pommeraye)
      |      |      |      |      (maintenu noble le 24 mai 1669)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jeanne de La Bouëxière
      |      |      |      |      Née le 20 février 1606 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Décédée le 3 novembre 1688 à Guérande (Loire-Atlantique) (82 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 28 juillet 1637 à Avessac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      François (Jean ?) Le Long du Dreneuc
      |      |      |      |            Né le 1er décembre 1616 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |            Décédé le 1er février 1653 à Avessac (Loire-Atlantique) (36 ans)
      |      |      |      |                  Fils de Jan Escuyer, Sieur du Dréneuc LE LONG 1578-1622
      |      |      |      |                  et de Françoise Dame de la Chaussée Butaud (Butault) ca 1590-1632
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Renée LE LONG
      |      |      |      |      |      Née le 12 juillet 1649 à Fégréac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Décédée en 1703 ?
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 2 mars 1683 à Fégréac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Louis-René de Saint-Gilles, seigneur du Gage
      |      |      |      |      |            Né le 15 février 1652 à Pleugueneuc (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      |            Décédé le 21 mars 1710 à Pleugueneuc (Ille-et-Vilaine) (58 ans)
      |      |      |      |      |                  Commandant la noblesse de Dol
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Jeanne Marie de Saint-Gilles, Dame du Gage 1683-1757
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jean Baptiste Le Long, seigneur du Dréneuc
      |      |      |      |      |      Né le 5 août 1646 à Fégréac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Décédé le 30 juillet 1708 à Fégréac (Loire-Atlantique) (61 ans)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      |      |      Épouse le 16 mai 1680 à Saint-Herblain (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Renée-Gabrielle Michiel
      |      |      |      |      |            Née en 1659
      |      |      |      |      |            Décédée le 12 juin 1716 à Saint Herblain (Loire-Atlantique) (57 ans)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      |      |      Épouse 
      |      |      |      |      |      Jeanne Fondin
      |      |      |      |      |            Née vers 1650 à Plessé (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Mathurine Fondin ???
      |      |      |      |      |      |      Née le 10 mai 1670 à Fégréac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 2 juin 1712 à Fégréac  (Loire-Atlantique) (42 ans)
      |      |      |      |      |      |      Mariée le 13 octobre 1699 à Fégréac (Loire-Atlantique) avec Julien Pelaud ca1670
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Philippe Le Long du Dreneuc
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Olive Le Long du Dreneuc dame de La Motte-Allemand
      |      |      |      |      |      Née et baptisée le 20 août 1638 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [actes illisibles à Saint-Nazaire]
      |      |      |      |      |      Décédée le 9 mai 1681, à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) (43 ans) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 9 avril 1674 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      |      |      |        Louis de La Haye, seigneur du Sable  
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      |      |      |      |      |        Louis de La Haye, seigneur du Sable  
      |      |      |      |      |            Né vers 1635
      |      |      |      |      |            Décédé le 13 décembre 1688 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      |      |      |                 
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Monique de La Haye du Sable
      |      |      |      |      |      |      Née le 5 juillet 1675 (baptisée le 6)  à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Philippe de La Bouëxière
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Françoise Bagaud?, épouse Jean Le Beau
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 4 octobre 1718 (inhumée le 5) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff] (46 ans !)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 2 mai 1707 à Guérande (Loire-Atlantique) [actes illisibles à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Louis-Gilles du Matz, sr de Gléré
      |      |      |      |      |      |                  précédemment marié (publication le 16 décembre 1692) avec Jeanne de La Bourdonnaye      
      |      |      |      |      |      |      Remariés le 22 mai 1710 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire] du fait de consanguinité 4e degré
      |      |      |      |      |      |            Présents : René de La Haye de La Motte-Allemand
      |      |      |      |      |      |            Louis-Gilles du Maz de Gleré
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |René de La Haye du Sable, seigneur de La Motte-Allemand
      |      |      |      |      |      |      Né le 24 juillet 1676 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      Baptisé le 29 juillet 1676 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |            (preuves de noblesse pour les pages du Roy en septembre 1694)
      |      |      |      |      |      |            Parrain : René Martin
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Jeanne de La Bouëxière, dame du Dreneuc
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 5 novembre 1734 en sa maison de La Motte-Alleman, inhumé le 6 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff] (58 ans)
      |      |      |      |      |      |            (participe à la Conspiration de Poncallec ; interné à Nantes
      |      |      |      |      |      |            (mis en lilberté, à charge de se représenter à toute assignation
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 7 février 1702 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |      Marie-Madeleine Le Mintier
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Renée Françoise de La Haye du Sable
      |      |      |      |      |      |      |      Décédée le 20 juillet 1704 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Monique-Renée de La Haye du Sable
      |      |      |      |      |      |      |      Née le 12 novembre 1702 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      |     Baptisée le 12 décembre 1703 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : René Picaud, seigneur de la Chancelière
      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Monique de la Haye, sœur du père de l'enfant
      |      |      |      |      |      |      |      Décédée le 1er mai 1706 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff] (deux ans et demi)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |René de La Haye du Sable, seigneur de La Motte-Allemand
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 12 novembre 1702 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      |      Baptisé le 19 août 1703 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : François Le Mintier, seigneur de Léhelec
      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Renée-Gabrielle Michael, épouse Jean Le Long du Dreneuc
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      Marie Lefeuvre
      |      |      |      |      |      |      |            Née vers 1697
      |      |      |      |      |      |      |            Décédée le 23 août 1762 en sa maison noble de La Motte
      |      |      |      |      |      |      |            Inhumée le 23 août 1762 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff] (65 ans)
      |      |      |      |      |      |      |                  Dernière sépulture dans l'église de Saint-Nazaire
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Louis-Marie de la Haye du Sable, seigneur de La Motte-Allemand
      |      |      |      |      |      |      |      |      Décédé avant 1768
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Jean-Baptiste-René de La Haye du Sable, seigneur de La Motte-Allemand
      |      |      |      |      |      |      |      |      Né le 12 juillet 1727 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      |      |      Baptisé le 13 juillet 1727 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |      |            Parrain (représenté) : Jean-Baptiste Le Long du Dreneuc
      |      |      |      |      |      |      |      |            Marraine (représentée) : Jeanne Dozanneau, veuve de Guillaume de Sécillon de Kercabus
      |      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 10 avril 1780 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      |      |      Inhumé le 11 avril 1780 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff] (52 ans)
      |      |      |      |      |      |      |      |            (vend la seigneurie du Sable entre 1774 et 1776)
      |      |      |      |      |      |      |      |            (vend la seigneurie de La Motte-Allemand le 29 octobre 1770)
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      |      |      |      |      |      |      |      |            (vend la seigneurie de La Motte-Allemand le 29 octobre 1770)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Rose-Marie de La Haye du Sable
      |      |      |      |      |      |      |      Née le 26 octobre 1704 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      |      Baptisée le 27 octobre 1704 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : Guillaume du Matz
      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Jacquette-Rose Le Mintier
      |      |      |      |      |      |      |      Décédée le 21 avril 1706 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff] 
      |      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Jean-Marie de La Haye du Sable
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 15 février 1706
      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 21 avril 1706 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Marie-Olive de La Haye du Sable
      |      |      |      |      |      |      |      Née le 6 juillet 1707
      |      |      |      |      |      |      |      Décédée le 7 octobre 1707
      |      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Pélagie de La Haye du Sable
      |      |      |      |      |      |      Née le 29 février 1680 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      Baptisée le 10 mars 1680 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Jean Le Long du Dreneuc
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Pélagie de Trevelec, épouse Guillaume du Beizic de Bray
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 2 juin 1688 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Olive de La Haye du Sable
      |      |      |      |      |      |      Née le 19 août 1677 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      Baptisée le 22 août 1677 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Pierre Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Marguerite de Champeaux
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 7 mai 1715 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |            Pierre-François Le Flo de Tremelo, seigneur de Kerleau
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      | Perronelle de La Bouëxière 
      |      |      |      |      Née vers 1600 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Décédée après 1670
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      (dispense de consanguinité ? {Succession 1696])
      |      |      |      |      Jan Le Tresle 
      |      |      |      |            Né le 1600
      |      |      |      |            Décédé 1670 
      |      |      |      |
      |      |      |      |        d'où Le Trezle -2b- >>> 
      |      |      |      |
      |      |
      |      |
      |      |Péronnelle de LA BOUEXIERE
      |      |      Épouse
      |      |      Charles de LOAYRIE
      |
      |
      |Claude de LA BOUEXIERE † 
      |

Sources :
http://saint-nazaire.hautetfort.com/pontallec/
http://gw4.geneanet.org/cocody29?lang=fr;p=jan;n=le+long
http://gw4.geneanet.org/cocody29?lang=fr;p=olive;n=le+long

-------
La Bouëxière
http://www.infobretagne.com/cournon.htm
-------
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-------

André de La Bouêxière, seigneur du Crémeur, Lesquet, Kerthomas,…, seigneur de Brantonnet
Épouse le 12 décembre 1677 dans la chapelle des religieuses de la Visitation Sainte-Marie de Vannes (Morbihan) [ff]
Yvonne Le Vaillant

Dont :

André de La Bouëxière
Décédé le 17 janvier 1679 à Guérande (Loire-Atlantique) {acte à Guérande] (dans la chapelle de famille?)

Vincent de La Bouëxière
Né le 23 janvier 1682 à Vannes (Morbihan)
Parrain et marraine : deux personnes de l'hôpital général Saint-Louis de Vannes

Marie-Anne de La Bouëxière
Née le 17 août 1683 à Vannes (Morbihan) [ff]
Décédée le 25 avril 1702 à Guérande (Loire-Atlantique) {acte à Guérande] (18 ans)

André-Joseph de La Bouëxière
Né  le 15 décembre 1689 à Vannes (Morbihan) [ff]

----------------

Pierre de La Haie, sgr de Corollec (1663/1668)

23 novembre 1670 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
Inhumation de Judie? de La Bouexière

8 décembre 1679 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
Inhumation de Philippe de La Bouexière, sr de La Motte-Allemand

Louis de La Haye du Sable
Épouse le 6 mars 1685 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (lui: 25 ans)
Gillette Dubot, dame de Kerfur?
Signent : Louis et Gillette, Pierre Le Trelle, Marie-Françoise Durand

------------------

René de La Haye du Sable et de La Motte-Allemand
      Né le 24 juillet 1676 (baptisé le 29) 
Page de la Grande Écurie tenu par Charles d'Hozier en septembre 1694, (B.N., fr. 32101, f° 107)
http://saint-nazaire.hautetfort.com/tag/ch%C3%A2teau
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<<< vers Le Tresle de Kerbernard <<< 

Guillaume de Kercabus
      Constitue une rente en 1464 au profit du chapitre de Saint-Pierre (de Nantes?)
Épouse
Perrine Jolland

Dont :
Jean de Kercabus
Épouse
Marie Hay

Dont :
François de Kercabus
Épouse en 1525
Gillette Bretel (et Catherine Brezs ?)

Dont :
Pierre de Kercabus
Épouse
Françoise Dreseuc

Dont :
Olivier de Kercabus, seigneur de Soursac
Décédé le 13 juillet 1638 à Mesquer (Loire-Atlantique) [ff]

Épouse en 1609
Jeanne Le Gentil

Dont :
      |
      |Jean de Kercabus, seigneur de Soursac
      |
      |Pierre de Kercabus, seigneur de La Hays
      |

-------------------------------
-------------------------------
8 octobre 1557, baptême de Pierre de Kercabus, fils illégitime de Charles de Kercabus et de Georgine Des Pars, sa servante
À Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
Parrain et marraine : deux personnes de basse condition

29 avril 1637 : Baptême de Pierre, fils illégitime de Pierre de Kercabus et de Guillemette Halgan [ff]
Parrain et marraine : deux personnes de basse condition

12 novembre 1675 : Inhumation de Jean de Kercabus, sr de Soursac, mort hier à 65 ans [ff]

1527 : Jacques de Kercabus, chanoine à Guérande (cadet)

Kercabus
mardi 8 novembre 2016 20:00
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-------------------------------
-------------------------------

Pierre de Kercabus, seigneur de Henleix
      Inhumé le 16 janvier 1618 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      veuf de Françoise de Dreyseuc

Dont :

René de Kercabus, seigneur du Henleix
Épouse
Péronnelle du Vergier

      Dont :
      |==========
      |Jean de Kercabus
      |Pierre de Kercabus
      |Jeanne de Kercabus (25 décembre 1598 à Saint-Nazaire [ff])
      |Françoise de Kercabus (25 juin 1600 à Saint-Nazaire [ff])
      |==========
      |
      |Jean de Kercabus
      |      Né vers 1610
      |      Décédé le 11 novembre 1675 (inhumé le 12) à Mesquer (Loire-Atlantique) [ff] (65 ans)
      |
      |      Épouse
      |      Louise de Gourvinec, sieur et dame de Henleix
      |      
      |      Dont :
      |      |
      |      |René de Kercabus
      |      |      Né le 3 août 1630 à Saint-André-des-Eaux
      |      |      Baptisé le 4 août 1630 à Saint-André-des-Eaux [ff]
      |      |            Parrain : René de Kerpoisson, seigneur de Trevenegat
      |      |            Marraine : Anne du Verger, dame du Parc
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |Marc de Kercabus
      |      |      |
      |      |      |Marc de Kercabus
      |      |      |
      |      |      |Jacques de Kercabus
      |      |      |
      |      |      |Renée de Kercabus
      |      |      |
      |      |      |François de Kercabux (Françoise?)
      |      |      |
      |      |      |Marie de Kercabus
      |      |
      |      |
      |      |Renée de Kercabus
      |      |      Née le 14 juillet 1637 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |            Parrain : Guillaume Denizet, curé de ND de Guérande
      |      |            Marraine : Renée de Kercabus, dame de Pennelo
      |      |
      |      |Marie de Kercabus
      |      |      Née le 26 février 1640 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |            Parrain ; Jean Le Baue?
      |      |            Marraine : Marie Le Guenec, dame de la Noe
      |      |
      |      |François de Kercabus
      |      |      Né le 26 décembre 1642 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |            Parrain : François Bertho, sénéchal de Saint-Nazaire
      |      |            Marraine : Olive de la Boissière
      |      |
      |      |Jean de Kercabus
      |      |      Né le 4 mars 1644 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff] (jumeau de Claudine)
      |      |            Parrain : Mathieu Le Texoer, sr de la Ville au Ferre?
      |      |            Marraine : Perrine Bernard, fille de jean Bertho, sr de la Ville Allain
      |      |
      |      |Claudine de Kercabus
      |      |      Née le 4 mars 1644 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff] (jumelle de Jean)
      |      |            Parrain : Marc Belliotte, sr de la Poterie, procureur fiscal de Saint-Nazaire
      |      |            Marraine : Claudine Belliotte, fille de Charles Bernard
      |      |
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      |      |
      |      |Marc de Kercabus
      |      |      Né le 14 décembre 1645 à Pénestin (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      xxx le 18 décembre 1645?
      |      |            Parrain : Marc du Masle, sr de La Porte
      |      |            Marraine : Marguerite Guillory
      |      |
      |
      |      
      |Pierre de Kercabus, sr et dame de la Haye de Soursac
      |      Né le 29 septembre 1597 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrains : Jean-Pierre de Kercabus, sr de Henleix et David de Kerpoisson, sr de Kersalain
      |            Marraine : Dame Catherine de Condest
      |      Décédé le 16 avril 1685 (inhumé le 17) à Mesquer (Loire-Atlantique) [acte à Mesquer] (87 ans) (l'acte du ~75 ans)
      |      
      |      Épouse le 5 novembre 1658 à Saint-Molf (Loire-Atlantique) [Ty]
      |      Jeanne Le Baud, dame de La Haye-Bouguer
      |            Décédée en 1692
      |
      |      Dont :
      |      |
      |      |Alexis de Kercabus
      |      |      Né le 24 juillet 1659 à Saint-Molf (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Molf]
      |      |            Parrain : Jean de Kercabus, seigneur de Soursac, frère ainé du père
      |      |            Marraine : Françoise de La Haye, dame de Castenet et de Ranzégat, aïeule maternelle
      |      |     Écolier
      |      |      Inhumé le 15 août 1675 dans l'église de Béganne (Loire-Atlantique) [ff] (1' à 15 ans)
      |      |
      |      |
      |      |Jean-Yves de Kercabus, seigneur de Soursac
      |      |      Né vers 1668          
      |      |      Décédé le 26 mai 1695 à Mesquer (Loire-Atlantique) [acte à Mesquer] (27 ans)
      |      |            Inhumé dans le cimetière, par humilité à côté de la tombe de sa femme
      |      |            Le 17 novembre 1689, Jean-Yves de Kercabus se démet volontairement devant notaires de tous ses biens héritels et mobiliers
      |      |               entre les mains de sa femme
      |      |            Le 14 décembre 1690, le même publie aux pieds de Campzillon l'acte de démission de ses biens entre les mains de sa femme
      |      |
      |      |      Épouse le 6 novembre 1685 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |            Signent : Jean-Yves et Louise, Louis de La Bourdonnaye, Jan de Rohan, Jaenne Le Baud, Pierre Le Tresle, Henri Couëssin, JB de Sécillon
      |      |            Louis de La Haye, Philippe de La Louans?, xxx de Kercabus et d'autres 
      |      |      Mariage réhabilité le 1er octobre 1688 après découverte de consanguinité de 4e degré [ff]
      |      |      Louise Le Tresle de Kerbernard
      |      |            Née le 2 juillet 1658 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |                  Parrain : René de Guicaznon, seigneur de Kernoter
      |      |                  Marraine : Louise de Goesbriand, veuve de René de Kerpoisson, seigneur de Trevenegat
      |      |            Décédée le 12 juillet 1694 à Mesquer (Loire-Atlantique) [acte à Mesquer] (35 ans)
      |      |                  (trois jours après la naissance de Jean-Claude, son 6e enfant)
      |      |
      |      |  >>> vers Le Tresle de Kerbernard -2b- >>> 
      |      |
      |      |      Dont : (6 enfants)
      |      |      |==========
      |      |      |Jean de Kercabus (2 août 1686-31 août 1700)---
      |      |      |
      |      |      |Pierre-Joseph de Kercabus (1er février 1688-20 décembre 1690)---
      |      |      |
      |      |      |Louis de Kercabus (18 février 1689-)
      |      |      |
      |      |      |Joseph de Kercabus (28 août 1691-)
      |      |      |      Épouse Marie-Anne du Beizit
      |      |      |
      |      |      |Marie de Kercabus de Soursac (1er février 1693-28 avril 1762) 
      |      |      |      Épouse René Calvé de Morinay
      |      |      |
      |      |      |Jean-Claude de Kercabus (9 juillet 1694-)
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |Jean de Kercabus
      |      |      |      Né le 2 août 1686 et baptisé le 10 septembre 1686 à Mesquer (Loire-Atlantique) [acte à Mesquer]
      |      |      |            Parrain : Charles de Rohan, seigneur du Poulduc
      |      |      |            Marraine : Janne Le Flo, femme de Charles le Baud, seigneur de Châteauneuf
      |      |      |            Le père et la mère signent, ainsi que les parrain et marraine et Françoise de Kercabus, Marie Le Trelle et d'autres
      |      |      |      Décédé (noyé au Gaudumer) le 31 août 1700, inhumé le 1er septembre 1700 à Piriac [acte à Piriac] (14 ans)
      |      |      |----------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Pierre-Joseph de Kercabus
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      |      |      |Pierre-Joseph de Kercabus
      |      |      |      Né le 1er février 1688 à Mesquer (Loire-Atlantique) [acte à Mesquer]
      |      |      |            Parrain : Pierre-Joseph de La Bouëxière, fil aîné de Jean-Emmanuel de la Bouëxière, baron de Cremeur
      |      |      |               conseiller du Roi et sénéchal au siège royal de Guérande
      |      |      |            Marraine : Janne Le Baud, dame de la Haye, veuve de Pierre de Kercabus, seigneur de Soursac
      |      |      |            Signent, Pierre de la Bouëxière, Marie Le Trelle et d'autres
      |      |      |      Décédé le 20 décembre 1690 à Mesquer (Loire-Atlantique) [ff] (2 ans 10 mois)
      |      |      |            (sépulture dans la chapelle de Soursac pour une personne sans donner aucun droit pour l'avenir)
      |      |      |            Signent, les parents, Olive Le Tresle et d'autres
      |      |      |-----------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Louis de Kercabus
      |      |      |      Né le 18 février 1689 à Mesquer (Loire-Atlantique) [acte à Mesquer]
      |      |      |            Parrain : Jan Haspot?
      |      |      |            Marraine : Janne Mouraud, domestique de M. de Soursac
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Joseph de Kercabus
      |      |      |      Né le 28 août 1691 (baptisé le 3 septembre) à Mesquer (Loire-Atlantique) [acte à Mesquer]
      |      |      |            Parrain : Jean-Baptiste de Sécillon, seigneur de Troueray
      |      |      |            Marraine : Olive Le Tresle, dame de Kerlivio
      |      |      |            Signent, les parrain et marraine, Marie Le Trelle, Jeanne Le Flo, Jan Orgelin, François de Coëlogon,
      |      |      |            Gabriel de La Houssaye, B. Le Quimener, Jacques de Kercabus, …
      |      |      |                  (propriétaire de Kerolivier (Assérac)
      |      |      |            (participe à la conspiration de Pontcallec)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse (mineur) le 30 juin 1711 à Assérac [acte à Assérac], célébré par le RP René-Marie du Beizit
      |      |      |            (publication à Saint-André-des-Eaux)
      |      |      |      Marie-Anne du Beizit
      |      |      |            Fille de Guillaume du Beizit, seigneur de Bray
      |      |      |                  propriétaire de Kerolivier (Assérac)
      |      |      |                  décédé le 17 mars 1714 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      |      |                  épouse en 1673
      |      |      |            et de Pélagie de Trevelec
      |      |      |                  Née en 1648, décédée en 1686
      |      |      |                  Enfants à Assérac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Guillaume-Marie de Kercabus 
      |      |      |      |      Né le 20 mai 1713 (baptisé le 23) à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      |      |      |            Parrain : Guillaume du Beizit
      |      |      |      |            Marraine : Marie de Kercabus, tante de l'enfant
      |      |      |      |            Signent: Guillaume du Beizit, Marie de Kercabus de Soursac, Jan de Rohan, Joseph de Kercabus de Soursac
      |      |      |      |            Duporche, de La Loudinière? Du Beizit  
      |      |      |      |      Décédé le 13 octobre 1713 à Assérac [acte à Assérac] (5 mois)
      |      |      |      |-----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Augustine-Jeanne de Kercabus
      |      |      |      |      Né le 1er septembre 1714 (baptisée le 5 septembre) à Mesquer (Loire-Atlantique) [acte à Mesquer]
      |      |      |      |            Parrain : Jan de Rohan, seigneur du Poulduc
      |      |      |      |            Marraine : Augustine du Beizit, dame de Sécillon
      |      |      |      |            Sœur hospitalière de Vannes
      |      |      |      |-----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Arthur de Kercabus
      |      |      |      |      Né et ondoyé par nécessité le 27 septembre 1715 à Mesquer (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Baptisé le 4 octobre 1715 à Mesquer (Loire-Atlantique) [acte à Mesquer]
      |      |      |      |            Parrain : Arthur de Sécillon
      |      |      |      |            Marraine : Thérèse de Champeaux
      |      |      |      |            Signent aussi : Guyaumar du Roscouët, Augustine du Beizit, Joseph de Kercabus, Hélène Saint-Germain
      |      |      |      |      Décédé le 4 août 1765 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] ~51 ans
      |      |      |      |            Propriétaire de Kerolivier (Assérac)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse (mineur) le 19 août 1737 à Guérande [ff]
      |      |      |      |      Louise-Jeanne de Rochereul
      |      |      |      |            Née le 18 avril 1716 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |                  Parrain : Jean Begaud de Kervoyer
      |      |      |      |                  Marraine : Louise-Elisabeth Bourgeois, Dame de Kerhedein (cf. Chanu de Limur)
      |      |      |      |                  Fille de feu Raoul-Philippe de Rochereul
      |      |      |      |                  et Geneviève Fouquer, dame de Cleuz
      |      |      |      |                        Enfants : Fils X, Marguerite-Geneviève, Geneviève-Michelle,
      |      |      |      |                        Jeanne-Charlotte +, Philippe-François
      |      |      |      |
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      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont : (14 enfants)
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |Arthur-François-Marie de Kercabus de Soursac (22 juin 1738-8 juillet 1738)---
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |François-Arthur de Kercabus (25 juin 1739-)---
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |René-Jean-Augustin de Kercabus de Soursac (28 août 1740-13 mai 1787)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Michel-Marie de Kercabus de Soursac (12 septembre 1741-5 novembre 1741)---
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Marie-Louise-Françoise de Kercabus (4 novembre 1743-)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Anne-Gabrielle de Kercabus de Soursac (6 novembre 1744-6 février 1775)
      |      |      |      |      |      Épouse René de Couëssin de Kergal
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jean-Marie de Kercabus de Soursac (31 décembre 1745-7 avril 1746)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |(non nommé) de Kercabus de Soursac (7 novembre 1747-4 juin 1752)---
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Marie-Françoise de Kercabus de Soursac (16 février 1749-20 mars 1749)---
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jeanne-Marie-Emmanuelle-Julie de Kercabus  de Kerollivier (20 octobre 1750-29 avril 1777)
      |      |      |      |      |      Épouse Jacques-Jean Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |François-Athanase-Arthur de Kercabus de Soursac (27 février 1752-17 juin 1752)---
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jean-Louis-Marie-René de Kercabus de Soursac (21 février 1754-6 avril 1755)---
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Louise-Mathurine-Jeanne (6 février 1756-17 mai 1756)---
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Suzanne-Jacquette de Kercabus de Soursac (4 août 1757-18 juin 1837)
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Arthur-François-Marie de Kercabus de Soursac
      |      |      |      |      |      Né le 22 juin 1738 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : Pierre-François de Rochereul de Cleuz
      |      |      |      |      |            Marraine : Marie de Kercabus de Morinay
      |      |      |      |      |      Décédé le 8 juillet 1738 (inhumé le 9) à Guérande (Loire-Atlantique) (faubourg de Bizienne) [acte à Guérande) (14 jours)
      |      |      |      |      |-----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |François-Arthur de Kercabus
      |      |      |      |      |      Né le 25 juin 1739 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : François de Trevelec, seigneur de Bourgneuf
      |      |      |      |      |            Marraine : Geneviève-Michelle de Rochereul de Cleuz
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |René-Jean-Augustin de Kercabus de Soursac
      |      |      |      |      |      Né le 28 août 1740 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |            Parrain : René Calvé de Morinay
      |      |      |      |      |            Marraine : Jeanne Belliotte de Cleuz
      |      |      |      |      |            Célébré par Guillaume Calvé de Morinay, chanoine de Guérande
      |      |      |      |      |      Décédé le 13 mai 1787 (inhumé le 14) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      |      |      Épouse le 4 novembre 1771 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      Marie-Françoise de Sécillon 
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |René-Arthur-Gabriel de Kercabus de Soursac
      |      |      |      |      |      |      Né le 21 août 1772 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : René-Michel de Sécillon, sr de Villeneuve
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Anne-Gabrielle de Kercabus, sa tante
      |      |      |      |      |      |            Signent : une vingtaine de personnes
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 26 août 1772 (inhumé le 27) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |------------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      |      |      Épouse le 15 août 1778 à Saint-Jean-de-Boisseau (Loire-Atlantique) [g.com]
      |      |      |      |      |      Marie-Rose-Renée de Martel
      |      |      |      |      |            Née et baptisée le 20 mai 1783 à Guérande(Loire-Atlantique) [acte à Guérande)
      |      |      |      |      |                  Parrain : René Had?
      |      |      |      |      |                  Marraine : Marie Dago
      |      |      |      |      |                  Fille de René Martel et de Elisabeth de Lavau
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      |      |      |      |      |                  Fille de René Martel et de Elisabeth de Lavau
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |René-Arthur-Alexandre de Kercabus de Soursac
      |      |      |      |      |      |      Né et baptisé le 22 octobre 1780 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Nicolas Le Bourriaud
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Perrine Annézo
      |      |      |      |      |      |            Signent : Perrine Annézo, Kercabus de Kergal, Thérèse Martel, René Couëssin de Kergal, Kercabus
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 2 janvier 1781 (inhumée le 3) à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]  (~2 mois)
      |      |      |      |      |      | -----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Marie-Rose-Eugénie de Kercabus de Soursac
      |      |      |      |      |      |      Née le 11 mai 1782 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |            Parrain et marraine : deux personnes de basse condition
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 22 janvier 1868 à Plouagat (Côté-d'Armor) (85 ans)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 23 janvier 1803 à Plouagat (Côtes-d'Armor)
      |      |      |      |      |      |      Amable-Gilles-Anne de Quélen (769-1840)
      |      |      |      |      |      |            Fils de Jean-Claude-Louis de Quélen (1715-1802)
      |      |      |      |      |      |            et de Antoinette-Marie-Adalaïde Hocquart
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Amédée-Auguste de Quélen (1804-1867)
      |      |      |      |      |      |      |      marié le 25 juin 1838 avec Alix-Marie-Gatienne de Kergariou (1813- )
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Sophie-Hyacinthe-Mathilde de Quelen (1808-)
      |      |      |      |      |      |      |      mariée le 10 mai 1839 avec Frédéric-Charles-Marie de Kerouartz (1792-)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Fille anonyme de Kercabus de Soursac
      |      |      |      |      |      |      Née le 25 janvier 1786 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 31 janvier 1786 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |-----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Michel-Marie de Kercabus de Soursac
      |      |      |      |      |      Né le 12 septembre 1741 (baptisée le 13) à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |            Parrain : Michel Roger, conseiller du roi et rapporteur en la sénéchaussée de Guérande [conspirateur de Pontcallec]
      |      |      |      |      |            Marraine : Marie de Sécillon, dame de Kergal
      |      |      |      |      |      Décédé le 5 novembre 1741 (inhumé le 6) à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |-----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Marie-Louise-Françoise de Kercabus
      |      |      |      |      |      Née le 4 novembre 1743 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |            Parrain : Matthieu Fouquer de Kersalio
      |      |      |      |      |            Marraine : Marie de Champeaux, dame de Kermeno
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Anne-Gabrielle de Kercabus de Soursac
      |      |      |      |      |      Née le 6 novembre 1744 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : Jérôme de Trevelec, seigneur du Lesté
      |      |      |      |      |            Marraine : Anne Begaud de Kerlan
      |      |      |      |      |            Signent : Anne Le Jambu de Kerbernard, Anne-Marianne de La Haye,
      |      |      |      |      |            Geneviève-Michelle de Rochereul, Marie-Gabrielle de Trévelec,
      |      |      |      |      |            d'Andigné et d'autres
      |      |      |      |      |      (décédée avant son mari)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 6 février 1775 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |            Dispense de consanguinité de 3 au 3
      |      |      |      |      |      René-François-Marie de Couëssin de Kergal
      |      |      |      |      |            (figurent tous deux au recensement de l'an IV à Guérande, dans la cité)               
      |      |      |      |      |            Décédé le 20 février 1832 (l'acte dit 1831 !) à Guérande (Loire-Atlantique) (88 ans) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |                  Déclarent le 21 février : Louis-Marie de Couëssin, propriétaire (47 ans), demeurant à Guérande, neveu du décédé 
      |      |      |      |      |                  Jean-Baptiste-Philippe Muterse, propriétaire (60 ans), demeurant à Guérande
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jean-Marie de Kercabus de Soursac
      |      |      |      |      |      Né le 31 décembre 1745 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Baptisé le 1er janvier 1746 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : Jean Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      |      |            Marraine : Marie le Febure, Dame du Sable
      |      |      |      |      |            Signent : Marie de Kersalio comtesse de landal, Marie-Mélanie Morvan de Pellan,
      |      |      |      |      |            Magdelaine Raprot?, Thérèse de Champeaux, Charlotte Trochon de Kersalio,
      |      |      |      |      |            Marie-Anne de Kermeno, Renée-Françoise Morvan, Jeanne-Belliotte de Gennes,
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      |      |      |      |      |            Marie-Anne de Kermeno, Renée-Françoise Morvan, Jeanne-Belliotte de Gennes,
      |      |      |      |      |            Geneviève-Michel de Rochereul, Anne-Marc de La Haye du Sable,
      |      |      |      |      |            l'abbé de Chabessan, de France comte de Landal, d'Andigné, Trévelec du Lesté,
      |      |      |      |      |            J Fouqeur de Kerlalié?, Mathieu-François xxx de Kersalio, x de Rochereul de Cleuz,
      |      |      |      |      |            Demonret xxx, Charles Trochon, Louis-Marie de La Haye du Sable,
      |      |      |      |      |            François de Kercabus, J. Le Hudé, Broussard (recteur)
      |      |      |      |      |      Décédé le 6 avril 1746 (inhumé le 7) à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |            (mentionné comme fils d Louise de Cleuz?)
      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |(non nommé) de Kercabus de Soursac
      |      |      |      |      |      Né 7 novembre 1747 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) (chez la nourrice, en danger de mort)
      |      |      |      |      |      Baptisé le 18 janvier 1748 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      Décédé le 4 juin 1752 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] âgé d'environ 4 ans et demi
      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Marie-Françoise de Kercabus de Soursac
      |      |      |      |      |      Née le 16 février 1749 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |            Parrain : François-René-Marie des Combles, sr de Nagues ?
      |      |      |      |      |            Marraine : Maire-Marthe-Jeanne-Françoise Roger
      |      |      |      |      |      Décédée le 20 mars 1749 en nourrice à Saint-Lyphard (Loire-Atlantique) [ff] (un mois)
      |      |      |      |      |-----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jeanne-Marie-Emmanuelle-Julie de Kercabus de Kerollivier
      |      |      |      |      |      Née et ondoyée le 20 octobre 1750 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Les "cérémonies subséquentes de l'eau" sont suspendues par autorisation de l'évêque en date du 29 septembre)
      |      |      |      |      |      Baptisée le 12 janvier 1751 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : Baptiste-Emmanuel-Antoine-Ciriac-François de Paul de Rohan de Poulduc
      |      |      |      |      |            Marraine : Marie-Jeanne de Kermeno
      |      |      |      |      |            Célébré par Jean-Baptiste de Kerpoisson, chanoine et théologal de Saint-Aubin
      |      |      |      |      |            Signent : Marie-Jeanne de Kermeno, de Kercabus de Morinay, Champeaux de Kermeno, du Boëxic de Coepel?
      |      |      |      |      |            Le Jambu de Kerbernard, Roger de Trevelec, La Bourdonnaye, Marie-Gabrielle de Trevelec, de Rochereul,
      |      |      |      |      |            de Sécillon de Villeneuve, etc.
      |      |      |      |      |      Décédée le 29 avril 1777 (inhumée le 30) à Guérande [acte à Guérande] (27 ans)
      |      |      |      |      |                       
      |      |      |      |      |      Épouse le 30 avril 1771 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Dispense de consanguinité 4 au 4
      |      |      |      |      |       Jacques-Jean Le Tresle de Kerbernard, seigneur de Létardière
      |      |      |      |      |            Né le 12 janvier 1742 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande)
      |      |      |      |      |            Décédé le 2 septembre 1793 à Rennes (Ille-et-Vilaine) [acte à Rennes]
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |       Dont :      
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Louise-Jeanne-Emmanuel-Julie Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      |      |      |      Née et baptisée le 4 mars 1772 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Célébré par Jean-Baptiste de Kerpoisson, chanoine et théologal de Saint-Aubin 
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Jean-Julien Le Tresle, seigneur de Kerbernard
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Louise-Jeanne de Rochereul, dame de Kercabus
      |      |      |      |      |      |            Signent : les parrain et marraine, Louise Le Tresle, Sécillon de Kercabus, Marie-Anne Le Tresle,
      |      |      |      |      |      |            Anne de Kercabus, Geneviève de Rochereul de Cleuz, René-Jean-Augustin de Kercabus,
      |      |      |      |      |      |            Ph. F. de Rochereul, F. de Monti, Jacques(-Jean) Le Tresle, JB de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 26 mars 1772 à Kerhinet, inhumée le 27 à Saint-Lyphard (Loire-Atlantique) (3 semaines)
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      | >>> Notice Jacques-Jean Le Tresle de Kerbernard >>> 
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      | <<< vers Le Tresle de Kerbernard <<< 
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |François-Athanase-Arthur de Kercabus de Soursac
      |      |      |      |      |      Né le 27 février 1752 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |            Parrain : Louis-Athanase du Sol, sr de Grisolles
      |      |      |      |      |            Marraine : Françoise-Perrine des Combles, dame de La Bourdonnaye
      |      |      |      |      |      Décédé le 17 juin 1752 au village de Trévalan (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Inhumé le 18 juin 1752 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff] (4 mois)
      |      |      |      |      |-----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jean-Louis-Marie-René de Kercabus de Soursac
      |      |      |      |      |      Né le 21 février 1754 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : René-Pierre Couëssin, chevalier de Kerhaude
      |      |      |      |      |            Marraine : Marie-Gabrielle de Trévelec
      |      |      |      |      |            Signent 34 personnes, dont : Parrain et Marraine, Le Jambu de Kerbernard, Marie de Sécillon, Belliotte de Cleux,
      |      |      |      |      |            Charpentier de la Landelle, Marie de Couëssin, Arthur de Kercabus,
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      |      |      |      |      |            Charpentier de la Landelle, Marie de Couëssin, Arthur de Kercabus,
      |      |      |      |      |            Champeaux de Kermeno, Antoinette Le Boteuc de Coëssal, Marie de Derval, Louise-Jeanne de Trevelec
      |      |      |      |      |      Décédé le 6 avril 1755 en nourrice à Keralio (inhumée le 7) à Saint-Lyphard (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Lyphard] (13 mois)
      |      |      |      |      |-----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Marie-René de Kercabus de Soursac
      |      |      |      |      |      Décédée le 7 avril 1755 à Saint-Lyphard (Loire-Atlantique) [ff] (13 mois en nourrice)
      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Louise-Mathurine-Jeanne
      |      |      |      |      |      Née le 6 février 1756 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain et marraine : personnes de basse condition
      |      |      |      |      |      Décédée le 17 mai 1756 en nourrice à Kerro (inhumée le 18) ) à Saint-Lyphard (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Lyphard] (3,5 mois) 
      |      |      |      |      |-----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Suzanne-Jacquette de Kercabus de Soursac
      |      |      |      |      |      Née le 4 août 1757 (baptisée le 5) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : Jacques Couëssin
      |      |      |      |      |            Marraine : Suzanne Bauvet
      |      |      |      |      |            Signent aussi : Marie-Françoise Rochereul, A. Le Querré, Marie de Kercabus
      |      |      |      |      |            Présente à Guérande lors du recensement de l'an IV, dans la cité (23 septembre 1795 au 16 septembre 1796)
      |      |      |      |      |      Décédée le 18 juin 1837 à Guérande (Loire-Atlantique) (79 ans), célibataire [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Déclarent : Louis-Marie de Couëssin (52 ans), propriétaire (Guérande)
      |      |      |      |      |            Thomas-Félix Quilgars (49 ans), notaire (Guérande)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Thérèse-Angélique
      |      |      |      |      Née et ondoyée le 2 novembre 1717 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Baptisée le 2 mai 1718 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |            Parrain : René de La Haye, seigneur du Sable
      |      |      |      |            Marraine : X. de la Louairie, fille de François de Trevelec, seigneur de Bourgneuf
      |      |      |
      |      |      |Marie de Kercabus de Soursac
      |      |      |      Née le 1er février 1693 (baptisée le 8) à Mesquer (Loire-Atlantique) [acte à Mesquer]
      |      |      |            Parrain : Arthur de Sécillon, seigneur de Kerscoul
      |      |      |            Marraine : Marie de Trévelec
      |      |      |      Décédée le 28 avril 1762 (inhumée le 29) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (69 ans)
      |      |      |      (héroïne dans la conspiration de Pontcallec)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse (en Espagne ?)
      |      |      |      René Calvé de Morinay
      |      |      |            Né et baptisé le  29 mars 1696 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |                 Parrain : René Le Querré de Sorinay
      |      |      |                 Marraine : Catherine Le Querré, demoiselle de Trehé
      |      |      |      Décédé le 19 janvier 1770 à Paris (Saint-Roch) [acte reconstitué à Paris]
      |      |      |            [rue Neuve-du-Luxembourg]
      |      |      |------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jean-Claude de Kercabus
      |      |      |      Né le 9 juillet 1694 à Mesquer (Loire-Atlantique) [acte à Mesquer]
      |      |      |            Parrain et marraine : deux personnes de basse condition
      |      |      |            (sa mère décède le 12 juillet suivant)
      |      |
      |      |
      |      |
      |      |Jeanne de Kercabus
      |      |      Née le 25 décembre 1598 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |            Parrain : Pierre de Cleuz
      |      |            Marraine : Marie de Saint-Martin
      |      |      Décédée le 23 janvier 1684 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff] à vérifier
      |      |
      |      |
      |      |Françoise de Kercabus
      |      |      Née le 25 juin 1600 à Saint-Nazaire [ff]
      |      |            Parrain : Jean du Vergier
      |      |            Marraine : Jeanne Le Boteuc (non mariée)
      |      |
      |      |
      |      |Anne de Kercabus
      |      |
      |      |
      |      |Marie de Kercabus
      |      |
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      |      |

??????????????????

Jehan de Kercabus, seigneur de Kercabus

Épouse
Marguerite de La Bourdonnaye

Jehanne de Kercabus

Parrain : Daniel Gaurays, seigneur de La Masure?
Marraine : Jeanne d'Ust, dame d'Ust et de Ranlieu

Née et baptisée le 7 janvier 1601 à Saint-André-des-Eaux [ff]

Dont :

??????????????????

Louise de Kercabus
      Née vers 1649
      Décédée le 8 avril 1733 à Guérande [acte à Guérande] (84 ans)
            Non mariée
      ------------

Jeanne de Kercabus de Soursac
      Née vers 1660
      Décédée le 14 décembre 1710 à Guérande [acte à Guérande] (50 ans)
            Non mariée

Nicole de Kercabus
      Née vers 1660
      Décédée le 1er juin 1678 à Guérande [acte à Guérande]
            6e pilier de Saint-Aubin
      Épouse le 17 novembre 1672 à Guérande [acte à Guérande]
      Pierre Gaurays, seigneur du Parc

Nicole de Trévelec
Née le 4 mars 1671 à Pénestin (Morbihan) [ff+Archives56]
Fille d'Yves de Trévélec
et de Anne-Renée de Kercabus
Parrain : Yves de Trevelec
Marraine : Nicole de Kercabus

X.. De Trévélec
Enfant d'Yves de Trévelec et de René de Kercabus
Né trois mois avant son décès à La Cour ? , ondoyéà la maison en Assérac
Décédé en nourrice à Herbignac
Inhumé le 4 août 1672 à Herbignac (Loire-Atlantique) [ff]

Gabriel de Trévelec
Né le 11 juin 1675 (baptisé le 29) à Pénestin (Morbihan) [ff]
Fils d'Yves de Trévelec, sgr du Lesté
et Kercabus
Parrain : Gabriel-Antoine Edenyn recteur d'Herbignac
Marraine : Pélagie de Trevelec, fille du sr du Bray
Un enfant de Trévélec noté le 4 août 1672 à Herbignac (Loire-Atlantique) [ff]
né il y a cinq mois en la maison de la cour, ondoyé e  Assérac, mort en nourrice à Herbignac
Issu d'Yves de Trevelec
Et de Renée de Kercabus, sr et dame du Lesté

Marguerite de Trevelec
Née le 4 avril 1685 (baptisée le 5) à Pénestin (Morbihan) [ff]
Fils de Trevelec
et Kercabus
Parrain : Yves de Trevelec (frère)
Marraine : Marguerine de Trevelec (sœur?)

15 décembre 1710 à Pénestin [ff + actes Ass.Herbignac]
Mariage de Louise de Trevelec, fille d'Yves de Trevelec et de Renée de Kercabus
avec Charles Bouillon de Gouberville, fils d'Antoine (originaire de Cherbourg) et de Marie du Chesne, baptisé à la chapelle du Bil
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avec Charles Bouillon de Gouberville, fils d'Antoine (originaire de Cherbourg) et de Marie du Chesne, baptisé à la chapelle du Bil
Témoins : Louise, Marie et Jérôme de Trevelec, René et Marie Yviquel

Charles Baholet de Kercabus (Délibération municipale du 29 juillet 1793 (Guérande)
Louis-Philippe de Kercabus

??????????????????

Chapellenie de Soursac, dotée par Jean de Kercabus, écuyer, seigneur de Soursac
et Nicole de Gléguénec, son épouse, de 84 livres de rente (1669)

Marguerite de Kercabus, veuve de Jean de Cleuz (1430)

Guillaume-Marie de Sécillon de Kerfus, né le 13 septembre 1772 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]

Sources :
Chambre de la réformation
(Branche 1)
Déclarés nobles d'extraction par la Chambre de la réformation le 15 décembre 1668
(Branche 2)
Interloqués le 9 novembre 1670
Déclarés nobles d'extraction le 20 mars 1671

Kercabus  non reliés :

René de Kercabus
      Inhumé à Saint-Pierre d'Escoublac en 1665 (5 février?) (page 70/76 du registre des décès

Charles de Kercabus, sieur de la Pommeraye
      Décédé le 6 février 1657 à Assérac (Loire-Atlantique)  [Acte à Assérac]
      Épouse (entre 1641 et 1645)
      Jeanne Jouan
      Dont :
      Renée de Kercabus, dame de la Cour (fille aînée héritière principale)
            Décédée le 28 novembre 1713 à Assérac (Loire-Atlantique) [ff]
            Épouse le 11 novembre 1663 à Assérac (Loire-Atlantique)  [ff ]
                  Dispense du 4e degré
            Yves de Trevelec, seigneur du Lesté
                  Décédé le 4 février 1688 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      Dont :
      |Nicole de Trévélec
      |      Baptisée le 4 mars 1671 à Pénestin (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain : Yves de Trévélec
      |            Marraine : Nicole de Kercabus
      |Gabrielle de Trévélec
      |      Née le 11 uin 1675 à Pénestin (Loire-Atlantique)
      |      Baptisée le 29 juin 1675 à Pénestin (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain : Gabriel-Antoine Evenger?, recteur d'Herbignac
      |            Marraine : Pélagie de Trévélec, épouse du sgr du Bray
      |Marguerite de Trévélec
      |      Née le 4 avril 1685 (baptisée le 5) à Pénestin (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain : Yves de Trévélec, frère
      |            Marraine : Marguerite de Trévélec, sœur
      |
            Yves de Trevelec
                  Né le 30 avril 1681 à Assérac (Loire-Atlantique) [ff]
                  Baptisé le 29 octobre 1681 à Assérac (Loire-Atlantique) [ff]

      |Louise de Trévélec
      |      Épouse le 15 décembre 1710 à Pénestin (Loire-Atlantique) [ff]
      |      Charles Bouillon de Gou?

Yves de Trévelec, seigneur de Trevelec ??
Décédé le 2 juin 1681 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]

Renée de Kercabus
      Née vers 1623
      Décédée le 21 mars 1663 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac] (40 ans)
      Non mariée
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      Non mariée

René de Kercabus, sr du Gourvinec?
      Inhumé le 7 février 1665 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]

Charles de Kercabus
Dont :
Pierre de Kercabus
      Baptisé le 8 octobre 1557 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      avec Georgine Des Pars, sa servante
            Parraine et marraine : deux personnes de basse condition

Marguerite de Kercabus, dame de Merzin
      Inhumée le 27 avril 1625 à Escoublac (Loire-Atlantique) (~30 ans)

Françoise de Kercabus, dame du Penelo
      Décédée le 29 mars 1684 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      Non mariée

Pierre de Kercabus, époux de Marie d'Ust (1560)
      Prend possession du manoir et de la métairie de Talhouët en Auray en 1547 (Parchemin Kerguehennec-Fond Rohan et Rohan-Chabot)
Jean de Kercabus, époux d'Isabeau de Muzillac (1418)
Jacques de Saint-Malon, héritier de Raoul de Saint-Malon et de Catherine de Kercabus (1587)
Ch. de Kercabus (1559)
Pierre de Kercabus (1540)
Jean de Kerpoisson, époux de Jeanne de Kercabus (1606)

Marguerite de Kercabus, veuve de Jean de Cleuz (1430)

St-André des Eaux

St-André des Eaux

Enfants de Pierre de Kercabus, à Pontchâteau (Loire-Atlantique) [citations à Pontchâteau]
Et de Jeanne Lebaud
Jeanne
      Née le 8 mars 1661
Olive
      Née le 22 août 1662
Françoise
      Née le 24 juin? 1664
René
      Né le 22 avril 1665
Jean-Yves
      Né le 21 août 1667 
Marie-Anne
      Née le 1er janvier 1669
Thérèse
      Née le 15 octobre 1669
Suzanne
      Née le 23 février 1672
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Isaac de Rohan, chevalier, comte du Poulduc et de Heinlex (troisième enfant et deuxième fils de Jérôme et Julienne Le Métayer)
      Baptisé le 16 septembre 1614  à Saint-Jean-Brévélay (Morbihan)
            Parrain : Isaac Loaisel, seigneur de Saint-Benoît, de La Motte, conseiller du roi en ses Conseils d'État et privé
                  président au parlement de Bretagne et intendant-général pour la justice aux armées de Bretagne
            Marraine : Anne de Chefdeboys, femme de Julien de Sérant

sans fortune, il était un gentilhomme en sabots qui vivait à Guérande, ses cousins Rohan-Chabot et Rohan-Soubise lui intentèrent un 
procès en bâtardise, il eut alors un soulèvement général dans toute la Bretagne en sa faveur

      Décédé le 8 janvier 1678 à Guérande (Loire-Atlantique) aux Jacobins [acte à Guérande]

      Épouse en 1638 (1er juin 1639)
      Aliénor de Kerpoisson, dame de Kercabus à Guérande,
            Baptisée à Saint-André-des-Eaux le 18 novembre 1607 [ff]

Voir Kerpoisson
fille aînée de Jean de Kerpoisson

et de Jeanne de Kercabus, dame de Kercabus à Guérande
(elle était veuve de René Rouault, mort en 1639, dont elle avait un fils, René Rouault, seigneur de Trégniel Lanvaux)

            Inhumée le 13 juin 1633???? à Guérande (Loire-Atlantique)

      Dont :
      |
      |Jean-Baptiste de Rohan, qui suit ;
      |
      |
      |Anne de Rohan
      |      Baptisée le 15 novembre 1640 à Saint-Jean-Brévélay (Morbihan)
      |            Parrain : Claude de Guémadeuc, chevalier de l'ordre du roi, capitaine et gouverneur de Ploërmel, seigneur de Trévécar, Cadoudal, etc.
      |            Marraine : Anne de Kerpoisson
      |
      |      Épouse le 8 janvier 1660 (chapelle de La Madeleine en Guérande) à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      René de Kerpoisson, seigneur de Trevenegat
      |      
      |      Dont :
      |      |Louise de Kerpoisson
      |      |     Inhumée le 27 mai 1662 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |
      |
      |      Épouse le 22 mai 1666 en l'église Saint-Jean à Guérande [ff]
      |      François de Brohel, seigneur de La Négrie
      |
      |tous deux morts en 1681, leur enfants furent mis en tutelle à Saint-Nazaire chez leur oncle Jean de Rohan.
      |
      |
      |Jean de Rohan, seigneur de Henleix
      |      Baptisé le 7 mars 1645 à Saint-Jean-Brévélay (Morbihan)
      |            Parrain : Louis Jégo de Roberdic
      |            Marraine : Julienne Blais
      |
      |Isaac de Rohan
      |      Baptisé le 16 novembre 1646 à Saint-Jean-Brévélay (Morbihan)
      |            Parrain : Jean Le Meignen, seigneur de Kerangat
      |            Marraine : Anne de Rohan, sœur ainée
      |
Voir aussi
http://genealogy.euweb.cz/rohan/rohan6.html
      |
      |Jean de Rohan
      |      Baptisé le 30 août 1649 à Saint-Jean-Brévélay (Morbihan)
      |            Parrain : Jean de La Porte, seigneur du Val, de Chasteauderet, etc.,
      |                  chevalier de l'ordre du roi, conseiller d'État et président au Parlement de Bretagne
      |            Marraine : Mathurine Nicolazo, femme de Jean Ermar, seigneur de Lieuzet, Kerhuily, Villebouet, etc.
      |      Décédé en 1726???
      |
      |      Épouse le 26 juillet 1683 à Guérande [acte à Guérande, peu lisible] [Notaire Soreau (Guérande) LA E.1491]
      |            Signent : Marie Le Trelle, x. de La Bouëxière, x. de Sécillon, Marie Libault, Louis de La Haye
      |            Louise Le Trelle, Marie de Carheil, René de La Chapelle, et autres 
      |      Marie Le Tresle (en 1690 à Marie de Trello) (veuve de Pierre Martin?) ou 1683/1684 à Guérande ?
      |            Décédée après 1696 (marraine Sécillon à Saint-Lyphard)
      |            sans postérité

Rohan-Pouldu
mardi 8 novembre 2016 20:00
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      |            Signent : Marie Le Trelle, x. de La Bouëxière, x. de Sécillon, Marie Libault, Louis de La Haye
      |            Louise Le Trelle, Marie de Carheil, René de La Chapelle, et autres 
      |      Marie Le Tresle (en 1690 à Marie de Trello) (veuve de Pierre Martin?) ou 1683/1684 à Guérande ?
      |            Décédée après 1696 (marraine Sécillon à Saint-Lyphard)
      |            sans postérité
      |

>>> Famille Le Trezle de Kerbernard -2b- >>> 

      |
      |René de Rohan
      |      Baptisé le 2 septembre 1651 à Saint-Jean-Brévélay (Morbihan)
      |            Parrain : René de La Haye, seigneur de Quenhouet
      |            Marraine : Jeanne de Kerpoisson, dame de Kerrobert

Décédé en 1711
marié le 7 août 1690 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff] [année absente, non numérisée ?]

Née le

Décédé le 16 février 1679 à Guérande [ff] [acte non trouvé? Registre illisible]
Fille unique de René Martin, sieur de Chateauloup (fils de François; fils ainé de Georges)

             Inhumé en l'église Saint-Aubin de Guérande (3e pilier)
et de Marie Le Tresle, Dame de Kerbernard, fille de Jean Le Tresle de Kerhandré et Péronnelle de La Bouëxière
mariés le 19 mars 1673 à Guérande [ff] [acte non trouvé?]

Parrain : Pierre Gauray, seigneur du Parc
Marraine : Péronnelle de la Bouëxière, épouse Le Tresle de Kerbernard

Pierre Martin, né le 25 mars 1675 à Guérande [ff]

Parrain : Philippe de la Bouëxière
Marraine : Pélagie de Trevelec, Dame de Bray

Baptisée le 22 février 1677 à Guérande [ff]
Pélagie Martin, née le 3 janvier 1677 à Guérande [ff]

Dont  :

Décédée le 22 octobre 1733 à Guérande [acte à Guérande] (57 ans?)

avec Pélagie Martin, dame de Chateauloup (parents = Paroisse de Saint-Lyphard)

X° Jean-Baptiste de Rohan, chevalier, comte du Poulduc, seigneur de Kercabus

>>> Famille Le Trezle de Kerbernard -2b- >>> 

Né le 17 décembre 1691 et ondoyé à la maison

Parrain : Jean de Rohan, seigneur du Poulduc
Marraine : Jeanne-Louise Guarais, veuve de Gabriel de La Chapelle, comte de Montbarot?

Baptisé le 18 décembre 1691 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]

Jean-Baptiste de Rohan, chevalier, comte du Poulduc, seigneur de Kercabus, (1691-1755)

qui suit ;

Marie de Rohan

Parrain : Isaac de Broël, seigneur de Lanigry
Marraine : Marie Le Trelle, dame du Poulduc

Baptisée le 6 août 1693 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]

Décédée le 30 décembre 1693 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]

            Née le 3 août 1693 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]

Né le 30 décembre 1695 à Guérande à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]

Parrain : Jean-Louis de La Bourdonnaye, abbé de Coetion, prévost de Guérande
Marraine : Ollive Le Tresle

Baptisé le 1er janvier 1696 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]

Jean-Louis de Rohan, seigneur de Heinlex

à la mort de son oncle Jean, il reçut chez lui les membre de la conspiration de Pontcallec qui se réunissaient au manoir sous déguisements de 
paludiers, il s'enfuit comme son frère en Espagne, mais bénéficia de lettres de Grace du Roi en 1734, revenu à Saint-Nazaire, il fit aveu en 1735 
pour sa seigneurie de Heinlex, il la vendit en 1749 à Zacharie-Gabriel Buard, notaire royal à Guérande;

Les deux frères sont suspectés de contrebande de tabac avec les îles anglo-normandes…

Louise de Rohan
Née le 7 mars 1697 à Guérande (Loire-Atlantique) [Tabary]
Parrain : Charles Tanguy
Marraine : H??ne Bouquin de Tréguier

Dont :

Parrain : Louis de La Bourdonnaye
Baptisée le 1er janvier 1696 à Guérande (Loire-Atlantique) [Jtabary]

Anne de Rohan
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Parrain : Louis de La Bourdonnaye
Marraine :  Olive Le Trelle

Parrain : Julien Le Tresle de Kerbernard
Marraine : Marie Le Trelle, dame de Rohan-Poulduc, aïeule 

Née le 18 juin 1700 (baptisée le 19) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
Marie-Marquise (Maryse) de Rohan

Né vers 1708/1709
Décédé en nourrice à Escoublac chez Guillaume Le Querré le 20 avril 1709 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]

Jean-Joseph de Rohan

Marie-Marquise de Rohan
      Née le
      Décédée le 22 juillet 1700 à Saint-Lyphard (Loire-Atlantique) (un mois)

Née vers 1705
Décédée le 13 mai 1733  à Guérande (Loire-Atlantique) (28 ans)
Inhumée le 14 mai 1733 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
------------

3° Prudentiane de Rohan

Bonne de Rohan
      Née le 13 septembre 1710 à Saint-Lyphard (Loire-Atlantique)
      Décédée le 7 octobre 1710 à Saint-Lyphard (Loire-Atlantique) (3 semaines)

4° Julien Adelis, fils de la servante de son grand-père, Marie Adelis, qui le 28 janvier 1679 à Saint-Nazaire jura sur l'Évangile au prêtre en 
présence du Sénéchal de la vicomté de Saint Nazaire et du procureur fiscal que l'enfant qu'elle avait mis au monde dix jours avant avait pour 
père le fils aîné du comte du Pouldu-Rohan, l'enfant fut élevé à Henleix [acte à Saint-Nazaire]

et avant son mariage : 

Né le 17 décembre 1691 et ondoyé à la maison

Parrain : Jean de Rohan, seigneur du Poulduc
Marraine : Jeanne-Louise Guarais, veuve de Gabriel de La Chapelle, comte de Montbarot?

Baptisé le 18 décembre 1691 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]

XI° Jean-Baptiste de Rohan, chevalier, comte du Poulduc, seigneur de Kercabus, (1691-1755)

, à 28 ans il participa à la conspiration des gentilshommes bretons dite de Poncallec, le 15 août 1719 à la tête d'une troupe de paysans il mit en fuite 
des soldats venus collecter l'impôt, il fuit en Espagne en 1720 à bord d'une corvette espagnole ancrée en face de la presqu'île de Rhuys, et est 
condamné par contumace par la chambre royale établie à Nantes, comme on le savait très épris d'une demoiselle
                      Marie de Kercabus de Soursac
                      Née le 1er février 1693 à Mesquer (Loire-Atlantique)
                      Baptisée le 8 février 1693 à Mesquer (Loire-Atlantique) [ff]
                                 Parrain : Arthur de Sécillon, seigneur de Kerscoul
                                 Marraine : Marie de Trevelec
                      Décédée le 28 avril 1762 à Guérande (Loire-Atlantique)  [acte à Guérande] (69 ans)
                                 (héroïne dans la conspiration de Poncallec)
                      Épouse
                      René Calvé de Morinay

>>> vers Famille Kercabus >>> 

>>> vers Famille Calvé de Soursac >>> 

1° Emmanuel-Bonaventure-Jean-Baptiste-François-de-Paul-Antoine-Cyriaque, né à Madrid en 1724, bénéficia de lettres de naturalisation 
française en février 1734 ;

2° François-Marie-des-Neiges-Emmanuel, comte de Rohan-Poulduc, né à Madrid le 18 avril 1725, fit ses études au collège des Jésuite de La 
Flèche, fut attaché très jeune au service de Don Philippe de Bourbon qu'il accompagna en Italie en 1742 quand celui-ci fut investi du duché de 
Parme, et en devint le grand veneur et le premier-gentilhomme, (il devint ensuite roi de Naples), devenu chevalier de l'Ordre de Saint-Jean de 
Jérusalem, de Rodes et de Malte, il finit 70e grand-maître de cet ordre en 1775, et mourut à Malte (La Valette) le 14 juillet 1797, il bénéficia 
de ; il eut plusieurs bâtards de Giovanna Crespi, tous reconnus par l'époux de paille de celle-ci Lorenzo Fontani ;

ont arrêté la demoiselle à Guérande, interrogée par monsieur d'Evry, celle-ci lui répondit qu'elle et Jean-Baptiste étaient très épris, mais que « quand 
on en est là, vous devez savoir, monsieur, l'on ne songe guère aux affaires publiques, d'autres pensées vous occupent. » Il entra au service de Philippe 
V et épousa une riche et noble flamande en 1723, Marie Louise de Velthoven, fille de Guillaume de Velthoven, grand d'Espagne, colonel de dragons 
brigadier des armées de Sa Majesté Catholique, d'où quatre :
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3° Jean-Leonard-Gabriel-Raimond, abbé de Monlieu, décédé à Paris en 1748

4° Marie-Pélagie-Louise-Gabrielle, bénéficia de lettres de naturalisation française en février 1734, mariée le 30 avril en 1737 à Guérande [ff] 
avec François de Bossan, comte de Groesquer, seigneur de Kergallan

Collé à partir de <http://saint-nazaire.hautetfort.com/tag/rohan-poulduc> 

Voir aussi :
http://fr.groups.yahoo.com/group/Noblesse-Bretonne/message/25998
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Branche de Rohan-Polduc

Ou Rohan-Pouldu. Rameau peu connu, issu vers 1500 des Rohan-Gué-de-l'Isle. Nommé d'après la terre du Pouldu près de Pontivy (aujourd'hui 
commune de Saint-Jean-Brévelay). Son grand personnage est Emmanuel de Rohan-Polduc, Grand maître de l'ordre de Malte de 1775 à 1797.

Branche éteinte en 1800.
Branche de Rohan-Polduc
Jean II de Rohan-Gué-de-l'Isle (????-1517), épouse (1500) Guillemette Malor Tristan de Rohan-Gué-de-l'Isle dit « Tristan de Rohan-Polduc », épouse 
Alix de Brebant Louis de Rohan-Polduc (????-1584), épouse (1577) Michelle de L'Hospital Samsonne de Rohan-Polduc, épouse François Josset
Jérôme de Rohan-Polduc, épouse (1610) Julienne Le Métayer Anne de Rohan-Polduc, épouse (1638) Jean de Coëtlagat
Isaac de Rohan-Polduc, épouse (1638) Aliénor de Kerpoisson Anne de Rohan-Polduc, épouse François de Broel
Jean de Rohan-Polduc (????-1726), épouse (1690) Marie de Trello
Jean-Baptiste Ier de Rohan-Polduc (????-1711), épouse (1690) Pélagie Martin, dame de Châteaulin Jean-Baptiste II de Rohan-Polduc (????-1755), 
épouse (1723) Marie Louise de Velthoven Jean-Baptiste de Rohan-Polduc (1724-????))
Marie Pélagie de Rohan-Polduc (1724-1753), épouse (1737) François de Groesquer, comte de Groesquer
Emmanuel Marie-des-Neiges de Rohan-Polduc (18/04/1725-14/07/1797 à La Valette), ambassadeur, général des galères, bailli de Justice, général des 
forces terrestres et navales, Chevalier de Malte, grand maître de l'ordre des Hospitaliers de Saint-Jean de Jérusalem
Jean Léonard de Rohan-Polduc (????-1748)

--------------------------------

Marie-Marguerite de Rohan
      Décédée en nourrice le 22 juillet 1700 à Saint-Lyphard (Loire-Atlantique) [ff] (1 mois)

Jean-Alexandre de Rohan
      Décédé le 12 novembre 1707 à Saint-Lyphard (Loire-Atlantique) [ff]

Prudence de Rohan (fille de Jean-Baptiste) est marraine le 14 décembre 1723 d'une cloche à Saint-Lyphard
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Jean de Trévellec (vivant en 1440)

Dont :

Thomas de Trévellec
Épouse
Guillemette Le Geleff

Dont :

Tanguy de Trévellec
Épouse
Antoinette Briand

Dont :

Olivier de Trévellec
Épouse
Françoise le Gouello

Dont :

Jean de Trévellec
Épouse
Marie Vassault       Bonnaventure Le Bel ?

      Dont :
      |
      |Jean de Trévellec, seigneur de Penhoët (sr de la Salle-Patissière)
      |      Né en 1594
      |      Inhumé le 26 décembre 1639 dans l'enfeu de la Paticière, église Saint-Hermeland à Saint-Herblain (Loire-Atlantique)
      |
      |      Épouse
      |      Anne Martel
      |
      |      Dont :
      |      |
      |      |Pierre de Trévelec
      |      |      Né le 24 avril 1624 à Saint-Herblain (Loire-Atlantique) [g.com]
      |      |      Décédé avant juillet 1628
      |      |----------
      |      |
      |      |
      |      |Louise de Trévelec
      |      |      Née le 17 juillet 1627 à Saint-Herblain (Loire-Atlantique) [g.com]
      |      |
      |      |
      |      |Pierre de Trévelec
      |      |      Né le 13 juillet 1628 à Saint-Herblain (Loire-Atlantique) [g.com]
      |      |
      |      |
      |      |Jeanne de Trévelec
      |      |      Née le 9 juin 1631 à Saint-Herblain (Loire-Atlantique) [g.com]
      |      |
      |      |
      |      |Gabriel de Trévelec
      |      |      Né le 20 juillet 1633 à Saint-Herblain (Loire-Atlantique) [g.com]
      |      |
      |      |

Trévelec
mardi 8 novembre 2016 20:00
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      |      |
      |      |Anne de Trévelec
      |      |      Née le 17 août 1634 à Saint-Herblain (Loire-Atlantique) [g.com]
      |      |
      |      |
      |      |Marie de Trévelec
      |      |      Née le 31 décembre 1635 à Saint-Herblain (Loire-Atlantique) [g.com]
      |      |
      |      |      ? Épouse le 26 novembre 1663 à Nantes [Saint-Vincent] (Loire-Atlantique) [g.com]
      |      |      Claude de Lesquen
      |      |
      |      |
      |
      |Mathurin (Matthieu?) de Trévelec, seigneur de Trévelec et de Kerolivier
      |
      |      (premier lit)
      |      Épouse en 1629
      |      Jeanne Le Gal
      |            Décédée le 16 octobre 1641 à Herbignac (Loire-Atlantique) (28 ans "seulement", laissant cinq enfants)
      |                                           Jean-Marie, Yves, Claude, autre Yves, François et Charlotte, à présent religieuse
      |
      |      Dont :
      |      |
      |      |Gabriel de Trévelec, seigneur de Penhoët
      |      |
      |      |      épouse
      |      |      Marie Mourault de Déron
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |Jean-Matthieu de Trévelec
      |      |      |
      |      |      |Yves de Trévelec
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |
      |      |Françoise de Trévelec
      |      |      Inhumée le 23 septembre 1640 à Herbignac (Loire-Atlantique) [acte à Herbignac]
      |      |
      |      |
      |      |François de Trévelec
      |      |      Inhumé le 27 octobre 1641 à Herbignac (Loire-Atlantique) {ff]
      |
      |
      |      (second lit)
      |      Épouse en 1642
      |      Jeanne Bourdic
      |            Décédée le 19 janvier 1657 à Guérande (Loire-Atlantique) (48 ans, laissant quatre enfants)
      |                              Jacques, Guillemette, Magdelaine et Pellagie
      |
      |      Dont :
      |      |
      |      |Guillemette de Trévelec
      |      |      Baptisée le 3 novembre 1643 à Herbignac (Loire-Atlantique) [acte à Herbignac]
      |      |            Parrain : Charles du Bochet, seigeur du Courdic
      |      |            Marraine : Guillemette Le Mitrailler, dame du Bochet
      |      |      ? Épouse
      |      |      Jean-Emmanuel de Kermeno [1682]
      |      |
      |      |
      |      |Magdeleine de Trévelec
      |      |      Née le 28 avril 1645 à Herbignac (Loire-Atlantique)
      |      |      Baptisée le 13 août 1645 à Herbignac (Loire-Atlantique) [acte à Herbignac]
      |      |            Parrain : René de La Haye, seigneur de Silz
      |      |            Marraine : Pierre de la Bouëxière, seigneur de Brantonnet
      |      |                  Sous-prieur du couvent des Ursulines de Guérande ?
      |      |
      |      |
      |      |Jacques de Trévelec
      |      |      Né le 11 octobre 1646 à Herbignac (Loire-Atlantique)
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      |      |      Né le 11 octobre 1646 à Herbignac (Loire-Atlantique)
      |      |      Baptisé le 14 octobre 1646 à Herbignac (Loire-Atlantique) [acte à Herbignac]
      |      |            Parrain : Jacques Le Gal, seigneur de La Porte
      |      |            Marraine : Claudine Moret?, épouse de Guillaume Couvrand?
      |      |
      |      |      Épouse en 1674
      |      |      Anne Le Livec, dame de Kerrevault
      |      | 
      |      |
      |      |Pélagie de Trévelec
      |      |      Née le 5 juillet 1649 à Herbignac (Loire-Atlantique)
      |      |      Baptisée le 17 novembre 1649 à Herbignac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |            Parrain : René de Kerveren, seigneur de Vaujouan, conseiller du Roi au Conseil d'État
      |      |            Marraine : Jeanne-Pélagie de Rieux, épouse de Jean-Emmanuel de Rieux, marquis d'Assérac
      |      |                  comte de Largouët, seigneur de l'Isle d'Yeu 
      |      |      Décédée  avant 1711
      |      |
      |      |      Épouse en 1673
      |      |      Guillaume du Beizit, seigneur de Bray
      |      |            Propriétaire de Kerolivier (Assérac)
      |      |            Décédé le 17 mars 1714 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |Renée du Beizit
      |      |      |      Née le 3 mai 1684 à Assérac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      Baptisée le 14 mai 1684 à Assérac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain : Louis de La Haye, seigneur du Sable
      |      |      |            Marraine : Renée de Kercabus, femme d'Yves de Trévelec, seigneur du Lesté
      |      |      |      Décédée le 7 juillet 1695 à Assérac (Loire-Atlantique) [ff] (11 ans)
      |      |      |
      |      |      |Marie-Anne du Beizit
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 30 juin 1711 à Assérac [acte à Assérac], célébré par le RP René-Marie du Beizit
      |      |      |      Joseph de Kercabus
      |      |      |            Né le 28 août 1691 à Mesquer (Loire-Atlantique)
      |      |      |            Baptisé le 3 septembre 1691 à Mesquer (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |                  Parrain : Jan-Baptiste de Sécillon, seigneur de Trouv..
      |      |      |                  Marraine : Olive Le Tresle, dame de Kerbernard
      |      |      |
      |      |      | >>> vers Famille Kercabus >>> 
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Augustine du Beizit
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 9 avril 1714 en la chapelle de Kerscoul, en Assérac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |             Dispense de parenté du 4e degré
      |      |      |      Arthur de Sécillon
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jean-Baptiste du Bezit
      |      |      |      Recteur de Saint-Croix de Maoul (Machecoul ?)
      |      |      |N. du Bezit
      |      |      |
      |      |      |      Épouse Gillet
      |      |
      |      |
???????????????????????

Yves de Trévelec, seigneur du Lesté
      Inhumé le 4 février 1688 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]

      Épouse le 11 novembre 1663 en la chapelle Notre-Dame du Bile à Assérac (Loire-Atlantique) [ff]
            Dispense de consanguinité du 4e degré
      Anne-Renée de Kercabus, dame de la Cour
                  Fille de Charles de Kercabus+ et de Jeanne Jouan
             Décédée le 28 novembre 1713 à Assérac (Loire-Atlantique) {ff]

      Dont :
      |
      |Marie de Trévelec
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      |Marie de Trévelec
      |
      |
      |Nicole de Trévelec
      |      Baptisée le 4 mars 1671 à Pénestin (Morbihan) [Trêve de Pénestin]
      |            Parrain : Écuyer Yves de Trévelec
      |            Marraine : Demoiselle Nicole de Trévelec
      |                  (non mariée)
      |      Décédée le 25 octobre 1742 (inhumée le 26 dans l'église Saint-Jean) à Guérande (Loire-Atlantique) [71 ans]
      |----------
      |
      |
      |(non nommé) de Trévelec
      |      Né et ondoyé vers mai 1672 à La Cour en Assérac (Loire-Atlantique)
      |      Décédé le 4 août 1672 en nourrice à Herbignac (Loire-Atlantique)
      |      Inhumé le 4 août 1672 à Assérac (Loire-Atlantique) [ff] (3 mois)
      |----------
      |
      |
      |Gabriel de Trévelec
      |      Baptisé le 29 juin 1675 à Pénestin (Morbihan) [Trêve de Pénestin]
      |            Parrain : Gabriel-Antoine Édenyn, recteur d'Herbignac
      |            Marraine : Pélagie de Trévelec, épouse du seigneur de Bray
      |
      |
      |Louise de Trévelec
      |      Épouse le 15 décembre 1710 à Pénestin (Morbihan)
      |      Charles Bouillon de Gouberville, de la paroisse de Cherbourg (évêché de Coutances)
      |                  fils d'Antoine Bouillon, écuyer, sgr du Frêne
      |                  et de Marie Duchesne
      |
      |
      |Yves de Trévelec
      |      Né le 20 avril 1681 à Assérac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      Baptisé le 29 octobre 1681 à Assérac (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain : Guillaume Coedello, seigneur de la Chataigneraie?
      |            Marraine : Marie de Trévelec, sœur, célibataire
      |      Décédé avant 1749?
      |
      |      Épouse le 27 juin 1696 à Corsept (Loire-Atlantique) [g.com]
      |      Anne de Champeaux
      |                  Fille de Pierre de Champeaux et de Anne de Marbré
      |            Décédée avant le 13 octobre 1779
      |
      |      Dont :
      |      |
      |      |Jérôme de Trévélec
      |      |      Baptisé le 6 septembre 1699 à Pénestin (Morbihan)
      |      |            Parrain : Jérôme Jouan, seigneur de Kercassier
      |      |            Marraine :  Renée de Kercabus, dame du Lesté
      |      |      Inhumé le 19 octobre 1767 à Pénestin (Morbihan) [archives56]
      |      |
      |      |      Épouse le 9 février 1733 à Guérande (Loire-Atlantique) [g.com]
      |      |      Gabrielle-Françoise Roger
      |      |            Fille de Roger Roger+ et de dame Rochereul+ (Vannes)
      |      |            [marraine de Jacques-Jean Le Tresle de Kerbernard le 12 janvier 1742]
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |Marie-Gabrielle de Trévelec  
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Gabrielle de Trévelec
      |      |      |      Née le 4 mai 1742 (baptisée le 5) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |            Parrain : Arthur de Kercabus, chevalier seigneur de Soursac
      |      |      |            Marraine : Marie-Gabrielle de Trévelec, sœur de l'enfant
      |      |      |            Signent : Marie-Gabrielle de Trévelec, Arthur de Kercabus-Soursac, Renée de Trévelec
      |      |      |            Du Bouexic de Coëssal, Louise Bidé de La Bouëxière, De La Bourdonnaye d'Andigné
      |      |      |            Le Loup de Saunnen?, Marie-Thérèse d'Andigné, Antoinette Le Boteuc de Coëssal
      |      |      |            De La Haye de???, Renée Bidé, Marie Le Boteuc, Sébastine de La Haye
      |      |      |            ??? Du Boy de la Séronière, G. Calvé de Morinay, Marie Roger, Jeanne de Trévelec du Lesté
      |      |      |      Décédée le 10 mai 1742 (inhumée le 11) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
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      |      |      |      Décédée le 10 mai 1742 (inhumée le 11) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Gabrielle-Charlotte-Marie de Trévelec, demoiselle de Saffré
      |      |      |      Née le 20 juin 1753
      |      |      |      Décédée en 1798
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 5 juin 1770 à Pénestin (Morbihan)
      |      |      |      Toussaint de Francheville, seigneur du Pélinec de Kervézo
      |      |      |            Fils de Toussaint de Francheville
      |      |      |            et d'Yvonne de Kermasson de Bourgerel
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Gabriel-Vincent Toussaint de Francheville
      |      |      |      |      Né vers (22 ans) à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Épouse le 17 février 1801 à Guérande (Loire-Atlantique) [g.com]
      |      |      |      |      Marie-Louise-Hyacinthe-Anne Bouezon du Rouquouet
      |      |      |      |                  Fille de Pierre-Louis et de Françoise-Marie Rochereul
      |      |      |      |            née vers [24 ans] à Vannes (Morbihan)
      |      |      |
      |      |      |François de Trévelec
      |      |      |      Baptisé le 17 mai 1715 à Pénestin (Morbihan)
      |      |      |            Parrain : Pierre Le Ray
      |      |      |            Marraine : Demoiselle Nicole de Trévelec
      |      |      |
      |      |      |
      |      |
      |      |Louise de Trévelec
      |      |      Né vers 1703
      |      |      Décédée le 13 octobre 1779 (inhumée le 14) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |            (76 ans) Célibataire
      |      |

-------

François de Trévelec, seigneur de Bourgneuf (de la paroisse de Guérande)
     Décédé en 1741 ?
           (participe à la conspiration de Pontcallec)

     (premier lit)
     Épouse le 26 juin 1692 à Pénestin (Morbihan) [Trêve de Pénestin]
     Françoise Gabard ou Tabard (de la paroisse de Camoël)

      Dont :
      |
      |François de Trévelec
      |      Baptisé le 16 septembre 1694 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |            Parrain : Jean Audiger
      |            Marraine : Louise Ollivaud
      |                 (participe à la conspiration de Pontcallec)
      |
      |René de Trévelec
      |      Baptisé le 25 septembre 1695 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |            Parrain : René Le Texier, avocat à la cour
      |            Marraine : Anne Galard
      |
      |Françoise de Trévelec
      |      Baptisée le 19 (29?) novembre 1697 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |            Parrain : Pierre Bellio
      |            Marraine : Marie Mahé
      |

      (second lit)
      Épouse le 19 avril 1700
      Marie-Thérèse de La Louayrie
            (veuve de Charles de Saint-Aubin, seigneur du Bois-Rousseau,
            (épousé le 20 décembre 1688 dans la chapelle privée de la Loirie, à Donges (Loire-Atlantique)

   KB-Généalogie Page 150    



      Dont :
      |
      |

Conspiration de Pontcallec :
François de Trévelec, sieur de Bourgneuf
Marie-Thérèse de la Louayrie (son épouse)
René de Trévelec (son fils) [exécuté en effigie]

      |      |      |
      |      |      |René-Louis de Trévelec, sgr du Lesté et autres lieux
      |      |      |      Capitaine puis commandant de cavalerie au régiment Royal Piémont
      |      |      |      (fils de Jérôme de Trevelec
      |      |      |      (et de Gabrielle-Françoise Roger
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 22 septembre 1783 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |            Signent : une trentaine de personnes
      |      |      |            (Fille de François-Marie Le Chauff, sgr de Kerguennec, La Motte-Alllemand, etc.
      |      |      |            (et de Catherine-Brigitte-Marguerite Maré d'Azincourt
      |      |      |            Contrat du 13 septembre 1783
      |      |      |      Victoire-Marie-Anne-Charlotte Le Chauff
      |      |      |            Née vers 1763
      |      |      |            Décédée le 17 octobre 1788 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |René-François-Marie de Trévelec
      |      |      |      |      Né le 29 juillet 1784 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande)
      |      |      |      |            Parrain : François Le Chauff, aïeul maternel
      |      |      |      |            Marraine : Gabrielle-Françoise Royer, douairière de Trévelec, aïeule maternelle
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Robert-Georges-Félicité de Trévelec
      |      |      |      |      Né le 16 juillet 1785 (baptisé le 22 octobre 1785) à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |            Parrain : Georges-Joseph de Trévelec
      |      |      |      |                  (maître de camp de cavalerie, premier guidon de la compagnie
      |      |      |      |                  (des chevau-légers de la garde ordinaire du roi
      |      |      |      |                  (chevalier de l'ordre royal militaire de Saint-Louis
      |      |      |      |            Marraine : Marie-Charlotte-Félicitée Le Chauff, comtesse de Derval
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Henri-Jacques-Marie de Trévelec
      |      |      |      |      Né le 4 octobre 1787 (baptisé le 30) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |            Parrain : Jacques-René Le Flo de Trémalo, sgr de Kerleau, Kergal et autres lieux
      |      |      |      |                  (oncle d'alliance à la mode de Bretagne)
      |      |      |      |            Marraine : Catherine-Marguerite-Brigitte Maré, dame Le Chauff, aïeule maternelle
      |      |      |      |
      |      |      |      |

René-Louis de Trévelec du Lesté a émigré
Henri-Jacques-Marie de Trévelec du Lesté, seul héritier en 1827 (liquidation)

Claudine-Marie de Trévélec
      Décédée et inhumée le 27 juin 1699 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (24 ans)
            Sœur du tiers-ordre de Saint-Dominique
            
Magdeleine de Trévélec
Sous-prieur du couvent des Ursulines à Guérande (avant-dernière)

Jean-Marie de Trévelec, sgr de Kerolivier

      Épouse le 3 septembre 1662 à Guérande (Loire-Atlantique) [g.com)
      Jeanne-Louise Gaurays

      Dont :
      |
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      |
      |Jean-Gustave-Marie de Trévelec
      |      Né et baptisé nom nommé le 1er juillet 1663 à Herbignac (Loire-Atlantique) [mention à Herbignac]
      |            Parrain : Georges Gaurays
      |            Marraine : Louise Mahé
      |      Nommé le 18 mars 1668 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |
      |      Épouse le 7 février 1692 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      Anne Milsan (Milcent ou Milsent)
      |
      |      Dont :
      |      |
      |      |
      |      |Jan de Trévelec
      |      |Baptisé le 30 septembre 1694 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |Décédé le 1er octobre 1694 au Croisic (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |------------
      |      |
      |      |
      |      |René de Trévelec
      |      |      Baptisé le 22 novembre 1695 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |            Parrain : René de Trévelec
      |      |            Marraine : Louise Ollivaud
      |      |      Décédée le 11 février 1701 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (six ans)
      |      |
      |      |
      |      |Marie-Anne de Trévelec
      |      |      Née le 14 novembre 1696 (baptisée le 15) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |            Parrain : Charles de Champeaux, seigneur de Tregouet
      |      |            Marraine : Jeanne-Louise Gaurais, dame de Montbarrot
      |      |?? Femme de Julien Le Tresle de Kerbernard, mais celle-ci est née vers 1680 !
      |      |  >>> vers Le Tresle - 3- >>> 
      |      |
      |      |
      |      |Thérèse de Trévelec
      |      |      Baptisée le 17 juillet 1698 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |            Parrain : François de Trévelec, seigneur de Bourgneuf
      |      |            Marraine : Marie-Anne de Trévelec
      |      |
      |      |      Épouse le 2 août 1723 à Nantes [Saint-Laurent] (Loire-Atlantique) [g.com]
      |      |      René de Martel
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |René de Martel
      |      |      |
      |      |      |      Épouse (fiançailles) le 6 juillet 1751 à Nantes [Saint-Laurent] (Loire-Atlantique) [g.com]
      |      |      |      Marie-Élisabeth de Lavau
      |      |      |            Fille de François-Nicolas de Lavau et de Julienne Locquet
      |      |      |
      |      |
      |      |
      |      |
      |      |Jeanne de Trévelec
      |      |Née et baptisée le 6 août 1700 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |    Parrain : François Perruchon
      |      |    Marraine : Jeanne Cabet
      |      |
      |      |
      |      |??
      |      |Rose de Trévelec
      |      |
      |      |      Épouse le 17 août 1728 à Saint-Jean-de-Boiseau (Loire-Altantique) [g.com]
      |      |      Jean-Baptiste du Pé
      |      |                  Fils de Jean-Baptiste Dupé et de Marie Léonard
      |
      |
      |
      |Renée de Trévelec
      |      Baptisée le 6 janvier 1669 à Guérande (Loire-Atlantique) [g.com]
      |
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      |
      |
      |Marie de Trévelec
      |?      Baptisée le 27 juillet 1667 à Guérande
      |
      |      Épouse le 25 janvier 1689 à Guérande
      |      Charles de Champeaux
      |            Fils de Jean-Marie+ et de Louise de Forest+
      |
      |
      |René de Trévélec
      |?      Baptisé le 18 septembre 1667 à Guérande
      |
      |

Yves de Trévélec, sgr dudit lieu
Inhumé le 2 juin 1681 à Assérac (Loire-Atlantique) [ff]

Alexandre de Trévelec, né à Paris le 19 octobre 1799

Charles-Marie de Trevelec, chapelain à La Chapelle-Launay

Jérôme de Trévelec, sgr de Leslé
et Gabrielle Rogon (1749)
Propriétaires des domaines et métairies de Tromartin, de Beauregard…

Sources  :
Chambre de la Réformation
Déclarés nobles d'extraction le 3 avril 1669
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Alain Le Jambu
      (commissaire pour la Réformation des nobles de l'an 1487)

      Dont :
      |
      |Perrot Le Jambu

      |
      |      Dont :
      |      |
      |      |Renaud Le Jambu
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |Pierre Le Jambu
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      Jeanne du Breil
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Alain Le Jambu
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      Jeanne Ory
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Julien Le Jambu
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Marie Le Granot
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Alain Le Jambu, seigneur de La Lezardière
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Joseph Jambu, seigneur du Pont-Pierre
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Joseph Le Jambu
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Marie Le Jambu
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Renée Le Jambu
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jean Le Jambu
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Jeanne Le Roy
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Vincent Le Jambu, seigneur de La Lande
      |      |      |      |      |      |

Le Jambu
mardi 8 novembre 2016 20:00
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      |      |      |      |      |      |

François Le Jambu, seigneur de Lestardière
      Né en 1633
      Décédé le 27 septembre 1702 à Saint-Père-en-Retz (Loire-Atlantique) (69 ans) [ff]

      Épouse
      Claude Simon
            Née ne 1628
            Décédée le 25 avril 1705 à Saint-Père-en-Retz (Loire-Atlantique) (77 ans)

     Dont :
      |
     |François Le Jambu, sieur de la Renaudière et de la Sauvagerie
     |      Né vers 1654
     |      Décédé le 14 avril 1704 à Couëron (Loire-Atlantique) (50 ans) 
     |
     |      Épouse le 7 novembre 1679 à Couëron (Loire-Atlantique)
     |            Signent : François Le Jambu, Marie Lopes, Maria Farios François Le Jambu
     |            Claude Simon, Charles du Boispean, Anne Macé, François Deruays
     |            Nicolle Deruays, Jeanne Lopes
     |      Marie Loppes
     |            Décédée avant avril 1704
     |
     |      Dont :
     |      |Marie Le Jambu
     |      |      Née le 26 mars 1681 à Saint-Saturnin de Nantes (Loire-Atlantique)
     |      |            Parrain : écuyer Charles Duboispéan sieur de la Renaudière
     |      |            Marraine: Delle Jeanne Loppes
     |      |            Signent : Charles Duboispean; Jeanne Loppe; Noel Faria
     |      |            François Le Jambu; Antoine Loppes
     |      |
     |      |      Épouse en 1716
     |      |            Dispense de 2e et 4e degré
     |      |      François de Ruays, sieur de la Manouère, paroisse de Corsept
     |      |            Né en 1672
     |      |            Décédé en 1736
     |      |
     |      |Jeanne Le Jambu
     |      |      Baptisée le 27 juin 1683 à Saint-Père-en-Retz (Loire-Atlantique) [ff]
     |      |            Parrain ; François Le Jambu, aïeul
     |      |            Marraine : Anne Macé, épouse ee François Densaye
     |      |      Décédée le 8 juillet 1683 à Saint-Père-en-Retz (Loire-Atlantique) [ff]
     |      |
     |      |
     |      |Anne Le Jambu
     |      |      Baptisée 17 février 1686 à Saint-Père-en-Retz (Loire-Atlantique) [ff]
     |      |            Parrain : François Deruays, sieur de la Fandoire
     |      |            Marraine : Dame Claude Simon compagne d'écuyer François le Jambu
     |      |            Signent : François de Ruays; Claude Symon; Françoise Le Jambu;
     |      |            Jacques Deruays; Philippe Pillays; Jarniou
     |      |
     |      |
     |      |François Le Jambu
     |      |      Baptisé le 4 juillet 1688 à Saint-Père-en-Retz (Loire-Atlantique) [ff]
     |      |            Parrain : Estienne Exupert de Rougement (ancien capitaine des troupes duché de Retz)
     |      |            Marraine : Gabrielle Charrette, épouse de Jacques de Ruais
     |      |
     |

Charles Le Jambu, seigneur de Létardière
      Né le 6 novembre 1662 à Saint-Père-en-Retz (Loire-Atlantique)
      Décédé le 30 septembre 1742 à Kerbernard, en Assérac (Loire-Atlantique) (79 ans)

      Épouse le 20 septembre 1711 à La Plaine-sur-Mer (Loire-Atlantique)
      Anne-Claude de Ruays
            Baptisée le 7 janvier 1675 à La Plaine-sur-Mer (Loire-Atlantique) [ff]
                  fille de Charles de Ruais et de Marie de La Ramée
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      Dont :
      |Anne-René Le Jambu
      |      Née le 5 octobre 1714 à Saint-Père-en-Retz (Loire-Atlantique) [Acte à Saint-Père-en-Retz] 
      |            Parrain : René Louis Le Jambu, prieur et recteur de Corsept
      |            Marraine : Marie de la Ramée dame douarière de la Guerche
      |            Signent : Marie-Gabrielle De Ruays; Charles Le Jambu
      |
      |      Épouse le 22 septembre 1733 à Saint-Similien de Nantes (Loire-Atlantique) [acte à Nantes]
      |     Jean-Julien Le Tresle de Kerbernard
      |            Né le 7 mars 1707 à Kerbernard, en Assérac (Loire-Atlantique)
      |            Baptisé le 19 septembre 1707 à Assérac [acte à Assérac]
      |                  Parrain : Jean de Rohan, seigneur de Poulduc
      |                  Marraine : Anne Milsent, dame de Kerolivier, épouse de Jean-Marie de Trévélec
      |                  Signent : Guillaume de Beizit, Marie-Anne de Trévellec, Jan-Marie de Trévelec, Arthur de Sécillon
      |            Décédé le 21 mars 1783 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |

Voir famille de Ruais,  à La Plaine-sur-Mer (Loire-Atlantique)

30 juin 1694 :Inventaire des actes après le décès d'Adrien Le Jambu, sgr de Lestardière
François Le Jambu, sgr de Clairbois, héritier principal
Marie Le Jambu, douairière de Lla Roche, Renée Le Jambu
Joseph Le Jambu, les enfants et renée Dervais, sa femme

Sources :
Interloqués par arrêt de la Chambre de réformation le 23 novembre 1668
Déclarés nobles d'extraction les 11 et 12 juillet 1669
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René Roüaud, sieur de la Lande
      Né en 1638
            Notaire et procureur au siège royal de Guérande
      Inhumé le 9 décembre 1706 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) (68 ans) (dans le chœur de l'église) [acte à Guérande] (68 ans)

      Épouse le 11 juillet 1673 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
            Dispense du 3 au 4
      Perrine Berthaud
            Décédée le 3 août 1712 (inhumée le 4) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire] (60 ans ou environ)
                  ?Fille de Jean Berthaud, sieur de Maudes, de Saint-Nazaire

      Dont :
      |==========
      |Renée Roüaud (6 octobre 1674-)
      |René Roüaud (12 août 1676-)
      |Mathieu Roüaud (13 mars 1682-17 janvier 1743) 
      |      Épouse Marie Chesnin ->>>
      |==========
      |
      |
      |Renée Roüaud
      |      Née le 6 octobre 1674 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |            Parrain : Macé Berthaud, sgr de Maudes
      |            Marraine : Anne Thiaud, femme de François Roüaud
      |
      |
      |René Roüaud
      |      Né le 12 août 1676 (baptisé le 13) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |            Parrain : Me Jacques Flachot, chirurgien
      |            Marraine : Elisabeth Dengé, femme de Mathieu Boullet
      |      Décédé le 29 novembre 1676 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire] (6 mois)
      |
      |
      |Mathieu Roüaud, sieur de la Lande
      |      Né le 13 mars 1682 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |            Parrain : Mathieu Boullet
      |            Marraine : Françoise Martin, épouse de Vincent Symon
      |      Décédé et inhumé le 17 janvier 1743 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire] (60 ans)
      |            Avocat, sénéchal d'Escoublac et Lesnérac et de la Ville au Feuvre, procureur fiscal du Bois-Jollan et d'Henleix
      |
      |      Épouse le 23 novembre 1706 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff-registre illisible]
      |      Marie Chesnin
      |            Fille de François Chesnin, sieur de la Touche
      |
      |      Dont : (sept enfants)
      |      |==========
      |      |Marie Roüaud (3 décembre 1708-)
      |      |      Épouse Jean-Joseph Canuel ->>>
      |      |Renée Roüaud (11 mai 1709-18 septembre 1712) ->|
      |      |Mathieu Roüaud (22 août 1710-19 octobre 1710) ->|
      |      |Joseph-Vincent Roüaud (30 décembre 1711-19 janvier 1712) ->|
      |      |René-Mathieu Roüaud (20 octobre 1713-12 janvier 1739) ->|
      |      |Mathieu Roüaud (26 mai 1716-12 février 1752)
      |      |      Épouse Catherine Canuel ->>>
      |      |Marie-Françoise Roüaud (22 février 1718-)
      |      |==========
      |      |
      |      |
      |      |Marie Roüaud
      |      |      Née le 3 décembre 1708 (baptisée le 4) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff-non trouvé]

Roüaud de La Villemartin
mardi 8 novembre 2016 20:00
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      |      |      Née le 3 décembre 1708 (baptisée le 4) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff-non trouvé]
      |      |            Parrain : Casar? Chesnin, prêtre
      |      |            Marraine : Perrine Berthaud
      |      |
      |      |      Épouse le 7 février 1741 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      Jean-Joseph Canuel
      |      |            Né le 22 avril 1716 (baptisé le 23) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |                  Parrain : Jean Marc, prêtre, recteur de la paroisse
      |      |                  Marraine : Jeanne Galliot, femme de Vincent Dignel, sgr du Bot, sénéchal du Bot
      |      |            Décédé le 21 mars 1749 (inhumé le 22 dans le chœur de l'église) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire] (33 ans)
      |      |
      |      |      Dont:
      |      |      |========== 
      |      |      |Marie-Catherine Canuel (5 mars 1741-25 mars 1744) ->|
      |      |      |Jean Canuel (4 mai 1743-)
      |      |      |Catherine-Jeanne Canuel de Maude (8 janvier 1745-)
      |      |      |      Épouse René-François Le Royer de La Poignardière ->>>
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marie-Catherine Canuel
      |      |      |      Née le 5 mars 1741 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire] (27 jours après le mariage !)
      |      |      |            Parrain : Garçon Mathieu Roüaud
      |      |      |            Marraine : Catherine Canuel, épouse de Jean-Louis Muterse
      |      |      |      Décédée le 25 mars 1744 (inhumée le 26) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      |----------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jean Canuel
      |      |      |      Ne et baptisé le 4 mai 1743 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff-non trouvé]
      |      |      |            Parrain : Jean Michel, sr de Kermusson
      |      |      |            Marraine : Olive Gicquel
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Catherine-Jeanne Canuel de Maude
      |      |      |      Née et baptisée le 8 janvier 1745 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      |            Parrain : Ambroise-Bonaventure Lorieux
      |      |      |            Marraine : Catherine Canuel, femme de Jean-Louis Muterse
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 15 mai 1770 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      |            Présents : Mathieu Roüaud, avocat au Parlement, procureur du roi au siège royal de Guérande
      |      |      |      René-François Le Royer de La Poignardière, originaire de Nantes
      |      |      |            Né à Nantes, paroisse de Saint-Donatien (Loire-Atlantique)
      |      |      |                  Capitaine d'infanterie au régiment de Nantes en 1770
      |      |      |                  Capitaine au bataillon de garnison de Royal La Marine en 1789
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |Un fils Le Royer de La Poignardière (20 décembre 1771-20 décembre 1771) ->|
      |      |      |      |René-François-Prudent Le Royer de La Poignardière (16 avril 1773-)
      |      |      |      |Bonne-Angélique-Philiberte Le Royer de La Poignardière (7 septembre 1774-)
      |      |      |      |      Épouse Benjamin-Valory Lagarde de La Garenne ->>>
      |      |      |      |Clovis-Isaac-Modeste Le Royer de La Poignardière (7 novembre 1775-)
      |      |      |      |Agathe Le Royer de La Poignardière (27 janvier 1777-)
      |      |      |      |Félix-Auguste Le Royer de La Poignardière (30 mars 1778-)
      |      |      |      |      Épouse Anne-Pauline-Emillie Coutance ->>>
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Un fils Le Royer de La Poignardière
      |      |      |      |      Mort-né le 20 décembre 1771 à Grandchamp-des-Fontaines (Loire-Atlantique) [acte à Grandchamp]
      |      |      |      |----------
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |René-François-Prudent Le Royer de La Poignardière
      |      |      |      |      Baptisé le 16 avril 1773 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      |      |            Parrain : Julien-François Berthault de la Bossère?
      |      |      |      |            Marraine : Catherine Canuel, veuve Roüaud, oncle paternel, tante maternelle
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Bonne-Angélique-Philiberte Le Royer de La Poignardière
      |      |      |      |      Née le 6 septembre 1774 (baptisée le 7) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      |      |            Parrain : Louis-Simon Berthaud de la Bossère?, sieur du Tertre, oncle à la mode de Bretagne
      |      |      |      |            Marraine : Bonne-Angélique Gallet, épouse de Mathieu Roüaud de La Villemartin, oncle par alliance à la mode de Bretagne
      |      |      |      |                  Mathieu Roüaud transmettra les preuves de noblesse pour son admission à la Maison de Saint-Cyr
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      |      |      |      |                  Mathieu Roüaud transmettra les preuves de noblesse pour son admission à la Maison de Saint-Cyr
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 22 juillet 1806 à La Chapelle-sur-Erdre (Loire-Atlantique) [acte à La Chapelle-sur-Erdre] (lui 55 ans, elle 31 ans)
      |      |      |      |      Benjamin Valery Lagarde de La Garenne
      |      |      |      |            Né le 29 juillet 1755 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |                  Fils de Pierre Lagarde, conseiller du roi, receveur ancien des fouages et autre deniers royaux de l'évêché de Nantes
      |      |      |      |                 et de Marthe Valery 
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Clovis-Isaac-Modeste Le Royer de La Poignardière
      |      |      |      |      Né le 7 novembre 1775 (baptisé le 8) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      |      |            Parrain : Mathieu Roüaud de La Villemartin (époux de Renée Giraud des Landreaux), oncle à la mode de Bretagne
      |      |      |      |            Marraine : Julienne-Rosalie de Kermasson, dame du Chatelet, alliée au paternel
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Agathe Le Royer de La Poignardière
      |      |      |      |      Née le 27 janvier 1777 (baptisée le 28) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      |      |            Parrain : Mathieu Roüaud de La Villemartin (époux de Renée Giraud des Landreaux), oncle à la mode de Bretagne
      |      |      |      |            Marraine : Catherine Canuel, femme de Mathieu Roüaud, grand-tante maternelle
      |      |      |      |                  Sera admise à la Maison de Saint-Cyr du 7 novembre 1786 au 12 mars 1793 (fermeture)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Félix-Auguste Le Royer de La Poignardière
      |      |      |      |      Né le 30 mars 1776 (baptisé le 31) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      |      |            Parrain : Pierre Le Roux, négociant
      |      |      |      |            Marraine : Agathe Berthault de la Bossère, tante à la mode de Bretagne
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 2 octobre 1799, 10 vendémiaire an 8, à La Chapelle-sur-Erdre (Loire-Atlantique) [acte à La Chapelle-sur-Erdre]
      |      |      |      |      Anne-Pauline-Emillie Coutance
      |      |      |      |            Née le 3 janvier 1775
      |      |      |      |                  Fille d'Amaury-Christophe Coutance et de Céleste-Emillie Fourché
      |      |      |      |
      |      |
      |      |
      |      |Renée Roüaud
      |      |      Née et baptisée le 11 mai 1709 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |            Parrain : Joseph Belliotte
      |      |            Marraine : Françoise Bernard
      |      |      Décédée le 18 septembre 1712 (inhumée le 19) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique [acte à Saint-Nazaire]
      |      |----------
      |      |
      |      |
      |      |Mathieu Roüaud
      |      |      Né et baptisé le 22 août 1710 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff-registre illisible]
      |      |            Parrain : André Moyon
      |      |            Marraine : Elisabeth Dengé, veuve de Mathieu Boullet
      |      |     Décédé le 19 octobre 1710 (inhumé le 20 dans le chœur) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire] (environ 2 mois)
      |      |----------
      |      |
      |      |
      |      |Joseph-Vincent Roüaud
      |      |      Né et baptisé le 30 décembre 1711 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff-registre illisible]
      |      |            Parrain : Joseph-Vincent Dignet, sgr du Bot
      |      |            Marraine : Magdelaine Baconais, fille de Jean Baconnais, sr de l'Aiguillon
      |      |      Décédé le 19 janvier 1712 (inhumé dans le chœur) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff-registre illisible]
      |      |----------
      |      |
      |      |
      |      |René-Mathieu Roüaud
      |      |      Né le 20 octobre 1713 (baptisé le 21) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |            Parrain : Garçon René Galliot
      |      |            Marraine : Marie Boullet
      |      |                  Avocat à la Cour
      |      |      Décédé le 11 janvier 1739 (inhumé le 12) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) (25 ans) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |----------
      |      |
      |      |
      |      |Mathieu Roüaud, sieur de la Villemartin (Ville-ès-Martin)
      |      |      Né et baptisé le 26 mai 1716 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |            Parrain : André Moyon, fils d'André Moyon
      |      |            Marraine : Renée Bernard, veuve de Jean Chauveau
      |      |                  Capitaine de navires marchands
      |      |      Décédé le 12 février 1752 (inhumé le 13) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) (35 ans) [acte à Saint-Nazaire] (en haut de l'église)
      |      |
      |      |      Épouse le 18 avril 1741 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]

   KB-Généalogie Page 159    



      |      |      Épouse le 18 avril 1741 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      Catherine Canuel
      |      |            Baptisée le 13 août 1713
      |      |                  Fille d'Etienne Canuel et de Catherine Gicquel
      |      |                  Sœur de Jean-Joseph Canuel, époux d'une tante
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |==========
      |      |      |Mathieu Roüaud de La Villemartin (25 janvier 1743-5 juillet 1803)
      |      |      |      Épouse Bonne-Angélique Gallet de La Brichardière ->>>
      |      |      |Anonyme Roüaud de La Villemartin (13 février 1749-13 février 1749) ->|
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |Mathieu Roüaud de La Villemartin
      |      |      |      Né le 25 janvier 1743 (baptisé le 26) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      |            Parrain : Jean Canuel
      |      |      |            Marraine : Olive Gicquel
      |      |      |                  Conseiller du roi, procureur du roi de 1768 à 1791, syndic et maire de Guérande de 1786 à 1789
      |      |      |                  Député de Guérande aux États-Généraux en 1774 et 1774
      |      |      |                  Fait "le voyage de Paris" en 1782 avec Jean-Baptiste de Kerpoisson
      |      |      |      Décédé le 5 juillet 1803, 16 messidor an XI (enregistré le 17), à Guérande (Loire-Atlantique) (60 ans) [acte à Guérande]
      |      |      |            Témoins : Louis-Armand Meresse, 31 ans, notaire à Guérande, parent au 7 ou 8e degré
      |      |      |                     Gilles Muterse, 31 ans, rentier, parent au 7 ou 8e degré
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 8 mai 1770 à Saint-Malo-de-Guersac, Montoir (Loire-Atlantique) [acte à Montoir]
      |      |      |      Bonne-Angélique Gallet de La Brichardière
      |      |      |            Née le 27 mars 1750 à Montoir (Loire-Atlantique) [acte à Montoir]
      |      |      |                  Parrain : Julien François
      |      |      |                  Marraine : Angélique Davy, grand-mère paternelle
      |      |      |                        Fille de Claude Gallet, officier sur les vaisseaux
      |      |      |                        et de Perrine-Rosalie Rothoux, mariés en 1745 à Montoir
      |      |      |                        Sœur de Marie-Madeleine-Françoise Gallet (décédée le 12 octobre 1781 à Montoir)
      |      |      |                        épouse (2 septembre 1766 à Montoir) de Alexandre-Jules Clémenceau, né à Ancenis, maire de Montoir pendant la Révolution
      |      |      |            Décédée le 12 décembre 1808 (déclarée le 13) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (57 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |Mathieu Roüaud de La Villemartin (22 janvier 1771-8 septembre 1820)
      |      |      |      |      Épouse Renée Giraud Deslandreaux ->>>
      |      |      |      |René-Prudent Roüaud de La Villemartin (2 septembre 1772-)
      |      |      |      |Marie Roüaud de La Villemartin
      |      |      |      |Paschal-Modeste-Auguste Roüaud de La Villemartin (17 avril 1778-21 septembre 1814)
      |      |      |      |      Épouse Bonne-Marie-Jeanne Cady de Pradoy ->>>
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      |Mathieu Roüaud de La Villemartin
      |      |      |      |      Né et baptisé le 22 janvier 1771 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      |      |            Parrain : Alexandre-Jules Clémenceau, capitaine sur les vaisseaux marchands
      |      |      |      |            Marraine : Catherine Canuel, ayeule paternelle
      |      |      |      |                  Premier adjoint à la mairie de Guérande
      |      |      |      |      Décédé le 8 septembre 1820 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (49 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      Reine-Renée Giraud Deslandreaux
      |      |      |      |            Née le 19 octobre 1781 (baptisée le 20) au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |      |                  Parrain : Guillaume-René Goupil, capitaine d'infanterie, chevalier de l'ordre royal et militaire de Saint-Louis
      |      |      |      |                  Marraine : Marie-Reine-Thérèse Giraud
      |      |      |      |                        Fille de Godefroy-Martin Giraud, sr de Landreaux, lieutenant d'infanterie en la Division de La Roche-Bernard, grand-père
      |      |      |      |                        et de Renée-Marie Goupil, tante
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |Athénaïs-Reine-Marie Roüaud de La Villemartin (21 juillet 1807-3 mars 1810=1810
      |      |      |      |      |Nathalie-Marie Roüaud de La Villemartin (18 novembre 1809-)
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Athénaïs-Reine-Marie Roüaud de La Villemartin
      |      |      |      |      |      Née le 21 juillet 1807 (déclarée le 22) à Guérande (Loire-Atlantique) {acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Témoins : Jean-Baptiste-Louis Le Pourceau de Mondoret (46 ans)
      |      |      |      |      |            et Jean-Baptiste-Marie Herbert (65 ans)
      |      |      |      |      |      Décédée le 3 mars 1810 (déclarée le 4) à Guérande (Loire-Atlantique) [2 ans et demi) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Nathalie-Marie Roüaud de La Villemartin
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      |      |      |      |      |Nathalie-Marie Roüaud de La Villemartin
      |      |      |      |      |      Née le 18 novembre 1809 (déclarée le 20) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Témoins : Jean Masson (50 ans), receveur des contributions
      |      |      |      |      |            et Pascal-Auguste-Modeste Roüaud de La Villemartin (30 ans), receveur des contributions
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |René-Marie-Prudent Roüaud de La Villemartin
      |      |      |      |      Né le 4 septembre 1772 (né le 2) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |            Parrain : René-François Le Royer de la Poignardière, oncle paternel à la mode de Bretagne
      |      |      |      |            Marraine : Perrine-Rosalie Rothoux, aïeule maternelle
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie Roüaud de La Villemartin
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Paschal-Modeste-Auguste Roüaud de La Villemartin
      |      |      |      |            Né le 17 avril 1778 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |                  Parrain : Matthieu Roüaud, frère 
      |      |      |      |                  Marraine : Magdeleine-Françoise Gallet, épouse de Alexandre-Jules Clémenceau, tante
      |      |      |      |            Décédé le 21 septembre 1814 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (36 ans)
      |      |      |      |                  Pascal et ses parents, présents à Guérande (dans la cité) lors du recensement de l'an IV
      |      |      |      |                  Employé des Droits Réunis, sergent de la garde d'honneur du département
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 25 pluviôse An XI (28 janvier 1803) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |            Signent : Cady de Pradoy, Roüaud Villemartin, Bonne-Marie-Jeanne Cady de Pradoy, 
      |      |      |      |            Roüaud Jeune, Jacquelot Pradoy, Jacquelot Pradoy, J. Clémenceau,
      |      |      |      |            Charlotte Pradoy, Chantal Le Chauff, Auguste Pradoy, Roüaud aîné, Rebillon, Chottard, etc.      
      |      |      |      |      Bonne-Marie-Jeanne Cady de Pradoy
      |      |      |      |            Née le 10 août 1783 (baptisée le 11) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |                  Parrain : René Denier
      |      |      |      |                  Marraine : Jeanne Guenego (leur cuisinière?)
      |      |      |      |                  Signent : Matthieu-Jean Cady de Pradoy (grand-père), Marie Le Chauff, Jeanne Jaborelle et Charles Cady de Pradoy (père)
      |      |      |      |                        Présente à Guérande (dans la cité) lors du recensement de l'an IV
      |      |      |      |                        Hérite d'une fraction (1/3 de 1/4) de l'indemnisation de l'émigré décédé Esprit-Louis de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      |            Décédée le 5 mai 1832 (déclarée le 7) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (48 ans)
      |      |      |      |                  Déclarent : Auguste-François-Marie-Régis Masson, propriétaire (28 ans), demeurant à Saint-Nazaire, neveu
      |      |      |      |                 Jean-Baptiste-Philippe Muterse, propriétaire (60 ans), demeurant à Guérande 
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |Zoé-Bonne-Marie Rouaud (15 décembre 1803-)
      |      |      |      |      |Adolphe-Alexandre-Marie Roüaud de La Villemartin (25 juillet 1808-)
      |      |      |      |      |Évariste-Régis-Charles Roüaud de La Villemartin
      |      |      |      |      |      Né le 3 décembre 1810 (déclaré le 5) ) Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |Ange-René-Marie Roüaud (15 décembre 1812-1845)
      |      |      |      |      |      Épouse Josefa Paz-Soldán y Ureta
      |      |      |      |      |Marie-Louise Roüaud de La Villemartin (14 février 1815-) (posthume)
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Zoé-Bonne-Marie Roüaud de La Villemartin
      |      |      |      |      |      Née le 23 frimaire an XII (15 décembre 1803) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Témoins : Charles Cady de Pradoy (47 ans) et François Le Chauff (71 ans)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |       Épouse vers 1820
      |      |      |      |      |       Louis-Jacques Cornu
      |      |      |      |      |            Notaire à Guérande
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Adolphe-Alexandre-Marie Roüaud de La Villemartin
      |      |      |      |      |      Né le 25 juillet 1808 (déclaré le 26) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Témoins : Mathieu Roüaud de La Villemartin, receveur des contributions (37 ans), oncle de l'enfant
      |      |      |      |      |            et Alexandre-Cyprien-Claude Clémenceau (35 ans), demeurant à La Roche-Bernard, parent au 5e degré de l'enfant
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Évariste-Régis-Charles Roüaud de La Villemartin
      |      |      |      |      |      Né le 3 décembre 1810 (déclaré le 5) ) Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Témoins : Mathieu Roüaud de La Villemartin (39 ans), oncle paternel de l'enfant
      |      |      |      |      |            et Marie-Alexandre Lebel, négociant (34 ans)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Ange-René-Marie Roüaud de La Villemartin
      |      |      |      |      |      Né le 15 décembre 1812 (enregistré le 17) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
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      |      |      |      |      |      Né le 15 décembre 1812 (enregistré le 17) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Témoins : Mathieu Roüaud Villemartin (41 ans) et de Jean-Marie de Courson (31 ans)
      |      |      |      |      |            Royaliste légitimiste, il s’exila au Pérou
      |      |      |      |      |      Décédé en 1845
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Josefa Paz-Soldán y Ureta
      |      |      |      |      |            Fille de Manuel Paz Soldán, ministre du Trésor royal à Arequipa (1760-1833)
      |      |      |      |      |            et de Gregoria de Ureta y Peralta y Araníbar (1780-)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Manuel Roüaud y Paz Soldán
      |      |      |      |      |      |      Né en 1839 à Lima (Pérou)
      |      |      |      |      |      |            Ingénieur en géodésie et explorateur de la jungle amazonienne,  secrétaire
      |      |      |      |      |      |            puis commissaire de la commission qui détermina les frontières entre le Pérou et le Brésil
      |      |      |      |      |      |      Décédé en 1872 à Teffé (Brésil)
      |      |      |      |      |      |           après avoir été touché à la jambe par une flèche empoisonnée
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Inès Roüaud y Paz-Soldán
      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      José Luis Paz-Soldán y Martínez 1834-1880
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Marie-Louise Roüaud de La Villemartin
      |      |      |      |      |      Née le 14 février 1815 (déclarée le 15) à Guérande (Loire-Atlantique) {acte à Guérande] (posthume)
      |      |      |      |      |            Témoins : Mathieu Roüaud de La Villemartin (44 ans), oncle de l'enfant
      |      |      |      |      |            et Marie-Alexis Lebel (38 ans)
      |      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      | 
      |      |      |Anonyme Roüaud
      |      |      |      Née, ondoyée et morte le 13 février 1749 (inhumée le 14) à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      |
      |      |
      |      |
      |      |Marie-Françoise Roüaud
      |      |      Baptisée le 22 février 1718 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |            Parrain : Jan Moyon, greffier de la vicomté de Saint-Nazaire
      |      |            Marraine : Françoise Banconé
      |      |            (signent : au moins trente personnes)
      |      |

----------------------------------

René Berthaud
Épouse Françoise Belliotte
Dont :
Perrine Berthaud, née le 19 avril 1645 à Saint-Nazaire
    Parrain : Jacques Belliotte et Marraine : Perrine Tarloué, femme de Pierre Belliotte
Catherine Berthaud, née le 8 avril 1649 à Saint-Nazaire
Pierre Berthaud
Jan Berthaud

Charles Berthaud
Epouse Catherine Symon
Dont :
Perrine Berthaud, née le 27 octobre 1650 à Saint-Nazaire
      Parrain : Pierre Symon, fils de feu Jan et Marraine : Perrine Harscouet, femme de Jean Molé, sr de La Durandaye
Charles Berthaud
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Guillaume Cady
      Décédé après 1532

      Epouse
      Y

      Dont :
      X.
      Epouse
      Y
      Dont :
      |==========
      |Charles Cady
      |René Cady
      |==========
      |
      |Charles Cady
      |            Apothicaire à Guérande
      |      Décédé avant 1617
      |      Épouse
      |      Jeanne Roussel
      |
      |René Cady
      |     aux environs d'Angers

---------------
Charles Cady

Dont :
      |Jean Cady
      |      (parti à Paris)
      |
      |Charles Cady
      |      Notaire royal
      |
      |      Épouse
      |      Guillemette Bellinger
      |
      |      Dont :
      |      |Charles Cady
      |      |      Baptisé le 13 décembre 1624 à Guérande [acte à Guérande]
      |      |            Parrain : Guillaume Bellinger, aïeul
      |      |            Marraine : Jeanne Rouxel, fille de Jean Ouvrard
      |      |
      |      |Pierre Cady
      |      |      Baptisé le 3 avril 1626 à Guérande [ff]
      |      |            Parrain : Pierre Noblet, sr de La Motte
      |      |            Marraine : Jacqueline Ouvrard, femme de Roland Martineau?
      |      |
      |      |Charles Cady
      |      |      Baptisé le 16 février 1628 à Guérande [ff]
      |      |            Parrain : Charles du Bochet, procureur fiscal de la juridiction de Quifistre
      |      |            Marraine : Aliette ?
      |      |
      |      |Jacquette Cady
      |      |      Baptisée le 6 février 1639 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |            Parrain : Jean Le Paige, sénéchal des Régaires de Guérande
      |      |            Marraine : Jacquette Le Texier, épouse de Jean Cady, docteur en médecine
      |      |

------------------

Jean Cady
      Docteur en médecine
      Épouse
      Jacquette Le Tessier

      Dont :

Cady de Pradoy
mardi 8 novembre 2016 20:00
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      Dont :
      |Jan Cady
      |      Baptisé le 20 avril 1630 à Guérande [ff]
      |            Parrain : Jan Ouvrard
      |            Marraine : Françoise Mahé, épouse de Jacques Tessier
      |
      |Charles Cady
      |      Baptisé le 24 mai 1636 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain : Charles Cady, notaire royal
      |            Marraine : Claude Belliotte, épouse de Mathieu Le Texier
      |
      |Charles Cady
      |      Baptisé le 10 septembre 1637 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |            Parrain : Alain Daniel, procureur du roi à Guérande
      |            Marraine : Jeanne Le Texier, épouse de Jacques Ouvrard, avocat en la Cour
      |
      |Jacques Cady
      |      (nom de la mère omis !) à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      Baptisé le 7 mai 1631
      |            Parrain : Jean Texier, sr de Maisonneuve
      |            Marraine : Guillemette Bellinger, épouse de Charles Cady, notaire royal
      |
      |Roland Cady
      |      Baptisé le 23 août 1632 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain : Roland Martineau, sr du Drezeu
      |            Marraine : Jeanne Le Paige, épouse de Jean Le Texier
      |
      |Marguerite Cady
      |      Baptisée le 20 septembre 1633 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain : Jean Le Paige, sénéchal des régaires de Guérande
      |            Marraine : Marguerite Robert, épouse de François Le Paige, sr de La Guillardaye
      |
      |Louise Cady
      |      Baptisée le 5 février 1635 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain : Bernard Aoustin, sr de ?
      |            Marraine : Louise Le Texier, épouse de Pierre Le Febure?
      |      Décédée le 11 juillet 1706 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |
      |      Épouse le 24 juillet 1668 (14 août 1663?) [ff]
      |      Jacques Lamoureusle, sr du Couedo
      |            Décédé avant le 11 juillet 1706
      |
      |Catherine Cady
      |      Baptisée le 22 décembre 1638 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain : Charles du Bochet, sr du Coëdic
      |            Marraine : Catherine Dupé
      |
      |Jeanne Cady
      |      Baptisée le 13 mai 1641 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain : Jean Ricordel, prêtre
      |            Marraine : Jeanne Le Gay, épouse de Mathurin Le Texier, sr de Bellebat
      |

------------------

------------------

Charles Cady de Pradoy
      Conseiller du Roi et son alloué à Guérande
      Parrain à La Roche-Bernard le 14 juillet 1683
      ? Décédé le 28 mai 1700 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (73 ans), alors né vers 1627

      Épouse le 3 juin 1657 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      Renée Picaud, dame de la Provostière
            Décédée avant le 1er juin 1699

      Dont :
      |
      |Jeanne Cady de Pradoy
      |      Baptisée le 6 mai 1658 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain : Jean Picaud, sr du Parc
      |            Marraine :  Jeanne Le Paige, épouse de René Picaud, sr de la Chancellière
      |
      |
      |Anne Cady de Pradoy
      |      Baptisée le 19 décembre 1659 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |            Parrain : Guillaume du Bochet
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      |            Parrain : Guillaume du Bochet
      |            Marraine : Guillemette Bollinger, dame du Parc Picaud
      |      Décédée le 22 avril 1714 à Assérac (Loire-Atlantique) [ff]
      |
      |      Épouse le 1er juin 1699 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |            Dispense de consanguinité du 2 au 3 (Notaire : Soreau à Guérande E.1495)
      |      Matthieu du Bochet, sr du Quesnet (Assérac)
      |            (veuf de Renée Madec en 1699)
      |
      |
      |Charles Cady de Pradoy
      |      Baptisé le 18 novembre 1660 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain : René Picaud, sr de la Chancellière
      |            Marraine : Jacques Ouvrard, sr de Guengo?
      |
      |
      |Henri Cady de Pradoy
      |      Né le 6 septembre 1664
      |      Baptisé le 28 octobre 1664 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain : Henri Goullard, sr du Teil, gouverneur des villes et châteaux de Guérande et du Croisic
      |            Marraine : Françoise Juchard?, épouse de René de Sesmaisons, sr de Tréambert
      |
      |
      |Françoise Cady de Pradoy
      |      Née le 28 janvier 1662
      |      Baptisée le 28 octobre 1664 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain : Philippe Le Roy, sr du Miroux
      |            Marraine : Françoise de Semaisons, épouse de Charles du Rochier, sr du Lestier
      |
      |

------------------

Françoise Cady de Pradoy
      Décédée le 9 juillet 1688 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (~20 ans)

------------------

Henry-François Cady de Pradoy
      Décédé avant le 6 juin 1730

      Épouse
      Michelle Le Texier

      Dont :
      |==========
      |François-Henry Cady de Pradoy (1702-) sp
      |Anne Cady de Pradoy (1706-1738)
      |      Épouse François-Marie Le Chauff, sr de la Bernardière
      |Matthieu-Jean Cady de Pradoy (1707-)
      |      Épouse Louise-Jeanne Begaud
      |Jean Cady de Pradoy (1708-)
      |Marie-Renée Cady de Pradoy (1711-1782) sp
      |René-Ambroise Cady de Pradoy (1711-)
      |Marie-Renée Cady de Pradoy (1711-1783)
      |?
      |Charles Cady de Pradoy (-1773)
      |==========
      |
      |
      |François-Henry Cady de Pradoy
      |      Né le 13 août 1702 (baptisé le 14) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |            Parrain : François Le Texier
      |            Marraine : Anne Cady, dame du Bochet
      |            Prêtre à Sainte-Geneviève de Paris le 31 juillet 1729
      |            Commandeur de Cassenodes, diocèse de Rodez en 1741
      |            Prieur-curé à Saint-Rémi de Pithon, diocèse de Noyon, le 10 novembre 1770 (69 ans)
      |----------
      |
      |
      |Anne Cady de Pradoy
      |      Née le 5 octobre 1706 (baptisée le 7) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |            Parrain : René Texier, sr de Bellebat
      |            Marraine : Anne Picaud, dame de Saint-Nom
      |      Décédée le 28 octobre 1738 (inhumée le 29) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |            à la naissance de son dernier enfant
      |
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      |
      |      Épouse le 6 juin 1730 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |            Le marié demeurant paroisse Saint-Laurent, à Nantes, parents à Saint-Malo (Ille-et-Vilaine)
      |            En présence de Isaac Le Chauff, frère du marié
      |            et Charles et Matthieu, frères de la mariée
      |      François-Marie Le Chauff, sr de la Bernardière
      |            Né le 8 septembre 1696 à Saint-Malo de Phily (Ille-et-Vilaine ) (château de la Berrangerais)
      |                  Constructeur et premier sire de Kergennec (Saint-Molf)
      |            Décédé le 26 juin 1763 à Saint-Molf (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Molf] (67 ans)
      |
      |      Dont : (7 enfants)
      |      |
      |      |Jacques-Pierre Le Chauff
      |      |      Né et baptisé le 1er juillet 1738 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |            Parrain : Jacques de Kervueno
      |      |            Marraine : Anne-Perrine de Sécillon, dame de la Sauvagère
      |      |            Signent : les parrain et marraine, Renée de La Houssaye, Arthur de Kercabus de Soursac
      |      |            Morian Kerpondame, Cady de Pradoy, Marie de Launay, Le Chauff
      |      |
      |      |
      |      |François-Marie Le Chauff
      |      |      Né à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |
      |      |      Épouse le 12 janvier 1761 à Saint-Similien de Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      Catherine-Brigitte-Marguerite Maré d'Azincourt (St-Domingue)
      |      |      Née le 13 novembre 1740 (baptisée le 9 mars 1741) à Saint-Pierre de l'Arcahaie (Haïti)
      |      |            Parrain : René Delaunay Mahé
      |      |            Marraine ; Marie-Jeanne-Julienne Maré, sœur
      |      |      Décédée en 1805/1828??
      |      |
      |      |      Dont : (11 enfants)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |François-Marie-Hyacinthe Le Chauff (unique fils)
      |      |      |      Né le 2 novembre 1772 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |            Parrain : François-Marie Souffleur, représentant Hyacinthe-Louis Le Chauff
      |      |      |            Marraine : Julienne Morice, représentant Anne-Marie de La Haye du Sable
      |      |      |            Signent : François Souffleur, Julienne Morice, Anne-Marie de La Haye du Sable, Marie Cady, Marie Guériff, Marie Le Chauff
      |      |      |            Félicité Le Chauff et quelques autres
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |???Brigitte-Marie-Mathiette veuve Derval
      |      |      |
      |      |      |Marie-Charlotte-Félicité Le Chauff
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 26 septembre 1785 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      Joseph-Claude de Derval, sgr de Coëbilly, Epinefort, Dourdu, etc.
      |      |      |            (veuf de Laurence-Antoinette de Becdelièvre, dame de Théhillac 
      |      |      |            (fils de feu Jean-Claude de Derval
      |      |      |            (et de Catherine-Fortunée du Perenno
      |      |      |            (domiciliée sur la paroisse Saint-Pierre de Vannes
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marie-Catherine Le Chauff
      |      |      |      Né le 24 août 1778 (baptisée le 25) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |            Parrain : François-Marie-Hyacinthe, frère de l'enfant
      |      |      |            Marraine :  Brigitte-Marie-Mathurine Le Chauff, sœur de l'enfant
      |      |      |            Signent : Brigitte Le Chauff, François Le Chauff, Tréhé de Chalumeau, xx de Kerpoisson, Anne-Marie de La Haye du Sable
      |      |      |            Jeanne Lamour, Reine-Victoire Girard, Prudence Chalumeau, Marie Le Chauff, Elisabeth xx, Anne de Sol, etc.
      |      |      |

      |      |      |
      |      |      |Victoire-Brigitte-Marie-Anne-Charlotte Le Chauff
      |      |      |      Née vers 1760
      |      |      |      Décédée le 17 octobre 1788 (inhumée le 18) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (24 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 22 septembre 1783 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      René-Louis de Trévelec, sgr du Lesté et autres lieux
      |      |      |            Capitaine de cavalerie au régiment Royal Piémont (ne l'est plus en 1788)
      |      |      |            (fils de Jérôme de Trevelec
      |      |      |            (et de Gabrielle-Françoise Roger
      |      |      |            Signent : une trentaine de personnes
      |      |      |
      |      |      |     Dont :
      |      |      |     |Descendance (voir Trévelec)
      |      |      |     |
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      |      |      |     |
      |      |      |
      |      |
      |      |
      |      |Marie-Jeanne Le Chauff
      |      |
      |
      |
      |Matthieu-Jean Cady de Pradoy
      |      Né et baptisé le 4 décembre 1707 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      Cérémonie de baptême le 20 octobre 1711 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] en même temps que ses frère et sœur
      |            Parrain : Matthieu du Bochet
      |            Marraine : Jeanne Le Maugen
      |                  Conseiller-maître ordinaire à la Chambre des Comptes de Bretagne
      |                  Cour des comptes de Nantes
      |                  Capitaine d'infanterie en 1749
      |
      |      Épouse le 21 septembre 1739 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      Louise-Jeanne Begaud
      |            Née le 26 novembre 1715 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |                  Fille de Jan Begaud, sr de Kervoyer
      |                  et de Louise Avril, mariés le 12 février 1715 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |                  Parrain : Antoine Avril
      |                  Marraine : Jeanne de Rochereul, dame de Kervoyer (épouse de René Begaud ? Arradon ?)
      |                  Begaud :  D’argent à deux perroquets adossés de sinople, becqués et membres de gueules ; accomp. en chef d’une quintefeuille d’azur
      |                  et en pointe de trois croissants de même. (Arm. 1696).

      |            Décédée le 9 août 1783 (inhumée le 10) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (67 ans)
      |                  (inhumée le jour de la naissance de sa petite fille Bonne-Marie-Jeanne Cady de Pradoy)
      |
      |      Dont :
      |      |
      |      |Jeanne Cady de Pradoy
      |      |      Née et baptisée le 21 avril 1741 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |            Parrain : Jean Begaud, sr de Kervoyer
      |      |            Marraine : Jeanne Martin, épouse de Sécillon
      |      |      Décédée le 12 février 1774 (inhumée le 13) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |            (l'acte indique "âgée d'environ 27 ans"…)
      |      |
      |      |
      |      |Charles Cady de Pradoy
      |      |      Né le 18 décembre 1746 (baptisé le 19) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |            Parrain : Charles Cady
      |      |            Marraine : Louise Begaud
      |      |                  Conseiller-maître ordinaire à la Chambre des Comptes de Bretagne
      |      |                  Émigre à Londres avec Bernardin de Jacquelot du Boisrouvray, rentre en France probablement en 1801
      |      |                  Habitait Faugaret, en Assérac. Propriétaire de la saline de la Clique (vendue nationalement)
      |      |                 Achète Coëtcouron, à Férel, le 20 août 1803
      |      |                 Liquidation faite le 2 mai 1826 pour lui-même à hauteur de 31 031,07 Francs
      |      |      Décédé le 21 janvier 1830 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (82 ans)
      |      |
      |      |      (premier lit)
      |      |      Épouse le 22 juillet 1776 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan) [acte à Saint-Pierre de Vannes]
      |      |      Marie-Anne-Françoise Chanu de Kerhedein
      |      |            Née vers 1758
      |      |            Décédée le 22 décembre 1778 (inhumée le 23) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (20 ans)
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |Jean-Marie-Matthieu Cady de Pradoy
      |      |      |      Né le 27 octobre 1778 (baptisé le 28) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |            Parrain : Matthieu-Jean Cady, grand-père de l'enfant
      |      |      |            Marraine : Marie-Perrine-Jacquette Le Minihy, dame de Kerhedein, grand-mère de l'enfant
      |      |      |            Signent aussi : Louise Pégaud Pradoy, Mahé Le Chauff, Marie Cady, Marie Le Chauff, Roger de Trévelec,
      |      |      |                  Kermenec de Sécillon, Kercabus de Kergal, Anne-Marie de La Haye du Sable, De Trevelec, Anne de Sol,
      |      |      |                  Lamoureux Quesédo, Françoise Guerriff de Lonouan, Prudence Chalumeau, Marie de Sécillon, Charles Cady de Pradoy, etc.
      |      |      |      Décédé le 21 janvier 1780 (inhumé le 22) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (un an trois mois)
      |      |      |----------
      |      |      |
      |      |
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      |      |
      |      |      (second lit)
      |      |      Épouse le 2 octobre 1780 à Saint-Colomban de Quimperlé (Finistère) [acte à Saint-Colomban de Quimperlé]
      |      |            (une vingtaine de signatures)
      |      |      Bonne-Jeanne-Charlotte de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |            Née le 22 mars 1758 au Boisrouvray, au Theil (Ille-et-Vilaine) [lb]
      |      |                  sœur de Bernardin de Jacquelot du Boisrouvray, avec lequel Charles, son mari, avait émigré à Londres
      |      |                  En 1793, emprisonnée à la cure d'Assérac puis au Bon-Pasteur à Nantes
      |      |                  Libérée à Nantes le 21 brumaire an III (11 novembre 1794)
      |      |                  Autorisée le 28 nivôse an III (17 janvier 1795), par le représentant de l'Armée de l'Ouest, "à rentrer à Guérande,
      |      |                       son domicile ordinaire, auprès de ses enfants, pour y rétablir sa santé et travailler à ses affaires"
      |      |                  Enregistrée le 5 pluviôse an III à Guérande pour y demeurer
      |      |                  Présente à Assérac (Faugaret) et à Guérande (dans la cité) lors du recensement de l'an IV
      |      |            Décédée le 12 octobre 1807 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (49 ans)
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |
      |      |      |==========
      |      |      |Marie-Charles-Jean Cady de Pradoy (1782-) ->|
      |      |      |Bonne-Marie-Jeanne Cady de Pradoy (1783-1832)
      |      |      |      Épouse Paschal-Modeste-Auguste Roüaud de La Villemartin ->>
      |      |      |Marie-Louise-Henriette Cady de Pradoy (1784-1858) ->|
      |      |      |Agathe-Marie-Françoise Cady de Pradoy (1785-1787) ->|
      |      |      |Charlotte-Marie-Louise-Pélagie Cady de Pradoy (1788-1835)
      |      |      |      Épouse Ange-Pierre-Marie Mascarène de Lezoüalch (de Rivière) d'où Mascarène de Rivière ->>
      |      |      |Marie-Hortense Cady de Pradoy (1792-1794) ->|
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |Marie-Charles-Jean Cady de Pradoy
      |      |      |      Né le 17 mai 1782 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |            Parrain : Matthieu-Jean Cady de Pradoy
      |      |      |            Marraine : Charlotte-Joseph-Mathurine Geffroy, veuve de Jacquelot du Boisrouvray, conseiller au Parlement de Bretagne
      |      |      |            Signent : Geffroy du Boisrouvray, Cady de Pradoy, Louise-Jeanne Begaud de Pradoy, Marie Le Chauff, Cady de Pradoy
      |      |      |            (parrain le 23 juin 1788)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Bonne-Marie-Jeanne Cady de Pradoy
      |      |      |      Née le 10 août 1783 (baptisée le 11) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |            Parrain : René Denier
      |      |      |            Marraine : Jeanne Guenego (leur cuisinière?)
      |      |      |            Signent : Matthieu-Jean Cady de Pradoy (grand-père), Marie Le Chauff, Jeanne Jaborelle et Charles Cady de Pradoy (père)
      |      |      |            Présente à Guérande (dans la cité) lors du recensement de l'an IV
      |      |      |                  Hérite d'une fraction (1/3 de 1/4) de l'indemnisation de l'émigré décédé Esprit-Louis de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      Décédée le 5 mai 1832 (déclarée le 7) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (48 ans)
      |      |      |            Déclarent : Auguste-François-Marie-Régis Masson, propriétaire (28 ans), demeurant à Saint-Nazaire, neveu
      |      |      |           Jean-Baptiste-Philippe Muterse, propriétaire (60 ans), demeurant à Guérande 
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 25 pluviôse An XI (28 janvier 1803) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |            Signent : Cady de Pradoy, Roüaud Villemartin, Bonne-Marie-Jeanne Cady de Pradoy, Roüaud Jeune, Jacquelot Pradoy, Jacquelot Pradoy,
      |      |      |            J. Clémenceau, Charlotte Pradoy, Chantal Le Chauff, Auguste Pradoy, Roüaud aîné, Rebillon, Chottard, etc.
      |      |      |      Paschal-Modeste-Auguste Roüaud de La Villemartin
      |      |      |            Né le 17 avril 1778 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |                        Fils de Matthieu Roüaud de la Ville ès Martin
      |      |      |                              Né à Saint-Nazaire le 26 janvier 1743
      |      |      |                              Inhumé le 16 messidor an XI (enregistrée le 17) [5 juillet 1803] à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (60 ans)
      |      |      |                              conseiller du roi et son procureur au siège royal de Guérande
      |      |      |                              syndic et maire de Guérande (59 ans au mariage de Pascal)
      |      |      |                              député aux États-Généraux pour Guérande
      |      |      |                              auteur de l'opuscule Voyage de Paris en 1782, journal d'un gentilhomme breton
      |      |      |                        et de Bonne-Angélique Gallet, demoiselle de La Brichardière (50 ans au mariage de Pascal)
      |      |      |                              mariés le 8 mai 1770 à Montoir-de-Bretagne (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |                  Parrain : Matthieu Roüaud, frère 
      |      |      |                  Marraine : Magdeleine-Françoise Gallet, épouse de Alexandre-Jules Clémenceau, tante
      |      |      |            Décédé le 21 septembre 1814 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (36 ans)
      |      |      |                  Pascal et ses parents, présents à Guérande (dans la cité) lors du recensement de l'an IV
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Zoé-Bonne-Marie Rouaud
      |      |      |      |      Née le 23 frimaire an XII (15 décembre 1803) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |            Témoins : Charles Cady de Pradoy (47 ans) et François Le Chauff (71 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |       Épouse vers 1820
      |      |      |      |       Louis-Jacques Cornu
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Ange-René-Marie Roüaud
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      |      |      |      |Ange-René-Marie Roüaud
      |      |      |      |      Né le 15 décembre 1812 (enregistré le 17) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |            Témoins : Mathieu Roüaud Villemartin (41 ans) et de Jean-Marie de Courson (31 ans)
      |      |      |      |            Royaliste légitimiste, il s’exila au Pérou
      |      |      |      |      Décédé en 1845
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      Josefa Paz-Soldán y Ureta
      |      |      |      |            Fille de Manuel Paz Soldán, ministre du Trésor royal à Arequipa (1760-1833)
      |      |      |      |            et de Gregoria de Ureta y Peralta y Araníbar (1780-)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Manuel Roüaud y Paz Soldán
      |      |      |      |      |      Né en 1839 à Lima (Pérou)
      |      |      |      |      |            Ingénieur en géodésie et explorateur de la jongle amazonienne,  secrétaire
      |      |      |      |      |            puis commissaire de la commission qui détermina les frontières entre le Pérou et le Brésil
      |      |      |      |      |      Décédé en 1872 à Teffé (Brésil)
      |      |      |      |      |           après avoir été touché à la jambe par une flèche empoisonnée
      |      |      |      |      |           http://saint-nazaire.hautetfort.com/archives/category/familles-nobles-et-notables/index-8.html/
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Inès Roüaud y Paz-Soldán
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      José Luis Paz-Soldán y Martínez 1834-1880
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marie-Louise-Henriette Cady de Pradoy
      |      |      |      Née et ondoyée (sans prénom) à la maison le 20 juillet 1784 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      Baptisée le 2 avril 1785 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |            Parrain : Esprit-Louis Jacquelot du Boisrouvray, abbé commendataire de l'abbaye Saint-Jean des Prés
      |      |      |                  trésorier, chanoine et vicaire général de Vannes, oncle maternel de l'enfant
      |      |      |            Marraine : Louise Begaud, demoiselle de Kervoyer, grand-tante paternelle de l'enfant
      |      |      |                  Hérite d'une fraction (1/3 de 1/4) de l'indemnisation de l'émigré décédé Esprit-Louis de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      Décédée le 14 décembre 1858 à Coëtcouron, Férel (Morbihan) (74 ans), célibataire [acte à Férel]
      |      |      |----------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Agathe-Marie-Françoise Cady de Pradoy
      |      |      |      Née et baptisée le 29 octobre 1785 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |            Parrain : François Le Chauff, sr de Kerguenec, La Motte-Allemand, etc., parent du 2 au 3 de l'enfant
      |      |      |            Marraine : Jeanne-Mathurine-Hyacinthe-Agathe de Jacquelot (demoiselle), tante maternelle de l'enfant
      |      |      |      Décédée le 8 novembre 1787 (inhumée le 9) à Faugaret, Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      |      |------------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Charlotte-Marie-Louise-Pélagie Cady de Pradoy
      |      |      |      Née à Faugaret et baptisée le 23 juin 1788 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      |      |            Parrain : Charles-Marie-Jean Cady de Pradoy, frère de l'enfant
      |      |      |            Marraine : Pélagie Cavalère?
      |      |      |                  Hérite d'une fraction (1/3 de 1/4) de l'indemnisation de l'émigré décédé Esprit-Louis de Jacquelot du Boisrouvray
      |      |      |      Décédée le 5 février 1835 à Quimper (Finistère) [acte à Quimper] [acte à Guérande] (46 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 15 juin 1812 à Guérande [acte à Guérande] (lui: domicilié à Bouguenais)
      |      |      |      Ange-Pierre-Marie Mascarène de Lezoüalch (de Rivière)
      |      |      |            Né et ondoyé le 25 avril 1784 à Pont-Croix (Finistère) [acte à Pont-Croix]
      |      |      |            Baptisé le 23 août 1784 à Pont-Croix (Finistère) [acte à Pont-Croix]
      |      |      |                  Parrain : Pierre-Jacques de Rospiec de Trevien (chef de nom et d'armes)
      |      |      |                        Commandant de bataillon et de la division de canonniers et de garde-côtes de Pont-Croix
      |      |      |                        En 1830, lieutenant de la gendarmerie royale
      |      |      |                  Marraine : Angélique Henry de Bohal de Rivière
      |      |      |                        En marge de l'acte de baptême : Par jugement du tribunal civil du 16 octobre 1818,
      |      |      |                              le nom de "Rivière" doit être porté sur l'acte en tant que fils d'Antoine-Marie-Hyacinthe
      |      |      |                  (lieutenant de gendarmerie à Dinan en 1831)
      |      |      |
      |      |      |      D'où :
      |      |      |      |postérité : voir Mascarène de Rivière
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marie-Hortense Cady de Pradoy
      |      |      |      naissance "arrivée" le 30 mai 1792
      |      |      |      Déclaration le 4 septembre 1795 (18 fructidor an 3) à La Roche-Bernard (Morbihan) [ff-non trouvé]
      |      |      |      ainsi nommée ainsi par Prosper et Marie Cornudet, parrain et marraine
      |      |      |            Bonne est déclarée domiciliée à Assérac
      |      |      |      Décédée le 10 février 1794 (22 pluviôse an 2) à La Roche-Bernard (Morbihan) à l'âge de 20 mois 15 jours [acte à La Roche-Bernard]
      |      |      |            parents demeurant à La Roche-Sauveur
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      |      |      |            parents demeurant à La Roche-Sauveur
      |      |      |----------
      |
      |
      |Jean Cady de  Pradoy
      |      Né et baptisé le 30 décembre 1708 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |
      |
      |(fille de Charles et Michelle Le Texier…)
      |Marie-Renée Cady de Pradoy
      |      Née et ondoyée le 27 mai 1711 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |            Jumelle "venue au monde la première"
      |      Cérémonie de baptême le 20 octobre 1711 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] en même temps que ses frère et sœur
      |            Parrain : René-Georges Saget, sr de la Jonchère
      |            Marraine : Marie-Ambroise de Texier, dame de Bellebat
      |      Décédée le 4 août 1782 (inhumée le 5) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (71 ans)
      |----------
      |
      |
      |René-Ambroise Cady de Pradoy
      |      Né et ondoyé le 27 mai 1711 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |            Jumeau venu en second
      |      Cérémonie de baptême le 20 octobre 1711 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] en même temps que ses frères
      |            Parrain : René Picaud, sr de la Chancellière
      |            Marraine : Ambroise Saget, dame du Clos Chaillou
      |

??
      |Charles Cady de Pradoy
      |      Né ….
      |      Décédé le 16 mars 1773 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |            Fils de Henry-François Cady et de Michelle Le Texier

------------------

Charles Cady de Pradoy
      Né vers 1627
      Décédé et inhumé le 28 mai 1700 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (73 ans)

Charles Cady de Pradoy
      Né vers 1654/1655
      Décédé le 11 février 1721 (inhumé le 12) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (66 ans)
            Chanoine théologal de Guérande et promoteur de cette église
Célèbre un mariage le 9 juillet 1714

------------------

25 pluviôse an 11 (13 Février 1803), décès de Conand? Pazschal? Auguste-Modeste, époux de Bonne-Marie-Jeanne Cady de Pradoy à Guérande

------------------

Jean-Marie Cady de Pradoy
      Né à Guérande (Loire-Atlantique)
      Décédé le 31 août 1792 à La Roche-Bernard (Morbihan)
      Déclaré le 5 septembre 1795 (19 fructidor an 3) à La Roche-Bernard (Morbihan) [ff-non trouvé]
            veuf de Louise-Jeanne Begoit?
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Répertoire des minutes du notaire à Assérac Pierre LIZEUL (1781-1786)

1781

23/11/2014
Jean-Paul-Mathieu Mascarène de Rivière, né en 1730, a épousé en 1755 Angélique Henry de Bohal
Leur premier fils, Paul-François, né en 1756, épouse en 1780 Marie-Anne Le Tresle de Kerbernard.
   voir section Mascarène de Rivière

Jean-Paul-Mathieu achète le 14 juillet 1781 la terre de Corolet (Camoël) [très proche de Kerbernard]
   à la petite-fille de son frère Hyacinthe-Baptiste
      Adrienne-Marie-Hyacinthe Henry de Bohal, née en 1759, mariée en 1771 [elle : 12 ans, lui : 26 ans]
                       à Armand-Marie-Jean Dubot, né en 1745
      fille de Hyacinthe-Éléonore et Marie-Cécile-Flavie-Gabrielle Le Valois de Séréac
           fils de Hyacinthe-Baptiste Henry de Bohal et de Marie-Perrine Ermard  
                   (frère de Angélique)

======================================

Olivier Henry (deuxième du nom), de Bohal et de la Vieille-Vigne
Suzanne de Trélan

Gilles Henry de Bohal
      Inhumé le 5 juin 1667 dans l'église de Bohal (Morbihan)

Épouse le 6 février 1652 à Bohal (Morbihan)
Gillonne Becdelièvre, dame du Boisbasset
      Baptisée le 8 septembre 1629 à Bohal (Morbihan)
            Parrain : Mathurin de Quéjau, sr de Trévégat
            Marraine : Gillonne de Saint-Pern, de Rangerard et de Lannée
           (fille de Jean Becdelièvre et de Louise de la Ruée, de Chuchevillé, mariés à Bohal le 23 janvier 1631

      Dont :
      |Baptiste-Hyacinthe Henry
      |      Né en 1655
      |      Baptisé le 17 janvier 1664 dans l'église succursale du Haut-Bohal, à Bohal (Morbihan)
      |
      |Anne-Marie Henry
      |      Née en 1659
      |      Baptisée le 17 janvier 1664 dans l'église succursale du haut-Bohal, à Bohal (Morbihan)
      |            Parrain : Guillaume Coquais, recteur de Saint-Marcel et de Bohal
      |            Marraine : Louise de la Ruée, dame de la Ville-Deprez et autres
      |
      |René Henry
      |      Baptisé le 7 octobre 1667 à Pleucadeuc (Morbihan) (le père mort quelques mois avant)
      |            Parrain : Baptiste-Hyacinthe Henry de Bohal
      |            Marraine : Louise Henry; de Boisbasset
      |
      |

Henry de Bohal
dimanche 23 novembre 2014 11:09
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      |

Pierre Henry de Bohal
Épouse 
Marie Descours

      Dont :
      |==========
      |?Angélique Henry de Bohal
      |?Hyacinthe-Baptiste Henry de Bohal
      |?Jeanne Henry de Bohal
      |?Louise Henry de Bohal
      |?Marie Henry de Bohal
      |==========
      |
      |
      |Renée-Mathurine Henry
      |      Baptisée le 4 mai 1665 à Bohal (Morbihan)
      |            Parrain : René du Cambout et de Villeneuve, gouverneur de Suscinio
      |            Marraine : Demoiselle Mathurine Allix, dame de La Bourdonnaye (décédée à Bohal le 22/02/1671)
      |
      |Joseph Henry de Bohal
      |      Baptisé le 16 août 1669 à Bohal (Morbihan)
      |            Parrain : Jean Henry
      |            Marraine : Gillonne Becdelièvre de Bohal et autres
      |
      |
      |Marie-Hyacinthe Henry de Bohal
      |      Baptisée le 8 novembre 1673 à Bohal (Morbihan)
      |            Parrain : René-Gilles Henry
      |            Marraine : Marie-Hyacinthe de Loënan et de Kergonano
      |
      |

      |
      |Hyacinthe-Baptiste Henry de Bohal
      |      Né le 1er avril 1677 à Bohal (Morbihan)
      |            Parrain : Hyacinthe-Baptiste Henry de Bohal et de la Porte
      |            Marraine : Renée Mathurine Henry de Bohal
      |
      |      (premier lit)
      |      Épouse
      |      X
      |
      |      (second lit)
      |      Épouse
      |      Marie-Perrine Ermar, dame de Lieuzel
      |
      |      Dont :
      |      |==========
      |      |Marie-Mathurine Henry de Bohal
      |      |Hyacinthe Henry de Bohal (l'ainé, capitation de 1720 à Pleumadeuc)
      |      | 
      |      |xx (le jeune, capitation de 1720 à Pleumadeuc)
      |      |==========
      |      |
      |      |Marie-Mathurine Henry de Bohal
      |      |      Née le 15 janvier 1680 à Pleucadeuc (Morbihan)
      |      |
      |      |      Épouse le 17 juillet 1708 à Pleucadeuc (Morbihan) [acte à Pleucadeuc]
      |      |            Signent : Marie Henry, René Picaud de Quéhéon, Marie-Perrine Ermar de Bohal, Françoise-Louise Ermar
      |      |            Mathurine de Cosnoal de Lieuzel, Anare? Mahiain Ermard, Hyacinthe Henry de Bohal,
      |      |            Barthelemie Henry de Bohal, Joseph-Pierre Ermard, et les prêtres
      |      |      René Picaud de Quéhéon
      |      |            Né à Ploërmel (Morbihan)
      |      |            Décédé avant 1720
      |      |
      |      |
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      |      |
      |      |Hyacinthe-Eléonor Henry de Bohal
      |      |      Baptisé le 5 mai 1695 à Pleucadeuc (Morbihan)
      |      |            ?? Hyacinthe Henry de Bohal (né en 1720, baptisé le 9 juillet 1725 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan)
      |      |                  décédé avant 1755)
      |      |            Déjà décédé en mars 1758
      |      |            Cité dans les registres de la capitation de la noblesse pour Pleucadeuc en 1720 (75 livres et domestiques 4 livres)
      |      |
      |      |      Épouse le 10 avril 1714 à Saint-Salomon de Vannes (Morbihan) [ff]
      |      |      Jeanne-Marguerite de Carheil de Kermouraud
      |      |            
      |      |            Déjà décédée en mars 1758
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |==========
      |      |      |Émilie-Célestine Henry de Bohal
      |      |      |Hyacinthe-Éléonore Henry de Bohal
      |      |      |Magdeleine Henry de Bohal
      |      |      |Jean-François Henry de Bohal
      |      |      |==========

      |      |      | Angélique Henry de Bohal
      |      |      |      Née en 1735
      |      |      |      Décédée le 5 Nivôse An 13 (26 décembre 1804) à Pénestin (Morbihan) [acte à Pénestin] (74 ans)
      |      |      |            (demeurant à Kermouraud, Pénestin)
      |      |      |            et de Jeanne-Marguerite de Carheil (d'où provient Kermouraud)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 25 juin 1755 à Saint-Patern de Vannes (Morbihan)
      |      |      |      Jean-Paul-Mathieu Mascarène de Rivière
      |      |      |            fils mineur de feu Paul et de Jeanne de La Pierre (ND de la Joie, Vannes - Domicile Tremeoc)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Mascarène de Rivière
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Émilie-Célestine Henry de Bohal
      |      |      |      Née en 1715
      |      |      |      Baptisée le 12 janvier 1716 à Pleucadeuc (Morbihan)
      |      |      |            Parrain : Charles-Marie Duffin, de la Rouaire, capitaine de cavalerie
      |      |      |            Marraine : Suzanne-Angélique du Chesne, dame du Tay
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Hyacinthe-Éléonore Henry de Bohal
      |      |      |      Né en 1720 à Camoël (Morbihan) [non trouvé]
      |      |      |      Baptisé le 9 juillet 1724 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan)
      |      |      |            Parrain : Jean de Carheil, sr de Kermouraud
      |      |      |            Marraine : Éléonore-Julie de Guémadeuc
      |      |      |      Décédé le 11 mai 1760 au château de Villeneuve, de Ploucadeuc (Morbihan)
      |      |      |            après s'être confessé, avoir reçu le Saint Viatique et le sacrement de l'extrême onction
      |      |      |      Inhumé le 12 mai 1760 près de sa chapelle de l'église de Pleucadeuc (Morbihan) [acte à Pleucadeuc] (40 ans)
      |      |      |            en présence d'un très grand nombre de personnes
      |      |      |
      |      |      |      Fiancé le 26 mars 1758 à Camoël (Morbihan) [acte à Camoël]
      |      |      |            en présence de René de Jacquelot, conseiller au Parlement de Bretagne, seigneur de Campsillon et autres lieux
      |      |      |            Marie-Anne Chomart (son épouse), Louise Gouyon, Noël Moyon, Sylvestre Rochefort et d'autres
      |      |      |      Épouse le 1er mai 1758 à Camoël (Morbihan) [acte à Camoël]
      |      |      |            en présence de René de Jacquelot, conseiller au Parlement de Bretagne, seigneur de Campsillon et autres lieux
      |      |      |            Marie-Anne Chomart (son épouse), Jean-Baptiste-François Chomart de Kerdavy, Noël Moyon
      |      |      |      Marie-Cécile-Flavie-Gabrielle Le Valois de Séréac
      |      |      |            Née à Ploucadeuc (Morbihan)
      |      |      |            (vivante le 11 juillet 1771)
      |      |      |                  (parents déjà décédés en mars 1758)
      |      |      |
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      |      |      |
      |      |      |     Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Adrienne-Marie-Hyacinthe Henry de Bohal
      |      |      |      |      Né et ondoyée le 16 avril 1759 à Pleucadeuc (Morbihan) [acte à Pleucadeuc]
      |      |      |      |            "les cérémonies de baptême différées pour trois mois par autorisation de…"
      |      |      |      |      Baptisée le 22 juin 1771 à Saint-Salomon de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |      |            Parrain : François-Alexis du Bot, sr de La Grée, de Calac, etc., absent et représenté par Jean-Marie Botherel
      |      |      |      |            Marraine : Marie-Adrienne Glimes de Brabant, comtesse de Chassonville, absente et représentée par Marie Saulnier
      |      |      |      |                  Signent: la supérieure des Dames de la Charité, Adrienne-Marie Hyacinthe de Bohal, La Allix, Marie Saunié
      |      |      |      |                  Jean Boterel, Le Valois de Bohal, Pierre-Juline Lebarh, Clerc Toufuré, J. Ghéheneuc, Janne Boin, le curé, etc.
      |      |      |      |            à cette date, elle est pensionnaire aux Dames de la Charité, à Vannes
      |      |      |      |            vend le 14 juillet 1781 la terre de Corolet (Camoël) à Jean-Paul-Matthieu Mascarène de Rivière
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 11 juillet 1771 à Saint-Salomon de Vannes (Morbihan) [actes à Vannes] (elle : 12 ans, lui : 26 ans)
      |      |      |      |            Bans publiés à Vannes (Morbihan) le 7 juillet 1771 [acte à Vannes]
      |      |      |      |      Armand-Marie-Jean du Bot
      |      |      |      |            Né le 25 juin 1745 à Réminiac (Diocèse de Saint-Malo - Côtes-d'Armor)
      |      |      |      |                  Fils aîné d'Alexis-François du Bot, seigneur de la Rouardais, La Grée et Montauban
      |      |      |      |                        (présent et consentant au mariage)
      |      |      |      |                  et de Marquise-Émilie-Judith du Moulin de Brossais
      |      |      |      |            ? Décédé en 1814 ?
      |      |      |      |                 (Liquidation :
https://books.google.fr/books?id=eLVCAAAAcAAJ&pg=RA3-PA24&lpg=RA3-PA24&dq=Adrienne-Marie-
Hyacinthe+Henry+de+Bohal&source=bl&ots=uaDHii1UDH&sig=tRYslR2Z33bMfcbfZ_g001dJXKY&hl=fr&sa=X&ei=asnEVPmfC8f0Uu3bgKgK&ve
d=0CEQQ6AEwCA#v=onepage&q=Adrienne-Marie-Hyacinthe%20Henry%20de%20Bohal&f=false
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
https://books.google.fr/books?id=x4oOAAAAQAAJ&pg=PA56&lpg=PA56&dq=Adrienne-Marie-Hyacinthe+Henry+de+Bohal&source=bl&ots=l4
_grFo-1v&sig=Oyt_QH6ntBtj-VZ5E8qjk2Ro8qM&hl=fr&sa=X&ei=asnEVPmfC8f0Uu3bgKgK&ved=0CDcQ6AEwBQ#v=onepage&q=Adrienne-
Marie-Hyacinthe%20Henry%20de%20Bohal&f=false
      |      |      |      |      |
   1. Alexandre-Marc du Bot 1 (de Armand-Marie-Jean du Bot)
+ 2. Louis-Armand-Rose du Bot 1 (de Armand-Marie-Jean du Bot)
   3. Hippolyte-Corentin du Bot 1 (de Armand-Marie-Jean du Bot)
   4. Louise-Marie du Bot 1 (de Armand-Marie-Jean du Bot)
   5. Félicité du Bot 1 (de Armand-Marie-Jean du Bot)
   6. Marie du Bot 1 (de Armand-Marie-Jean du Bot)

À partir de l’adresse <http://genealogiequebec.info/testphp/info.php?no=311123> 

--- du Bot de Talhouët ??
Louis-Armand du Bot (1776-1869)
Corentin-Hippolyte du Bot (1780-1862
Anne-Marie du Bot (-1879)
Félicité du Bot (-1879)
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      |      |      |      |      |Alexandre-Marc du Bot
      |      |      |      |      |      Né le 20 mars 1775 (30 mars 1774) à Augan (Morbihan)
Armand-Marie-Jean DU BOT a été premier page de la reine, puis officier au régiment de Béarn, infanterie, et s’est marié, en 1771, à Adrienne-
Marie-Hyacinthe-Henri de Bohal, dame dudit lieu, d’une ancienne noblesse, cousine germaine des duchesses de Gèvres (qui est une du 
Guesclin) et de Lorges (qui est une Butalet de Marsan), dont sont issus :

Alexandre-Marc, qui suit :
Louis-Armand-Rose, qui a servi dans l’armée royale du Morbihan, où il a été blessé ; veuf de demoiselle Gibbon de Keralbeau, de laquelle il a 
eu : a. Sylverie, b. Pauline, c. Adèle, d. Bonne,
Hippolyte-Corentin, a épousé demoiselle Couaisnon de la Lanceuille : De ce mariage viennent deux enfants, un garçon et une fille. Il a 
également servi, sous les ordres de son frère Alexandre.
Louise-Marie.
Félicité.
Marie.

Alexandre-Marc Du BOT, chevalier, a émigré en 1791, a fait la campagne de 1792 dans l’armée des princes, a suivi monseigneur le comte 
d’Artois à l’Ile-Dieu, et a servi, en qualité de colonel, dans le Morbihan et la Vendée ; marié à demoiselle Henriette-Perinne du Kercron. 
Armes : « D’azur, chargé de trois quintefeuilles d’argent, deux et une. »

      |      |      |
      |      |      |Magdeleine Henry de Bohal
      |      |      |      Baptisée le 12 janvier 1726 à Pleucadeuc (Morbihan)
      |      |      |            Parrain : Barthélemy Henry de Bohal, sr de la Ville-Deprès
      |      |      |            Marraine : Céleste-Émilie Henry de Bohal
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jean-François Henry de Bohal
      |      |      |      Baptisé le 27 juin 1732 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |            Parrain ; François de La Haye, sr de Launay
      |      |      |            Marraine : Louise-Hyacinthe-Françoise Hervieux, dame de Montremy
      |      |      |            Cité dans les registres de la capitation de la noblesse pour Pleucadeuc (20 livres)
      |      |      |
      |
http://gw.geneanet.org/alaindebeaumont?lang=fr&v=HENRY+de+BOHAL&m=N
      |
      |Jeanne Henry de Bohal
      |
      |      Épouse
      |      Mathurin du Fou
      |
      |
      |
      |Louise Henry de Bohal
      |
      |      Épouse
      |      François de Louënan
      |
      |
      |
      |
      |Marie Henry de Bohal
      |
      |      (premier lit)
      |      Épouse
      |      René Picaud de Quéhéon
      |
      |      (second lit)
      |      Épouse
      |      Armand-Henry Fabroni
      |
      |
      |

o Angélique ca 1735- & Jean Paul Mathieu MASCARÈNE de RIVIÈRE 1730-
1.

o Hyacinthe-Baptiste † & x
o Hyacinthe-Baptiste † & Marie-Perrine ERMAR † 

2.
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o Marie-Mathurine 1680- &1708 René PICAUD de QUEHEON †/1720

o Emilie-Célestine 1708-

...
o Adrienne Marie Hyacinthe 1759- &1771 Armand Marie Jean DUBOT 1745-

o Hyacinthe-Éléonore 1720-1760 &1758 Marie Cécile Flavie Gabrielle LE VALOIS de SÉRÉAC † 

o Magdeleine 1726-
o Jean-François 1732-

o Hyacinthe 1695- & Jeanne-Marguerite de CARHEIL de KERMOURAUD † 

o Hyacinthe-Baptiste † & Marie-Perrine ERMAR † 

…
o Jeanne † &/1640 Mathurin du FOU †/1648 

3.

...
o Louise ca 1620-1681 &ca 1650 François de LOUËNAN † 

4.

o Marie † & René PICAUD de QUEHEON †/1720
o Marie † &1720 Armand Henry FABRONI ca 1682-1746 

5.

À partir de l’adresse <http://gw.geneanet.org/alaindebeaumont?lang=fr&v=HENRY+de+BOHAL&m=N> 

http://www.geneanet.org/archives/ouvrages/index.php?action=detail&livre_id=21778&page=1
&book_type=livre&search_type=livre&name=bohal&tk=bba53d4d93160eb3
1724
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1724

1771

1771

http://www.geneanet.org/archives/ouvrages/index.php?action=detail&livre_id=305648&page=1
&book_type=livre&search_type=livre&name=HENRY+de+BOHAL&tk=0d62855da563342e
1755
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1771

1771

Adrienne HENRY DE BOHAL

Née le 16 avril 1759 (lundi) - PLEUCADEUC 56•
Baptisée le 22 juin 1771 (samedi) - VANNES 56•
Décédée•

Alexandre DU BOT 1774-○
Louis Armand DU BOT , Officier de l'Infanterie 1776-1869○
M Corentin DU BOT 1780-1862○

Mariée le 11 juillet 1771 (jeudi) , VANNES 56, avec Armand M Jean DU BOT 1745- (voir note) dont •
Union(s) et enfant(s)

Six enfants

Notes
Notes individuelles
Adrienne Marie Hyacinthe a été baptisé 18 jours avant son mariage.
A son mariage elle n'a que 12 ans.

À partir de l’adresse <http://gw.geneanet.org/garric?lang=fr;p=adrienne;n=henry+de+bohal> 

branches (1) ordre alphabétique

o Adrienne Marie Hyacinthe HENRY de BOHAL 1759- & Armand Marie Jean BOT (DU) 1745-
o Hyacinthe HENRY de BOHAL & Marie Cécile Flavie Gabrielle LE VALOIS 

À partir de l’adresse <http://gw.geneanet.org/leschevin2?lang=fr&v=HENRY+de+BOHAL&m=N> 
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Guillaume de Kerpoisson
      Vivant en 1390
      Décédé avant 1410

      Épouse vers 1380
      Olive-Jeanne du Dreseuc
            Née vers 1360

      Dont :
      |==========
      |Olivier 1er de Kerpoisson
      |Aliette de Kerpoisson, épouse de Guillaume d'Arzal en 1410
      |Guillaume de Kerpoisson, sr de Kerfrézou (reçu en 1446 dans la Confrérie Saint-Nicolas de Guérande)
      |     Receveur des fouages de 1444 à 1446
      |==========

>> La branche aînée se serait éteinte avec les filles de Jean de Kerpoisson (1557-1625), époux de Jeanne de Kercabus (ou Kercabuz),
dernière héritière de la branche aînée d’une famille de la paroisse de Saint-Lyphard (44), dont l’aînée, Aléonor,
baptisée le 18 novembre 1609 à Saint-André-des-Eaux, inhumée le 16 juin 1633 à Guéméné-Penfao,
épousa en secondes noces, après le décès de René Rouaud, Sgr de Tréguel, dont elle eut un fils, Isaac de Rohan,
Sgr de Poulduc, de Henleix puis de Kercabuz, fils de Louis de Rohan et de Michelle de l’Hôpital,
par contrat du 1er juin 1639, qui lui fit cinq enfants.

Branche aînée (éteinte) 

Olivier 1er de Kerpoisson
      Né vers 1380
            Sénéchal et officier de la cour de Raoul de Luzanger, Sgr du Pordor
            Vivant en 1410 (transaction avec Guillaume d'Arzal
      Épouse
      Olive Guillouic (ou Guillouys ou Guillaume)
            Née vers 1390

      Dont :
      |==========
      |Pierre de Kerpoisson
      |Guillaume de Kerpoisson
      |==========
      |
      |Pierre de Kerpoisson
      |       Dont :
      |      |Olivier II de Kerpoisson
      |      |      (tuteur de Jean de Kerpoisson, fils de Guillaume)
      |

Guillaume de Kerpoisson
      Né vers 1410
      Décédé en 1456 (?46 ans)
            Receveur des fouages

Kerpoisson
mardi 8 novembre 2016 20:00
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      Épouse
      Guillemette Jarnot
            Née vers 1420

      Dont :
      |Jehan de Kerpoisson
      |      Né vers 1438
      |      Décédé en 1522 (?84 ans)
      |
      |      Épouse en 1462
      |      Jeanne de Lesnérac
      |            Née vers 1445
      |
      |      Dont :
      |      |Guillaume de Kerpoisson, sgr de Kerfrezour
      |      |      Né vers 1465
      |      |      Décédé en 1559 (?94 ans)
      |      |
      |      |      Épouse
      |      |      Guyonne Rogon, dame de la Ville-Rogon (décédés tous deux avant 1559)
               (voir ci-dessous)

      |
      |
      |Guillaume de Kerpoisson
      |      Né vers 1500
      |      Décédé vers 1559
      |            Aveux sur la paroisse de Guérande en 1540 avec sa femme
      |            Écuyer, sieur de Toutfiet et de Trévénégat, pour les seigneuries de Touffiet et de Trévénégat
      |
      |      Épouse
      |      Guyonne Rogon, dame de la Ville-Rogon (décédés tous deux avant 1559)
      |                  Fille de Jean, sgr de Kefrésour, et de Jeanne de Lesnérac
      |            Née vers 1500
      |            Décédée vers 1559
      |
      |      Dont :
      |      |==========
      |      |Jérôme (Hiérosme) de Kerpoisson, sr de Kerfrezou, épouse Guillemette de Cleuz [branche de Kerfrezou]
      |      |René de Kerpoisson
      |      |Catherine de Kerpoisson
      |      |Jean de Kerpoisson, sr de Fosser épouse Jeanne de Brenoguen [branche de Kerallan]
      |      |Guillaume de Kerpoisson
      |      |==========
      |      |
-------------[branche de Kerfrezou] Éteinte ?
      |      |
      |      |
      |      |Jérôme (Hiérosme) de Kerpoisson, sr de Kerfresou
      |      |
      |      |      Épouse
      |      |      Guillemette de Cleuz
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |==========
      |      |      |Guyonne de Kerpoisson, épouse Olivier Deno, sr de Larloc, Saint-Maugon et de La Garmanière
      |      |      |René de Kerpoisson, sr de Trevenegat, épouse Louise de Goesbriant
      |      |      |Catherine de Kerpoisson
      |      |      |Anne de Kerpoisson
      |      |      |Pierre de Kerpoisson
      |      |      |Hyerosme de Kerpoisson
      |      |      |Jeanne de Kerpoisson, dame de Trevenegat, épouse Georges Le Tresle
      |      |      |? Guillaume de Kerpoisson
      |      |      |Jacquette de Kerpoisson
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |Guyonne de Kerpoisson
      |      |      |
      |      |      |      Épouse (premier lit) contrat du 12 juin 1578
      |      |      |      Olivier Deno, sr de Larloc, Saint-Maugon et de La Garmanière
      |      |      |            Baptisé en 1543 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Michel Deno sr de Larloc
      |      |      |      |      Épouse (contrat du 30 avril 1608)
      |      |      |      |      Renée Gouffier
      |      |      |      |            fille de Claude Gouffier, sr de la Drouillais
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      |      |      |      |            fille de Claude Gouffier, sr de la Drouillais
      |      |      |      |            et de Guillemette Roüaud
      |      |      |
      |      |      |      Épouse (second lit)
      |      |      |      François Dosaneaux
      |      |      |      
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Gilles Dosaneaux
      |      |      |      |
      |      |      |      |Guillaume Dosaneaux
      |      |      |      |
      |      |      |      |Julien Dosaneaux (ou Dozaneau)
      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |René de Kerpoisson, sr de Trévénégat, Kerfrezou, etc.
      |      |      |      Né vers 1600
      |      |      |      Décédé le 26 janvier 1641 à Rennes (Ille-et-Vilaine) [ff]
      |      |      |      Inhumé le 30 janvier 1641 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff-pas de registre]
      |      |      |                  Achète la seigneurie de Saint-André-des-Eaux (Ust) le 7 août 1626 
      |      |      |                  à Jean de Boberil et Hélène du Bouexic, Jean étant le fils de Jacques du Boberil et de Marguerite de Coëtlogon
      |      |      |
      |      |      |      Épouse vers le 24 novembre 1620 (contrat de mariage)
      |      |      |      Louise de Goesbriant
      |      |      |            Née en 1599 à Plouezoc'h (Finistère)
      |      |      |            Baptisée le 2 septembre 1599 à Plouezoc'h (Finistère)
      |      |      |                  Fille aînée de Françoise de Goesbriand et de Renée de La Marzelière
      |      |      |            Décédée en 1674
      |      |      |                  Marraine de Louise Le Tresle le 2 juillet 1658
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |Anne de Kerpoisson
      |      |      |      |Renée de Kerpoisson
      |      |      |      |Pierre de Kerpoisson
      |      |      |      |René de Kerpoisson
      |      |      |      |Élisabeth de Kerpoisson
      |      |      |      |
      |      |      |      |?? Claudine de Kerpoisson, épouse Marc Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      |Anne de Kerpoisson
      |      |      |      |      Baptisée le 10 février 1622 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      Décédée le 26 mai 1652 à Nantes (Loire-Atlantique) (30 ans) [Maison conventuelle des bonnes religieuses des Couëts (Carmelites)]
      |      |      |      |      Inhumée le 6 juin 1652 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 26 octobre 1641
      |      |      |      |      Philippe de Couëssin, sgr de Brésséan, de La Beraye et du Boisriou
      |      |      |      |             Né en 1613
      |      |      |      |                   Fils de Jullien de Couëssin et Françoise Thomas
      |      |      |      |             Décédé en 1680
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Philippe Armand II Couëssin (1647-) épouse Magdeleine Hamon de Langournay
      |      |      |      |      |Jacques Couëssin épouse Marie Le Métayer 
      |      |      |      |      |Jacques Couëssin  épouse Françoise de La Pivolaye
      |      |      |      |      |Valentin Couëssin (1642-)
      |      |      |      |      |René Couëssin (1643-)
      |      |      |      |      |Marie Couëssin (~1647-) épouse Henri de Vaye de la Ricardaye
      |      |      |      |      |Gillotte Couëssin (1649-)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Descendance Couëssin ->>>>
      |      |      |      |      Note : Philippe Couëssin, sgr de Brésséan, fils ainé de Julien Couëssin et de Françoise Thomas,
      |      |      |      |            est le frère de Jean Couëssin, sgr de Kergal, époux de Marie Le Trelle
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Renée de Kerpoisson
      |      |      |      |      Née et baptisée le 17 août 1629 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |            Parrain : François de Goësbriand
      |      |      |      |            Marraine : Renée de Marzelière, dame de Goësbriand
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Pierre de Kerpoisson
      |      |      |      |      Né et baptisé le 23 septembre 1633 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |                  ?? Chevalier de l'Ordre d Saint-Jean de Jérusalem (grand Prieuré d'Aquitaine) le 5 juillet 1653
      |      |      |      |            Parrain : Pierre de Chevigné, sr de la Sicaudais
      |      |      |      |            Marraine : Jeanne de Quelo, épouse de René de Kerpoisson, sr de Kerallan
      |      |      |      |
      |      |      |      |
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      |      |      |      |
      |      |      |      |René de Kerpoisson, sr de Trevenegat
      |      |      |      |      ??Né en 1637 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Décédé le 13 décembre 1661 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      (premier lit)      
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      Louise de La Porte d'Artois
      |      |      |      |                  Fille de Jean de la Porte d'Artois, conseiller au Parlement de Bretagne
      |      |      |      |                        et d'Emmanuelle Le Meneust de Bréquigny
      |      |      |      |            Décédée avant janvier 1660
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |Louise-Agnès de Kerpoisson, épouse Pierre Bonnier puis Maurice Avril
      |      |      |      |      |Julien de Kerpoisson
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Louise-Agnès de Kerpoisson, dame de Trevenegat, Kerlesson et Saint-André
      |      |      |      |      |      Née le 8 septembre 1654
      |      |      |      |      |      Baptisée le 3 novembre 1654 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |            Parrain et marraine : deux personnes de basse condition
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      |      |      Épouse le 1er mai 1678 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Pierre Bonnier, sr de Launay-Coquerie (gouverneur de Guérande de 1678 à 1692)
      |      |      |      |      |                  Fils de François Bonnier, gouverneur pour le roi
      |      |      |      |      |                     des châteaux de Guérande, Le Croisic et Saint- Nazaire, de 1668 à 1678,
      |      |      |      |      |                  et de Anne Foucault, vivante en juillet 1692
      |      |      |      |      |            Décédé avant juillet 1692
      |      |      |      |      |            Inhumé le 17 juillet 1692 dans la chapelle de Chézine, près de Nantes
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : (premier lit)
      |      |      |      |      |      |François-René Bonnier
      |      |      |      |      |      |      Né en 1680
      |      |      |      |      |      |           Gouverneur de Guérande et du Croisic
      |      |      |      |      |      |Une fille Bonnier
      |      |      |      |      |      |      Décédée en 1681
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      |      |      Épouse (déjà en 1696)
      |      |      |      |      |      Maurice Avril, sr de La Chauvière et d'Ust
      |      |      |      |      |                  Conseiller au Parlement de Bretagne
      |      |      |      |      |            Décédé le 28 octobre 1728
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : (second lit)
      |      |      |      |      |      |Maurice Avril, sr de La Chauvière
      |      |      |      |      |      |      Décédé en janvier 1748
      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      Marie-Josèphe du Chastel
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Anne-Camille Avril
      |      |      |      |      |      |      |      Né
      |      |      |      |      |      |      |      (vend Ust et Cleuz-Siriac à Julie Le Pennec [de Sesmaisons])
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Anne-Camille Avril
      |      |      |      |      |      |      Né
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Julien de Kerpoisson, sr de Kerallan
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      ? Aveu pour le manoir de Longpré à Marcillé-Raoul en 1669 
      |      |      |      |
      |      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      |      Épouse le 8 janvier 1660 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Anne de Rohan, dame de Trevenegat
      |      |      |      |      
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Louise de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      Inhumée le 27 mai 1662 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Élisabeth (Isabelle) de Kerpoisson
      |      |      |      |      Baptisée le 10 mars 1637 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |            Parrain : René de Kerpoisson (frère)
      |      |      |      |            Marraine : Anne de Kerpoisson (sœur)
      |      |      |      |      Décédée le 1er juillet 1679 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
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      |      |      |      |      Décédée le 1er juillet 1679 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      Inhumée le 2 juillet 1679 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 12 mai 1656
      |      |      |      |      René de Guicaznou (Guizcanou)
      |      |      |      |            Baptisé le 1er mai 1634 à Lanneur (Finistère)
      |      |      |      |                  Fille de René de Guizanou, sgr de Quernottaire et de Querandulven
      |      |      |      |            Décédé le 11 septembre 1668
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Louise de Guicaznou
      |      |      |      |      |      Baptisée le 20 avril 1657
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Catherine de Kerpoisson
      |      |      |      Baptisée le 10 mai 1560 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain : Jehan ?? mari de Guillemette Burel
      |      |      |            Marraine : Catherine Goueon, dame de Saint-Denac, et Anne de Cleuz
      |      |      |            
      |      |      |
      |      |      |Jacquette de Kerpoisson
      |      |      |      Baptisée le 12 août 1561 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain : Jacques de Champaigné, sr de la Montaigne
      |      |      |            Marraine : Marie Martymont, fille de Pierre Jouan, procureur de Guérande
      |      |      |               et Catherine de Kerpoisson, fille de Guillaume de Kerpoisson, non mariée, sœur du sr de Kerfrezou
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jeanne de Kerpoisson, dame de Trevenegat
      |      |      |      Née le 8 décembre 1562 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain : Pierre Jouan, sr de Kercassin, époux d'Anne de Martymont
      |      |      |            Marraines : Jehanne de La Tertrée, épouse d'Isaac Le Boteuc, sr de Lessac?
      |      |      |            et Catherine de Kerpoisson, fille de Guillaume de Kerpoisson et Guyonne Rogon
      |      |      |
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      Georges Le Tresle
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Descendance
      |      |      |      | voir Le Tresle 2a 
      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Anne de Kerpoisson
      |      |      |     Baptisée le 19 février 1563 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |           Parrain : René de Kerpoisson, frère du père
      |      |      |           Marraine : Anne de Cleuz, non mariée, sœur de la mère, et Marie Le Febvre, veuve de Jehan Maryo
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Pierre de Kerpoisson
      |      |      |      Baptisé le 11 avril 1564 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain : Pierre de Cleuz, sgr de Trevenegat
      |      |      |                  et Guillaume de Keroisson, frère
      |      |      |            Marraine : Aliette Thébault, veuve de Roland de Kerpoisson, sgr de Kerhus??
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Hyérosme de Kerpoisson
      |      |      |      Baptisé le 21 septembre 1566 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff] 
      |      |      |            Parrain : R.. de Kerpoisson, mari d'Aliette Thébault
      |      |      |                 et Nicolas de Penbulzo, non marié
      |      |      |            Marraine : Jehanne de Bohal, femme de René de Kerpoisson
      |      |      |
      |      |      |
      |      |
      |      |Catherine de Kerpoisson
      |      |       Marraine de Jeanne de Kerpoisson née le 8 décembre 1562
      |      |                 Fille de Hiérosme de Kerpoisson, de Kerfresour
      |      |                          fils de Guillaume (-1559) et de Guyonne Rogon (~-)
      |      |                 et de Guillemette de Cleuz
      |      |                         dont Guillaume de Kerpoisson
      |      |
      |      |      Épouse
      |      |      François Mellet, sr de La Gouverdière
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |Renaud Mellet
      |      |      |      Épouse Bertranne de La Vallée
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
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      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Charles Mellet, sr de Chasteau Lelart
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      Marie de Keraly
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |François Mellet, sr de Ponstestot
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      X de la Monneraye, dame de La Meillardière
      |      |      |      |      |
      |      |      
      |      |      Épouse
      |      |      Jean de Sécillon, sr du Cosquer
      |      |            contrat du 29 août 1563 devant Le Cadro, notaire à Guérande [preuves de noblesse Sécillon Pages du roi]
      |      |            décédé avant le 13 février 1571
      |      |
      |      |      Dont:
      |      |      |Zacharie de Sécillon (fils ainé, héritier principal)
      |      |      |
      |      |      |Guillaume de Sécillon (autre mariage?)
      |      |      |
      |      |      |Aliénor de Sécillon (autre mariage?)
      |      |      |
      |      |
      |      |
      |      |
-------------[branche de Kerallan]
      |      |
      |      |Jean de Kerpoisson
      |      |      Né vers 1530
      |      |      Décédé à Escoublac (Loire(Atlantique)
      |      |
      |      |      Épouse
      |      |      Jeanne de Brenoguen
      |      |            Né en 1530 à Escoublac (Loire-Atlantique)
      |      |      
      |      |      Dont :
      |      |      |==========
      |      |      |David de Kerpoisson
      |      |      |Roland de Kerpoisson 1557-1563
      |      |      |Guillemette de Kerpoisson 1558
      |      |      |Ève de Kerpoisson 1561
      |      |      |Roland de Kerpoisson 1563
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |David de Kerpoisson, sgr de Kerallan
      |      |      |      Né vers 1555
      |      |      |      Inhumé le 30 mars 1617 à Escoublac (Loire-Atlantique) (62 ans?) [ff]
      |      |      |            Aveu pour le manoir et la seigneurie de Kerallan (Escoublac) en 1608, après Simon Le Rouxeau (1480),
      |      |      |                 Jacques de Talguern, sr de Kerrobert (1534), Guyon Thouet et Jeanne Deno (1540)
      |      |      |            Aussi en 1598/1678)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse en octobre 1580
      |      |      |      Gillette du Masle (de la Bretonnière)
      |      |      |            Née en 1560
      |      |      |            Décédée et inhumée le 20 novembre 1617 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff] (57 ans?)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |Suzanne de Kerpoisson
      |      |      |      |René de Kerpoisson
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      |Suzanne de Kerpoisson, dame de La Gaudinière
      |      |      |      |      Née et baptisée le 14 novembre 1599 à Escoublac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |            Parrain : Jacques du Masle, sr de Keralo
      |      |      |      |            Marraine : Suzanne de Sécillon, dame de Belo
      |      |      |      |      Inhumée le 16 mai 1643 à Escoublac (Loire-Atlantique) (43 ans?) [ff]
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |René de Kerpoisson, sgr de Kerallan
      |      |      |      |      Né vers 1590
      |      |      |      |      Inhumé le 17 mars 1644 à Escoublac (Loire-Atlantique) (54 ans?) [ff]
      |      |      |      |            Devient propriétaire de la seigneurie de Saint-André-des-Eaux en 1634
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse en octobre 1619 (contrat du 16 octobre 1619)
      |      |      |      |      Jeanne de Quélo (de Kerdrin)
      |      |      |      |            Baptisée vers 1600
      |      |      |      |            Inhumée le 16 mai 1658 à Escoublac (Loire-Atlantique) (58 ans?) [ff]
      |      |      |      |                  (fille puinée de Jacques Quélo, sr de Kerdréan
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      |      |      |      |                  (fille puinée de Jacques Quélo, sr de Kerdréan
      |      |      |      |                  (et d'Élisabeth Guyomart [2e épouse : Renée Guillorée]
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |Renée de Kerpoisson (1621-)
      |      |      |      |      |Jacquemine de Kerpoisson (1622-)
      |      |      |      |      |Louise de Kerpoisson (1624-)
      |      |      |      |      |Jean de Kerpoisson (1626-1632) >|
      |      |      |      |      |Philippe de Kerpoisson (1627)
      |      |      |      |      |Julien de Kerpoisson (1629-1683) ->>>
      |      |      |      |      |Lucrèce de Kerpoisson , dame de Kerquesault (1630-) ->>>
      |      |      |      |      |Mathurin de Kerpoisson
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Renée de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      Baptisée le 21 octobre 1621, à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |            Parrain : Jacques du Masle, sgr de Carvalo
      |      |      |      |      |            Marraine : Renée Gillard, femme de Jacques Quélo, sr de Kerdréan
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jacquemine de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      Baptisée le 21 octobre 1622, à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |            Parrain : Jacques Quélo, sr de Kerdréan
      |      |      |      |      |            Marraine : Suzanne de Kerpoisson, dame de la Gaudinière
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Louise de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      Baptisée le 24 septembre 1624 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |            Parrain : Philippe de Besné, sgr de la Houssaye
      |      |      |      |      |            Marraine : Louise de Gouesbriant, dame de Trevenegat 
      |      |      |      |      |      ? Inhumée le 15 juillet 1655 à Saint-Dolay (Morbihan) (dame du Bézo)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jean de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      Baptisé le 14 janvier 1626 à Escoublac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |            Parrain : Jean de Kercabus, sgr de Heinleix
      |      |      |      |      |            Marraine : Anne du Verger, femme de Pierre Picaule, sr du Parc
      |      |      |      |      |      Inhumé le 20 mars 1632 à Escoublac (Loire-Atlantique) (7 ans) [ff]
      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Philippe de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      Baptisé le 2 mai 1627 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |            Parrain : Philippe de Kerpoisson, sgr de Trofiquet
      |      |      |      |      |            Marraine : Françoise Quélo, femme de Philippe de Besné, sr de la Bouëxière
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Julien de Kerpoisson, sr de Kerallan
      |      |      |      |      |      Baptisé le 24 mars 1629 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |            Parrain : Julien Quélo, sr de Cadouzan
      |      |      |      |      |            Marraine : Renée de Kercabus, dame de Pennelot
      |      |      |      |      |                  déclaré noble d'ancienne extraction en 1668
      |      |      |      |      |      Inhumé le 6 décembre 1683 à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac] (~55 ans)
      |      |      |      |      |            Aveu pour Kerallan avec René? en 1652
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |  Épouse en juillet 1656
      |      |      |      |      |      Guillemette Le Lièpvre
      |      |      |      |      |            Née le 27 septembre 1627 à Marcillé-Raoul (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |      |            Décédée avant le 19 juin 1719
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |René de Kerpoisson (1657-1657) >|
      |      |      |      |      |      |Yves de Kerpoisson (1660-) 
      |      |      |      |      |      |Marie de Kerpoisson (1662-)
      |      |      |      |      |      |Charlotte de Kerpoisson (1662-)
      |      |      |      |      |      |Lucrèsse de Kerpoisson (1664-)
      |      |      |      |      |      |Anonyme de Kerpoisson (1665-)
      |      |      |      |      |      |Julien de Kerpoisson (1665-)
      |      |      |      |      |      |Jean-René de Kerpoisson (1667-)
      |      |      |      |      |      |David de Kerpoisson (1669-)
      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |René de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      Baptisé le 22 mai 1657 à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : René de Quélo, sr de Cadouzan
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Jeanne Quelo, dame de Kerallan, aïeule
      |      |      |      |      |      |      Inhumé le 13 septembre 1657 à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac] (4 mois)
      |      |      |      |      |      |----------
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      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Yves de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      Né et ondoyé le 12 mai 1660 au manoir de Kerallan
      |      |      |      |      |      |      Baptisé le 3 octobre 1660 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Yves Quélo, fils de René Quélo et Jeanne de Kerguezay?
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Louise de Kerpoisson, fille de René et Louise de La Porte
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Marie de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      Née le 28 juin 1661 et baptisée le même jour par un prêtre d'Escoublac
      |      |      |      |      |      |      Baptisée le 5 juin 1662 à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Pierre de La Houssaye
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Marie Quélo, fille de Kerguesay
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Charlotte de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      Baptisé le 13 décembre 1662 à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Jean Rogon, sr de la Villéon
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Charlotte Lequennec
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Lucrèsse de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      Née le 1er août 1664 (baptisé le 8 décembre 1664) à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Jan de Kercabus, sr de Soursac
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Lucrèce de Kerpoisson, dame de La Houssaye
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      ?(Yves, Marie, Charlotte ou Lucresse) 
      |      |      |      |      |      |      Inhumé le 7 juin 1665 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Julien de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      Baptisé le 8 novembre 1665 à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Julien du Masle
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Anne de Rohan, dame de Trevenegat
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Jean-René de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |            sr de Kerallan, du Plessis Marcillé, du Longpré, de Chasteau, Le Fontelays et de la masure Charpentier
      |      |      |      |      |      |      Né le 14 juillet 1667 (baptisé le 1er aout 1667) à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Louis du Masle, sr de Colveuc
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Jeanne de Kercabus, femme de Zacharie de Kerveno
      |      |      |      |      |      |      Inhumé le 9 décembre 1698 à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac]
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 10 février 1681 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      Françoise Charpentier dame de Lessac
      |      |      |      |      |      |            Inhumée le 10 juillet 1718 en la chapelle de Kerallan à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac]
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |Jean de Kerpoisson (1682-)
      |      |      |      |      |      |      |Marie de Kerpoisson (1686-1686) >|
      |      |      |      |      |      |      |François de Kerpoisson (1687-1687) >|
      |      |      |      |      |      |      |Jean-René de Kerpoisson (1689-1689) >|
      |      |      |      |      |      |      |Louis-François de Kerpoisson (-1746) épouse quatre fois
      |      |      |      |      |      |      |Olive de Kerpoisson (1693-1749) épouse Jean-Baptiste Le Pourceau de Bollivaud
      |      |      |      |      |      |      |Françoise de Kerpoisson (1697-)
      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Jean de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      Baptisé le 19 septembre 1682 à Guérande (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Marie de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      Baptisée le 17 mars 1686 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : Jan Charpentier, sr de Lessac
      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Louise-Agnès? de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      Inhumée le 31 mars 1686 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |François de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      Né et ondoyé le 7 aout 1687 (baptisé le 7 septembre) à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : François de Kermeno
      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Marguerite-Françoise d'Andigné, femme de Gabriel de Saint-Pern
      |      |      |      |      |      |      |      Décédé (en nourrice) et inhumé le 8 octobre 1687 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |      |
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      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Jean-René de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 13 mai 1689 (baptisé le 6 avril) à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : Jan de Rohan, sgr du Poulduc
      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Renée-Cécile Charpentier, femme d'Etienne Mouraud
      |      |      |      |      |      |      |      Inhumé le 13 mai 1689 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Louis-François de Kerpoisson, seigneur de Kerallan
      |      |      |      |      |      |      |            Chef de nom et d'armes
      |      |      |      |      |      |      |      Né vers 1693
      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 16 novembre 1746 (inhumé le 17) à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac] (53 ans)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |      (premier lit) Épouse Marie-Françoise du Matz, inhumée le 1er janvier 1728
      |      |      |      |      |      |      |      (deuxième lit) Épouse le 9 août 1728 Marie Tassé 
      |      |      |      |      |      |      |      (troisième lit) Épouse Françoise Thomas, inhumée le 1er octobre 1737
      |      |      |      |      |      |      |      (quatrième lit) Épouse le 27 janvier 1738 Françoise Calvé de Touloc
      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      Marie-Françoise du Matz
      |      |      |      |      |      |      |            Baptisée le 13 mai 1704 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire]
      |      |      |      |      |      |      |            Décédée le 1er janvier 1728 à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac]
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : (premier lit)
      |      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |      |Marie-Josèphe de Kerpoisson (-1793) épouse Joseph-Louis Le Pourceau puis Marie-René-Jacques du Bouays de Couesbouc
      |      |      |      |      |      |      |      |Joseph-Louis de Kerpoisson (1723-1724) >|
      |      |      |      |      |      |      |      |Jeanne-Rose de Kerpoisson (1724-1724) >|
      |      |      |      |      |      |      |      |Catherine-Hyacinthe de Kerpoisson (1727-)
      |      |      |      |      |      |      |      |Macé-Joseph-Mathieu de Kerpoisson (1727-1727) >|
      |      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Marie-Josèphe de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le xx 1720
      |      |      |      |      |      |      |      |            Marraine de son frère Macé-Joseph-Mathieu en 1727
      |      |      |      |      |      |      |      |      Décédée le 27 décembre 1793 (déclarée le 28) (8 Nivôse an II)
      |      |      |      |      |      |      |      |            à La Ville-es-Liron, Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [acte à Saint-Nazaire] (72 ans)
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 23 août 1745 à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac]
      |      |      |      |      |      |      |      |      Joseph-Louis Le Pourceau, sr de Rollivaud
      |      |      |      |      |      |      |      |            Baptisé le 21 septembre 1698 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      |      |            Décédé le 29 janvier 1751 au Pouliguen (Loire-Atlantique)      
      |      |      |      |      |      |      |      |                  Fils de Jean Le Pourceau (1666-1711) et de Suzanne Quelas (1675-1755)
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Marie-Suzanne Le Pourceau
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le 24 juillet 1747 à Batz-sur-Mer (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Inhumée le 2 septembre 1747 à Batz-sur-Mer (Loire-Atlantique) (~un mois)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |------
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 22 février 1762 à Batz-sur-Mer (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac]
      |      |      |      |      |      |      |      |      Marie-René-Jacques du Bouays de Couesbouc
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Joachim-Joseph du Bouays de Couesbouc, marin
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      (28 ans au 28 décembre 1793)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |François-Marie du Bouays de Couesbouc
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |            "simple cultivateur à Kerveloche en Saint-Lyphard en 1834
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |            "puis facteur des postes à Guérande en 1849"
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Jeanne Le Gall
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |Pierre du Bouays de Couesbouc
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Né le 16 octobre 1834 à Saint-Lyphard (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |            Maire de Guérande
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 21 juillet 1878 à La Châtaigneraie (Vendée) (chez son frère)
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |Gaëtan du Bouays de Couesbouc
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |Geoffroy du Bouays de Couesbouc
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      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |Geoffroy du Bouays de Couesbouc
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |François du Bouays de Couesbouc
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |            Pharmacien à La Châtaigneraie, en Vendée
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |X. du Bouays de Couesbouc
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |            Pharmacien à Paris
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Joseph-Louis de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      |      Baptisée le 22 juin 1723 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : Julien-Joseph du Matz
      |      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Olive de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 21 août 1724 (inhumé le 22) à Escoublac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Jeanne-Rose de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le 20 avril 1724 (baptisée le 21) à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : Sébastien Courson, sr de Kerhallan
      |      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Jeanne de Pluvié
      |      |      |      |      |      |      |      |      Inhumée le 11 novembre 1724 à Escoublac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Catherine-Hyacinthe de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      |      Baptisée le 16 février 1727 à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac]
      |      |      |      |      |      |      |      |             Parrain : Hyacinthe-Joachim du Matz, sgr du Sable
      |      |      |      |      |      |      |      |             Marraine : Catherine Guilloré, veuve de Mathurin de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Macé-Joseph-Mathieu de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      |      Né le 11 décembre 1727 (baptisé le 12) à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac]
      |      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : Macé Couroné, recteur d'Escoublac
      |      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Marie-Joseph de Kerpoisson, sœur (qui ne sait signer)
      |      |      |      |      |      |      |      |      Inhumé le 29 décembre 1727 à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac]
      |      |      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      (deuxième lit)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 9 août 1728 à Montoir-de-Bretagne (Loire-Atlantique) [acte à Montoir]
      |      |      |      |      |      |      |      Marie Tassé
      |      |      |      |      |      |      |            Fille de feu Maurice Tassé, sr du Pont, chirurgien, né le 18 juillet 1644 à Montoir-de-Bretagne
      |      |      |      |      |      |      |            et de Marie Chauveau, mariés en 1668 à Montoir-de-Bretagne (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      (troisième lit)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      Françoise Thomas
      |      |      |      |      |      |      |            Inhumée le 1er octobre 1737 à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac]
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : (troisième lit)
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Louis-Macé de Kerpoisson sgr de Kerallan
      |      |      |      |      |      |      |      |      Baptisé le 26 septembre 1737 à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac]
      |      |      |      |      |      |      |      |           Parrain : René Couoné, recteur d'Escoublac
      |      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Olive de Kerpoisson, femme de François Le Pourceau, sr de Tréméac
      |      |      |      |      |      |      |      |                 ancien lieutenant de vaisseau  du roi
      |      |      |      |      |      |      |      |                 Aveu du 22 avril 1779 pour Kerallan
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse 
      |      |      |      |      |      |      |      |      Perrine-Claudine de Douville
      |      |      |      |      |      |      |      |            Née vers 1757
      |      |      |      |      |      |      |      |            Décédée le 21 mai 1788 (inhumée le 22) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (31 ans)
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Olive-Louise-Macé de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Née et baptisée le 15 novembre 1784 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : Jean-Baptiste de Kerpoisson, oncle de l'enfant
      |      |      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Olive Roger, dame de Douville, tante d'alliance
      |      |      |      |      |      |      |      |      |            Signent : Olive Roger de Douville, Jean-Baptiste de Kerpoisson, Pierre-Claude de Douville,
      |      |      |      |      |      |      |      |      |            ??? de Courson de Lessac, Fouré de Kerpoisson, Le Paige de Couëssin, Thérèse Couëssin de Kerhaude,
      |      |      |      |      |      |      |      |      |            Désirée de Courson, Emilie Courson, François de Mondoret, Louis-Macé de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Geneviève-Éléonore de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Née et baptisée le 30 décembre 1786 à Guérande
      |      |      |      |      |      |      |      |      |            Parrain :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |            Marraine :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
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      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Modeste-Jeanne de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      |      |      Née et baptisée le 22 avril 1788 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : Jean-Baptiste de Kerpoisson, chanoine théologal de Guérande, parent de l'enfant
      |      |      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Renée-Modeste de Gouyon, comtesse de Sesmaisons
      |      |      |      |      |      |      |      |      |            Signent : Roger de Douville, Fouré de Kerpoisson, de Douville, de Sesmaisons
      |      |      |      |      |      |      |      |      |            le chevalier de La Bourdonnaye, de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      (quatrième lit)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 27 janvier 1738 au Croisic (Loire-Atlantique) [acte au Croisic]
      |      |      |      |      |      |      |            Célébré par l'abbé Guillaume Calvé de Morinay,
      |      |      |      |      |      |      |            docteur en théologie de la faculté de Paris et de la Maison de Navarre,
      |      |      |      |      |      |      |            chanoine théologal de l'église collégiale Saint-Aubin de Guérande
      |      |      |      |      |      |      |            Signent : Louis-François, Françoise, Marie de Kercabus de Morinay, Jeanne Calvé, Renée-Perrine Calvé,
      |      |      |      |      |      |      |            Olive-Hyacinthe Calvé, Anne Bourdic, Françoise Besson, Drezigué David, René Cavé de Morinay,
      |      |      |      |      |      |      |            De Barjulé Calvé, René David,  et Guillaume Calvé de Morinay
      |      |      |      |      |      |      |      Françoise Calvé de Touloc
      |      |      |      |      |      |      |                   Fille majeure de Guillaume Calvé de Touloc et de Hyacinthe Tenguy
      |      |      |      |      |      |      |            Née le 30 décembre 1710 à Guérande (Loire-Atlantique]
      |      |      |      |      |      |      |            Baptisée le 31 décembre 1710 à Guérande (Loire-Atlantique] [ff]
      |      |      |      |      |      |      |                  Parrain : Alain Coquard, seigneur de Rocheronan?
      |      |      |      |      |      |      |                  Marraine : Françoise Laragon, fille de Pierre Laragon 
      |      |      |      |      |      |      |            Décédée le 18 avril 1778 (inhumée le 19) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (68 ans)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : (quatrième lit)
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Françoise-Renée de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      |      Née le 1er décembre 1738 (baptisée le 2) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : René Calvé de Morinay
      |      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Demoiselle Renée-Perrine Calvé de Touloc
      |      |      |      |      |      |      |      |            Signent : René et Renée-Perrine, Louis-François de Kerpoisson, G. Calvé de Morinay, Marie Planchette
      |      |      |      |      |      |      |      |      Décédée le 19 décembre (inhumée le 20) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (20 jours)
      |      |      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Jean-Baptiste de Kerpoisson, chevalier de Kervin
      |      |      |      |      |      |      |      |      Né le 25 janvier 1740 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : Jean-Baptiste Le Pourceau [mari d'Olive, sœur du père]
      |      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Renée-Jeanne David [sœur de René David de Drezigué, maire du Croisic]
      |      |      |      |      |      |      |      |            Signent : les parrain et marraine, René-Perrine Calvé, Olive-Hyacinthe Calvé et le père
      |      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 26 juin 1794 (enregistré le 8 messidor an II) à Nantes (Loire-Atlantique) (54 ans)
      |      |      |      |      |      |      |      |            [acte à Nantes, décès, section La Halle et Jean-Jacques, cote 1E 59, page 165]
      |      |      |      |      |      |      |      |            Il décède à l'hôpital révolutionnaire, créé en novembre 1793 dans l'ancienne maison des Frères
      |      |      |      |      |      |      |      |                  de la Doctrine chrétienne pour accueillir les détenus malades des prisons nantaises,
      |      |      |      |      |      |      |      |                 enregistré "sans avoir pu me procurer d'autres renseignements" 
      |      |      |      |      |      |      |      |            Fait le voyage de Paris avec Mathieu Roüaud de La Villemartin
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 9 mars 1776 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |      |      |            Signent : Geneviève-Renée Fouré veuve Portier monarque et Jean-Baptiste de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      |            Françoise Calvé de Kerpoisson, Catherine-Marie Levesque veuve Fouré
      |      |      |      |      |      |      |      |            Françoise-Elisabeth Maccau veuve Boullet, Françoise Buard, Buard, Lallement
      |      |      |      |      |      |      |      |      Geneviève-Renée Fouré
      |      |      |      |      |      |      |      |            (veuve de Jean Portier, lieutenant de frégate du roi et capitaine de vaisseau marchand)
      |      |      |      |      |      |      |      |            fille de Pierre Fouré, procureur fiscal des régaires de Guérande,
      |      |      |      |      |      |      |      |                receveur des consignations à compter du 4 novembre 1746
      |      |      |      |      |      |      |      |                et directeur du bureau des postes (décédé avant 1776)
      |      |      |      |      |      |      |      |            et de Catherine-Marie Levesque
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Olive de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      Née le 27 mars 1693 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |      Baptisée le 9 avril 1693 à Escoublac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : Gabriel de La Houssaye, sr de la Morandais
      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Olive Le Tresle
      |      |      |      |      |      |      |      Inhumée le 12 septembre 1749 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff] (~50 ans)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 24 juillet 1724 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |      Jean-Baptiste Le Pourceau de  Rollivaud
      |      |      |      |      |      |      |                  Épousera le 31 août 1750 à Camoël (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |      |                  Rose-Thérèse Chomart (de Kerdavy)
      |      |      |      |      |      |      |                        Fille de René Chomart et de Louise Bonnefond
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |Enfants à Escoublac [ff]
      |      |      |      |      |      |      |      |Jean-Baptiste Le Pourceau (1725-)
      |      |      |      |      |      |      |      |Renée-Marie Le Pourceau (1727-)
      |      |      |      |      |      |      |      |Louis-Marie Le Pourceau (1729-1729)
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      |      |      |      |      |      |      |      |Louis-Marie Le Pourceau (1729-1729)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Françoise de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      |      Baptisée le 16 juillet 1697 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : René Bequet, sr du ???
      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Françoise Le Boteuc
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |David de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      Né le 3 février 1669 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Jean Le Pennec, sr de la Saudray
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Élisabeth de Kerpoisson, dame de Keroster?
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Lucrèce de Kerpoisson, dame de la Houssaye et de la Morandais
      |      |      |      |      |      Baptisée le 14 novembre 1630 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff}
      |      |      |      |      |            Parrain : Georges Martin, sr de la Gaudrais, lt de Guérande
      |      |      |      |      |            Marraine : Lucresse Menardeau, dame du Boisjolan, d'Escoublac et de Lesnerac
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse (contrat du 29 janvier 1656 devant Prier et Logoden, notaires à La Roche-Bernard)
      |      |      |      |      |      Pierre de la Houssaye, sgr de la Houssaye et de la Morandais 
      |      |      |      |      |            Baptisé le 15 février 1597 aux Fougerêts (Morbihan)
      |      |      |      |      |            Décédé le 30 mai 1677 (inhumé le 31)  aux Fougerêts (Morbihan)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |René de La Houssaye (1656-1657)
      |      |      |      |      |      |Laurent de La Houssaye , seigneur de la Houssaye (1658-)
      |      |      |      |      |      |Gabriel-Marie de La Houssaye , sieur de la Morandaye (1659-)
      |      |      |      |      |      |Élisabeth de La Houssaye (1660-1660)
      |      |      |      |      |      |Vincente de La Houssaye (1662-1727)
      |      |      |      |      |      |Jean-Servais de La Houssaye (1664-1719)
      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |René de La Houssaye
      |      |      |      |      |      |      Né le 8 octobre 1656 (baptisé le 13) aux Fougerêts (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |            Parrain : René Quélo, sr de Cadouzan
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Jeanne Quélo, dame de Kerolland
      |      |      |      |      |      |      Inhumé le 20 février 1656 aux Fougerêts (Morbihan) (4 mois)
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Laurent de La Houssaye
      |      |      |      |      |      |      Né le 22 février 1658 (baptisé le 26) aux Fougerêts (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Laurent de Carné, Sr de Castelan
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Jeanne de Kerquezec, dame de Cadouzan
      |      |      |      |      |      |      Inhumé le 5 juin 1740 à Saint-Martin-sur-Oust (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse par contrat du 5 janvier 1685
      |      |      |      |      |      |      Marie de la Haye
      |      |      |      |      |      |            Inhumée le 19 juin 1707 à la Houssaye
      |      |      |      |      |      |                  fille d'Olivier de la Haye, seigneur de Lézallair et de Launay et de Marie de la Haye
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Gilette Lucrèce de la Houssaye, née le 23 et baptisée le 28 août 1687 à Saint-Martin.
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Marie-Magdeleine Gabriel de la Houssaye
      |      |      |      |      |      |      |      née le 14 novembre 1688 à Saint-Martin-sur-Oust (56)
      |      |      |      |      |      |      |      décédée le 17 janvier 1715 à Saint-Martin, inhumée le lendemain aux Fougerêts
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Olivier de la Houssaye 
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse par contrat du 18 février 1717
      |      |      |      |      |      |      |      Agathe-Angélique Berthou, dame de Lanivinon
      |      |      |      |      |      |      |            fille de René Berthou, chevalier seigneur de Lanivinon, et d'Hélène Ménage.
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |Laurent René de la Houssaye
      |      |      |      |      |      |      |      |      né le 18 janvier 1715 à la Houssaye (Saint-Martin-sur-Oust, 56)
      |      |      |      |      |      |      |      |      baptisé le 25 février suivant en l'église des Fougerets (56)
      |      |      |      |      |      |      |      |      décédé à Saint-Léonard et inhumé le 15 avril suivant à Saint-Martin
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Un enfant
      |      |      |      |      |      |      |      |      né vers septembre 1717
      |      |      |      |      |      |      |      |      décédé le 1er décembre suivant à Saint-Martin-sur-Oust
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Une fille
      |      |      |      |      |      |      |      |      née vers l’été 1718
      |      |      |      |      |      |      |      |      décédée le 26 et inhumée le 27 novembre 1721 à Saint-Martin-sur-Oust
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      |      |      |      |      |      |      |      |      décédée le 26 et inhumée le 27 novembre 1721 à Saint-Martin-sur-Oust
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Louis-Joseph de la Houssaye
      |      |      |      |      |      |      |      |      Épouse 
      |      |      |      |      |      |      |      |      Elizabeth Marguerite Drouet
      |      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |      |Descendance La Houssaye
      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      |Jean-Marie de la Houssaye
      |      |      |      |      |      |      |      |      né vers 1728
      |      |      |      |      |      |      |      |      décédé au château de la Grationnaye (Malensac, 56) vers 1812 à 84 ans.
      |      |      |      |      |      |      |      |            Pourvu le 21 février 1756 profès de la Trinité de Sarzeau (56) en 1746,
      |      |      |      |      |      |      |      |            puis provincial de 1781 à 1791, prieur Trinitaire de Saint-Julien de Cadoudal (Plumelen, 56)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Jean de la Houssaye
      |      |      |      |      |      |      |      né le 9 février 1690 à Saint-Martin-sur-Oust
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Pierre de la Houssaye
      |      |      |      |      |      |      |      baptisé le 26 mai 1691 à Saint-Martin-sur-Oust
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Lucrèce de la Houssaye
      |      |      |      |      |      |      |      née le 7 juillet 1693 à Saint-Martin-sur-Oust
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Olive-Marie de la Houssaye
      |      |      |      |      |      |      |      née le 31 octobre 1695 à Saint-Martin-sur-Oust
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Jeanne de la Houssaye
      |      |      |      |      |      |      |      née le 1er novembre 1696 à la Houssaye (Saint-Martin-sur-Oust)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Laurent de la Houssaye
      |      |      |      |      |      |      |      né le 24 avril 1701 à Saint-Martin-sur-Oust
      |      |      |      |      |      |      |      décédé le 25 juin 1707 à Saint-Martin-sur-Oust
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Marguerite de la Houssaye, jumelle du précédent
      |      |      |      |      |      |      |      née le 24 avril 1701 à Saint-Martin-sur-Oust
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Louis-Olivier de la Houssaye
      |      |      |      |      |      |      |      né le 31 octobre 1703 à Saint-Martin-sur-Oust
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Sébastien de la Houssaye
      |      |      |      |      |      |      |      baptisé le 10 décembre 1705 à Saint-Martin-sur-Oust
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Gabriel-Marie de La Houssaye, sieur de la Morandaye
      |      |      |      |      |      |      Né le 21 février 1659 (baptisé le 26 août) aux Fougerêts (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse avant 1682
      |      |      |      |      |      |      Marie Madec
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |René-Pierre de La Houssaye
      |      |      |      |      |      |      |      Baptisé le 15 juillet 1682 à Saint-Martin-d'Oust (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Élisabeth de la Houssaye
      |      |      |      |      |      |      Baptisée le 2 (12) mars 1660 à Saint-Martin-sur-Oust (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |            Parrain : x. Lanfrien, sr de Canson
      |      |      |      |      |      |            Marraine: Élisabeth de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 24 mai 1660 (inhumée le 25) aux Fougerêts (Morbihan) (2 mois)
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Vincente de la Houssaye
      |      |      |      |      |      |      Née le 17 juin 1662 (baptisée le 19) à Saint-Martin-sur-Oust (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Julien de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Vincente Jan, femme de Laurent de Carné, sgr de Castellan
      |      |      |      |      |      |      Inhumée le 19 janvier 1727 à Pipriac (Ille-et-Vilaine) (64 ans)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse (contrat du 21 septembre 1682) en octobre 1682 à Saint-Martin-sur-Oust
      |      |      |      |      |      |      Gabriel Fabroni, sgr du Plessix
      |      |      |      |      |      |            Baptisé à Rennes le 6 mai 1655
      |      |      |      |      |      |                  Fils de Thomas Fabroni et de Jeanne Le Clerc
      |      |      |      |      |      |      Dont : (11 enfants)
      |      |      |      |      |      |      |Laurent Fabrony (1685-)
      |      |      |      |      |      |      |Marie Fabrony (ca1687-)
      |      |      |      |      |      |      |Vincente-Gabrielle Fabrony (1688-)

   KB-Généalogie Page 192    



      |      |      |      |      |      |      |Vincente-Gabrielle Fabrony (1688-)
      |      |      |      |      |      |      |Gabriel Fabrony (1689-)
      |      |      |      |      |      |      |Adrien Fabrony (1690-)
      |      |      |      |      |      |      |Yves-Julien Fabrony , Seigneur de Kerbonnaire (1692-1740)
      |      |      |      |      |      |      |Lucrèce-Angélique Fabroni 1693
      |      |      |      |      |      |      |Marianne de Fabrony (1698-)
      |      |      |      |      |      |      |Anne-Marguerite de Fabroni (1699-)
      |      |      |      |      |      |      |Sébastien-Francois Fabroni (1701-1701)
      |      |      |      |      |      |      |Olive-Lucrèce Fabroni (1702-
      |      |      |      |      |      |      |cf. La Ponsonnais
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Jean-Servais de la Houssaye
      |      |      |      |      |      |      Né le 15 septembre 1665 (baptisé le 25) à Saint-Martin-d'Oust (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Jean de Castellan
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Servanne Gouyon, femme de Louis Huchet, sgr de la Villechauve
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 1er février 1719 (inhumé le 2) à Elven (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |            Recteur d'Elven le 28 août 1706
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Mathurin de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      (impliqué dans la conspiration de Poncallec)
      |      |      |      |      |      Décédé avant le 17 février 1727
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 19 juin 1719 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      Catherine Guilloré
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Olive de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      Née le 11 mars 1721 (baptisée le 14) à Escoublac (Loire-Atlantique) [acte à Escoublac]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Olivier Guilloré, sr de Kerdreano, miseur du Croisic
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Olive de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      Décédée (en nourrice) et inhumée le 25 août 1721 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Louis-Mathurin de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      Né et baptisé le 6 août 1722 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Louis-François de Kerpoisson, sr de Keralan (Escoublac)
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Olive Quelas, dame de Kerdréan (Le Croisic)
      |      |      |      |      |      |      Décédé et inhumé le 2 novembre 1722 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Jean-Baptiste de Kerpoisson
      |      |      |      |      |      |      Baptisé le 10 novembre 1723 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [g.com]
      |      |      |      |      |      |            Chanoine en 1760, puis théologal de Saint-Aubin de Guérande
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 11 octobre 1789 (inhumé le 12) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (67 ans)
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      | 
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Roland de Kerpoisson
      |      |      |      Baptisé le 14 octobre 1557 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrains : Michel de Brenoguen, sr de Kerallan et Rolland de Kerpoission
      |      |      |            Marraine : Guyonne Rogon, épouse de Guillaume de Kerpoisson, sgr de Kerfresou
      |      |      |      Décédé avant 1563
      |      |      |----------
      |      |      |
      |      |      |Guillemette de Kerpoisson
      |      |      |      Née le 16 février 1558 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain : Jehan Le Texier, époux de Catherine Jego
      |      |      |            Marraines : Guillemette de Kerpoisson, épouse de Jérôme de Kerpoisson, et Marguerite de Brenoguen
      |      |      |      Inhumée le 12 août 1623 à Mesquer (Loire-Atlantique) [acte à Mesquer]
      |      |      |            devant le crucifix au 3e pilier de l'église
      |      |      |      ? Épouse
      |      |      |      Roland Colleau, sgr du Rozel
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Ève de Kerpoisson
      |      |      |      Née le 12 juin 1561 à Escoublac (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |      |            Parrain ; Jacques du Boysorhant, mari de Jehanne du Boisorhant
      |      |      |            Marraine : Catherine de Kerpoisson
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Roland de Kerpoisson
      |      |      |      Né le 26 avril 1563 à Escoublac (Loire-Atlantique)
      |      |      |            Parrain : Roland de Kerpoisson, mari de Françoise de Guerber
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      |      |      |            Parrain : Roland de Kerpoisson, mari de Françoise de Guerber
      |      |      |

Amaury de Kerpoisson
      Sujet d'un mandement du duc de Bretagne le 14 août 1487 pour saisie de ses biens et de sa personne
      Le duc est revenu sur cette décision en septembre suivant
Épouse vers 1490
Jeanne de Kerdréan

René et Amaury propriétaires de divers domaines 1540-1557

Catherine de Kerpoisson, épouse en 1552 François Bonnin, gentilhomme de la chambre du roi Henri II

Amaury II de Kerpoisson
      vivant en 1557
      Épouse
      Jehanne de Cleuz
      Dont :
      |
      |Anastase de Kerpoisson
      |            Baptisé le 16 décembre 1553 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |                  Parrain : Guillaume de Kerpoisson
      |                  Marraine : Anastase de Kerros? et Françoise de Kerpoisson
      |
      |
      |Jehan de Kerpoisson
      |      Baptisé le 31 janvier 1557 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain : Jean de Kerpoisson, recteur de Saint-André et chanoine de Guérande
      |                  et Poncet de Cleuz
      |            Marraine : Catherine Gouéon, dame de Saint-Denat
      |      Décédé le 25 août 1625 ( inhumé le 26) à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |
      |      Épouse
      |      Jeanne de Kercabus
      |            (fille de Jean de Kercabus ? Dernière héritière Kercabus?)
      |
      |      Dont :
      |      |==========
      |      |René de Kerpoisson
      |      |Audette de Kerpoisson
      |      |Aliénor de Kerpoisson
      |      |==========
      |      |
      |      |René de Kerpoisson
      |      |      Né ~1605/1606
      |      |      Décédé et inhumé le 16 juin 1606 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique)
      |      |----------
      |      |
      |      |
      |      |Audette de Kerpoisson
      |      |      Née le 29 octobre 1606 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |            Parrain : Jean de Rieux, sgr de l'Ile d'Yeu etc.
      |      |            Marraine : Audette Goulard, épouse de François de Tournemine, sr de Campsillon
      |      |      Décédée le 21 février 1607 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |----------
      |      |
      |      |
      |      |Aliénor de Kerpoisson (le tableau à l'hôtel de Limur ???)
      |      |      Baptisée le 18 novembre 1609 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff pas de registre pour 1609)
      |      |            Parrain : Olivier de Kercabus
      |      |            Marraine : Aliénor Gautier, dame de la Sicaudaye
      |      |      Décédée le 16 juin 1633 (?1653) à Guémené-Penfao (Loire-Atlantique) [acte non trouvé]
      |      |            Vente d'une rente le 10 avril 1670 à Jacques Le Tresle
      |      |
      |      |      (premier lit)
      |      |      Épouse
      |      |      René Rouaud de Tréguel
      |      |           d'argent à 6 coquilles de gueule, posées 3, 2 et 1
      |      |           vivait en 1610
      |      |           décédé avant 1639
      |      |
      |      |      Dont : (premier lit)
      |      |      |René Rouaud de Tréguel
      |      |      |      Inhumé le 23 octobre 1694 à Guémené-Penfao (Loire-Atlantique)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse vers 1660

   KB-Généalogie Page 194    



      |      |      |      Épouse vers 1660
      |      |      |      Marguerite Maudet de Penhoët
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Gillette Rouaud, dame de Lanvaux
      |      |      |      |      Ondoyée le 16 avril 1691 à Guémené-Penfao (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Épouse le 11 septembre 1683 à Tréguel, Guémené-Penfao (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Gabriel de Becdelièvre, sgr de Brossay
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |René de Becdelièvre
      |      |      |      |      |      Décédé en 1736
      |      |      |      |      |      Épouse le 21 février 1713 à Tréguel, Guémené-Penfao (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      Gabrielle Saulnier
      |      |      |      |      |Madeleine de Becdelièvre
      |      |      |      |      |      Née vers 1698
      |      |      |      |      |      Décédée le 3 janvier 1758 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |            Religieuse dans la communauté de Saint-Charles, paroisse Saint-Clément, Nantes
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie-Anne Rouaud
      |      |      |      |      Inhumée le 18 avril 1740 à Saint-Léonard de Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |            ancienne supérieure de la Retraite des Femmes
      |      |      |      |----------
      |      |
      |      |      (second lit)
      |      |      Épouse (contrat du 1er juin 1639)
      |      |            Isaac de Rohan du Gué de L'Isle, sr du Pouldu (de Kercabus?)
      |      |                  Baptisé le 16 septembre 1614
      |      |                  Décédé avant 1639
      |      |                        (fils de Jérôme de Rohan du Gué de L'Isle
      |      |                        (et de Julienne Le Métayer, fille de Grégoire
      |      |      
      |      |       Dont : (second lit)
      |      |      |
      |      |      |Anne de Rohan du Gué de l'Isle
      |      |      |      Baptisée le 15 novembre 1640 à Saint-Jean-Brévelay (Morbihan)
      |      |      |            Parrain : Claude du Guémadeuc, sr de Trevecar
      |      |      |            Marraine : Anne de Kerpoisson
      |      |      |     
      |      |      |      Épouse
      |      |      |       François de Broël, sr de La Négrie, de Kerlivio, Kergal, Trémelo, Coespion…
      |      |      |                  Inhumé le 24 avril 1677 en la chapelle de Sainte-Anne de Branderion (Morbihan)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Isaac-François de Broël
      |      |      |      |      Baptisé le 4 novembre 1673 à Branderion (Morbihan)
      |      |      |      |            Parrain : Isaac de Rohan, sr du Pouldu, de Kercabus, de Kerpoisson et du Lano
      |      |      |      |            Marraine : Françoise Ermard, felle de Hyacinthe de Cosmoal, sr de Saint-Georges, Kermérien et autres lieux
      |      |      |      |
      |      |      |      |Éléonore de Broël
      |      |      |      |      Épouse le 21 décembre 1702 à Branderion (Morbihan)
      |      |      |      |      Jean-Baptiste-Jérôme de Lantivy (Lanigry), sr de La Ferrière
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jean-Baptiste de Rohan du Gué de l'Isle, sr du Poulduc
      |      |      |      Décédé en 1711
      |      |      |
      |      |      |      Épouse en 1690
      |      |      |      Pélagie Martin
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Jean-Baptiste de Rohan du Gué de l'Isle, sr du Poulduc
      |      |      |      |      Décédé en 1732
      |      |      |      |      Épouse en 1723
      |      |      |      |      Louise de Veltoven
      |      |      |      |      http://fr.dir.groups.yahoo.com/group/Noblesse-Bretonne/message/12933
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Jean-Léonard-Gabriel-Raymond de Rohan du Gué de l'Isle
      |      |      |      |      |      abbé de Malieu
      |      |      |      |      |      Décédé en 1748 à Paris
      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Marie-Pélagie-Louise-Gabrielle de Rohan du Gué de l'Isle
      |      |      |      |      |      Épouse en 1737
      |      |      |      |      |      Auguste-François du Groesquer
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jean-Baptiste-Manuel-Bonaventure-François de Rohan du Gué-de-l'Isle
      |      |      |      |      |      Né le 7 avril 1725
      |      |      |      |      |      Prêtre chanoine théologal de Saint-Aubin de Guérande ?
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      |      |      |      |      |      Prêtre chanoine théologal de Saint-Aubin de Guérande ?
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jean-Louis de Rohan du Gué de l'Isle
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Prudentianne de Rohan du Gué de l'Isle
      |      |      |      Décédée en 1733
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jean de Rohan du Gué de l'Isle
      |      |      |      Baptisé le 7 mars 1645 à Saint-Jean-Brévelay (Morbihan)
      |      |      |            Parrain : Louis Jégo dit Roberdic
      |      |      |            Marraine : Julienne Blais
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Isaac de Rohan
      |      |      |      Baptisé le 16 novembre 1646 à Saint-Jean-Brévelay (Morbihan)
      |      |      |             Parrain : Isaac Le Meignen, fils aîné de Jean Le Meignen
      |      |      |             Marraine : Anne de Rohan, sœur aînée
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jean de Rohan
      |      |      |      Baptisé le 30 août 1649 à Saint-Jean-Brévelay (Morbihan)
      |      |      |           Parrain : Jean de La Porte, sr du Valj, de Chasteauderet
      |      |      |            Marraine : Mathurine Nicolazo, femme de Jean Emart, sr de Lieuzel, Kerhuily, Villebonet,…
      |      |      |      Décédé en 1725
      |      |      |      Épouse
      |      |      |            Marie Le Tresle
      |      |      | ----------
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |René de Rohan
      |      |      |      Baptisé le 2 septembre 1651 à Saint-Jean-Brévelay (Morbihan)
      |      |      |            Parrain : René de La Haye, sr de Quenhouet
      |      |      |            Marraine : Jeanne de Kerpoisson, dame de Kerrobert
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jean-Louis de Rohan
      |      |      |
      |      |      |

Pierre de Kerpoisson
            Chevalier de l'ordre de Saint-Jean de Jérusalem le 5 juillet 1653
      Décédé le 7 avril 1670 à Guérande (Loire-Atlantique) [ff]
      Inhumé le 7 avril 1670 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
            Présents : M. de Berceau, M. de Poulduc-Rohan, M. le sénéchal de Guérande

Jean de Kerpoisson
Dont:
François-Marie de Kerpoisson
      Né  1710
      Épouse
      Toussainte-Guillemette Chatel
            Née le 20 février 1706 à Marcillé-Raoul (Ille-et-Vilaine)
            Décédée le 1er mars 1740 à Marcillé-Raoul (Ille-et-Vilaine)
       Dont :
      |Julien de Kerpoisson
      |      Né vers
      |      Décédé le 8 septembre 1786 à Marcillé-Raoul (Ille-et-Vilaine)     
      |      Épouse
      |      Monique Bachelier
      |            Née en 1735
      |            Décédée le 11 juillet 1805 à Marcillé-Raoul (Ille-et-Vilaine)
      |      Dont :
      |      |François-Marie de Kerpoisson
      |      |      Né le 9 janvier 1775 à Marcillé-Raoul (Ille-et-Vilaine)
                            ? François-Marie-Auguste de Kerpoisson, lieutenant de Cadoudal pendant la chouannerie en Bretagne
      |      |      Décédé le 21 avril 1838 à Marcillé-Raoul (Ille-et-Vilaine)
      |      |      Épouse le 14 janvier 1795 à Bazouge-la-Pérouse (Ille-et-Vilaine)
      |      |      Marie-Hélène Cleret
      |      |            Née le 18 juillet 1772 à Marcillé-Raoul (Ille-et-Vilaine)
      |      |            Décédée le 2 juin 1816 à Marcillé-Raoul (Ille-et-Vilaine)
      |      |      Dont :
      |      |      |Marie-Cécile-Mathurine de Kerpoisson
      |      |      |      Née le 26 juillet1804 à Marcillé-Raoul (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      Décédée le 31 décembre 1876 à Sens-de-Bretagne (Ille-et-Vilaine)

   KB-Généalogie Page 196    



      |      |      |      Décédée le 31 décembre 1876 à Sens-de-Bretagne (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      Épouse le 20 février 1827 à Marcillé-Raoul (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      Pierre-Joseph Guy
      |      |      |            Né le 19 mars 1805 à Sens-de-Bretagne (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |            Décédé le 11 décembre 1876 à Sens-de-Bretagne (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Joseph Guy (1832-)
      |      |      |      |Théophile-Marie Guy (25/01/1834-30/11/1887) épouse Jeanne Poussin en 1861 dont Eugène-Henri Guy -->>
      |      |      |      |

Pierre-Siméon-Joseph-Malo de Kerpoisson (capitaine corsaire)
      Né le 16 septembre 1769 à La Fresnaye
      Décédé le 14 septembre 1806 à Saint-Malo

      Dont :
      |Aimé de Kerpoisson
      |      Né en 1800 à Vilde la Marine
      |      Décédé le 12 avril 1803 à Saint-Benoît des Ondes

Gilles de la Haye, sr de Corrollet (en 1613)
Épouse
Jacquemine de Kerpoisson (serait aussi dite Jaquette)
Dont :
Jeanne de la Haye
      Baptisée le 3 octobre 1613 à Camoël (Morbihan) [acte à Camoël]
            Parrain : Jean de la Haye, sr de Silz
            Marraine : Claude de Kerpoisson, dame de Kerhaudre [Le Tresle ?]

Jean de Kerpoisson

Dont :
Jeanne de Kerpoisson
      Née le 25 septembre 1597 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      Fille naturelle "ainsi qu'ils disent" avec Estiennette Le Paludier
            Parrain : Pierre Bernard
            Marraine : Jeanne Le Devin et Guyonne Simon

------------------------------

René de Kerpoisson, sr de Trévénégat, Ust, Saint-André
      Décédé le 14 décembre 1661 et inhumé le 14 en l'église de Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]

Isolés

25 février 1618. Extrait baptistaire de Jean de Kerpoisson, fils de Jean sieur de Kerpoisson, et de Jeanne de Kercabut
À partir de l’adresse <http://www.tudchentil.org/spip.php?article681> 

Guillaume de Kerpoisson
      avec
      Guillemette Gaylour
      Dont :
      |Guillemette de Kerpoisson, fille naturelle
      |      Baptisée le 6 mai 1584 à Saint-Molf (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain et marraine : deux personnes de basse condition

René de Kerpoisson, sr de Trévénégat
      Épouse le 8 janvier 1660 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      Anne de Rohan

Olive de Kerpoisson
      Épouse
      Yves Yviquel
http://www.bellabre.com/genealogie/individual.php?pid=I23854&ged=bellabre
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Jacques de Kerpoisson, sr de Trofiguet

      Épouse
      Marthe Rogon, demoiselle de Cadouzan
            Décédée le 28 décembre 1606 à Saint-Dolay (Loire-Atlantique)
                  Fille de Julien Rogon, sr de Cadouzan et Rosconnan
                  et de Marthe Le Goff (dont 4 enfants) (marraine le 24 septembre 1556 à Saint-Dolay)
                  Note : Julien Rogon est le frère de Guyonne Rogon, qui a épousée Guillaume de Kerpoisson, sgr de Kerfresour
                  Leurs parents sont Philippe Rogon et x, mariés vers 1520
                  Note : Jacques Rogon est propriétaire de Troffiguet avant Jacques de Kerpoisson.
                  Note : Jacques Rogon est le père de Julienne Rogon, première épouse (1644) de Claude de Lesquen, premier fils de François de Lesquen

      Dont :
      |Gédéon de Kerpoisson
      |      Baptisé le 5 janvier 1600 à Saint-Dolay (Morbihan) [acte à Saint-Dolay]
      |            Parrain : Gédéon Le Pennec, écuyer, sieur du Boisjolan
      |            Marraine : Jeanne Gautier, femme de Guillaume de Kerpoisson, écuyer, sieur de Kerfrezou
      |
      |Suzanne de Kerpoisson
      |      Baptisée le 31 mai 1601 à Saint-Dolay (Morbihan) [acte à Saint-Dolay]
      |            Parrain : Guillaume de Kerpoisson etc.
      |            Marraine : Suzanne Sécillon, dame de Biron
      |
      |René de Kerpoisson
      |      Baptisé le 28 janvier 1603 à Saint-Dolay (Morbihan) [acte à Saint-Dolay]
      |            Parrain : François Dauzanéaul (Dozaneaux?), sieur de Ia Vergne
      |            Marraine : Gillette du Masle, femme de David de Kerpoisson, sieur de Keralan
      |
      |Jonathan de Kerpoisson
      |      Baptisé le 24 mai 1605 à Saint-Dolay (Morbihan) [acte à Saint-Dolay]
      |            Parrain : Jonathan de Chaurays, sr de Caléon
      |            Marraine : Louise du Boishorhant, femme de Zacharie Sécillon
      |
      |Jean de Kerpoisson
      |      Baptisé le 20 décembre 1606 à Saint-Dolay (Morbihan) [acte à Saint-Dolay]
      |            Parrain : 
      |            Marraine : 
      |      Inhumé le 10 mai 1607 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff] (bizarre : Saint-André-des-Eaux?)
      |

René de Kerpoisson
      Épouse
      Jeanne de Bohal
      Dont :
      |Péronnelle de Kerpoisson
      |      Baptisée le 16 avril 1564 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain ; Jean Le Boteuc
      |            Marraine : Péronnelle de Bohal et Françoise de Kerpoisson
      |
      |      Épouse
      |      François du Harel
      |                  (François du Harel épousera ensuite Péronnelle de Condest
      |                  (dont Pierre (21/02/1611) et Arthur (28/03/612) à Saint-Nazaire
      |
      |      Dont :
      |      |Jeanne du Harel
      |      |      Baptisée le 7 avril 1698 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |            Parrain : Pierre de Kercabus (non marié)
      |      |            Marraines : Jeanne de Kerpoisson et Anne de la Haye (non mariées)
      |      |
      |      |Jean du Harel
      |      |      Baptisé le 2 mai 1599 à Saint-Nazaire (Loire-Atlantique) [ff]
      |      |            Parrain : Jean de Kercabus
      |      |            Marraine : Jeanne d'Ust, épouse de Jean de La Bourdonnaye
      |      |
      |
      |Anne de Kerpoisson
      |      Baptisée le 18 août 1567 à Saint-André-des-Eaux (Loire-Atlantique) [ff]
      |            Parrain : Jehan de Kerpoisson
      |            Marraine : Jeanne de Bohal, épouse d'Olivier Réo, sr de Badouel
      |
      |

Roland de Kerpoisson est parrain en 1568
Roland de Kerpoisson, sieur de la Ville-au-Blays, pour la seigneurie de Kerhue
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Roland de Kerpoisson, sieur de la Ville-au-Blays, pour la seigneurie de Kerhue
      Hommages pour Nantes, 1542-1570 et ensuite 1599-1679 ; puis 1574-1588

Marie de Kerpoisson
      Prieure de Notre-Dames-des-Couëts en 1679, paroisse de Bouguenais, en 1678/1680 (Carmélites), procureuse en 1673
            (Marguerite Charbonneau puis Marie du Chaffault (1656 et 1661), prieures en période 1690/1703
            (Jacquette-Marie Brossard, prieure en période 1768/1770
            (Marie Beufvier, prieure en1743
            (Louise Bidé, prieure en 1746 (élue six fois trois ans, avec interruptions car pas deux fois de suite)
            (Marie Beufvier, prieure en1749
            (Louise Bidé, prieure en 1753
            (Louise du Bois, prieure en période 1674/1678 et 1676/1677
            (Marie Amys, prieure en période 1688/1691
            (Marguerite Charrette en période 1694/1695
            (Françoise de Sainto-Dominguo, dame de La Bouvrais, prieure en période 1779/1782 (élue six fois trois ans, avec interruptions car pas deux fois de suite)
            (Anne Bourdin du Brandais, élue en 1785

Marguerite de Kerpoisson a épousé Pierre de Larloc en 1491

Arthur de Kerpoisson, sieur de Trévénégat, pour la seigneurie de Kervénégat et partie de la terre de Kerfrezon (pour Nantes, 1574-1680)

Escoublac : Bapt., 1er juin 1734, Marie-Josèphe, fille d'Hervé Laudrain ; p. : écuyer Jean Le Pourceau, sgr de Tréméac ; m. : Marie-Josèphe, fille d'écuyer Louis-
François de Kerpoisson, sgr de Kerallant

Jean de Cramezel épousa vers 1470, Jeanne Bouchard, de la maison de Kerbouchard
Jean, son petit-fils, gendarme la bataille de Dreux en 1562, épousa :
1° en 1562 Jeanne de Kerpoisson
2° Jeanne de Keralan
Ou
<http://fr.groups.yahoo.com/neo/groups/Noblesse-Bretonne/conversations/topics/24308> 
https://fr.wikipedia.org/wiki/Famille_Cramezel

Saint-Dolay (Morbihan)
15 juillet 1655. Inhumation, dans l'église, de demoiselle Louise de Kerpoisson, dame du Bézo.

Louise de Kerpoisson
Sœur professe au couvent des Ursulines de Guérande, le 29 avril 1669

Charles François de KERPOISSON
Titres: Seigneur de Vauruman et de Keralan
Aveu pour le  manoir et la métairie de la Mâsure, paroisse de Marcillé-Raoul, en 1731

Né vers 1696•
Décédé le 22 juillet 1761 - Vauruman - Pleine-Fougères,35222,Ille-et-Vilaine,Bretagne,FRANCE , à l’âge de peut-être 65 ans•

Marié le 28 février 1724 , Pleine-Fougères,35222,Ille-et-Vilaine,Bretagne,FRANCE, avec Madeleine Marthe DU CORMIER , Dame de Kalan , 
née le 29 juillet 1697 - Pleine-Fougères,35222,Ille-et-Vilaine,Bretagne,FRANCE , baptisée le 14 novembre 1697 , décédée le 16 août 1765 -
Vauruman - Pleine-Fougères,35222,Ille-et-Vilaine,Bretagne,FRANCE à l’âge de 68 ans , inhumée le 17 août 1765 - Cimetière - Pleine-
Fougères,35222,Ille-et-Vilaine,Bretagne,FRANCE (Parents : 

•

Pierre DU CORMIER , écuyer Sieur de la Vieuville et de Vauruman 1657- &

Charlotte FOY DU COUDRAY ca 1665-1737 ) dont 

Charles Pierre de KERPOISSON , écuyer , Seigneur de Vauruman, de Keralan 1724-1781 marié le 15 septembre 1750, La 
Fresnais,35116,Ille-et-Vilaine,Bretagne,FRANCE, avec Siméonne Jeanne de GOUËT DES ESSARTS , delle des Rivières Dame de Vaujour 
1731-1788 [aveu le 9 septembre 1786]

dont 

François Siméon de KERPOISSON , Seigneur de Vauruman 1751- marié avec Michelle GIRARD , de l'Isle Sallé dont : 

N de KERPOISSON †1789

Siméonne Perrine de KERPOISSON 1755-1757

Charles François de KERPOISSON 1756-

Anne Marie Jeanne de KERPOISSON 1757-1759

Charles François Pierre de KERPOISSON 1759-

Pierre Siméon Joseph Malo de KERPOISSON 1760- marié le 10 mars 1792, Saint-Enogat,35093,Ille-et-Vilaine,Bretagne,FRANCE, avec Marie 
Gilette RAVINE dont : 

Joseph Marie de KERPOISSON 1791-

Aimable Désiré de KERPOISSON 1800-

Pierre Siméon Joseph Malo de KERPOISSON 1760- marié le 24 avril 1804, Dinan,22050,Côtes-d'Armor,Bretagne,FRANCE, avec Agathe 
DIBART de LA VILLETAUT

Union(s), enfant(s), les petits enfants et les arrière-petits-enfants
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Marie Jeanne Rosalie de KERPOISSON 1762-

Pierre François Joseph de KERPOISSON 1767-

Anne Josseline de KERPOISSON 1768-

Françoise Marie de KERPOISSON 1769-

Charles de KERPOISSON 1770-

François Marie Auguste de KERPOISSON 1773-

Charles François de KERPOISSON 1727-1727

Françoise Magdeleine de KERPOISSON mariée avant 1769 avec Luc Simon LEMENANT , Sieur du Val ca 1730-1768

Françoise Magdeleine de KERPOISSON mariée le 18 avril 1769, Trans (Trans-la-Forêt),35339,Ille-et-Vilaine,Bretagne,FRANCE, avec Joseph 
Julien Sébastien GUYNOT , Sieur de Bremard

Jeanne Madeleine de KERPOISSON 1737-1767 mariée le 22 février 1762, Trans (Trans-la-Forêt),35339,Ille-et-Vilaine,Bretagne,FRANCE, 
avec Louis Jacques OLLIVIER 1730-1771

À partir de l’adresse <http://gw.geneanet.org/histogendol?lang=fr;p=charles+francois;n=de+kerpoisson> 

Jean-Baptiste de Kerpoisson, fils de Charles-François, sgr de Keralan, de de Magdeleine-Marthe Cirmier
Né le 21 août 1736 à Pleine-Fougères (Ille-et-Vilaine)
Parrain : Charles-Pierre de Kerpoisson, sr de Keralan
Marraine : Françoise Delafosse
Décédé le 1er septembre 1736 à Pleine-Fougères (Ille-et-Vilaine)
[g.com]

*Perronnelle de Kerpoisson
Mariée avec *Philippe de La BOUËXIÈRE dont 
Aveu pour le domaine de Leschet (Guérande), comprenant le terre de Kerlozec (Saint-Molf) etc.
Aveu Leschet et Kerlozet en 1600 après Jérôme en 1559

Jeanne de La BOUËXIÈRE mariée le 8 février 1629 avec François de CARHEIL, écuyer sgr de La GUICHARDAYE 1605- dont 

Gervais de CARHEIL, écuyer sgr de La GUICHARDAYE 1664-1726 marié le 10 août 1685 avec Anne-Jeanne BAËLLEC dont : 

Georges de CARHEIL, écuyer sgr de La GUICHARDAYE 1688-1740

Louise de La BOUËXIÈRE mariée avec Jean de La BOURDONNAYE dont 

Jean de La BOURDONNAYE, Seigneur de Bratz 1616-1692 marié avec Marie du BREIL dont : 

François de La BOURDONNAYE †/1718

Julien de La BOURDONNAYE, Seigneur de Couëtcandec

Pierre de La BOUËXIÈRE, sénéchal de Guérande †1767/ marié avec Madeleine BARRIN dont 

André de La BOUËXIÈRE marié avec *Yvonne Le VAILLANT dont : 

Vincente Sylvie,dame de Brantonnet de La BOUËXIÈRE

Pierre de La BOUËXIÈRE, sénéchal de Guérande †1767/ marié avec Madeleine BARRIN

À partir de l’adresse <http://gw.geneanet.org/pierfit?lang=fr&p=perronnelle&n=de+kerpoisson> 

Claudine, veuve de m - Pierre Péan, mariée te 22 Juin 
1741 avec écuyer François de Kerpoisson; mourut le 7 avril 
1760, âgée de 63 ans. 

À partir de l’adresse <https://archive.org/stream/anciensregistre00parigoog/anciensregistre00parigoog_djvu.txt> 

Catherine, 15 mai 1691. 
Gilonne-Thérèse, 23 septembre 1692. 
Magdeleine-Marthe, 29 juillet 1697 (du second lit); mariée 
le 28 février 1724 à écuycr Charles-François de Kerpoisson, 
morte à Vauruman le 16 août 1765. 
René; .... 1698, mort le 6 mars 1699. 
Julie une* Marie, 27 octobre 1699. 
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À partir de l’adresse <https://archive.org/stream/anciensregistre00parigoog/anciensregistre00parigoog_djvu.txt> 

Kerpoisson (de) (2). — Charles-François, fils d'écuyer Charles-
François et de Marthe du Cormier, né à Vaururaan, en 
Pleine-Fougères, mort le 20 décembre 1727, âgé d'un mois. 

À partir de l’adresse <https://archive.org/stream/anciensregistre00parigoog/anciensregistre00parigoog_djvu.txt> 

Louis-Marie de Kerpoisson : aveu pour Kerallan en 1748, après René et Julien (1652 et David (1608)
Louis-Marie de Kerpoisson : aveu pour Kerallan le 7 mars 1778 (ancien lieutenant de vaisseau)

Jean de Kerpoisson
Épouse le 11 novembre 1715 à Andouillé-Neuville (35)
Catherine de Montalembert

DOZANEAU, François 
Parents:
Père: DOZANEAU, Philippe 
Mère: FRONDEBEUF, Anne 
Famille:
Conjoint:
de KERPOISSON, Gillonne 
Enfant(s):
DOZANEAU, Gilles 
DOZANEAU, Guillaume 
DOZANEAU, Julien 

Réformation de 1669

Famille de Kerpoisson
http://fr.wikipedia.org/wiki/Famille_de_Kerpoisson
http://gw.geneanet.org/keroukar?lang=nl&m=NOTES&f=Divers_Kerpoisson

Famille La Houssaye
http://pinsonnais.free.fr/genea/index.php?id=houssaye

Famille Couëssin
http://www.thierryprouvost.com/de%20Couessin.html

Famille Deno
http://www.tudchentil.org/spip.php?article803   
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Pierre Rogon, sr de la Ville-Rogon
Épouse vers 1400
Julienne Piron

Dont :
Roland Rogon
Guillaume Rogon (qui suit)
Jean Rogon

---------------------------------------------------

Guillaume Rogon, sr de La Ville-Rogon
Épouse vers 1430
Guillemette de Plorec (Ploerrec)

Dont :
Jacques Rogon, épouse vers 1480 Catherine ou Marguerite de La Chetaye
      Dont :
      Bertrand Rogon, Sr du Bois-Rogon
      Épouse vers 1510 Anastase de La Marche
            Dont : 
            Jacques Rogon, Sr de La Chertays et de La Salle
            Jeronime (Géorgine) Rogon
     Épouse vers 1524 Jeanne Des Cognetz
           Dont : 
           Jacquette Rogon ca 1525-
Jean Rogon (qui suit)
Jean Rogon, sr de Noyal, épouse Jeanne Secillon
      Dont :
      Pierre Rogon , Sr de Noyal, épouse Jeanne Raboceau
            Dont : 
            Marguerite Rogon
            Isabeau Rogon
     Julienne Rogon  mariée le 24 octobre 1508 avec Pierre Le Botteuc , Sr de Couessal

---------------------------------------------------

Jean Rogon, sr du Bois-Rogon

      Épouse vers 1480
      Jeanne Helleguen

      Dont :
      |==========
      |Pierre Rogon, sr du Bois-Rogon, épouse vers 1510 Marguerite Le Picart
      |Philippe Rogon, sr de Cadouzan, marié vers 1520 avec X.
      |==========
      |
      |Pierre Rogon
      |
      |      Épouse vers 1510
      |      Marguerite Le Picart
      |
      |      Dont :
      |      |Pierre Rogon, épouse Françoise de Launay
      |      |
      |      |      Épouse vers 1550
      |      |      Françoise de Launay
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |==========
      |      |      |Jean Rogon, sr de Kermartin et Couesquel
      |      |      |Jacques Rogon, sr de la Ville-Hinguant
      |      |      |Pierre Rogon, sr du Bois-Rogon

Rogon
dimanche 5 janvier 2014 15:18
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      |      |      |Pierre Rogon, sr du Bois-Rogon
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |Jean Rogon, sr de Kermartin et Couesquel
      |      |      |      Inhumé le 9 septembre 1612 à Péaule (Morbihan)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      Olympe de Besné
      |      |      |            Inhumée le 11 novembre 1617 à Péaule (Morbihan)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |Jacques Rogon (1595-) épouse Renée Gibon (1605-)
      |      |      |      |Catherine Rogon (1599-)
      |      |      |      |Marie Rogon (1601-1676) épouse Gilles de Forges
      |      |      |      |Jean Rogon (1602-1673) épouse Marguerite Moysen
      |      |      |      |Guillaume Rogon (1604-)
      |      |      |      |Jeanne Rogon (-1637) épouse Jean du Vergier (-1627), Louis Le Gourello de Kernars (1599-)
      |      |      |      |Jacquemine Rogon (1606-)
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jacques Rogon, Sr de Kermartin
      |      |      |      |      Baptisé le 22 septembre 1595 à Blain (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      
      |      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      |      Épouse le 4 octobre 1617 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |      Renée Gibon , Dame de Quehellec
      |      |      |      |            Née en 1605 à Vannes (Morbihan)
      |      |      |      |            Décédée avant 1630
      |      |      |      |            Fille de Philippe Gibon et de Julienne de Lantivy
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont : (premier lit)
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |Julienne Rogon (1618-) épouse  Claude de Lesquen
      |      |      |      |      |Pierre Rogon (1619-)
      |      |      |      |      |Louis René Rogon (1619-1630)
      |      |      |      |      |Alexandre Rogon (1620-) épouse Marie Le Guennec ou Guermer (-1669)
      |      |      |      |      |Claude Rogon (1623-)
      |      |      |      |      |Thérèse Rogon (1624-)
      |      |      |      |      |Jean Rogon (1625-)
      |      |      |      |      |Jérôme Rogon (1627-1682) épouse Denise Pelle de Queral (1646-)
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Julienne Rogon
      |      |      |      |      |      Baptisée le 1er août 1618 à Péaule (Morbihan) 
      |      |      |      |      |      Épouse en 1644
      |      |      |      |      |      Claude de Lesquen, Sr du Plessix Casso
      |      |      |      |      |            Fils de François de Lesquen, sr de La Duchays
      |      |      |      |      |            et de Renée de Talguern
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Le 24 mars 1623, 
      |      |      |      |      |      François de Lesquen et Renée de Talguern vendent Kerbernard 
      |      |      |      |      |      à Marc Le Tresle et sa femme Claude de Kerpoisson 
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Descendance Lesquen du Plessis-Casso
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Pierre Rogon 1619-
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Louis René Rogon 1619-1630
      |      |      |      |      |Alexandre Rogon , Sr de Couesquel 1620
      |      |      |      |      |      marié
      |      |      |      |      |      Marie Le Guennec Ou Guermer , Dame HériƟère de Beaubois †1669
      |      |      |      |      |      dont : 
      |      |      |      |      |      |Jérôme Rogon , Sr de Beaubois †1680
      |      |      |      |      |      |Antoinette Rogon
      |      |      |      |      |      |Jérôme Rogon †1664
      |      |      |      |      |      |Jéronime Rogon
      |      |      |      |      |      |César Antoine Rogon 1661-
      |      |      |      |      |      |René-Alexandre Rogon 1667-1741
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      |      |      |      |      |      |René-Alexandre Rogon 1667-1741
      |      |      |      |      |      |Antoine Rogon 1668-1671
      |      |      |      |      |Claude Rogon 1623-
      |      |      |      |      |Thérèse Rogon 1624-
      |      |      |      |      |Jean Rogon 1625-
      |      |      |      |      |Jérôme Rogon , Sr du Parc et St Saudien 1627-1682
      |      |      |      |      |      marié le 25 juin 1665 (jeudi), Pontchateau,44
      |      |      |      |      |      Denise Pelle de Queral 1646
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Joachim Rogon , Sr du Parc et Autres Lieux 1666-
      |      |      |      |      |      |Louis Jérôme Rogon 1669-1700
      |      |      |      |      |      |Alexandre René Rogon †1716
      |      |      |      |
      |      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      |      Épouse vers 1645
      |      |      |      |      Antoinette Gabard
      |      |      |      |            Fille de Jean Gabard
      |      |      |      |            et de Françoise Padiolo, dame de La Moricière de la Retelandière et de Téhillac
      |      |      |      |            Mariée en premier lit
      |      |      |      |            |Jean Le Guennec, sr de Beaubois
      |      |      |      |            Dont :
      |      |      |      |            |Marie Le Guennec (ou Germer)
      |      |      |      |            |      Épouse le 15 janvier 1675 à Saint-Germain de Rennes (Ille-et-Vilaine)
      |      |      |      |            |            le fils de Jacques Rogon, le second mari de sa mère
      |      |      |      |            |      Alexandre Rogon (1620-
      |      |      |      |            |      Dont:
      |      |      |      |            |      |Voir ci-dessus
      |      |      |      |            |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Catherine Rogon
      |      |      |      |      Baptisée le 21 septembre 1599 à Péaule (Morbihan)
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Marie Rogon 1601-1676
      |      |      |      |      Née le 5 avril 1601 à Péaule (Morbihan)
      |      |      |      |            Parrain : Georges Le Trelle, sieur de Kerroland
      |      |      |      |            Marraine Marie de Besné, dame de la Ville-au-Blanc, sœur paternelle de mère
      |      |      |      |            Note HDL : Jean Le Trezle, seigneur de Kerolland (en Herbignac) (Le Tresle 2a)
      |      |      |      |            est le père de Georges Le Tresle avec Anne de Besné
      |      |      |      |            Georges Le Tresle a épousé Jeanne de Kerpoisson, fille de Jérôme
      |      |      |      |            et de Guillemette de Cleuz, et petite fille de Guillaume de Kerpoisson et de de Guyonne Rogon
      |      |      |      |            Guyonne Rogon est la fille de Philippe Rogon (ci-dessous), frère de Pierre, père de Jean Rogon
      |      |      |      |      Épouse en septembre 1631
      |      |      |      |      Gilles de Forges, Sr de La Gaudinaye
      |      |      |      |            Fils de Michel de Forges et de Jeanne Le Tenours (voir peut-être Le Tresle 2a)
      |      |      |      |            Gilles avait épousée en premières noces Jacquette de le Roche-Gestion décédée le 4 août 1627
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jean Rogon , Sr Des Gaultrais 1602-1673
      |      |      |      |      Baptisé le 5 août 1602 à Péaule (Morbihan)
      |      |      |      |            Parrain : Julien Le Gentil, sieur de Soursat
      |      |      |      |            Marraine : Marguerite de Launay, dame de la Cliesnaye
      |      |      |      |      Inhumé le 10 décembre 1673 à Crossac (Loire-Atlantique) (71 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 17 novembre 1648 à Pontchâteau (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      Marguerite Moysen , Dame de La Motte Barran
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont : (15 enfants)
      |      |      |      |      |Jeanne Rogon 1649-
      |      |      |      |      |Louise Rogon 1651-1688
      |      |      |      |      |      mariée le 20 août 1686 (mardi), Crossac,44
      |      |      |      |      |      Guy Texier , Escuyer Sr du Chastelier
      |      |      |      |      |Pierre Rogon 1652-
      |      |      |      |      |Julienne Rogon 1653-
      |      |      |      |      |Jeanne Rogon 1656-
      |      |      |      |      |Marguerite Rogon 1658-
      |      |      |      |      |Alexandre Jean Rogon 1658-
      |      |      |      |      |Anne Rogon 1660-
      |      |      |      |      |Joseph Rogon , Sr de Crossac et de Bratz 1661-1710
      |      |      |      |      |      marié le 12 février 1692 (mardi), Nantes St Denis
      |      |      |      |      |      Michele Olive Boux †1728
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      |      |      |      |      |      Michele Olive Boux †1728
      |      |      |      |      |      Dont : 
      |      |      |      |      |      |Joseph Rogon , Sr de Bellabat Crossac et Autres Lieux
      |      |      |      |      |      |Marie Rogon , Dame de Belestat 1695-1735
      |      |      |      |      |      |Marie Thérèse Rogon 1698-1748
      |      |      |      |      |      |Anne Rogon
      |      |      |      |      |Judith Rogon 1665-
      |      |      |      |      |Renée Rogon
      |      |      |      |      |      mariée le 24 avril 1702 (lundi), Pontchateau
      |      |      |      |      |      André Fréour de La Moussaye , de La Moussaye
      |      |      |      |      |Marie Rogon 1667-
      |      |      |      |      |Genevieve Rogon 1668-
      |      |      |      |      |Yvonne Rogon 1669-1691
      |      |      |      |      |Marguerite Rogon 1671-
      |      |      |      |
      |      |      |      |Guillaume Rogon
      |      |      |      |      Baptisé le 27 juin 1604 à Péaule (Morbihan)
      |      |      |      |            Parrain : Guillaume Le Guennec, sieur de Quersalio
      |      |      |      |            Marraine : Renée de Forges, dame de la Ville-Janvier
      |      |      |      |                  (Renée de Forges est la seconde épouse de Georges Le Tresle
      |      |      |      |                  (dont la première femme, Jeanne de Kerpoisson, était la petite-fille
      |      |      |      |                  (de Guyonne Rogon, fille de Philippe, frère de Pierre, grand-père de Guillaume
      |      |      |      |
      |      |      |      |Jeanne Rogon †1637
      |      |      |      |      Épouse le 24 juillet 1615
      |      |      |      |      Jean du Vergier , Sr de Ménéguen †1627
      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      Louis Le Gourello de Kernars 1599-
      |      |      |      |Jacquemine Rogon 1606-
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jacques Rogon, sr de la Ville-Hingant
      |      |      |
      |      |      |Pierre Rogon, sr du Bois-Rogon
      |      |      |
      |
      |
      |Philippe Rogon, sr de Cadouzan
      |
      |      Épouse vers 1520
      |      X
      |
      |      Dont :
      |      |==========
      |      |Julien Rogon, épouse Marthe Le Goff
      |      |Guyonne Rogon, épouse Guillaume de Kerpoisson
      |      |==========
      |      |
      |      |Julien Rogon , Sr de Cadouzan et Rosconnan
      |      |
      |      |      Épouse vers 1550
      |      |      Marthe Le Goff
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |==========
      |      |      |Renée Rogon 1554-
      |      |      |Françoise Rogon 1556-
      |      |      |Françoise Rogon 1558-
      |      |      |Marthe Rogon, mariée avec Jacques de Kerpoisson , Sr de Trofiguet
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |Renée Rogon
      |      |      |      Baptisée le 6 février 1564 à Saint-Dolay (Morbihan)
      |      |      |
      |      |      |Françoise Rogon
      |      |      |      Baptisée le 23 août 1558 à Saint-Dolay (Morbihan)
      |      |      |
      |      |      |Françoise Rogon
      |      |      |      Baptisée le 15 mars 1558 à Saint-Dolay (Morbihan)
      |      |      |
      |      |      |Marthe Rogon

   KB-Généalogie Page 205    



      |      |      |Marthe Rogon
      |      |      |      Baptisée
      |      |      |      Décédée le 28 décembre 1606 à Saint-Dolay (Morbihan)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      Jacques de Kerpoisson
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Voir Kerpoisson
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |
      |      |Guyonne Rogon
      |      |
      |      |      Épouse vers 1520
      |      |      Guillaume de Kerpoisson , Sr de Kerfrezour
      |      |
      |      |      Dont :
      |      |      |voir Kerpoisson
      |      |      |
      |      |      |

Généalogies Rogon
http://gw.geneanet.org/jcbo?lang=fr&m=N&v=ROGON
http://tregueux.info/cahierRogon.html
http://gw.geneanet.org/jcbo?lang=fr&i=15226
http://gw.geneanet.org/jcbo?lang=fr&p=pierre&n=rogon
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Guillaume de La Bouëxière
      Épouse
      Jeanne Cybouault
      Dont :
      |Aliette de La Bouëxière
      |      Épouse en 1437 (contrat du 26 août 1437)
      |     Jean de La Salle
      |            Fils de Guillaume du Bois de La Salle
      |      Dont :
      |      |Charles de La Salle
      |      |      Décédé en 1530
      |      |      Entré dans les Ordres, recteur de Pontivy et de Noyal-Pontivy
      |      |----------
      |      |François de La Salle, sr du Bois de La Salle et de Villejanvier
      |      |      Né vers 1440      
      |      |      Décédé peu après 1530
      |      |      Épouse
      |      |      
      |      |      Dont :
      |      |      |Georges du Bois de La Salle
      |      |      |      décédé avant 1536
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      Françoise de Fresnay, dame de Kerlestin
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |Charles du Bois de la Salle
      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Charles du Bois de la Salle
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      Jacquette Ruault
      |      |      |      
      |      |      |Jeanne du Bois de La Salle
      |      |      |      Épouse
      |      |      |      le seigneur de la Cour de Cournon
      |      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |François Sorel
      |      |      |      |
      |      |      |      |Françoise Sorel, dame de La Ville-Janvier
      |      |      |      |      Épouse (contrat du 15 avril 1546)
      |      |      |      |      Tugdual Plaudren, sr des Salines
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Vincente Sorel
      |      |      |      |      |      Épouse (contrat d'octobre 1576)
      |      |      |      |      |      Jean Guilo, sr de Kermelin 
      |      |      |      |      Épouse (contrat du 18 mai 1567)
      |      |      |      |      Michel de Forges
      |      |      |      |            vivant en 1544
      |      |      |      |            Fils de Jean de Forges et de Perrine Martin, de Kerglas en Saint-Nolff
      |      |      |      |            (Michel épousera Claudine Le Bastard
      |      |      |      |            (Michel épousera le 25 novembre 1590 Jeanne Le Tenours, dame de Ressac et de la Gaudinais (Glénac)
      |      |      |      |            d'où descendance nombreuse
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Guillemette de Forges
      |      |      |      |      |      Baptisée le 19 décembre 1568 à Cournon (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |            Parrain : Guillaume de Bogat, chantre et chanoine de Vannes
      |      |      |      |      |            Marraine : Françoise de Fresnay, femme de Louis de Forges, sgr de la Bouère

Cybouault/Forges/etc.
jeudi 9 janvier 2014 20:46
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      |      |      |      |      |            Marraine : Françoise de Fresnay, femme de Louis de Forges, sgr de la Bouère
      |      |      |      |      |                et Jeanne Chauvin, femme de Louis Tayart, sr de Cournon
      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Guillaume de Forges, sieur de Cournon et de la Villejanvier
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Perrine de Forges (fille naturelle avouée avec Jacquette Febvrier)
      |      |      |      |      |      |      Baptisée le 4 mai 1671 à Cournon (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Pierre Gueno
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Jeanne Hervé
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Péronnelle Gouro
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Charles de Forges
      |      |      |      |      |      |      Décédé après 1693
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Marguerite de Forges
      |      |      |      |      |      |      Décédée après 1681
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Françoise de Forges
      |      |      |      |      |      |      Inhumée le 28 avril 1695
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 8 mai 1653
      |      |      |      |      |      |     Jean Rado
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Madeleine de Forges
      |      |      |      |      |      |      Inhumée le 14 janvier 1671
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Renée de Forges
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      Georges Le Tresle, sr de Kerolland
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Descendance ->>>
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Pierre de Forges
      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Vincent de Forges
      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Yves de Forges
      |      |      |      |      |      Né et baptisé le 29 mars 1574 à La Gacilly (Morbihan)
      |      |      |      |      |            Marraine : Yvonne de La Bouère
      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jeanne de Forges
      |      |      |      |      |      Baptisée le 26 juillet 1575 à La Gacilly (Morbihan)
      |      |      |      |      |            Parrain : François de Forges
      |      |      |      |      |            Marraine : Jeanne Sorel
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Vincente de Forges
      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jeanne de Forges
      |      |      |      |      |      Née et baptisée le 2 juin 1579 à la Gacilly (Morbihan)
      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |      (troisième lit pour Michel)
      |      |      |      |      Épouse le 25 novembre 1590
      |      |      |      |      Jeanne Le Ternour, dame de la Gaudinaye et de Ressac
      |      |      |      |
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      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Suzanne de Forges
      |      |      |      |      |      Née le 19 décembre 1592 (baptisée le 21) à Glénac (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |            Parrain : Claude de Launay, reglieux en labbause de Redon, prieur de la Serche?
      |      |      |      |      |            Marraine : Suzanne de Castellan, dame du Verger, et Guillemette Le Houx
      |      |      |      |      |      Inhumée le 16 novembre 1651
      |      |      |      |      |            Sœur des Dames Blanches
      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Françoise de Forges
      |      |      |      |      |      Née le 11 juin 1595 (baptisée le 15) à Glénac (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |            Parrain : François Le Berrurier, sgr de La Roche
      |      |      |      |      |            Marraine : Guillemette de Forges, sœur paternelle
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Gilles de Forges, sr de La Gaudinaye
      |      |      |      |      |      Né le 7 août 1596 (baptisé le 12) à Glénac (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |            Parrain : Gilles du bois de la Salle, et Guillaume Guenways?
      |      |      |      |      |            Marraine : Françoise de La Rochegestion, fille des dames de la Prévostrait
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |     Jacquette de La Rochegestin
      |      |      |      |      |            Décédée en 1627
      |      |      |      |      |      ----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      |      |      Épouse vers septembre 1631
      |      |      |      |      |      Marie Rogon
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Branche de La Gaudinaye
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Guillaume de Forges
      |      |      |      |      |      |      Né le 21 août 1632 (baptisé le 5 septembre) à Glénac (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Guillaume de Forges, sgr de La Guerche
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Renée de Forges, dame du Vaudepierre (épouse de Georges Le Tresle?)
      |      |      |      |      |      |      Inhumé le 13 juillet 1697 à Glénac (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 26 juillet 1678
      |      |      |      |      |      |      Gillonne du Matz
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Catherine-Gillonne de Forges
      |      |      |      |      |      |      |      Née le 8 août 1679 (baptisée le 18 septembre) à Glénac (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : Gilles du Matz, sgr de la Boucelaye
      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Catherine Botherel de Quintin, dame de la Grignonnaye
      |      |      |      |      |      |      |       Inhumée le 9 août 1680 à Glénac (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Jean-François de Forges
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 2 avril 1681 (baptisé le 4) à Glénac (Morbihan) [ff] jumeau
      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : Jean Rado, sgr de la Villejanvier
      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Françoise du Matz de la Fontaine
      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 8 septembre 1702 (inhumé le 9) à Glénac (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Jacques-René de Forges
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 3 avril 1681 (baptisé le 4) à Glénac (Morbihan) [ff] jumeau
      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : Jean Rado, sgr de la Villejanvier
      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Françoise du Matz de la Fontaine
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |René-Louis de Forges
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 21 juillet 1688 (baptisé le 25 août) à Glénac (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |            Parrain : Louis du Bot, sgr de Talhouet
      |      |      |      |      |      |      |            Marraine : Renée Le Douarin, dame de Villechauve
      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 24 novembre 1762 (inhumé le 15) à Glénac (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Henry de Forges, sr de Ressac
      |      |      |      |      |      |      Né le 24 octobre 1634 (baptisé le 30) à Glénac (Morbihan) [ff]
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      |      |      |      |      |      |      Né le 24 octobre 1634 (baptisé le 30) à Glénac (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Henry Ermard?, puiné de Lieuzel et sr de la Grée de Callac
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Suzanne de Forges, dame de la Gaudinaye, sœur du père
      |      |      |      |      |      |      Inhumé le 5 septembre 1680 à Glénac (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Louis de Forges
      |      |      |      |      |      |      Né le 4 septembre 1635 à Glénac (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Louis de Plumangal, sgr de la Chauvinière
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Jeanne de Callort?, femmme de Jean Foucher et dame de Cabren
      |      |      |      |      |      |      Inhumé le 26 mai 1668 à Glénac (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |      |            Recteur de Glénac
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Charles de Forges
      |      |      |      |      |      |      Né le 14 août 1636 (baptisé le 5 novembre) à Glénac (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Charles de Forges, sgr de Cournon
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Jacquemine Le Tresle, dame du Plessis
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Thomasse de Forges
      |      |      |      |      |      |      Née le 17 septembre 1637 (baptisée le 20 octobre) à Glénac (Morbihan) [ff]
      |      |      |      |      |      |            Parrain : Jan du Bot, sgr de Talhouet
      |      |      |      |      |      |            Marraine : Thomasse de Maigné, fille de Jean de Maigné et de Louise du Pou, sr et dame de la Jouardaye
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |      (troisième lit pour Michel)
      |      |      |      |      Épouse (contrat du 8 mai 1563)
      |      |      |      |      Claude de Kerbiguet
      |      |      |      |http://www.infobretagne.com/cournon.htm

      |      |
      |Jean de La Bouëxière, sgr du Tertre (fils aîné et héritier principal de sa mère)
      |

René Cyboüault
      Dont :
      |Prégent Cyboüault
      |      Baptisé le 17 décembre 1606 à Ponchâteau (Loire-Atlantique) [table décennale 1589-1606)
      |

Jeanne Cyboüault
Isabelle Cyboüault
      Marraines à plusieurs reprises à Ponchâteau entre 1620 et 1629, avec Georges de Théhillac (enfant Marc Lescouble)

   KB-Généalogie Page 210    


